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Dear friends and customers,

I am pleased to present my new catalogue. Most of my book stock contains many rare and seldom offered items. I hope you
will find something of interest in this catalogue, otherwise I am in the position to search any book you find difficult to
obtain. Please send me your want list. I am always interested in buying books, journals or even whole libraries on all fields
of science (zoology, botany, geology, medicine, archaeology, physics etc.). Please offer me your duplicates.

Terms of sale and delivery:
We accept orders by mail, telephone or e-mail. All items are offered subject to prior sale. Please do not forget to mention
the unique item number when ordering books. Prices are in Euro. Postage, handling and bank costs are charged extra.
Books are sent by surface mail (unless we are instructed otherwise) upon receipt of payment. Confirmed orders are reserved
for 30 days. If payment is not received within that period, we are in liberty to sell those items to other customers. Return
policy: Books may be returned within 14 days, provided we are notified in advance and that the books are well packed and
still in good condition.

Vertebrates (Birds)
ACTA ORNITHOLOGICA, 1933-1953.

Acta Ornithologica. volumes 1-4; 524, 560, 29, 334 p., num. figs, hcloth (plain paper labels). Library stamps. Because of
world war 2 only 2 issues of volume 3 appeared in 1939, volume 4 starts again in 1949. The rare first 4 volumes of this
journal.

VV19808 € 135,00

ACWORTH, B., 1946.
The Cuckoo And Other Bird Mysteries; 202 p., col. frontispiece (Cuckoo's eggs), cloth.

VV06175 € 20,00

AINLEY, D.G ET AL., 1983.
Breeding biology of the Adelie penguin; Berkeley, University of California Press, 1983 : in-8, cartonnage éditeur avec
jaquette 240 pp., 15 photos N&B, nombreux graphiques in-texte, monographie trés détaillée sur le manchot d'Adélie. Très
bon état !

VV32417 € 18,00

ALBARDA, H., 1897.
Aves Neerlandicae. Naamlijst van Nederlandsche vogels; 151 p., later hcloth (inner hinges reinforced with tape). Previous
owner's names written on title-page and some old annotations in the text. Scarce.

VV04565 € 50,00

ALBIN, E., 1731 (REPRINTED AND TRANSLATED 1992).
Storia Naturale degli Uccelli; 25, [1] p., 100 col. pls (of which 64 show full size illustration of thick paper), the portfolio
with the extra 4 loose col. plates (which can be framed) are present in this copy, roy. 4to (25 x 33 cm), paperbound. Good
complete copy of this scarce title. Text in Italian.

VV11302 € 100,00

ALEXANDER, W.B., 1959.
Die Vögel der Meere. Ein Taschenbuch für Ornithologen und Naturfreunde über alle Seevögel der Welt; 221 p., 174 figs &
photographs, cloth (dust jacket).

VV22209 € 10,00
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ALEXANDRE, J.-F. & G. LESAFFRE, 1984.
Regardez vivre les oiseaux, manuel d'ornithologie : tome 1; Paris, Falco, 1984 : In-8 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 318
pp., très nombreuses photos couleurs et N&B, nombreuses figures et cartes in-texte, cachet en page de titre, un excellent
ouvrage sur l'ornithologie  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV35378 € 12,00

ALI, S. & S.D. RIPLEY, 1995.
A pictorial guide to the birds of the indian subcontinent; Delhi, O.U.P., 1995 : In-4 Ecu, Cartonnage d'éditeurs. 2° édition
révisée, 165 pp., 106 planches hors-texte dont 74 en couleurs, jaquette légèrement abimée, un guide systématique de
l'avifaune des Indes Jaquette Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31951 € 10,00

ALI, S. & S.D. RIPLEY, 1996.
A pictorial guide to the birds of the indian subcontinent; Mumbai, Bombay nat.Hist.Soc., 1996 : In-4 Ecu, Relié toilé. 3°
édition révisée, 183 pp., 106 planches par John Henry DICK dont 90 en couleurs, un guide illustré sur les oiseaux de la
région des Indes Jaquette Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32944 € 15,00

ALI, S. & S.D. RIPLEY, 1983.
A pictorial guide to the birds of the indian subcontinent; Delhi, O.U.P., 1983 : In-4 Ecu, Cartonnage d'éditeurs. édition
originale, 177 pp., 106 planches hors-texte dont 74 en couleurs, dos de la jaquette uniformément passé, un guide
systématique de l'avifaune des Indes Jaquette Très bon état, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32965 € 10,00

ALI, SALIM, 1997.
The book of indian birds; Mumbai, Bombay nat.Hist.Soc., 1997 : In-8 Carré, Relié toilé. 12° édition revue et corrigée,
lvii, 354 pp., 64 planches en couleurs, un guide d'identification sur les 538 éspèces d'oiseaux des Indes Jaquette Etat du
neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32138 € 10,00

ALI, SALIM, 1994.
Indian hill birds; Oxford, O.U.P., 1994 : In-12 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 6° édition, lvi, 188 pp., 64 planches en
couleurs, un petit guide sur les oiseaux des Indes Jaquette Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32140 € 10,00

ALIABADIAN, M., 2007.
Systematics and biogeography of Palearctic avifauna: evolution, hybridisation and secondary contact zones; 141 p., num.
figs, paperbound. Thesis. Library stamps/author's dedication.

VV22148 € 22,00

ALLEN, R.P. ET AL., 1965.
Le peuple des oiseaux; Paris, Deux Coqs d'Or, 1965 : In-4 Raisin, Cartonnage d'éditeurs. 93 pp., très nombreuses
illustrations en couleurs, traduction d'Y. Raymond, un bel album sur les oiseaux Très bon état, Couv. fraîche, Dos
impeccable, Intérieur frais.

VV30960 € 10,00

ALSTROM, P. ET AL., 1992.
Guide des oiseaux accidentels et rares en Europe; Neuchâtel, Delachaux & Niestlé, 1992 : In-8 Ecu, Cartonnage d'éditeurs.
448 pp., 65 planches en couleurs, très nombreuses illustrations in-texte, traduction et adaptation de Michel Cuisin, ouvrage
devenu rare. Etat neuf !

VV33254 € 28,00

ALTENBURG, W. ET AL., 1982.
Wintering waders on the Banc d'Arguin Mauritania. Report of the Netherlands Ornithological Mauritanian Expedition
1980; 283 p., num. figs, paperbound. Ex Library Dr. A.C. van Bruggen (with his signature), else good copy.

VV28296 € 15,00

ANDERSON, A., 1878.
On a new Species of Indian Prinia; 2 p., 1 plain lithographed plate (+ the same plate in hand-coloured state), disbound (no
covers). Published in : Proceedings Zoological Society London. The plate (Prinia poliocephala) is drawn by J. Smit.

VV21459 € 25,00

ANDERSON, A., 1878.
On a new Species of Indian Prinia; 1 p., 1 lithographed plate, disbound (no covers). Published in: Proceedings of the
Zoological Society of London. Depicting: Prinia poliocephala drawn and lithographed by J. Smit.

VV24955 € 20,00

ANDERSON, A.H. & A. ANDERSON, 1973.
The Cactus Wren; xiv, 226 p., num. figs, paperbound. Library stamps.

VV18610 € 12,00

ANDREWS, JOHN, 1976.
Birds and their world; London, Hamlyn, 1976 : In-4 Cavalier, Relié toilé. 192 pp., 226 photos en couleurs, ouvrage sur
les oiseaux du monde à travers leurs différents habitats Jaquette Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur
frais.

VV30653 € 8,00
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ANDREWS, JOHN, 1978.
Les oiseaux de nos régions; Bruxelles, Elsevier Séquoia, 1978 : In-12 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 128 pp., 168 photos
couleurs, un guide photographique sur les principales espèces de nos régions Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable,
Intérieur frais.

VV30675 € 8,00

ANONYMOUS,, 1924-1957.
Nederlandsche Vereeniging tot bescherming van Vogels. Jaarveslagen 1922-1923 / 1924-1928 / 1948-1951 / 1952-1954 /
1955-1956 / 1956-1957; 191, 208, 110, 100, 93,10 p., num. figs & pls (some col.) pls, paperbound. Includes also some
''Mededeelingen''.

VV22233 € 40,00

ANONYMOUS,, 1983.
Field guide to the birds of north America; Washington, National Geographic Society, 1983 : In-12 Carré, Broché. 464
pp., 220 planches en couleurs in-texte, un guide d'identification très complet des oiseaux d'Amérique du nord Très bon état,
Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30965 € 10,00

ANONYMOUS,, 1993.
John James Audubon and his circle; New York, Christie's, 1993 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 79 pp., 58 lots,
nombreuses illustrations en couleurs et N&B in-texte, pleine toile verte de l'éditeur avec titre doré sur le dos et 1° plat,
vente du 29 octobre 1993  Très bon état, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32959 € 12,00

ARAMATA, HIROSHI, 1989.
Les oiseaux du monde, dessins et gravures du XIX° siècle; Paris, France Loisirs, 1989 : in-4°, cartonnage éditeur avec
jaquette 239 pp., 642 espèces d'oiseaux représentées d'après des originaux des grands illustrateurs de la fin du XVIII° au
XIX° siècle tels que : Audubon, Buffon, Gould, Gray, Lesson, Levaillant, Temminck, etc. Très bon état.

VV31623 € 12,00

ARMANI, G.C., 1985.
Guide des passereaux granivores. Embérizinés; 416 p., 28 col.pls, paperbound. Library stamps.

VV17035 € 20,00

ARMANI, GILBERT C., 1985.
Guide des passereaux granivores. Embérizinés; Paris, Boubée, 1985 : In-8 Cavalier, Broché. 416 pp., 28 planches couleurs
par l'auteur, une excellent monographie  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32694 € 10,00

ARMANI, GILBERT C., 1983.
Guide des passereaux granivores. Fringillinés, carduélinés, cardinalinés; Neuchâtel, Delachaux & Niestlé, 1983 : In-12
Carré, Broché.    262 pp., 24 planches couleurs, couverture illustrée, un excellent guide d'identification. Très bon état !

VV32811 € 12,00

ARMSTRONG, EDWARDS A., 1952.
La vie amoureuse des oiseaux; Paris, Albin Michel, 1952 : In-12 Carré, Broché. 3° mille, 445 pp., 16 photos N&B hors-
texte, traduit de l'anglais par Jane Fillion, un excellent ouvrage sur les parades amoureuses des oiseaux Très bon état,
Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30971 € 10,00

ARMSTRONG, EDWARDS A., 1952.
La vie amoureuse des oiseaux; Paris, Albin Michel, 1952 : In-12 Carré, Broché. 1° tirage, 445 pp., 16 photos N&B hors-
texte, traduit de l'anglais par Jane Fillion, un excellent ouvrage sur les parades amoureuses des oiseaux. Très bon état,
Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31668 € 12,00

ARN-WILLI, H., 1966.
Biologische Studien am Alpensegler. Versuch einer Monographie; 204 p., 9 figs, 25 (1 folded) pls, cloth (spine
discoloured). Previous owner's name (Dr. Voous?) on half-title, else very good copy.

VV17380 € 35,00

ARNAUD, PATRICK ET AL., 1964.
Recherches écologiques sur les oiseaux de l'archipel de Pointe Géologie; l'O.R.F.O., 34, n° spécial, 1964 : In-8 Cavalier,
Broché. tiré-à-part, pp. 1-112, 6 planches N&B hors-texte, figures et tableaux in-texte, sous couverture imprimée, Très
bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32346 € 14,00

ARNHEM, ROGER, 1977.
Oiseaux d'Europe, avec 257 photos d'oiseaux dans leur milieu naturel; Chantecler, 1977 : In-8 Carré, Cartonnage
d'éditeurs. 288 pp., 257 photos couleurs in-texte, 257 cartes de répartitions, un excellent guide Jaquette Très bon état,
Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31286 € 10,00
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ARTZIBASCHEFF, N., 1859.
Excursions et observations ornithologiques sur les bords de la Sarpa en 1858; 108 p., stapled. Published in: Bulletin de la
Société Impériale des Naturalistes de Moscow.

VV00917 € 24,00

ASH, J.S. & J.E. MISKELL, 1998.
Birds of Somalia; 336 p., 7 figs, several photographs, 5 col. pls, hundreds of maps, hardbound (dust jacket). Ex Library Dr.
A.C. van Bruggen (with his signature), else very good copy.

VV28266 € 22,00

AUDUBON, JEAN-JACQUES, 1978.
Les oiseaux d'Amérique; Paris, Seghers, 1978 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs. non paginé, 59 reproductions en
couleurs des célèbres oeuvres d'Audubon, jaquette très légèrement passée avec une petite déchirure sans manque Jaquette
Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30695 € 8,00

AUDUBON, JEAN-JACQUES, 1991.
Récits d'oiseaux; Paris, Duculot, 1991 : In-8 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 165 pp., 14 superbes reproductions en couleurs
dont certaines à double page, réédition des écrits d'Audubon qui a parcouru l'Amérique du nord pour la publication de son
célèbre ouvrage " Les oiseaux d'Amérique " Jaquette Très bon état, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31293 € 10,00

AUDUBON, JEAN-JACQUES, 1945.
Les oiseaux d'Amérique. 2 volumes; Paris, Payot, 1945 : In-8 Carré, Broché. 282 pp., 4 planches N&B hors-texte, 286
pp., 4 planches N&B hors-texte, couverture muette, 2 pages froissées sur vol. 2 dont une avec une petite déchirure, non
rogné, un ouvrage sur l'oeuvre d'Audubon " the birds of America "  Bon état, Couv. défraîchie, Dos abîmé, Papier jauni.

VV32810 € 20,00

AUSTIN, O.L. & N. KURODA, 1952.
The Birds of Japan. Their status and distribution; 359 p., 1 folded map, cloth. Library stamps.

VV18605 € 15,00

BACESCU, M.C., 1961.
Pasarile in Nomenclatura si Viata Poporului Romin; 441 p., 38 figs, 5 col. pls, hcloth. Library stamp on first free end-paper,
else good copy. In Rumanian.

VV21872 € 18,00

BACH, R. & R. MUNSON, 1978.
Jonathan Livingston le goéland; Paris, Flammarion, 1978 : In-8 Carré, Broché. réédition, 87 pp., 34 photos N&B, nom de
l'ancien propriétaire en page de garde, l'histoire d'un goëland  Etat moyen, Couv. défraîchie, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV30655 € 8,00

BAERENDS, G.P. & R.H. DRENT (EDS), 1982.
The Herring Gull and its Eggs. Part II; xiii, 416 p., 74 figs, 17 pls, paperbound. Published in: Behaviour. An International
Journal of Comparative Ethology. Good copy.

VV29902 € 70,00

BAKER, EDWARD CHARLES STUART, 1908.
The indian ducks and their allies; Bombay, Bombay nat.Hist.Soc., 1908 : In-8 Grand-Jésus, Relié cuir dos-coins. édition
limitée à 1200 exemplaires, xi, 292 pp., 30 planches couleurs hors-texte d'après Grönvold, Lodge et Keulemans, demi-
chagrin vert à petit coins, dos à 5 nerfs uniformément passé, tête dorée, très bel exemplaire ! Très bon état, Couv. fraîche,
Dos fané, Quelques rousseurs.

VV33985 € 175,00

BALDWIN, P.J. & B.S. MEADOWS, 1988.
Birds of Madinat Yanbu Al sinaiyah and Its Hinterland; 136, 38 p., num. col. figs & photographs, hardbound. Library
stamps & markings.

VV17424 € 15,00

BALEN, B. VAN, 1992.
Birds on Fragmented Islands. Persistence in the forests of Java and Bali; iv, 181 p., numerous figures, paperbound. Thesis.
Library stamp, else good copy.

VV38025 € 14,00

BALEN, J.H. VAN, N.D. (CA. 1915).
De dierenwereld van Insulinde in woord en beeld. II. De Vogels; viii, [1], 619, [1] p., num. figs & col. pls, publisher's cloth
(spine partly loose, back cover loose). Library stamps. Needs rebinding or rebacking.

VV18022 € 20,00

BALIS, J., 1968.
Van diverse pluimage. Tien eeuwen vogelboeken; viii, 163, [1] p., several figs, 32 pls, paperbound. Catalogue of a large
exhibition of historic bird books held in Belgium and in Holland. In Dutch.

VV19818 € 12,00
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BALIS, J., 1968.
Van diverse pluimage. Tien eeuwen vogelboeken; viii, 163, [1] p., several figs, 32 pls, paperbound. Included is the ''Lijst
van bijgevoegde werken'' (25 p.). Catalogue of a large exhibition of historic bird books (and drawings) held in Belgium and
in Holland. In Dutch.

VV19819 € 15,00

BALTEN, B. ET AL. (EDS), 1993.
Avifauna Groningen 1968-1993; [8], 165 p., num. figs & photographs, 4 col. pls, paperbound. Jubileumnummer De
Grauwe Gors.

VV24910 € 20,00

BANNERMAN, D.A. & J.A. VELLA-GAFFIERO, 1976.
Birds of the Maltese Archipelago; xix, 550 p., num. figs, 22 col. pls, 1 folded map, hardbound (dust jacket). Library stamps
(Zoologisch Museum Amsterdam).

VV24850 € 22,00

BAPTIST, H.J.M. & P.A. WOLF, 1993.
Atlas van de vogels van het Nederlands Continentaal Plat; 168 p., 151 figs, 4to, paperbound. Library stamps & markings.

VV17418 € 20,00

BARAL, H.S., 2001.
Community structure and habitat associations of Lowland grassland birds in Nepal; x, 235 p., num. figs, paperbound.
Thesis. Library stamp.

VV18603 € 15,00

BARBOUR, T., 1943.
Cuban Ornithology; 144 p., 1 plate, frontispiece, 4to, cloth. Library stamps (Zoologisch Museum Amsterdam). Memoirs of
the Nuttall Ornithological Club.

VV24864 € 20,00

BARLETTI, A. & E. SQUILLONI (EDS), 1998.
Rapaci nella storia e in natura; 182 p.,num. figs & pls, paperbound.

VV15173 € 32,00

BARLOY, JEAN-JACQUES, 1973.
Le monde des ailes; Paris, Albin Michel, 1973 : In-8 Ecu, Broché. 219 pp., 11 photos N&B, 14 figures in-texte, petites
traces de plis au dos et coin inférieur du 1° plat, un ouvrage révélant mille faits curieux sur la biologie et la psychologie des
oiseaux  Bon état, Couv. convenable, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV30673 € 8,00

BARRETT, CHARLES, 1949.
Parrots of Australasia; Melbourne, Seward, 1949 : In-4 Ecu, Cartonnage d'éditeurs. édition originale, frontispice couleur,
v, 106 pp., 3 ff.n.ch., 11 planches couleurs hors-texte, 47 photos N&B in-texte, bel ex-libris de Kreuger en page de garde,
un ouvrage sur les psittacidés de la région australienne  Très bon état, Couv. fraîche, Dos fané, Intérieur frais.

VV33086 € 28,00

BATTEN, L.A. ET AL., 1990.
Red data birds in Britain; London, T & A D Poyser, 1990 : In-8 Cavalier, Cartonnage d'éditeurs. viii, 349 pp., 24 photos
N&B, 107 dessins de Ian Willis, une étude sur les 117 espèces d'oiseaux menacées en Grande Bretagne Jaquette Etat du
neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32656 € 10,00

BAUER, W. ET AL., 1969.
Catalogus Faunae Graeciae. Aves; 203 p., errata leaf, 1 map, paperbound. In German. Library stamps (Zoologisch Museum
Amsterdam).

VV24912 € 18,00

BAUMANN, F., 1943.
Das Heimatmuseum. I. Teil: Die Vögel der Schweiz; xvii, 261 p., 220 figs, num. photographs,publisher’s cloth. Ex Library
Dr. A.C. van Bruggen (with his signature), else very good copy.

VV28262 € 15,00

BEAMAN, M., 1994.
Palearctic Birds. A Checklist of the Birds of Europe North Africa and Asia; 168 p., paperbound. Good copy.

VV17392 € 14,00

BEAUFORT, L.F. DE, 1911.
Birds from Dutch New Guinea; 32 p., roy. 4to, disbound (no covers). Published in: Nova Guinea. Résultats de l'Expédition
Scientifique Néerlandaise a la Nouvelle-Guinée en 1903.

VV11530 € 20,00

BEAULIEU, F. DE & J.-L. LE MOIGNE, 1993.
Oiseaux de mer; Douarnenez, Chasse Marée, 1993 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 137 pp., 99 photos couleurs dont
certaines à double pages, 1 photo N&B, 32 illustrations et 1 carte, un bel ouvrage sur la biologie des oiseaux marins de nos
côtes  Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32373 € 10,00
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BECH, C. & R.E. REINERTSEN (EDS), 1989.
Physiology of Cold Adaptation in Birds; x, 384 p., num. figs, hardbound. Good copy.

VV29901 € 70,00

BECHSTEIN, J. M., 1791-1795 (1ST ED.).
Gemeinnützige Naturgeschichte Deutschlands nach allen drey Reichen. Ein Handbuch zur deutlichern und vollständigern
Selbsbelehrung besonder für Forstmänner, Jugendlehrer und Ökonomen. Band 2: Raubvögel, spechtartige- und
krähenartige Vögel. Band 3: sperlingsartige, Sing- und schwalbenartige Vögel, Tauben und hühnerartige Vögel. Band 4 :
Sumpf- und Schwimmvögel; xvi, 840, xx, 800, xviii, 946 p., 26, 18, 31 (+ 5a & 5b) engraved, folded pls, 3 frontispieces,
contemporary spickled paper covered boards (somewhat rubbed). Library stamps on blank end papers, and blank verso
tiitle-page. A small waterstain on upper margin of first frontispiece, the great majority of text and plates clean, a little
foxing on a few scattered pages, but nothing serious. Several plates depict two birds and these are counted in this work as
two separate plates (in all there are 49 full page plates + 3 frontispieces).
This is the complete birds section (volumes 2-4) in First edition! Volume 1 treated the mammals.

VV19389 € 550,00

BECKERS, G.J.L. / S. DE KORT, 2002 / 2003.
Vocal production and perception in Streptopelia doves / Pigeon pidgin. Evolution of vocal signals through interspecific
interactions in Streptopelia doves; 105, 127 p., num. figs, paperbound. Thesis.

VV19803 € 30,00

BECKING, J.H., 1989.
Henri Jacob Victor Sody (1892-1959). His Life and Work; viii, 272 p., 23 pls, cloth (dust jacket). Including two
unpublished papers: Land Mammals of Java and Diets of Javanese Birds.

VV19792 € 22,00

BEIGNET, ALAIN, 1995.
Les oiseaux du jardin et de la campagne, les observer, les reconnaître, les protéger; Paris, Rustica, 1995 : In-12 Carré,
Cartonnage d'éditeurs. 320 pp., 154 photos couleurs, 7 illustrations in-texte, un ouvrage pour mieux connaitre les espèces
qui fréquentent nos jardins et nos campagnes  Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31258 € 10,00

BELLANI, G.G., 1996.
Quand l'oiseau fait son nid; Paris, Arthaud, 1996 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 167 pp., 222 photos couleurs, très
nombreuses figures et illustrations in-texte, un bel ouvrage sur les différents types de nidification et les multiples aspects de
la période de reproduction Jaquette Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31359 € 10,00

BELVIANES, MARCEL, 1958.
Les plus beaux oiseaux; Paris, Larousse, 1958 : In-12 Carré, Cartonnage d'éditeurs. réédition, 104 pp., 27 photos
couleurs, 72 photos N&B, un classique sur le monde des oiseaux Bon état, Couv. défraîchie, Coiffe en tête abîmée,
Quelques rousseurs.

VV30879 € 10,00

BELVIANES, MARCEL, 1954.
Les plus beaux oiseaux; Paris, Larousse, 1954 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 100 pp., 31 photos couleurs, 72 photos
N&B, édition originale de ce classique sur l'univers des oiseaux Bon état, Couv. convenable, Coiffe en tête abîmée,
Intérieur frais.

VV30928 € 10,00

BELVIANES, MARCEL, 1963.
Les plus beaux oiseaux; Paris, Larousse, 1963 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs. réédition, 104 pp., 27 photos couleurs,
72 photos N&B, un classique sur le monde des oiseaux Jaquette Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable,
Intérieur frais.

VV31374 € 10,00

BEMMEL, A.C.V. VAN & K.H. VOOUS, 1951.
On the Birds of the Islands of Muna and Buton, S.E. Celebes; 78 p., 1 fig., disbound (front cover of journal added loose).
Published in: Treubia. We added 5 more papers on the avifauna of Indonesia by authors like Hoogerwerf, Mees & Junge
(all published between 1949 and 1953).

VV15210 € 20,00

BENDIRE, C., 1895.
Life histories of North American birds, from the parrots tot the crackles, with special reference to their breeding habits and
eggs; viii, [1], 518 p., 7 col. lithographed pls (depicting eggs), roy. 4to, paperbound (front cover chipped with repaired tear).
Title-page somewhat soiled. Faint library stamp.

VV15133 € 48,00

BENGSON, C.W. & F.M. BENGSON, 1977.
The birds of Malawi; 263 p., 1 col. plate, 1 folded map (loosely inserted), paperbound. Ex Library Dr. A.C. van Bruggen
(with his signature), else very good copy.

VV28261 € 15,00
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BENOIT, J., 1936.
Facteurs externes et internes de l'activité sexuelle. I. Stimulation par la lumière de l'activité sexuelle chez le Canard et la
Cane domestiques; 47 p., 9 figs, 6 (5 folded) pls, paperbound. With author's dedication to Dr. R.G. Meaden. Reprint from:
Bulletin Biologique de la France et de la Belgique.

VV21899 € 20,00

BENSON, C.W., 1960.
Les origines de l'avifaune de l'archipel des Comores; Mémoires de l'Institut Scientifique de Madagascar, série A, tome
XIV, 1960 : In-8 Raisin, Broché. extrait, pp. 173-204, 6 planches N&B hors-texte, 3 figures in-texte, Très bon état,
Couv. convenable, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV31868 € 15,00

BENT, A.C., 1927-1929.
Life Histories of North American Shore Birds. Order Limicolae. Part 1-2; 2 vols. ix, 420, ix, 412 p., 54, 66 pls, hcloth (no
labels on spines). Library stamps (Zoologisch Museum Amsterdam).

VV24904 € 20,00

BERCK, K.H. ET AL., 1993.
Avifauna von Hessen, band I; Hessische, HGON, 1993 : In-4 Ecu, En feuillets. Volume 1 sur 4, présentation sous forme
de classeur, nombreuses figures et cartes in-texte, une avifaune détaillée sur la région de Hessen en Allemagne Emboitage
Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31675 € 20,00

BERCK, K.H. ET AL., 1995.
Avifauna von Hessen, band II; Hessische, HGON, 1995 : In-4 Ecu, En feuillets. Volume 2 sur 4, présentation sous forme
de classeur, 640 pp., nombreuses figures et cartes in-texte, une avifaune détaillée sur la région de Hessen en Allemagne
Emboitage Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31676 € 20,00

BERG, BENGT, 1941.
Die Seltsame Insel; Berlin, Dietrich Reimer, 1941 : In-8 Raisin, Cartonnage d'éditeurs. réédition, 169 pp., 60 photos
N&B, un bel ouvrage sur l'avifaune insulaire du nord de l'Europe Parfait état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Quelques
rousseurs.

VV31321 € 10,00

BERG, BENGT, 1932.
Mon ami le pluvier; Paris, Stock, 1932 : In-18 Colombier, Broché. édition originale, un des 200 exemplaires de presse,
frontispice, 150 pp., 44 photos N&B, traduit du suédois par T. Hammar, couverture illustrée, l'histoire d'un pluvier qui
devint l'ami de l'homme. Très bon état, 1° plat détaché sur 2 cm sans manque !

VV32664 € 20,00

BERLIOZ, J., 1946.
Oiseaux de la Réunion; 81, [2] p., 31 figures, paperbound. Faune de l'Empire Français IV. Lower (blank?) margin of the
title-page cut out, else good copy of this rare title. Includes a chapter on the ancient (17th and 18th century) avifauna of the
Island, quite a few of these species being extinct now (including the famous ''Solitaire'' - a Dodo like bird).

VV34185 € 60,00

BERLIOZ, JACQUES, 1962.
Les oiseaux; Paris, P.U.F., 1962 : in-12, broché 128 pp., 10 figures in-texte, petites salissures en pages de gardes,
collection "Que sais-je ?"  Parfait état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30608 € 8,00

BERLIOZ, JACQUES, 1954.
Au monde passionnant des oiseaux; Paris, Bias, 1954 : In-8 Ecu, Cartonnage d'éditeurs. 119 pp., nombreuses illustrations
couleur et N&B in-texte, un ouvrage pour mieux faire connaitre les oiseaux aux jeunes Bon état, Couv. convenable, Dos
satisfaisant, Intérieur frais.

VV30946 € 10,00

BERLIOZ, JACQUES, 1944.
La vie des colibris; Paris, Gallimard, 1944 : In-8 Ecu, Broché. 198 pp., 2 planches couleurs, 8 planches N&B, 5 figures
in-texte, couverture imprimée. Bon état, couverture légèrement défraichie.

VV31270 € 10,00

BERLIOZ, JACQUES, 1964.
Les colibris, collection Transfusine; Montreuil-sur-Seine, Laboratoires Roland-Marie, 1964 : In-4 Carré, Cartonnage
d'éditeurs. 1 feuillet de texte, 8 reproductions de planches de Gould en couleurs sur 10 (manque les planche 5 et 9),
édition publicitaire de l'époque Emboitage Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31405 € 10,00

BERLIOZ, JACQUES, 1931.
La vie des oiseaux; Paris, Rieder, 1931 : In-8 Carré, Broché. 95 pp., 60 planches hors-texte N&B en héliogravure, un
ouvrage sur les caractéristiques essentielles par lesquelles l'oiseau marque sa place parmi les êtres vivants Bon état, Couv.
défraîchie, Dos abîmé, Intérieur frais.

VV32162 € 10,00

Page 7



BERNDT, R. & W. MEISE, 1959-1966.
Naturgeschichte der Vögel; 3 vols (complete). xiv, 390, xx, 679, vii, 474 p., 708 figs, 64 (46 col.) pls, cloth (vol. 3 with dust
jacket). One inner joint tender, else good copy.

VV15147 € 85,00

BERNDT, R. & W. MEISE (EDS), 1959.
Naturgeschichte der Vögel. Ein Handbuch der Allgemeinen und Speziellen Vogelkunde. Erster Band: Allgemeine
Vogelkunde; xiv, 390 p., ca. 200 figs, 19 (3 col.) pls, paperbound. In 7 issues as published.

VV19815 € 18,00

BERTHOLD, P. (ED.), 1991.
Orientation in Birds; [6], 331 p., num. figs, hardbound. Very good copy. With author’s dedication for the 80th birthday of
Jürgen Walther Ludwig Aschoff (1913-1998), German physician, biologist and behavioral physiologist. Together with
Erwin Bünning and Colin Pittendrigh, he is considered to be the co-founder of the field of chronobiology.

VV29904 € 48,00

BERTHOLD, P. ET AL., 1990.
Die Mönchsgrasmücke (Sylvia atricapilla); Wittenberg Lutherstadt, Die Neue Brehm-Bücherei, 1990 : In-12 Cavalier,
Broché. 180 pp., 4 planches couleurs hors-texte, 89 illustrations N&B in-texte, die neue Brehm-Bücherei n° 603, une
monographie très détaillée sur la fauvette à tête noire.  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31660 € 12,00

BIERMAN, W.H. & K.H. VOOUS, 1950.
Birds observed and collected during the whaling expeditions of the " Willem Barendsz " in the Antartic, 1946-1947 and
1947-1948; Leiden, E.J. Brill, 1950 : In-8 Raisin, Broché. 123 pp., 1 planche photos N&B hors-texte, 15 figures in-texte,
2 cartes in-texte, 1 planche dépliante en fin de volume, envoi de l'auteur, liste des oiseaux observés Parfait état, Couv.
fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31590 € 12,00

BILDSTEIN, K.L., 1993.
White Ibis. Wetland Wanderer; xiii, 242 p., num. figs, hcloth (dust jacket). Library stamps.

VV22140 € 10,00

BINSBERGEN, N., 1941 (1ST ED.)..
Uit Neerlands Vogelleven; 245 p., 78 pls, 1 frontispiece, 4to, publisher’s green decorated cloth. Ex Library Dr. A.C. van
Bruggen (with his signature). The scarce first edition. With a preface by Jac.P. Thijsse.

VV28264 € 15,00

BIRD, D.M. & R. BOWMAN, 1987.
The Ancestral Kestrel; vii, 178 p., num. figs, paperbound. Faint previous owner’s name.

VV29783 € 20,00

BLAAUW, F.E., 1913.
Across South America to Tierra del Fuego and back through the Smith-Channel; 76 p., 2 plates, disbound (original title-
page of journal added loose). Published in: Notes from the Leyden Museum.

VV38280 € 25,00

BLAKE, EMMET REID, 1965.
Birds of Mexico, a guide for field Identification; Chicago, University of Chicago Press, 1965 : In-12 Carré, Cartonnage
d'éditeurs. 5° impression, frontispice couleur, xxix, 644 pp., 330 figures in-texte, un guide sur les 967 espèces d'oiseaux
du Mexique  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31401 € 10,00

BLANCHERE, H. DE LA, 1870.
Les oiseaux utiles et les oiseaux nuisibles aux champs, jardins, forêts, plantations, vignes etc...; Paris, Rothschild, 1870 : In
-18 Carré, Cartonnage d'éditeurs. édition originale, 370 pp., 117 gravures in-texte par Mesnel, annotation sur le faux-titre
et signature sur la page de titre, un classique  Etat moyen, Couv. défraîchie, Dos abîmé, Rousseurs.

VV31959 € 18,00

BLANCHERE, H. DE LA, 1884.
Les oiseaux utiles et les oiseaux nuisibles aux champs, jardins, forêts, plantations, vignes; Paris, Rothschild, 1884 : In-12
Carré, Cartonnage d'éditeurs. 4°édition, vii, 387 pp., 150 gravures in-texte, cachet de bibliothèque Etat moyen, Couv.
défraîchie, Dos abîmé, Mouillures.

VV32977 € 20,00

BLANCHET, A., 1951.
Oiseaux de Tunisie. I. Région de Sousse et Sahel. Catalogue des espèces capturées du 10 mars 1914 au 25 novembre 1917,
d'après les notes et manuscrits remis par Madame Vve Blanchet à la Station Océanographique de Salammbô, dépouillés,
classés et transcrits par Madame J.H. Heldt; 3 parts. ix, [2], 92, 15 p., 13 pls, portrait, 4to, paperbound (margins covers
chipped/damaged). Library stamps (Dr. K.H. Voous). Marginal waterstain on first few pages. Partly unopened copy.
Published in: Mémoires de la Société des Sciences Naturelles de Tunisie. Rare.

VV24925 € 54,00
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BLEIWEISS, R., 1998.
Tempo and mode of hummingbird evolution / Origin of hummingbird faunas; 36 p., 8 figs, paperbound. Two papers
together in one issue of: Biological Journal of the Linnaean Society.

VV00913 € 20,00

BLOMERT, A.-M. ET AL. (EDS), 1996.
Oystercatchers and Their Estuarine Food Supplies; ix, 538 p., num. figs, paperbound. Crisp copy, as new.

VV22199 € 15,00

BLOND, G., 1955.
La grande aventure des migrateurs; Paris, Fayard, 1955 : In-8 Carré, Broché. 220 pp., 29 photos N&B, 5 cartes, l'auteur
raconte les odyssées de quelques animaux migrateurs parmi les plus caractéristiques Bon état, Couv. défraîchie, Dos
abîmé, Intérieur frais.

VV31380 € 10,00

BLONDEL, J. & P. ISENMANN, 1981.
Guide des Oiseaux de Camargue; 344 p., num. figs, 40 (32 col.) pls, hardbound (dust jacket). Library stamps.

VV21883 € 12,00

BLONDEL, J. & P. ISENMANN, 1981.
Guide des oiseaux de Camargue; Neuchâtel, Delachaux & Niestlé, 1981 : in-12, cartonnage éditeur 344 pp., 32 planches
en couleurs, 8 planches N&B, 44 figures et 8 tableaux in-texte, un excellent guide sur l'avifaune de Camargue. Très bon
état, cachet de l'ancien propriétaire en page de garde !

VV31391 € 10,00

BLOTZHEIM, U.N. GLUTZ VON (ED.), 1964 (3RD ED.).
Die Brutvögel der Schweiz. Eine Zusammenfassung unserer heutigen Kenntnisse über Verbreitung, Bestandesdichte,
Ernährung und Fortpflanzung der seit 1900 in der Schweiz als Brutvögel nachgewiesenen Arten; 648 p., 26 figs (maps), 54
photographs, publisher's cloth. Library stamps.

VV18642 € 20,00

BLOTZHEIM, U.N. GLUTZ VON & K.M. BAUER, 1982.
Handbuch der Vögel Mitteleuropas. Band 8/II. Charadriiformes (3.Teil). Sternidae - Alcidae; pp. 705-1270., 114 figs, cloth
(dust jacket). Library stamps, else good copy.

VV18645 € 25,00

BLOTZHEIM, U.N. GLUTZ VON & K.M. BAUER, 1980.
Handbuch der Vögel Mitteleuropas. Band 9. Columbiformes - Piciformes; 1148 p., 212 figs, 2 col. pls, cloth (dust jacket).
Library stamps, else good copy.

VV18646 € 32,00

BLOTZHEIM, U.N. GLUTZ VON & K.M. BAUER, 1991.
Handbuch der Vögel Mitteleuropas. Band 12/I. Passeriformes (3. Teil). Sylviidae; 626 p., 143 figs, cloth (dust jacket).
Library stamps, else good copy.

VV18647 € 32,00

BOAG, D., 1984 (2ND ED.).
Der Eisvogel; 126 p., num. col. photographs, hardbound (dust jacket). Good copy.

VV29949 € 10,00

BOLSAIE, EUGÈNE, 1925.
Les oiseaux utiles; Bruxelles, Lebègue, 1925 : In-8 Carré, Broché. x, 122 pp., 2 ff.n.ch. (traduction néerlandaise, table
des matières), 13 magnifiques illustrations in-texte, petites taches discrètes sur le 1° plat, Très bon état, Couv. fraîche, Dos
impeccable, Papier jauni.

VV31726 € 12,00

BONDER, M.C., 1998.
Broedvogels van het Kamperhoek-complex in 1998 / Broedvogels van Natuurpark Lelystad in 1998 / Broedvogels van het
Urkerbos in 1998 / Broedvogels van Toppad Urk in 1998 / Broedvogels van de Burchtkamp in 1998; 5 parts. 20, [24], 20,
[42], 20, [27], 20, [22], 20, [30] p., ca. 200 maps, 4to, paperbound.

VV19822 € 20,00

BOON, P., 1999.
Day Length and Growth. Behaviour, Energy balance, Protein synthesis; 125 p., num. figs, paperbound. Thesis. Very good
copy.

VV29981 € 20,00

BOONEKAMP, J.J., 2014.
Telomeres and life histories. All’s well that ends well?; 130 p., num. figs, paperbound. Thesis. Very good copy.

VV29938 € 20,00

BOPP, P., 1959.
Das Blesshuhn (Fulica atra); 63 p., 41 figs, paperbound. Die Neue Brehm-Bücherei.

VV17343 € 10,00

BORGO, E. & C. GALUPPO, N.D. (CA. 2005).
I columbidae del Museo Civico di Storia Naturale ''G. Doria'' di Genova (Columbiformes); 98 p., 2 col. figs, disbound (no
covers).

VV19831 € 15,00
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BOSIGER, E. & J.-M. GUILCHER, 1962.
Un oiseau est né; Paris, Flammarion, 1962 : In-12 Carré, Broché. réédition, 95 pp., 101 photos N&B, jaquette légèrement
défraichie avec un petit manque au 1° plat, ouvrage sur la formation de l'embryon dans l'oeuf jusqu'à la naissance, puis la
croissance des jeunes chez différentes familles d'oiseaux Jaquette Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur
frais.

VV30684 € 8,00

BOSIGER, E. & J.-M. GUILCHER, 1955.
Un oiseau est né; Paris, Flammarion, 1955 : In-12 Carré, Broché. 95 pp., 101 photos N&B, jaquette légèrement
défraichie, étiquette libraire en page de garde, ouvrage sur la formation de l'embryon dans l'oeuf jusqu'à la naissance, puis la
croissance des jeunes chez différentes familles d'oiseaux Jaquette Très bon état, Couv. remarquable, Dos impeccable,
Intérieur frais.

VV30927 € 10,00

BOSSCHERE, JEAN DE, 1940.
Palombes et colombes; Paris, Stock, 1940 : In-12 Carré, Broché. 3° édition, 219 pp., collection " Les livres de nature "
Parfait état, Couv. convenable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31402 € 10,00

BOSSCHERE, JEAN DE, 1940.
Palombes et colombes; Paris, Stock, 1940 : In-12 Carré, Broché. 6° édition, 219 pp., petit manque en page de garde, non
rogné, jaquette très légèrement défraichie, collection " Les livres de nature " Jaquette Bon état, Couv. convenable, Dos
satisfaisant, Papier jauni.

VV31595 € 12,00

BOSWELL, THOM, 1995.
The bird feeder book; New York, Sterling Publishing, 1995 : In-4 Carré, Broché. 144 pp., très nombreuses photos
couleurs et illustrations, un excellent guide sur la contruction de mangeoires décoratives pour le jardin Etat du neuf, Couv.
remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30596 € 8,00

BOUBIER, M., 1926.
Les oiseaux. l'Ornithologie et ses bases scientifiques; x, 305, iv, [24] p., 70 figures, 10 plates, later half cloth with marbled
boards (original printed covers bound in). Marbled endpapers. Very good copy.

VV39151 € 45,00

BOUBIER, M., 1922.
L’oiseaux et son milieu; 287 p., later half cloth with marbled boards (original printed covers bound in). Marbled endpapers.
Very good copy.

VV39152 € 45,00

BOUBIER, MAURICE, 1922.
L'oiseau et son milieu; Paris, Flammarion, 1922 : In-12 Carré, Broché. 287 pp., 1 carte in-texte, non coupé, excellent
ouvrage sur les oiseaux des différents milieux  Très bon état, Couv. fraîche, Dos fané, Papier jauni.

VV31287 € 10,00

BOUET, GEORGES, N.D.
La vie des cigognes; Paris, Braun, s.d. : In-12 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 111 pp., 34 photos N&B en héliogravure, 5
cartes, dos très légèrement abimé, nom de l'ancien propriétaire en page de garde, un ouvrage sur les cigognes blanches et
leurs migrations  Parfait état, Couv. fraîche, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV31376 € 10,00

BOURGAUT, YANNICK, 1993.
Aimer les oiseaux du bord de mer; Rennes, Ouest France, 1993 : In-4 Ecu, Broché. 128 pp., 228 photos couleurs de
l'auteur  Parfait état, Couv. convenable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30668 € 8,00

BOUTET, J.-Y. & P. PETIT, 1987.
Atlas des oiseaux nicheurs d'Aquitaine, 1974-1984; Bordeaux, C.R.O. Aquitaine Pyrénées, 1987 : In-8 Cavalier, Broché.
241 pp., 19 photos N&B, 94 illustrations, 188 cartes de répartitions, 9 figures, 5 tableaux, un atlas détaillé Très bon état,
Couv. convenable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32149 € 16,00

BOUTIN, J. ET AL., 1993.
Les oiseaux de Camargue; Barcelona, Lynx, 1993 : In-8 Carré, Broché. 110 pp., 12 planches couleurs, 1 carte, quelques
traces légères sur la couverture, un guide d'identification des oiseaux de la Camargue Très bon état, Couv. fraîche, Dos
impeccable, Intérieur frais.

VV30694 € 8,00

BOUWHUIS, S., 2011.
Great tits growing old. Patternsand processes of ageing in a wild bird population; 158 p., num. figs, paperbound. Thesis.
Very good copy.

VV29937 € 20,00
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BOYER, T. & J. GOODERS, 1989.
The pocket-guide to ducks of Britain and the northern hemisphere; Limpsfield, Dragon's World, 1989 : In-12 Carré, Relié.
frontispice, 144 pp., 107 illustrations couleurs, cartes de répartitions, reliure spirale avec jaquette dont les coiffes sont
légèrement pliées, petit guide précis sur les canards d'Europe Jaquette Très bon état, Couv. convenable, Dos satisfaisant,
Intérieur frais.

VV30681 € 8,00

BRASIL, LOUIS, 1914.
Les oiseaux d'eau, de rivage et de marais de France, de Belgique et des îles britanniques; Paris, Baillière, 1914 : in-12,
broché 338 pp. + table, 142 figures in-texte, couverture blei illustrée, un ouvrage recherché contenant : la méthode
pratique pour déterminer rapidement et facilement, sans connaissances spéciales, tous les oiseaux fréquentant la mer, les
eaux douces et leur voisinage. Très bon état, non coupé, infimes rousseurs en pages de gardes

VV33617 € 50,00

BRAZIL, M.A., 1991.
The Birds of Japan; xiii, 466 p., 65 figs, 6 col. pls, hundreds of maps, hardbound (dust jacket). Library stamps.

VV17358 € 24,00

BRAZIL, MARK A., 1991.
The birds of Japan; London, Christopher Helm, 1991 : In-8 Raisin, Cartonnage d'éditeurs. xiii, 448 pp., 6 planches
couleurs, 65 figures in-texte, 583 cartes de répartitions, un ouvrage très complet sur l'avifaune du Japon Jaquette Etat du
neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV33207 € 20,00

BREGULLA, H.L., 1992.
Birds of Vanuatu; 294 p., 15 planches couleurs, 23 photos couleurs, 34 photos N&B, 9 figures et cartes, cartonage. Un
guide d'identification très complet sur les oiseaux de Vanuatu. Jaquette Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable,
Intérieur frais.

VV31503 € 12,00

BREHM, A.F., 1911-1913 (4TH ED.).
Brehms Thierleben. Allgemeine Kunde des Thierreichs. Vögel; 4 vols. lviii, 2030 p., 404 figs, 185 (134 col.) pls, hcalf
(spine slightly rubbed). Ex libris and library stamps on verso front covers & title-pages.

VV01668 € 68,00

BREHM, ALFRED EDMUND, N.D. (CA. 1880).
Merveilles de la nature, l'homme et les animaux. Les oiseaux. Vol. 1; Paris, Baillière, s.d. : In-8 Grand-Jésus, Relié demi-
cuir. xxvi, 790 pp., 19 planches hors-texte sur papier teinté, 213 figures in-texte, demi-chagrin bordeaux, dos noirci,
coiffes et mors frottés, légèrement dérelié par endroit, une page réparée avec du scotch, édition française revue par Gerbe
vers 1878, caractères, moeurs, chasses, combats, captivité, domesticité, acclimatation, usages et produits Etat moyen,
Couv. défraîchie, Coiffe en tête abîmée, Rousseurs.

VV33510 € 28,00

BRENSING, D., 1989.
Okophysiologische Untersuchungen der Tagesperiodik von Kleinvögel. Ecophysiological Investigations of diurnal activity
of song birds; 148 p., 105 figs, paperbound. Okologie der Vögel/Ecology of Birds.

VV29880 € 20,00

BRICHETTI, P. & C. DICAPI, 2000.
Guide des oiseaux de France et d'Europe, comment les reconnaître, les classer, les localiser; Paris, de Vecchi, 2000 : In-8
Raisin, Cartonnage d'éditeurs. 122 pp., 150 photos couleurs, 13 cartes de répartitions, un guide d'identification des
oiseaux les plus communs d'Europe  Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30904 € 10,00

BRIMONT, RENÉE DE, 1932.
Les oiseaux; Paris, Portiques, 1932 : In-12 Carré, Broché. 8° édition, 249 pp., quelques belles histoires d'oiseaux Bon
état, Couv. convenable, Coiffe en tête abîmée, Quelques rousseurs.

VV30680 € 8,00

BRIMONT, RENÉE DE, 1942.
Les oiseaux; Nouvelle Revue Belgique, 1942 : In-8 Carré, Relié toilé. 211 pp., + bibliographie, + table des matières,
demi-toile bleu, n° bibliothèque au dos, cachet de bibliothèque en page de titre, page 97 et fin de volume, étiquette en page
de garde, histoires romancées sur les oiseaux  Bon état, Couv. défraîchie, Dos satisfaisant, Papier jauni.

VV30964 € 10,00

BRINKHOF, M.W.G., 1995.
Timing of Reproduction. An Experimental Study in Coots; 160 p., num. figs, paperbound. Thesis. Very good copy.

VV29928 € 20,00

BRITTON, D. & J. DAY, 1995.
Where to watch birds in northeast England; London, Christopher Helm, 1995 : In-8 Carré, Broché. 382 pp., nombreuses
cartes et illustrations in-texte, un excellent guide pour l'observation des oiseaux dans cette région au nord-est de l'Angleterre
Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30650 € 8,00
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BROCHIER, JEAN-JACQUES, 1990.
Anthologie de la bécassine; Paris, Hatier, 1990 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 221 pp., très nombreuses illustrations
couleurs et N&B, couverture très légèrement défraichie  Bon état, Couv. convenable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31584 € 12,00

BROCHIER, JEAN-JACQUES, 1989.
Anthologie des canards sauvages; Paris, Hatier, 1989 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 205 pp., très nombreuses
illustrations couleurs et N&B, un bel ouvrage sur les canards Jaquette Très bon état, Couv. remarquable, Dos impeccable,
Intérieur frais.

VV33216 € 20,00

BROOKER, M.G. & L.C. BROOKER, 1989.
Cuckoo Hosts in Australia; 67 p., 14 figs, 30 tables, paperbound. Australian Zoological Reviews.

VV17378 € 15,00

BROOM, DONALD, 1977.
The wonderful world of birds and their behaviour; London, Hamlyn, 1977 : In-4 Cavalier, Cartonnage d'éditeurs. 96 pp.,
plus de 125 photos en couleurs, un aperçu sur le monde des oiseaux Jaquette Très bon état, Couv. remarquable, Dos
impeccable, Intérieur frais.

VV30652 € 8,00

BROSSET, A., 1961.
Ecologie des Oiseaux du Maroc Oriental; 155 p., 13 pls, disbound (no covers). Travaux de l'Institut Scientifique Chérifien.

VV18308 € 20,00

BROSSET, A., 1961.
Ecologie des Oiseaux du Maroc Oriental; 155 p., 13 pls, paperbound. Library stamp. Travaux de l'Institut Scientifique
Chérifien.

VV19745 € 22,00

BROUWER, G.A., 1954.
Historische gegevens over onze vroegere ornithologen en over de Avifauna van Nederland; xiii, 225 p., num. b/w photos,
paperbound (lower end spine worn). Thesis.

VV11330 € 30,00

BROUWER, G.A., 1954.
Historische gegevens over onze vroegere ornithologen en over de Avifauna van Nederland; xiii, 225 p., num. b/w photos,
paperbound Lower end spine worn). Thesis. Very fine copy.

VV19804 € 32,00

BROUWER, L., 2007.
Cooperative breeding and density regulation in small island populations of the Seychelles Warbler; 152 p., num. figs,
paperbound. Thesis. Very good copy.

VV29929 € 20,00

BROWN, A. & P. GRICE, 2005.
Birds in England; London, T & A D Poyser, 2005 : In-4 Ecu, Cartonnage d'éditeurs. x, 694 pp., 50 photos couleurs hors-
texte, nombreuses illustrations, figures et tableaux in-texte, un remarquable ouvrage sur les oiseaux d'Angleterre : statuts,
distribution,... pour chaque espèces Jaquette Très bon état, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31976 € 14,00

BROWN, J.L., 1987.
Helping and communal breeding in birds, ecology and evolution; Princeton, Princeton University Press, 1987 : In-8
Cavalier, Broché. xv, 354 pp., 87 figures et tableaux in-texte, une étude scientifique détaillée sur l'entraide entre espèces
différentes pour l'élevage des jeunes  Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31599 € 12,00

BROWN, L., 1980.
The African Fish Eagle; [8], 168 p., num. figs, 5 col. pls, col. frontispiece, hardbound. No dust jacket. Ex Library Dr. A.C.
van Bruggen (with his signature).

VV28303 € 10,00

BROWN, L., 1977.
Les oiseaux de proie, la vie et les moeurs des rapaces diurnes; Bruxelles, Elsevier Séquoia, 1977 : In-8 Raisin, Cartonnage
d'éditeurs. 253 pp., 48 photos couleurs, 51 photos N&B, 49 figures in-texte, traduit de l'anglais, un excellent ouvrage sur
les rapaces Jaquette Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31300 € 10,00

BROWN, P., 1964.
Birds of prey; London, Andre Deutsch, 1964 : In-8 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 124 pp., 1 photo couleur et 32 photos
N&B hors-texte, un ouvrage sur les oiseaux de proie et leur déclin Jaquette Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable,
Intérieur frais.

VV31295 € 10,00
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BROYER, JOËL & P. LEBRETON, 1983.
Atlas ornithologique Rhône-Alpes, compléments 1980-1982; Villeurbanne, C.O.R.A., 1983 : In-8 Carré, Broché. pp. 75
-118, illustrations in-texte,  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30710 € 8,00

BRUDENELL-BRUCE, P.G.C., 1975.
The birds of New Providence and the Bahama islands; London, Collins, 1975 : In-12 Cavalier, Cartonnage d'éditeurs.
142 pp., 13 planches hors-texte de Hermann Heinzel dont 4 en couleurs, 1 carte in-texte, un guide d'identification sur les
oiseaux des Bahamas  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31934 € 10,00

BRUDERER, B. & W. THÖNEN, 1977.
Liste rouge des espèces d'oiseaux menacées et rares en Suisse; Nos Oiseaux, vol. 34, supplément, 1977 : In-8 Carré,
Broché.    36 pp., version française de Paul Géroudet  Très bon état, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32125 € 15,00

BRÜLL, H., 1964 (2ND ED.).
Das Leben deutscher Greifvögel. Ihre Bedeutung in der Landschaft; [6], 202 p., 86 figs & photographs, cloth. Library
stamps.

VV18589 € 12,00

BRULOTTE, S., 1995.
Le canard colvert; l'Acadie, Broquet, 1995 : In-8 Carré, Broché. 61 pp., 24 photos couleurs, 11 illustrtions, 1 carte, un
petit ouvrage pour mieux connaître le canard colvert  Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30597 € 8,00

BRULOTTE, S. & S. LE BRUN, 1991.
Des oiseaux à protéger...; La Prairie, Broquet, 1991 : In-8 Raisin, Cartonnage d'éditeurs. 68 pp., très nombreuses
illustrations in-texte, 2 planches d'étiquettes adhésives en fin d'ouvrage, reliure spirale protégée par une jaquette avec trace
d'étiquette au 1° plat, un livre de coloriage sur la protection des oiseaux Bon état, Couv. convenable, Dos satisfaisant,
Intérieur frais.

VV30633 € 8,00

BRUSH, A.H. & G.A. CLARK, 1983.
Perspectives in ornithology, essays presented for the centennial of the american ornithologists' union; Cambridge,
Cambridge University Press, 1983 : In-8 Cavalier, Cartonnage d'éditeurs. x, 560 pp., figures et tableaux in-texte, 13
chapitres écrits par différents spécialistes sur les recherches en cours sur l'ornithologie Jaquette Etat du neuf, Couv.
remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32418 € 12,00

BRUUN, B., 1973.
Oiseaux d'Europe; 160 p., nombreuses illustrations couleurs,  in-12, broché, réédition, couverture illustrée. Très bon état.

VV30443 € 8,00

BRUUN, B. & A. SINGER, 1974.
The Hamlyn guide to birds of Britain and Europe; London, Hamlyn, 1974 : in-12, broché réédition, 319 pp., très
nombreuses planches en couleurs, cartes de répartition, couverture illustrée. Très bon état, dos bruni, sous un très joli
coffret en bois monté sur queues d'aronde !

VV30622 € 8,00

BRYAN, W.A., 1901.
Key to the Birds of the Hawaiian Group; 76 p., 17 figs, 15 pls, roy. 4to, stapled (no covers). Published in: Memoirs Bishop
Museum (Vol. 1).

VV00929 € 96,00

BUCKNILL, J.A.S. & F.N. CHASEN, 1927.
The Birds of Singapore Island; [8], 247 p., 31 col. pls (by G.A. Levett-Yeats), original cloth (spine somewhat worn and
repaired). Library stamps.

VV17417 € 30,00

BUCKNILL, J.A.S. & F.N. CHASEN, 1927.
The Birds of Singapore Island; [10], 247 p., 31 coloured plates, publisher’s (?) cloth with coloured onlay to front cover.
Somewhat rubbed, wormhole in joint, library stamps.

VV38087 € 30,00

BUDEN, D.W., 1987.
The Birds of the Southern Bahamas. An Annotated Checklist; 119 p., 3 maps, paperbound.

VV18581 € 12,00

BUECHNER, H.K. & J.H. BUECHNER (EDS), 1970.
The Avifauna of Northern Latin America. A symposium held at the Smithsonian Institution, 1966; viii, 119 p., 4 figs, 4to,
hardbound. Smithsonian Contributions to Zoology, number 26.

VV06237 € 20,00
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BUECHNER, H.K. & J.H. BUECHNER (EDS), 1970.
The Avifauna of Northern Latin America: A Symposium Held at the Smithsonian Institute 13-15 April 1966; viii, 119 p., 4
figs, 4to, hardbound.

VV19821 € 15,00

BUFFON, G.L. DE, N.D. (CA. 1855).
Oeuvres complètes de Buffon, avec la nomenclature linnéenne et la classification de Cuvier. Tome VI-VII: Les Oiseaux;
586, 621 p., 20, 19 hand-coloured pls, paperbound (back broken). Text waterstained in vol. 6 (not affecting the plates), and
marginal waterstain in first and last pages of vol. 7 (not affecting the plates). Page 7/8 of volume 6 in xerox. This edition
was annotated by P. Flourens. These two volumes include many singing bird species, Kolibris, Parrots, Kingfishers, Birds
of Paradise etc., and has beautiful hand coloured illustrations.

VV06162 € 120,00

BUFFON, G.L. DE, 1770-1783.
Histoire Naturelle des Oiseaux; 9 vols (complete). 262 engraved pls (by De Seve), 4to, much later rose-red hcalf with black
lables and marbled edges and endpapers. Upper ends of spines rubbed, three joints weak. Some occasional slight foxing,
but the great majority clean. Faint traces of removal of small circular stamps on title-pages.
The complete ornithological section of the scarce first edition (4to edition!) of Buffon's classic Histoire Naturelle. A good
sound set.

VV08085 € 2500,00

BUFFON, G.L. DE, 1835.
Oeuvres complètes de Buffon avec leurs suppléments, augmentées de la classification de G. Cuvier. Tome VII-VIII.
Oiseaux I-II; 421, [5], 455 p., 51, 64 engraved plates, original printed paper-covered boards (not uniform and extremities
worn). Previous owner’s name on verso front cover.
As the systematic position changed the plates are not bound in the former numerical order. These two volumes include and
depict: woodpeckers, owls, phaesants and quails, birds of paradise, pigeons (and the dodo), Colibris, Parrots, and many
songbirds.

VV34476 € 48,00

BUFFON, G.L. DE, 1826.
Histoire naturelle de Buffon, mise dans un nouvel ordre. Tome vingt-troisième; 308 p., 14 black/white engraved plates,
small 8vo (11 x 17 cm), contemporary half calf (crack in spine), spine gilt with red and green label, blue-green marbled
boards. Title-page with two old stamps. Some scattered foxing but nothing serious.
The plates depict corvidae (crows) and related birds, bird of paradise, hornbill, etc

VV36096 € 20,00

BUFFON, G.L. DE, 1826.
Histoire naturelle de Buffon, mise dans un nouvel ordre. Tome vingt-sixième; 289 p., 9 black/white engraved plates, small
8vo (11 x 17 cm), contemporary half calf (crack in spine, one joint partly split), spine gilt with red and green label, blue-
green marbled boards. Title-page with two old stamps. Some scattered foxing but nothing serious.
The plates depict singing birds like larks, wagtails, wren, etc.

VV36110 € 20,00

BUFFON, G.L. DE, 1801.
De algemeen en byzondere natuurlijke historie. Dertiende deel, bevattende de Vogelen; [6], 303, [1] p., 29 engraved plates,
4to (21 x 27 cm), contemporary marbled paper-covered boards (with some rubbing). This is the Johannes Allart
(Amsterdam) edition. Ex library F.J.W. Vrijheid (with his unobtrusive blind stamp on half-title). This part deals exclusively
with birds of prey and owls. The last bird treated however is the ostrich (with it’s plate). The beautiful plates are all after De
Seve (as in the original French edition).

VV36259 € 200,00

BUFFON, GEORGE LOUIS LECLERC DE, 1878.
Les oiseaux de proie et les oiseaux qui ne peuvent voler, précédés du discours sur la nature des oiseaux; Paris, Berche et
Tralin, 1878 : in-12, relié iv, 366 pp., table, demi-chagrin noir de l'époque, dos à 5 nerfs avec filet doré, plats de percaline
verte avec encadrements à froid, armes de l'institution Join-Lambert à Rouen sur le 1° plat, livre de prix, peu courant ! Très
bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Quelques rousseurs.

VV33359 € 36,00

BUNDY, G. ET AL., 1989.
Birds of the eastern province of Saudi Arabia; London, Witherby, 1989 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 224 pp., 157
photos couleurs, un superbe ouvrage sur l'avifaune de l'est de l'Arabie Saoudite Jaquette Etat du neuf, Couv. remarquable,
Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32137 € 12,00

BURCKHARDT, R., 1900.
Der Nestling von Rhinochetus jubatus. Ein Beitrag zur Morphologie der Nestvögel und zur Systematik der Rhinochetiden;
51 p., 1 col. lithographed plate, roy. 4to, disbound (no covers). Last page with repaired tear. Unopened copy. Published in:
Verhandlungen der Kaiserlichen Leopoldnisch-Carolinischen Deutschen Akademie der Naturforscher.

VV06156 € 15,00
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BURCKHARDT, R., 1900.
Der Nestling von Rhinochetus jubatus. Ein Beitrag zur Morphologie der Nestvögel und zur Systematik der Rhinochetiden;
51 p., 6 figs, 1 col. lithographed plate, roy. 4to, disbound (no covers). Published in: Verhandlungen der Kaiserlichen
Leopoldnisch-Carolinischen Deutschen Akademie der Naturforscher. Good unopened copy.

VV27276 € 16,00

BURCKHARDT, R., 1901.
Der Nestling von Psophia crepitans und das Jugendkleid von Rhinochetus jubatus; 11 p., 2 coloured lithographed plates,
roy. 4to, taken from the journal but original printed (journal) covers are added (back cover loose). Published in:
Verhandlungen der Kaiserlichen Leopoldnisch-Carolinischen Deutschen Akademie der Naturforscher. Good unopened
copy.

VV38015 € 16,00

BUREAU, L., 1877.
De la mue du bec et des ornements palpébraux du Macereux arctique, Fratercula arctica après la saison des amours; 21 p., 2
lithographed pls (1 partly coloured and superposed), disbound (no covers). Unopened copy. Published in: Bull. Soc. Zool.
de France. Scarce.
Pages 285-388 are missing but the text seems to run through. The paper is sold as is.
We added: Dybowski, 1882. Observations sur les oiseaux de la famille des Mormonidés (12 p., 2 figs).

VV11555 € 28,00

BUREAU, L., 1891-1892.
Le Trichodrome echelette dans l'ouest de la France / Le Puffin cendré, Puffinus cinereus sur les cötes de la Loire-Inférieure;
8, 5 p., 1 col. plate, 1 b/w plate, disbound (partly loose, no covers). Published in: Bulletin de la Société des Sciences
Naturelles de l'Ouest de la France.

VV24147 € 22,00

BURI, R.O., 1900.
Zur Anatomie des Flügels von Micropus melba und einigen anderen Coracornithes, zugleich Beitrag zur Kenntnis der
systematischen Stellung der Cypselidae; 250 p., 6 folded col. lithographed pls, paperbound (no covers, plates loose).
Unopened copy. Published in: Jenaische Zeitschrift für Naturwissenschaft.

VV09413 € 75,00

BURI, R.O., 1900.
Zur Anatomie des Flügels von Micropus melba und einigen anderen Coracornithes, zugleich Beitrag zur Kenntnis der
systematischen Stellung der Capselidae; 250 p., 6 coloured and folded lithographed pls, disbound (no covers). Published in:
Jenaischen Zeitschrift für Naturwissenschaft.

VV10346 € 75,00

BURK, B., 1984.
Complete waterfowl studies. Vol. 1. Dabling and whistling ducks; Exton, Schiffer Publishing, 1984 : In-4 Carré,
Cartonnage d'éditeurs. xiv, 234 pp., très nombreuses photos couleurs et N&B, dos de la jaquette légèrement passé,
étiquette libraire en page de garde, un remarquable ouvrage pour les sculpteurs, peintres, taxidermistes, naturalistes et
ornithologues représentant les canards de surface sous tous les angles Jaquette Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos
impeccable, Intérieur frais.

VV32689 € 10,00

BURK, B., 1984.
Complete waterfowl studies. Vol. 3. Geese & swans; Exton, Schiffer Publishing, 1984 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs.
viii, 200 pp., très nombreuses photos couleurs et N&B, dos de la jaquette légèrement passé, étiquette libraire en page de
garde, un remarquable ouvrage pour les sculpteurs, peintres, taxidermistes, naturalistes et ornithologues représentant les
oies et cygnes sous tous les angles Jaquette Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32690 € 12,00

BURNAND, T., 1942.
Bec bleu, la grise et quelques autres; Paris, Stock, 1942 : In-12 Carré, Broché. 10° édition, 234 pp., jaquette défraichie,
collection " les livres de nature " Jaquette Parfait état, Couv. fraîche, Dos satisfaisant, Papier jauni.

VV31395 € 10,00

BURTON, J.A., 1974.
Oiseaux des tropiques; Paris, Grange Batelière, 1974 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 127 pp., 120 photos couleurs, 1
illustration couleur, jaquette légèrement abimée, un aperçu de l'avifaune tropicale Jaquette Très bon état, Couv. fraîche, Dos
impeccable, Intérieur frais.

VV31553 € 12,00

BURTON, J.A. & D.H.S. RISDON, 1977.
The love of birds; Ibadan, Evans Brothers, 1977 : In-4 Raisin, Cartonnage d'éditeurs. 96 pp., 141 photos couleurs,
jaquette défraichie, une sélection d'oiseaux Jaquette Parfait état, Couv. convenable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30640 € 8,00
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BURTON, J.A. & D.H.S. RISDON, 1976.
La passion des oiseaux; Paris, Gründ, 1976 : In-4 Raisin, Cartonnage d'éditeurs. 96 pp., 141 photos couleurs, jaquette
défraichie, une sélection d'oiseaux Jaquette Très bon état, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31268 € 10,00

BURTON, J.A. ET AL., 1973.
Owls of the world, their evolution, structure and ecology; Peter Lowe, 1973 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs.
frontispice, 216 pp., 106 photos couleurs, 83 illustrations couleurs, 114 cartes de répartitions, coiffe supérieure légèrement
cognée, un bel ouvrage sur la biologie des rapaces nocturnes du monde Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable,
Intérieur frais.

VV30958 € 10,00

BURTON, P.J.K.., 1974.
Feeding and feeding apparatus in waders; London, B.M.N.H., 1974 : In-4 Ecu, Cartonnage d'éditeurs. xiii, 150 pp., 41
planches d'illustrations et 10 tableaux in-texte, une étude détaillée sur l'anatomie du système digestif chez les limicoles et
leur mode de nourrissage Jaquette Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31385 € 10,00

BURTON, R., 1976.
Ainsi vivent les oiseaux; Bruxelles, Elsevier Séquoia, 1976 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 160 pp., 120 photos
couleurs, 5 photos N&B, 19 illustrations couleurs, un bon livre sur la biologie des oiseaux Très bon état, Couv.
remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31279 € 10,00

BURTON, R., 1998.
Le jardin des oiseaux, Créer chez soi un refuge pour les oiseaux; Lausanne, Delachaux & Niestlé, 1998 : In-4 Ecu,
Cartonnage d'éditeurs. 609 pp., très nombreuses photos couleurs, toutes les informations pratiques et utiles pour planifier
un jardin accueillant pour les oiseaux. Livre neuf !

VV32097 € 12,00

BYRKJEDAL, I. & D. THOMPSON, 1998.
Tundra plovers. The eurasian, pacific and american golden plovers and grey plovers; London, T & A D Poyser, 1998 : In-4
Ecu, Cartonnage d'éditeurs. xxxiii, 422 pp., 57 photos N&B, 89 figures et 16 tableaux in-texte, une étude très détaillée sur
les Pluviers dorés, fauves, bronzés et argentés Jaquette Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32803 € 18,00

C.N.J.F.,, 2004.
Standards de la faune européenne; Uof-Com France, Uof-Com France, 2004 : In-4 Carré, Relié. 152 pp., 4 figures
couleurs et 8 figures N&B in-texte, reliure spirale, standards détaillés des oiseaux de la faune européenne établi par les
membres de la commission nationale des juges de France.  Etat du neuf, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31685 € 12,00

CADIOU, B. ET AL., 2002.
Les oiseaux marins nicheurs de Bretagne; Mèze, Biotope, 2002 : In-8 Cavalier, Broché. 135 pp., 23 photos couleurs, 26
illustrations N&B, 15 figures, 12 tableaux et 31 cartes, un bilan concernant les 20 espèces présentes en Bretagne Etat du
neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31528 € 12,00

CAMPBELL, B. & E. LACK, 1985.
A Dictionary of Birds; xxx, 670 p., hundreds of figs, hardbound (dust jacket). Very good copy, as new.

VV15180 € 22,00

CAMPBELL, B. & E. LACK (EDS), 1985.
A Dictionary of Birds; xxx, 670 p., num. figs, hardbound (dust jacket). Library stamps.

VV18558 € 18,00

CAMPBELL, B. & R. WATSON, 1977.
Birds of coast and sea : Britain and northern Europe; Oxford, O.U.P., 1977 : In-8 Carré, Cartonnage d'éditeurs. édition
originale, 151 pp., 64 planches en couleurs in-texte, un ouvrage sur les oiseaux marins et côtiers du Nord de l'Europe
Jaquette Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30667 € 8,00

CAMPBELL, BRUCE, 1979.
Birds in colour; Poole, Blandford Press, 1979 : In-12 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 4° édition révisée, 231 pp., 256
illustrations en couleurs in-texte, un petit guide sur les oiseaux d'Europe Jaquette Très bon état, Couv. remarquable, Dos
impeccable, Intérieur frais.

VV30654 € 8,00

CAMPBELL, R.W. ET AL., 2001.
The Birds of British Columbia. Volume 4. Passerines. Wood-Warblers through Old World Sparrows; 741 p., 767 figs
(mostly col. photographs & maps), 4to, hardbound (dust jacket). New copy.

VV09832 € 90,00

CAPE VERDE,, 1972-1999.
Collection of 32 papers on the avifauna of the Cape Verde Islands;

VV00898 € 65,00
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CARERE, C., 2003.
Personalities as epigenetic suites of traits. A study of a passerine bird; 212 p., num. figs, paperbound. Thesis. Ex library
Serge Daan (1940-2018), who was a Dutch scientist known for his significant contributions to the field of Chronobiology.
He was also Carere’s promotor (loosely inserted are notes by Daan). Very good copy.

VV29925 € 20,00

CASASNOVAS, J.M., 1958.
Las Aves de Menorca; xxiii, 267 p., 2 folded maps, 1 col. plate, cloth. Library stamps, else very good copy. Scarce.

VV17364 € 78,00

CASEY, P.N., 1984.
Les oiseaux du Canada; Saint-Laurent, Trécarré, 1984 : In-4 Raisin, Cartonnage d'éditeurs. 160 pp., 149 photos couleurs
in-texte, dont certaines à double pages, nom et date en page de garde, un aperçu de l'avifaune canadienne. Jaquette Très bon
état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31683 € 16,00

CATE, C. TEN ET AL. (EDS), 1993.
Song Learning and Imprinting. An Inquiry into Mechanisms of Behavioural Development (Conference Haren 1992); 234
p., num. figs, paperbound. Netherlands Journal of Zoology.

VV17377 € 22,00

CATHELIN, FERNAND, 1928.
Quinze conférences sur l'oiseau, son rôle, sa protection; Paris, Lechevalier, 1928 : In-8 Ecu, Broché. 277 pp., 1 figure in-
texte,  Très bon état, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31594 € 12,00

CATLEY, G.P., 1996.
Where to watch birds in the east Midlands; London, Christopher Helm, 1996 : In-8 Carré, Broché. 287 pp., nombreuses
cartes et illustrations in-texte, un excellent guide pour l'observation des oiseaux dans cette région au nord-est de l'Angleterre
Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30643 € 8,00

CATUNEANU, I.I. ET AL., 1978.
Fauna Republicii Socialiste România, Aves. vol. XV, fasc. 1. Gaviiformes, Podicipediformes, Procellariiformes,
Pelicaniformes; 316 p., 152 figs & maps, cloth (dust jacket). With author's dedication.

VV21846 € 50,00

CAZIN, M., 1888.
Recherches anatomiques, histologiques et embryologiques sur l'appareil gastrique des Oiseaux; 147 p., 6 pls, paperbound
(plain covers, lower end spine worn)new cloth (original printed front cover laid on).

VV15150 € 28,00

CENTRAL AMERICA, MEXICO & CARIBBEAN, 1874-1976.
Collection of 28 papers on birds of Central America, Mexico and the Caribbean; Including: Van Rossem, 1934. Critical
Notes on Middle American Birds (104 p., waterstain in first pages, author's dedication to C. Hellmayr) / Wetmore, 1959.
The Birds of Isla Escudo de Veraguas, Panama (27 p., 3 figs, 1 plate) / Rooth, 1976. Ecological aspects of the Flamingos on
Bonaire (18 p.), etc. etc.

VV06267 € 55,00

CHANCELLOR, R.D. (ED.), 1977.
World Conference on Birds of Prey. Report of Proceedings Vienna 1975; xii, 442 p., num. figs & maps, paperbound
(extremities worn). Library stamps.

VV18618 € 14,00

CHANDLER, A.C., 1916.
A Study of the Structure of Feathers, with Reference to Their Taxonomic Significance; 154 p., 7 figs, 37 plates, new blind
half cloth. Library stamp.

VV36258 € 28,00

CHANTELAT, JEAN-CLAUDE, 2002.
Les oiseaux de France; Paris, Solar, 2002 : In-12 Carré, Broché. 8° édition, 479 pp., plus de 500 photos couleurs,
couvertures rempliées, un guide d'identification des 344 espèces d'oiseaux les plus répandues Bon état, Couv. convenable,
Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV31050 € 10,00

CHANTELAT, JEAN-CLAUDE, 2003.
Les oiseaux de France; Paris, Solar, 2003 : In-12 Carré, Broché. 9° édition, 479 pp., plus de 500 photos couleurs,
couvertures rempliées, un guide d'identification des 344 espèces d'oiseaux les plus répandues Très bon état, Couv. fraîche,
Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV31051 € 10,00

CHANTELAT, JEAN-CLAUDE, 2005.
Les oiseaux de France; Paris, Solar, 2005 : In-12 Carré, Broché. 10° édition, 479 pp., plus de 500 photos couleurs,
couvertures rempliées, un guide d'identification des 344 espèces d'oiseaux les plus répandues Très bon état, Couv. fraîche,
Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV31052 € 10,00
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CHANTELAT, JEAN-CLAUDE, 1993.
Les oiseaux de France; Paris, Solar, 1993 : In-12 Carré, Cartonnage d'éditeurs. réédition, 480 pp., plus de 500 photos
couleurs, un guide d'identification des 344 espèces d'oiseaux les plus répandues Très bon état, Couv. remarquable, Dos
impeccable, Intérieur frais.

VV31292 € 10,00

CHAPIN, JAMES P., 1932.
The birds of the belgian Congo. 4 volumes; New York, A.M.N.H., 1932/54 : In-8 Cavalier, Cartonnage d'éditeurs. vol.
1 : frontispice, x, 756 pp., 10 planches hors-texte N&B, 208 figures et cartes in-texte, 1 carte dépliante en fin de volume,
vol. 2 : frontispice couleur, vii, 632 pp., 20 planches hors-texte dont 2 en couleurs, 38 figures in-texte, vol. 3 : 821 pp., 14
planches N&B hors-texte, 36 figures in-texte, vol. 4 : ix, 846 pp., 27 planches N&B hors-texte, 46 figures in-texte,
cartonnage toilé éditeur rouge légèrement défraichis, un mors fendu sur quelques centimètres, 1 ligne d'annotations en page
de garde du vol. 3 et quelques croix au stylo en regard du texte ci et là de ce même vol., rare ouvrage sur l'avifaune du
Zaïre. Parfait état,

VV33994 € 260,00

CHARMAN, ROGER-GUY, 1974.
Oiseaux de mer et du littoral; Bruxelles, Rossel, 1974 : in-12, broché 96 pp., nombreuses illustrations, couverture
illustrée. Très bon état.

VV30942 € 10,00

CHASEN, F.N., 1935.
A Handlist of Malaysian Birds. A Systematic List of the Birds of the Malay Peninsula, Sumatra, Borneo and Java,
Including the Adjacent Small Islands; xx, 389 p., 1 double-page map, half cloth. Library stamps, some wear on spine, a few
paperclip marks.

VV38091 € 35,00

CHAVIGNY, DENIS, 2003.
Le carnet de l'ornithologue; Lonay, Delachaux & Niestlé, 2003 : In-8 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 319 pp., 550
illustrations en couleurs de l'auteur, un excellent guide pour noter toutes vos observations. Etat du neuf !

VV31667 € 12,00

CHAVIGNY, DENIS, 1998.
L'album des oiseaux d'Europe; Lausanne, Delachaux & Niestlé, 1998 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 192 pp., 12
planches comprenant 635 illustrations en couleurs représentant les 428 espèces d'oiseaux régulièrement observées en
Europe, présentation détaillée de 150 espèces avec pour chaque fiche : 10 croquis, un texte, une carte de répartition et une
silhouette d'identification, une approche par milieu représentant 106 espèces complémentaires. Etat du neuf !

VV32141 € 10,00

CHENG, T.-H. ET AL., 1958.
Studies on the More Important Insect-Eating Birds Found to Occur in the Fruit-Producing District of Chang-Le, Hopei
Province; 135 p., 48 figs, 8 (3 col.) pls, paperbound. In Chinese with english summary. Ex Library Dr. K.H. Voous.

VV03602 € 22,00

CHENU, J.C. & O. DES MURS, N.D. (CA. 1860).
Encyclopédie d'Histoire naturelle ou Traité complet de cette science d'après les travaux des naturalistes les plus éminents de
tous les pays et de toutes les époques: Buffon, d'Aubenton, Lacépède, G. Cuvier, F. Cuvier, Geoffroy Saint-Hilaire,
Latreille, De Jussieu, Brongniart, etc. etc. Oiseaux 1 (Rapaces diurnes et nocturnes et grimpeurs); [2], 312 p., 405 figures,
40 plates, cloth. Two plates loose. This first Bird volume treats Birds of Prey, Owls, Parrots and Woodpeckers.

VV36376 € 22,00

CHENU, J.C. ET AL., 1862.
Leçons élémentaires sur l'histoire naturelle des oiseaux, vol. 1, 1° partie; Paris, Hachette, 1862 : In-12 Carré, Relié. viii,
180 pp., 201 figures in-texte, reliure artisanale demi-toile, couvertures conservées, déchirure d'une page sur 10 cm sans
manque, mention 1° partie au stylo bille sur page de titre, cachet de l'ancien propriétaire Bon état, Couv. convenable, Dos
satisfaisant, Intérieur frais.

VV31630 € 12,00

CHENU, J.C. ET AL., 1862.
Leçons élémentaires sur l'histoire naturelle des oiseaux. Vol. 2 (en 2 volumes); Paris, Hachette, 1862 : In-12 Carré, Relié.
380 pp., 139 figures in-texte, reliure artisanale demi-toile, couvertures conservées, dernière page de la 1° partie avec
morceau de papier collé affectant légèrement le texte, mention 1° partie au stylo bille sur page de faux-titre, cachet de
l'ancien propriétaire, traite des rapaces  Bon état, Couv. convenable, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV32974 € 30,00

CHERVILLE, G. DE, 1891.
Les oiseaux chanteurs; Paris, Firmin-Didot, 1891 : In-8 Cavalier, Relié toile grenée. 249 pp., 12 gravures hors-texte par
Millot, pleine toile grenée bordeaux, décor à froid sur les plats, livre de prix avec les armoiries de la ville de Paris doré à
chaud sur le 1° plat, récits sur les moeurs de quelques oiseaux de nos régions Parfait état, Couv. fraîche, Dos satisfaisant,
Quelques rousseurs.

VV33318 € 20,00
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CHRISTOF, ALAIN, 1990.
Le guêpier d'Europe; Maisons Alfort, Point Vétérinaire, 1990 : In-12 Raisin, Cartonnage d'éditeurs. 123 pp., 33 photos
couleurs, illustrations et cartes in-texte, monographie sur ce bel oiseau Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable,
Intérieur frais.

VV32153 € 16,00

CHRISTOF, ALAIN, 1991.
Le rollier d'Europe; Maisons Alfort, Point Vétérinaire, 1991 : In-12 Raisin, Cartonnage d'éditeurs. 192 pp., 59 photos
couleurs, nombreuses illustrations et cartes in-texte, monographie de cette rare espèce Très bon état, Couv. fraîche, Dos
impeccable, Intérieur frais.

VV32394 € 18,00

CHRISTY, M., 1890.
The Birds of Essex. A Contribution to the Natural History of the County; viii, 302, [5] p., 162 figs (woodcuts), 2 plans,
frontispiece, contemporary publisher's cloth (outer edges spine somewhat worn). With handwritten dedication (from Rev.
Young to Lizzie) on blank end-paper.

VV11298 € 48,00

CLANCEY, P.A. (ED.), 1980.
S.A.O.S. Checklist of Southern African Birds; xiii, 325 p., num. distribution maps, hardbound. Library stamps (Zoologisch
Museum Amsterdam).

VV24857 € 20,00

CLARKE, P.M., 1995.
Where to watch birds in east Anglia; London, Christopher Helm, 1995 : In-8 Carré, Broché. 3°édition, 266 pp.,
nombreuses cartes et illustrations in-texte, un excellent guide pour l'observation des oiseaux dans cette région au nord-est
de l'Angleterre  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30649 € 8,00

CLARKE, P.M., 1987.
Where to watch birds in east Anglia; London, Christopher Helm, 1987 : In-8 Carré, Broché. x, 262 pp., nombreuses
cartes, photos et illustrations in-texte, un excellent guide pour l'observation des oiseaux dans cette région au nord-est de
l'Angleterre  Très bon état, Couv. convenable, Dos fané, Intérieur frais.

VV30707 € 8,00

CLEMENTS, JAMES F., 1981.
Birds of the world : a checklist; London, Croom Helm, 1981 : In-8 Raisin, Cartonnage d'éditeurs. xxxviii, 562 pp.,
jaquette légèrement défraichie, près de 9000 espèces d'oiseaux recensées avec leur répartition Jaquette Bon état, Couv.
convenable, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV31586 € 12,00

CLEMENTS, JAMES F., 2007.
The Clements checklist of birds of the world; Ithaca, Cornell University Press, 2007 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs.
6° édition, xix, 843 pp., petites traces sur les plats et jaquette réparée, un ouvrage indispensable ! Jaquette Très bon état,
Couv. convenable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV33138 € 28,00

CLEWS, ET AL., 1995.
Where to watch birds in Bedfordshire, Berkshire, Buckinghamshire, Hertfordshire and Oxfordshire; London, Christopher
Helm, 1995 : In-8 Carré, Broché. 2°édition, 315 pp., nombreuses cartes et illustrations in-texte, un excellent guide pour
l'observation des oiseaux dans cette région au centre de l'Angleterre Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur
frais.

VV30648 € 8,00

CLUB VAN NEDERLANDSCHE VOGELKUNDIGEN, 1925-1927.
Club van Nederlandsche Vogelkundigen. Jaarbericht No. 15-16; 164, 221 p., numerous plates, 2 large, illustrated, folded
identification tables, bound in one half cloth volume (volume years written on spine and somewhat rubbed) green
publisher’s cloth. Library stamps.

VV38077 € 45,00

COBB, A.F., 1933.
Birds of the Falkland islands. A record of observation with the camera; London, Witherby, 1933 : In-8 Carré, Cartonnage
d'éditeurs. frontispice, 88 pp., 46 photos N&B in-texte, coiffe inférieure légèrement cognée, récits de plusieurs années
d'observation des oiseaux sur les îles Malouines  Parfait état, Couv. partiel. décollorée, Dos fané, Intérieur frais.

VV32826 € 30,00

COHEN, S.A., 1993.
Bird nests; San Francisco, Collins, 1993 : In-12 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 127 pp., 120 superbes photos couleurs in-
texte, un superbe ouvrage sur les nids des oiseaux Jaquette Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur
frais.

VV30967 € 10,00
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COLLAR, N.J. & P. ANDREW, 1988.
Birds to watch : the ICBP world checklist of threatened birds; Cambridge, I.C.B.P., 1988 : In-8 Carré, Broché. xvi, 303
pp., une liste des oiseaux du monde considérés comme menacés Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur
frais.

VV30937 € 10,00

COLLECTIF, 1995.
Découvrir les oiseaux du Loiret; Orléans, Les Natulalistes Orléanais, 1995 : In-8 Carré, Broché. 271 pp., 60 photos
couleurs, très nombreuses illustrations et cartes in-texte, couverture rempliée, une excellente étude sur l'avifaune locale
Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31669 € 20,00

COLLECTIF, 1991.
La gorgebleue, n° 11; Bulletin du Groupe Ornithologique Vendéen, 1991 : In-4 Carré, Broché. 84 pp., illustrations et
figures in-texte, petite tache sur le 1° plat,  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31847 € 12,00

COLLECTIF,, 1989.
Les oiseaux de Grenoble; Grenoble, Glenat, 1989 : In-8 Carré, Broché. 55 pp., nombreuses illustrations couleurs in-texte,
un petit guide sur l'avifaune de la ville de Grenoble  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30459 € 8,00

COLLECTIF,, 1999.
Les oiseaux; Elsa, 1999 : In-12 Carré, Broché. 141 pp., plus de 200 photos couleurs, illlustrations in-texte, un guide
pédagogique très concis et complet sur les oiseaux et leurs rapports avec l'homme Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos
impeccable, Intérieur frais.

VV30624 € 8,00

COLLECTIF,, 1959.
The Wildfowl Trust report, vol. 10; Slimbridge, Wildfowl and Wetland Trust, 1959 : In-8 Cavalier, Broché. 184 pp.,
nombreuses photos et illustrations N&B, étiquette libraire en page de garde Très bon état, Couv. convenable, Dos
impeccable, Intérieur frais.

VV30906 € 10,00

COLLECTIF,, 1960.
The Wildfowl Trust report, vol. 11; Slimbridge, Wildfowl and Wetland Trust, 1960 : In-8 Cavalier, Broché. 167 pp.,
nombreuses photos et illustrations N&B, étiquette libraire en page de garde Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable,
Intérieur frais.

VV30907 € 10,00

COLLECTIF,, 1962.
The Wildfowl Trust report, vol. 13; Slimbridge, Wildfowl and Wetland Trust, 1962 : In-8 Cavalier, Broché. 203 pp.,
nombreuses photos et illustrations N&B, étiquette libraire en page de garde Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable,
Intérieur frais.

VV30908 € 10,00

COLLECTIF,, 1963.
The Wildfowl Trust Report, vol. 14; Slimbridge, Wildfowl and Wetland Trust, 1963 : In-8 Cavalier, Broché. 175 pp.,
nombreuses photos et illustrations N&B, étiquette libraire en page de garde Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable,
Intérieur frais.

VV30909 € 10,00

COLLECTIF,, 1965.
The Wildfowl Trust report, vol. 16; Slimbridge, Wildfowl and Wetland Trust, 1965 : In-8 Cavalier, Broché. 136 pp.,
nombreuses photos et illustrations N&B, étiquette libraire en page de garde Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable,
Intérieur frais.

VV30910 € 10,00

COLLECTIF,, 1967.
The Wildfowl Trust report, vol. 18; Slimbridge, Wildfowl and Wetland Trust, 1967 : In-8 Cavalier, Broché. 164 pp.,
nombreuses photos et illustrations N&B, étiquette libraire en page de garde Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable,
Intérieur frais.

VV30911 € 10,00

COLLECTIF,, 1968.
The Wildfowl Trust report, vol. 19; Slimbridge, Wildfowl and Wetland Trust, 1968 : In-8 Cavalier, Broché. 172 pp.,
nombreuses photos et illustrations N&B, étiquette libraire en page de garde Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable,
Intérieur frais.

VV30912 € 10,00

COLLECTIF,, 1969.
The Wildfowl Trust report, vol. 20; Slimbridge, Wildfowl and Wetland Trust, 1969 : In-8 Cavalier, Broché. 172 pp.,
nombreuses photos et illustrations N&B, petite étiquette en haut du 1° plat, étiquette libraire en page de garde Parfait état,
Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30913 € 10,00
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COLLECTIF,, 1970.
The Wildfowl Trust report, vol. 21; Slimbridge, Wildfowl and Wetland Trust, 1970 : In-8 Cavalier, Broché. 160 pp.,
nombreuses photos et illustrations N&B  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30914 € 10,00

COLLECTIF,, 1979.
The Wildfowl Trust report, vol. 30; Slimbridge, Wildfowl and Wetland Trust, 1979 : In-8 Cavalier, Broché. 176 pp.,
nombreuses photos et illustrations N&B  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30917 € 10,00

COLLECTIF,, 1975.
The Wildfowl Trust report, vol. 26; Slimbridge, Wildfowl and Wetland Trust, 1975 : In-8 Cavalier, Broché. 176 pp.,
nombreuses photos et illustrations N&B, étiquette libraire en page de garde Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable,
Intérieur frais.

VV30918 € 10,00

COLLECTIF,, 1974.
The Wildfowl Trust report, vol. 25; Slimbridge, Wildfowl and Wetland Trust, 1974 : In-8 Cavalier, Broché. 176 pp.,
nombreuses photos et illustrations N&B, étiquette libraire en page de garde Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable,
Intérieur frais.

VV30919 € 10,00

COLLECTIF,, 1973.
The Wildfowl Trust report, vol. 24; Slimbridge, Wildfowl and Wetland Trust, 1973 : In-8 Cavalier, Broché. 176 pp.,
nombreuses photos et illustrations N&B, étiquette libraire en page de garde Très bon état, Couv. convenable, Dos
impeccable, Intérieur frais.

VV30920 € 10,00

COLLECTIF,, 1972.
The Wildfowl Trust report, vol. 23; Slimbridge, Wildfowl and Wetland Trust, 1972 : In-8 Cavalier, Broché. 144 pp.,
nombreuses photos et illustrations N&B, étiquette libraire en page de garde Très bon état, Couv. convenable, Dos
impeccable, Intérieur frais.

VV30921 € 10,00

COLLECTIF,, 1971.
The Wildfowl Trust report, vol. 22; Slimbridge, Wildfowl and Wetland Trust, 1971 : In-8 Cavalier, Broché. 160 pp.,
nombreuses photos et illustrations N&B, étiquette libraire en page de garde Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable,
Intérieur frais.

VV30922 € 10,00

COLLECTIF,, 1962.
Réserves naturelles et ornithologiques de Belgique, bulletin 1961; Bruxelles, Rés.Nat. et Ornitho. de Belgique, 1962 : In-8
Cavalier, Broché. 140 pp., 50 photos N&B, 7 photos couleurs contrecollées sur des planches hors-texte, illustrations in-
texte, articles en français et en flamand, la plupart concernant les oiseaux Bon état, Couv. défraîchie, Coiffe en tête abîmée,
Intérieur frais.

VV30952 € 10,00

COLLECTIF,, 1949.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, nouvelle série, vol. XIX : n° 1; Paris, S.O.F., 1949 : In-8 Raisin, Broché.
112 pp., xiii, 5 planches N&B hors-texte, traite d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque, suivi du n° 4
du Bulletin des stations françaises de baguage, 26 pp. Parfait état, Couv. convenable, Manque en coiffe de pied, Non
coupé.

VV30997 € 10,00

COLLECTIF,, 1972.
Ecologie des oiseaux antarctiques; C.N.F.R.A., 1972 : In-8 Carré, Broché. 129 pp., 5 planches de photos N&B hors-
texte, figures in-texte, recherches écologiques et physiologiques sur la faune des Terres Australes et Antarctiques françaises
Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31001 € 10,00

COLLECTIF,, 1976.
Protégeons les oiseaux; P.E.M.F., 1976 : In-8 Cavalier, Cartonnage d'éditeurs. 112 pp., très nombreuses photos et
illustrtions in-texte, un ouvrage pour les jeunes sur la protection des oiseaux Parfait état, Couv. fraîche, Dos impeccable,
Intérieur frais.

VV31289 € 10,00

COLLECTIF,, 1949.
The Wildfowl Trust report, vol. 2; Slimbridge, Wildfowl and Wetland Trust, 1949 : In-8 Cavalier, Broché. 64 pp.,
nombreuses photos et illustrations N&B, 23 planches N&B hors-texte, étiquette libraire en page de garde Bon état, Couv.
convenable, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV31364 € 10,00
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COLLECTIF,, 1952.
The Wildfowl Trust report, vol. 5; Slimbridge, Wildfowl and Wetland Trust, 1952 : In-8 Cavalier, Broché. 191 pp.,
nombreuses photos et illustrations N&B, 3 planches couleurs hors-texte, étiquette libraire en page de garde Très bon état,
Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31365 € 10,00

COLLECTIF,, 1950.
The Wildfowl Trust report, vol. 3; Slimbridge, Wildfowl and Wetland Trust, 1950 : In-8 Cavalier, Broché. 130 pp.,
nombreuses photos et illustrations N&B, 4 planches couleurs hors-texte, étiquette libraire en page de garde Très bon état,
Couv. fraîche, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV31366 € 10,00

COLLECTIF,, 1951.
The Wildfowl Trust report, vol. 4; Slimbridge, Wildfowl and Wetland Trust, 1951 : In-8 Cavalier, Broché. 118 pp.,
nombreuses photos et illustrations N&B, 4 planches couleurs hors-texte, étiquette libraire en page de garde Très bon état,
Couv. fraîche, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV31367 € 10,00

COLLECTIF,, 1954.
The Wildfowl Trust report, vol. 6; Slimbridge, Wildfowl and Wetland Trust, 1954 : In-8 Cavalier, Broché. 162 pp.,
nombreuses photos et illustrations N&B, 3 planches couleurs hors-texte, étiquette libraire en page de garde Très bon état,
Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31368 € 10,00

COLLECTIF,, 1955.
The Wildfowl Trust report, vol. 7; Slimbridge, Wildfowl and Wetland Trust, 1955 : In-8 Cavalier, Broché. 235 pp.,
nombreuses photos et illustrations N&B, étiquette libraire en page de garde Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable,
Intérieur frais.

VV31369 € 10,00

COLLECTIF,, 1957.
The Wildfowl Trust report, vol. 8; Slimbridge, Wildfowl and Wetland Trust, 1957 : In-8 Cavalier, Broché. 155 pp.,
nombreuses photos et illustrations N&B, étiquette libraire en page de garde Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable,
Intérieur frais.

VV31370 € 10,00

COLLECTIF,, 1958.
The Wildfowl Trust report, vol. 9; Slimbridge, Wildfowl and Wetland Trust, 1958 : In-8 Cavalier, Broché. 239 pp.,
nombreuses photos et illustrations N&B, étiquette libraire en page de garde Très bon état, Couv. fraîche, Dos satisfaisant,
Intérieur frais.

VV31371 € 10,00

COLLECTIF,, 1997.
The Wildfowl Trust report, vol. 47; Slimbridge, Wildfowl and Wetland Trust, 1997 : In-8 Carré, Broché. 281 pp.,
nombreuses illustrations et tableaux in-texte, comptes-rendus annuels du Wildfowl Trust Etat du neuf, Couv. remarquable,
Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31525 € 12,00

COLLECTIF,, 1984.
Estimation des effectifs de rapaces nicheurs diurnes et non rupestres en France, enquete FIR/UNAO 1979-1982; La
Garenne Colombes, F.I.R., 1984 : In-8 Carré, Broché. 177 pp., 13 illustrations, 18 cartes, ouvrage réalisé pour le compte
du Ministère de l'environnement  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31646 € 12,00

COLLECTIF,, 1935.
Notes avicoles; Paris, l'O.R.F.O., 1935 : In-8 Raisin, Broché. 109 pp., 1 planches en couleurs hors-texte, ensemble
d'articles sur les oiseaux de cage et de volière extraits de " l'oiseau et la revue fraçaise d'ornithologie " par les spécialistes de
l'époque : Delacour, Legendre, Berlioz, ..., nom en page de garde, rare ! Etat moyen, Couv. convenable, Dos abîmé,
Intérieur frais.

VV31693 € 12,00

COLLECTIF,, 1999.
The Wildfowl Trust report, vol. 49; Slimbridge, Wildfowl and Wetland Trust, 1999 : In-8 Carré, Broché. 248 pp.,
nombreuses illustrations et tableaux in-texte, comptes-rendus annuels du Wildfowl Trust Etat du neuf, Couv. remarquable,
Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31925 € 14,00

COLLECTIF,, 2000.
The Wildfowl Trust report, vol. 50; Slimbridge, Wildfowl and Wetland Trust, 2000 : In-8 Carré, Broché. 207 pp.,
nombreuses illustrations et tableaux in-texte, comptes-rendus annuels du Wildfowl Trust Etat du neuf, Couv. remarquable,
Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31926 € 14,00
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COLLECTIF,, 2001.
The Wildfowl Trust report, vol. 51; Slimbridge, Wildfowl and Wetland Trust, 2001 : In-8 Carré, Broché. 219 pp.,
nombreuses illustrations et tableaux in-texte, comptes-rendus annuels du Wildfowl Trust Etat du neuf, Couv. remarquable,
Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31927 € 14,00

COLLECTIF,, 1997.
Guide d'observation des oiseaux; Paris, Reader's Digest, 1997 : In-8 Jésus, Cartonnage d'éditeurs. 288 pp., plus de 800
photos et dessins en couleurs, une très belle encyclopédie pour mieux comprendre le monde des oiseaux Etat du neuf,
Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32653 € 10,00

COLSTON, P.R. & K. CURRY-LINDAHL, 1986.
The birds of Mount Nimba, Liberia; 129 p., num. figs & photographs, 4 col., 4to, hardbound. Crips copy, as new.

VV05134 € 20,00

CONDER, PETER, 1978.
RSPB guide to birdwatching; London, Hamlyn, 1978 : In-12 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 176 pp., 25 photos couleurs et
50 photos N&B in-texte, figures in-texte, un guide populaire Jaquette Très bon état, Couv. remarquable, Dos impeccable,
Intérieur frais.

VV30651 € 8,00

CONDOR, THE, 1994-1995.
The Condor. A Journal of Avian Biology. Vol. 96(304) & Vol. 97(1-4); pp. 577-1121 &1-1108, num. figs, paperbound. In
issues. Library stamps.

VV18310 € 24,00

CONSERVATION OF BIRDS,, 1891-1954.
Collection of 8 papers on the conservation of birds; Including: Anonymous, 1954. Some protected birds of the Cape
Province (106 p., 93 col. figs) / Bollack, 1914. L'emploi rationnel de la plume des oiseaux sauvages. Réglementation, oui:
Prohibition, non (71 p) / Dupond, 1944. L'étude de la nature, et specialement des oiseaux, seule base serieuse de la
protection raisonnée et raisonable des oiseaux (24 p.) / Berlioz, 1959. Le développement de l'ornithologie et l'industrie
plumassière (17 p.) / Demage, 1919. Notes sur les oiseaux dont les plumes sont utilisées par les annamites ou vendables a
l'exportation 19 p., 7 (1 double) pls depicting bird feathers) / Maday, 1891. Referat über den internationalen Schutz der für
die Bodenkultur nützlichen Vögel (17 p.) etc.

VV06313 € 30,00

CONSERVATION OF BIRDS,, 1891-1954.
Collection of 8 papers on the conservation of birds; Including: Anonymous, 1954. Some protected birds of the Cape
Province (106 p., 93 col. figs) / Bollack, 1914. L'emploi rationnel de la plume des oiseaux sauvages. Réglementation, oui:
Prohibition, non (71 p) / Dupond, 1944. L'étude de la nature, et specialement des oiseaux, seule base serieuse de la
protection raisonnée et raisonable des oiseaux (24 p.) / Berlioz, 1959. Le développement de l'ornithologie et l'industrie
plumassière (17 p.) / Demage, 1919. Notes sur les oiseaux dont les plumes sont utilisées par les annamites ou vendables a
l'exportation 19 p., 7 (1 double) pls depicting bird feathers) / Maday, 1891. Referat über den internationalen Schutz der, fü
die Bodenkultur nützlichen Vögel (17 p.) etc.

VV06314 € 30,00

CONTRERAS, MARCEL DE, 1907.
Les oiseaux observés en Belgique. Vol. II. Les ptilopaides; Bruxelles, Vanbuggenhoudt, 1907 : In-8 Raisin, Cartonnage
d'éditeurs. xvi, 1 table dépliante, 430 pp., manque la planche couleur hors-texte dépliante, 160 photos N&B in-texte, mors
intérieurs fatigués, rousseurs en pages de garde  Bon état, Couv. défraîchie, Dos fané, Quelques rousseurs.

VV32700 € 25,00

COOMANS DE RUITER, L. ET AL., 1947.
Beteekenis en etymologie van de wetenschappelijke namen der Nederlandsche vogels; xii, 166 p., paperbound. Thesis.
Very good copy, as new (still in publisher’s printed protective covers).

VV18863 € 18,00

COOMANS DE RUITER, L. ET AL., 1947.
Beteekenis en etymologie van de wetenschappelijke namen der Nederlandsche vogels; xii, 166 p., green cloth. Thesis. Very
good copy, as new (still in publisher’s printed protective covers).

VV19801 € 20,00

COOMANS DE RUITER, L. ET AL., 1947.
Beteekenis en etymologie van de wetenschappelijke namen der Nederlandsche vogels; xii, 166 p., paperbound. Ex Library
Dr. A.C. van Bruggen (with his signature).

VV28327 € 12,00

CRAIGHEAD, J.J. & C. FRANK, 1969.
Hawks, owls and wildlife; New York, Dover Publications, 1969 : In-8 Carré, Broché. réédition, frontispice N&B, xix,
443 pp., 100 tableaux, 67 photos N&B, 22 cartes et 12 figures in-texte, catalogue de l'éditeur in fine Très bon état, Couv.
fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31298 € 10,00
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CRAMP, STANLEY ET AL., 1976.
The seabirds of Britain and Ireland; London, Collins, 1976 : In-8 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 3° édition, 287 pp., 4
planches couleurs et 12 photos N&B hors-texte, 27 tableaux, 32 cartes et nombreuses illustrations in-texte, petite déchirure
sans manque à la jaquette, un bon ouvrage sur les oiseaux de mer de Grande-Bretagne et d'Irlande Jaquette Très bon état,
Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30669 € 8,00

CRESPON, J., 1840.
Ornithologie du Gard et ses pays circonvoisins; xvi, 568 p., contemporary hcalf, spine gilt (rubbed). Some slight foxing in
several pages. Very scarce regional French avifauna.

VV00900 € 200,00

CRESPON, JEAN, 1984.
Faune méridionale ou description de tous les animaux vertébrés. 2 volumes; Nîmes, Camariguo, 1984 : In-8 Carré,
Cartonnage d'éditeurs. réimpression en facsimilé de l'édition de 1844, xxviii, 320 pp., ix, 354 pp., sans les planches de
l'édition originale, un classique sur l'avifaune méridionale  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV33319 € 25,00

CREUTZ, G., 1985.
Der Weiss-Storch; Wittenberg Lutherstadt, Die Neue Brehm-Bücherei, 1985 : In-12 Cavalier, Broché. 216 pp., 94
illustrations N&B in-texte, die neue Brehm-Büchere n° 375, une monographie très détaillée sur la cigogne blanche Très
bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30990 € 10,00

CREUTZ, G., 1989.
Geheimnisse des Vogelzuges; Wittenberg Lutherstadt, Die Neue Brehm-Bücherei, 1989 : In-12 Cavalier, Broché.
nouvelle édition, 111 pp., 71 illustrations N&B in-texte, die neue Brehm-Büchere n° 75, une étude détaillée sur les
migrations des oiseaux  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30991 € 10,00

CREUTZ, G. & E. SCHONER, 1954.
Taschenbuch der heimischen Sumpf- und Wasservögel / Taschenbuch der heimischen Raub- und Rabenvögel /
Taschenbuch der heimischen Singvögel; 103, 92, 100 p., num. col. pls, hcloth. Good copies.

VV15103 € 20,00

CRISPENS, C.G., 1960.
Quails and Partridges of North Americ. A Bibliography; xii, 125 p., hardbound. Library stamps.

VV18597 € 12,00

CUISIN, MICHEL, 1969.
Dictionnaire des oiseaux; Paris, Larousse, 1969 : in-12, broché 256 pp., plus de 150 illustrations et photographies N&B
in-texte, couverture illustrée. Bon état, 1 coin de la couverture plié, traces de scotch en pages de garde.

VV30950 € 10,00

CUISIN, MICHEL, 1992.
Oiseaux des jardins et des forêts; Neuchâtel, Delachaux & Niestlé, 1992 : In-8 Ecu, Cartonnage d'éditeurs. 183 pp., 82
photos couleurs hors-texte, 12 figures in-texte, un bon ouvrage sur 88 espèces d'oiseaux qui fréquentent nos bois et jardins.
Etat du neuf !

VV32135 € 12,00

CUNNINGHAM, R.O., 1871.
On Some Points in the Anatomy of the Steamer Duck (Micropterus cinereus); 9 p., 5 pls, roy. 4to, disbound. Published in:
Transactions of the Zoological Society of London.

VV01034 € 36,00

CUNNINGHAM, R.O., 1871.
Notes on some points in the Osteology of Rhea americana and Rhea darwinii; 6 p., 2 lithographed plate by J. Smit,
disbound (no covers, loose). Published in: Proceedings of the Zoological Society, London.

VV19837 € 20,00

CURSON, J.Q.D. & D. BEADLE, 1994.
Warblers of the Americas, an identification guide; Boston, Houghton Mifflin, 1994 : In-8 Raisin, Cartonnage d'éditeurs.
ix, 252 pp., 36 planches couleurs et 109 cartes de répartition in-texte, figures in-texte, etiquette bibliothèque au dos de la
jaquette, cachet en page de garde et étiquettes de librairie en page de titre, un excellent guide d'identification sur les
Parulidés Jaquette Très bon état, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32873 € 10,00

CURTH, P., 1954.
Der Mittelsäger. Soziologie und Brutbiologie; 102 p., 57 figs, paperbound. Die Neue Brehm-Bücherei.

VV17336 € 10,00

DAAN, S., 1976-2000.
Collection of 29 papers on ecology, behaviour and chronobiology of birds, many relating to the Kestrel; Serge Daan (1940
-201 8), was a Dutch scientist known for his significant contributions to the field of Chronobiology (and a pupil of Jürgen
Aschoff).

VV30012 € 50,00
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DANIELS, R.J.R., 1998.
A field guide to the birds of southwestern India; Delhi, O.U.P., 1998 : In-8 Carré, Cartonnage d'éditeurs. réédition, ix,
217 pp., 63 planches hors-texte dont 30 en couleurs, un guide d'identification sur les oiseaux du sud-ouest des Indes
Jaquette Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32377 € 18,00

DANSKE-FUGLE,, 1920-1942.
Danske-Fugle. Dansk Ornithologisk Central. Volumes 1-5; viii, 242, vii, 296, vi, 150, [4], 263, 40 p., num. figs, pls &
maps, new cloth (plain paper labels). Library stamps. Probably because of world war 2 only 40 pages of volume 5 appeared
in 1942. The rare first 5 volumes of this journal. We added Volume 20(1-2) (= 1968).

VV19810 € 135,00

DARMANGEAT, P., 1997.
Oiseaux des villes; Paris, E.D.D.L., 1997 : in-12, cartonnage éditeur 128 pp., nombreuses photos couleurs in-texte,
couverture illustrée. très bon état.

VV30444 € 8,00

DASKAM, T. & J. ROTTMANN, 1986 (2ND ED.).
Aves de Chile; 56 p., ca. 140 col. photographs of Chilean birds, 4to, paperbound. Good copy. Text in Spanish.

VV11301 € 20,00

DAVAINE, C., 1861.
Mémoire sur les anomalies de l'oeuf; 88 p., 2 lithographed pls, small 4to, paperbound (original printed covers). Unopened
copy.

VV00912 € 48,00

DAVIS, J.W. ET AL., 1971.
Infectious and parasitic diseases of wild birds; Ames, Iowa State University Press, 1971 : in-8, cartonnage éditeur ix, 344
pp., nombreuses figures et tableaux in-texte, pleine toile crème de l'éditeur. Très bon état, couverture légèrement défraichie.

VV31828 € 12,00

DAVIS, W.E. & J.A. JACKSON (EDS), 1995-2000.
Contributions to the History of North American Ornithology. Volume I-II; vii, 501, vii, 401 p., publisher's red cloth.
Library stamp, else good set.
A third volume was published in 2010.

VV24880 € 55,00

DEERENBERG, C., 1996.
Parental energy and fitness costs in birds; 132 p., num. figs, paperbound. Thesis. Very good copy.

VV29933 € 20,00

DEGLAND, C.D. & Z. GERBE, 1867.
Ornithologie européenne ou catalogue descriptif, analytique et raisonné des oiseaux observés en Europe. 2 volumes; Paris,
Baillière, 1867 : in-8, relié 2° édition entièrement révisèe, xxx, 610 pp., xv, 637 pp., demi-chagrin tête de nègre de
l'époque, dos à 5 faux-nerfs joliment orné de fleurons dorés et filets à froid. Très bon état, légers frottis aux coiffes, infimes
rousseurs, ex-libris Hervé de Toulgoët en pages de garde, bel exemplaire !

VV33860 € 110,00

DEGLAND, C.D. & Z. GERBE, 1867 (2ND ED.).
Ornithologie européenne ou catalogue descriptif, analytique et raisonné des oiseaux observés en Europe. Tome I-II; xxx,
610 pp., xv, 637 pp., contemporary or slightly later green pebbled half cloth with marbled boards, spines with gilt lettering.
Some slight foxing but in all a good set.

VV35015 € 100,00

DEGUINE, JEAN-CLAUDE, 1974.
Les manchots empereurs; non paginé, 38 photos couleurs in-texte, In-8 Raisin, Broché. préface de Paul-Emile Victor, récits
de voyage en Terre Adélie  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30446 € 8,00

DEIGNAN, H.G., 1945.
The Birds of Northern Thailand; v, 616 p., 9 pls, paperbound. United States National Museum, Bulletin 186. Good
unopened copy.

VV03358 € 40,00

DEJONGHE, JEAN-FRANÇOIS, 1990.
Les oiseaux dans leur milieu; Paris, Bordas, 1990 : In-8 Cavalier, Cartonnage d'éditeurs. 255 pp., 200 photos couleurs,
125 cartes de répartitions, nombreux dessins et graphiques in-texte, un excellent ouvrage sur les différents milieux et les
oiseaux qu'on y rencontre  Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30896 € 10,00

DEJONGHE, JEAN-FRANÇOIS, 1987.
Oiseaux entre ciel et terre; Paris, C.I.L., 1987 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 271 pp., 640 photos et dessins,
cartonnage légèrement passé en bordure, envoi en page de garde, environnement, reproduction, alimentation et migrations
de 227 espèces de nos régions, un bel ouvrage Jaquette Très bon état, Couv. convenable, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV31552 € 12,00
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DEJONGHE, JEAN-FRANÇOIS, 1983.
Les oiseaux des villes et des villages, les connaître, les attirer, les protéger; Maisons Alfort, Point Vétérinaire, 1983 : In-8
Cavalier, Broché. 296 pp., 11 planches en couleurs hors-texte, 27 photos N&B, une multitude d'illustrations in-texte, un
excellent ouvrage  Bon état, Couv. convenable, Dos satisfaisant, Papier jauni.

VV31575 € 12,00

DEJONGHE, JEAN-FRANÇOIS, 1993.
Oiseaux passion; Paris, Hachette, 1993 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 271 pp., 640 photos et dessins,
environnement, reproduction, alimentation et migrations de 227 espèces de nos régions, un bel ouvrage Très bon état,
Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31591 € 12,00

DEJONGHE, JEAN-FRANÇOIS, 1983.
Les oiseaux des villes et des villages, les connaître, les attirer, les protéger; Maisons Alfort, Point Vétérinaire, 1983 : In-8
Cavalier, Broché. 2° édition, 296 pp., 11 planches en couleurs hors-texte, 27 photos N&B, une multitude d'illustrations in-
texte, cachet de l'ancien propriétaire en page de garde, un excellent ouvrage Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable,
Intérieur frais.

VV31664 € 12,00

DEJONGHE, JEAN-FRANÇOIS, 1996.
Oiseaux passion; Paris, Hachette, 1996 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs. réédition, 271 pp., 640 photos et dessins,
environnement, reproduction, alimentation et migrations de 227 espèces de nos régions, un bel ouvrage Etat du neuf, Couv.
fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31921 € 10,00

DEKEYSER, P.L. & J.H. DERIVOT, 1966.
Les oiseaux de l'ouest Africain. Fasc. 1 & 2; Dakar, I.F.A.N., 1966/67 : In-8 Raisin, Broché. fasc. 1 : 1966, 507 pp., 1
carte dépliante couleur en fin de volume, 494 figures in-texte, fasc. 2 : 1967, 19 planches en couleurs, 140 planches N&B,
jaquettes légèrement défraichies, un guide d'identification des 1160 espèces d'oiseaux de cette région Jaquette Très bon état,
Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV33618 € 50,00

DEKKER, R. & D.N. JONES (EDS), 1992.
Proceedings of the First International Megapode Symposium, Christchurch, New Zealand, December 1990; 78 p., 2 col.
photographs, 14 figs, paperbound. Zoologische Verhandelingen. Crisp new copy.

VV11284 € 20,00

DEKKER, R. & D.N. JONES (EDS), 1992.
Proceedings of the First International Megapode Symposium, Christchurch, New Zealand, December 1990; 78 p., 2 col.
photographs, 14 figs, paperbound. Zoologische Verhandelingen. Very good copy.

VV28326 € 18,00

DEKKER, R. ET AL. (EDS), 1999.
Proceedings of the Third International Megapode Symposium, Nhill, Australia, 1997; 174 p., num. figs & tables,
paperbound. Zoologische Verhandelingen. Crisp new copy.

VV28325 € 36,00

DEKKER, R.W.R.J., 1990.
Conservation and biology of Megapodes (Megapodiidae, Galliformes, Aves); 132 p., 10 figs, paperbound. Thesis.

VV17315 € 20,00

DEKKER, R.W.R.J. & E.C. DICKINSON (EDS), 2004.
Systematic notes on Asian birds 41-48; 203 p., 6 fig., paperbound. Zoologische Verhandelingen 350. New copy. Contains
the following contributions: Territorial songs and species-level taxonomy of nightjars / Review Oriolidae / Types of
Oriolidae / Review Corvidae / Types of Corvidae / Catalogue of the Birds in the Museum of the Hon. East-India Company /
Catalogue of the Birds in the Museum Asiatic Society / Naming of the formally undescribed Cacatua species from the
Tanimbar Islands.
See: Dickinson, E.C. & D.R. Wells (eds) for further notes.

VV07054 € 45,00

DEKKER, R.W.R.J. & E.C. DICKINSON (EDS), 2004.
Systematic notes on Asian birds 34-40; 117 p., 4 col. pls, paperbound. Zoologische Verhandelingen 344. New copy.
Contains the following contributions: Preliminary Review Aegithinidae / Types of Aegithinidae / Preliminary Review
Chloropseidae and Irenidae / The McClelland Drawings and Reappraisal of Survey of the Birds of Assam / Correct Name
Mangrove Whistler / Authorship of New Bird Names Proposed in the "Memoir of the Life of Raffles''.

VV07823 € 27,00

DEKKER, R.W.R.J. & E.C. DICKINSON (EDS), 2004.
Systematic notes on Asian birds 34-40; 117 p., 4 col. pls, paperbound. Zoologische Verhandelingen 344. New copy.
Contains the following contributions: Preliminary Review Aegithinidae / Types of Aegithinidae / Preliminary Review
Chloropseidae and Irenidae / The McClelland Drawings and Reappraisal of Survey of the Birds of Assam / Correct Name
Mangrove Whistler / Authorship of New Bird Names Proposed in the "Memoir of the Life of Raffles''.

VV11286 € 27,00
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DEKKER, R.W.R.J. & E.C. DICKINSON (EDS), 2004.
Systematic notes on Asian birds 41-48; 203 p., 6 fig., paperbound. Zoologische Verhandelingen 350. New copy. Contains
the following contributions: Territorial songs and species-level taxonomy of nightjars / Review Oriolidae / Types of
Oriolidae / Review Corvidae / Types of Corvidae / Catalogue of the Birds in the Museum of the Hon. East-India Company /
Catalogue of the Birds in the Museum Asiatic Society / Naming of the formally undescribed Cacatua species from the
Tanimbar Islands.
See: Dickinson, E.C. & D.R. Wells (eds) for further notes.

VV11287 € 45,00

DEKKER, R.W.R.J. & E.C. DICKINSON (EDS), 2000.
Systematic notes on Asian birds 1-8; 143 p., 2 figs, 8 col. pls, paperbound. Zoologische Verhandelingen. New copy.

VV11288 € 30,00

DEKKER, R.W.R.J. & E.C. DICKINSON (EDS), 2001.
Systematic notes on Asian birds 9-21; 252 p., 8 figs, 5 pls, paperbound. Zoologische Verhandelingen. New copy.

VV11289 € 38,00

DEKKER, R.W.R.J. & E.C. DICKINSON (EDS), 2002.
Systematic notes on Asian birds 22-33; 222 p., 2 figs, 5 col. pls, paperbound. Zoologische Verhandelingen. New copy.

VV11290 € 38,00

DEKKER, R.W.R.J. & E.C. DICKINSON (EDS), 2000.
Systematic notes on Asian birds 1-8; 143 p., 2 figs, 8 col. pls, paperbound. Zoologische Verhandelingen. Ex library Dr. K.
H. Voous (with his stamp)..

VV19749 € 22,00

DEKKER, R.W.R.J. & E.C. DICKINSON (EDS), 2000-2004.
Systematic notes on Asian birds 1-48; 5 parts. 143, 252, 222, 117, 203 p., 2, 8, 2, 6 figs, 5 pls, 8, 5, 4 col. pls, paperbound.
Zoologische Verhandelingen. Very good set.

VV28324 € 150,00

DEKKERS, R.W.R.J., 2003-2006.
Type specimens of birds in the National Museum of Natural History, Leiden. Part 2. Passerines: Eurylaimidae -
Eopsaltriidae. Part 3. Passerines: Pachycephalidae - Corvidae (peters's sequence); Two CD-ROMs in plastic cover.

VV19979 € 44,00

DELACOUR, J., 1954-1964 (1ST ED.)..
The waterfowl of the world; 4 vols (complete). 284, 232, 270, p., 16, 24, 20, 6 col. pls, 33, 29, 46 maps, blue decorated
cloth (vol. 1 rebacked, spines vols 2-3 used). Library stamps. Working copy.

VV17384 € 75,00

DELACOUR, J., 1973.
The Waterfowl of the World. Volume Two. The Dabbling Ducks; 232 p, 24 col. plates, 29 distribution maps, col.
frontispiece, cloth (spine and front cover gilt). Previous owners name on first free end-paper, else good copy.

VV27062 € 18,00

DELACOUR, J. & D. AMADON, 1973.
Fairy-wrens and Grasswrens. Maluridae; xx, [2], 274 p., num. figs, photographs & maps, 9 col. pls, hardbound (dust
jacket). Library stamps. Bird Families of the World, number 4.

VV22222 € 155,00

DELACOUR, J. & P. JABOUILLE, 1925.
Recherches ornithologiques dans la province de Quangtri (centre Annam) et quelques autres régions de l'Indochine
Française; xii, 197 p., 27 (9 col.) pls, original hcloth (slightly worn). Library stamps on half-title, library stamps removed
from title-page. Text somewhat browned. Still a good copy of this rare work on the avifauna of Vietnam.

VV00915 € 300,00

DELACOUR, JEAN, 1951 (1ST ED.).
The pheasants of the world; London, Country Life, 1951 : in-4°, cartonnage éditeur édition originale, 347 pp., 32 planches
dont 16 en couleurs par J.C. HARRISON, 19 cartes de répartitions, dos très légèrement fané, sinon très bon exemplaire de
la rare édition originale de ce grand classique sur les faisans d'ornements Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable,
Intérieur frais.

VV33771 € 62,00

DELAPCHIER, LOUIS, 1942.
Petit atlas des oiseaux, fasc. III : Rapaces diurnes, pigeons, gallinacés, râles, grues; Paris, Boubée, 1942 : In-12 Carré,
Broché. 2°édition, 39 pp., 12 planches couleurs avec texte explicatif en regard, couverture illustrée, étiquette libraire en
page de garde, un classique  Bon état, Couv. convenable, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV31546 € 12,00

DELAPCHIER, LOUIS, 1942.
Petit atlas des oiseaux, fasc. IV : bécasseaux, goélands, canards, hérons, impennes, ratites; Paris, Boubée, 1942 : In-12
Carré, Broché. 2° édition, 63 pp., 12 planches couleurs avec texte explicatif en regard, 6 figures in-texte, couverture
illustrée, un classique  Parfait état, Couv. fraîche, Dos fané, Intérieur frais.

VV31549 € 12,00
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DELAPCHIER, LOUIS, 1941.
Petit atlas des oiseaux, fasc. II : passereaux (fin), rolliers, pics, perroquets, rapaces nocturnes; Paris, Boubée, 1941 : In-12
Carré, Broché. 35 pp., 12 planches couleurs avec texte explicatif en regard, 8 figures in-texte, couverture illustrée, bel
exemplaire de l'édition originale  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31566 € 12,00

DELAPCHIER, LOUIS, 1958.
Petit atlas des oiseaux, fasc. II : passereaux (fin), rolliers, pics, perroquets, rapaces nocturnes; Paris, Boubée, 1958 : In-12
Carré, Broché. réédition, 35 pp., 12 planches couleurs avec texte explicatif en regard, 8 figures in-texte, couverture
illustrée, un classique  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31576 € 12,00

DELAPCHIER, LOUIS, 1956.
Petit atlas des oiseaux, fasc. III : rapaces diurnes, pigeons, gallinacés, râles, grues; Paris, Boubée, 1956 : In-12 Carré,
Broché. réédition, 39 pp., 12 planches couleurs avec texte explicatif en regard, couverture illustrée, un classique Très bon
état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31577 € 12,00

DELAPCHIER, LOUIS, 1958.
Petit atlas des oiseaux, fasc. IV : bécasseaux, goélands, canards, hérons, impennes, ratites; Paris, Boubée, 1958 : In-12
Carré, Broché. réédition, 63 pp., 12 planches couleurs avec texte explicatif en regard, 6 figures in-texte, couverture
illustrée, un classique  Très bon état, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31578 € 12,00

DELAPCHIER, LOUIS, 1942.
Petit atlas des oiseaux, fasc. II : passereaux (fin), rolliers, pics, perroquets, rapaces nocturnes; Paris, Boubée, 1942 : in-12,
broché 2° édition, 35 pp., 12 planches couleurs avec texte explicatif en regard, 8 figures in-texte, couverture illustrée. Très
bon état, dos insolé.

VV31608 € 12,00

DELAPCHIER, LOUIS, 1940.
Petit atlas des oiseaux. Fasc. I à IV; Paris, Boubée, 1940/42 : In-12 Carré, Broché. fasc. 1, 1940, 39 pp., 16 planches
couleurs hors-texte avec texte explicatif en regard, fasc. 2, 1941, 35 pp., 12 planches couleurs avec texte en regard, 8
figures in-texte, fasc. 3, 1941, 39 pp., 12 planches couleurs avec texte en regard, fasc. 4, 1942, 2° édition, 63 pp., 12
planches couleurs avec texte en regard, 6 figures in-texte, couvertures illustrées, nom et date en page de titre des 3 premiers
volumes, un bon exemplaire de ce classique !  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV33546 € 48,00

DELIN, H. & L. SVENSSON, 1988.
Photographic guide to the birds of Britain and Europe; London, Hamlyn, 1988 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 288
pp., plus de 1300 photos en couleurs, 465 cartes de répartitions, 570 espèces d'oiseaux décrites dans le détail, un excellent
guide Jaquette Très bon état, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32257 € 10,00

DENDALETCHE, CLAUDE, 1991.
Oiseaux des Pyrénées 2; Pau, Dendaletche, 1991 : In-8 Cavalier, Broché. 181 pp., 2 photos N&B, 68 figures, 19
tableaux, n° 10 (spécial) d'Acta Biologica Montana, petite trace sur le 1° plat, ensemble d'articles sur l'avifaune
pyrénéennes  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31626 € 12,00

DENDALETCHE, CLAUDE, 1988.
Grands rapaces et corvidés des montagnes d'Europe; Pau, Dendaletche, 1988 : in-8, broché 189 pp., 12 photos couleurs,
12 photos N&B, 21 illustrations, 15 cartes, n°8 (spécial) d'Acta Biologica Montana, une excellente étude. Livre neuf !

VV31955 € 20,00

DEVILLERS, P. ET AL., 1988.
Atlas van de Belgische broedvogels; 395 p., hundreds of maps, paperbound. Library stamps & markings.

VV17423 € 22,00

DEWAR, DOUGLAS, 1909.
Birds of the plains; London, Bodley Head, 1909 : In-8 Carré, Cartonnage d'éditeurs. frontispice, viii, 257 pp., 15 photos
N&B hors-texte, nom de l'ancien propriétaire en page de garde, récits d'observation sur les oiseaux des Indes Bon état,
Couv. convenable, Dos fané, Intérieur frais.

VV31635 € 12,00

DEWAR, DOUGLAS, 1906.
Bombay ducks, or birds and beasts found in a naturalist's El Dorado; London, Bodley Head, 1906 : In-8 Carré, Cartonnage
d'éditeurs. frontispice, xii, 304 pp., 37 photos N&B hors-texte, 1° mors intérieur fendu, page de faux-titre et une planche
détachées, récits d'observation sur les oiseaux des Indes  Etat moyen, Couv. convenable, Dos abîmé, Quelques rousseurs.

VV31636 € 12,00
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DEYROLLE, EMILE, N.D.
Histoire naturelle de la France. 3° partie. Oiseaux; Paris, Deyrolle, s.d. : In-12 Carré, Cartonnage d'éditeurs. édition
originale, xxiv, 304 pp., 27 planches en couleurs, 132 figures in-texte, pleine percaline bleu de l'éditeur, dos légèrement
sali, guide d'identification des oiseaux de France précédé d'un chapitre sur leur naturalisation, de la bibliothèque du Comte
Hervé de Toulgoët avec sa signature en page de garde  Très bon état, Couv. fraîche, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV33620 € 50,00

DIAMOND, A.W. (ED.), 1987.
Studies of Mascarene Island Birds; [6], 458 p., num. figs, hardbound. Library stamps and markings.

VV17323 € 45,00

DIAMOND, A.W. & F.I. FILION, 1987.
The value of birds; Cambridge, I.C.B.P., 1987 : In-8 Ecu, Broché. viii, 267 pp., nombreuses illustrations N&B in-texte,
ensemble de communications présentées à la XIX conférence mondiale sur la protection des oiseaux, couverture illustrée.
Etat neuf !

VV31263 € 10,00

DIAMOND, A.W. ET AL., 1989.
Demain les oiseaux; Paris, France Loisirs, 1989 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 384 pp., 543 photos couleurs, 120
illustrations couleurs, un excellent ouvrage sur l'avenir des oiseaux dans le monde moderne Parfait état, Couv. fraîche, Dos
impeccable, Intérieur frais.

VV31399 € 10,00

DIAMOND, A.W. ET AL., 1989.
Demain les oiseaux; Paris, Duculot, 1989 : in-4°, cartonnage éditeur avec jaquette 384 pp., 543 photos couleurs, 120
illustrations couleurs, un excellent ouvrage sur l'avenir des oiseaux dans le monde moderne. Très bon état, intérieur frais !

VV31557 € 12,00

DICKINSON, E.C., 1963-1964.
A Preliminary List of the Birds of Khao Yai National Park / Some Additions and Corrections to the Preliminary List of the
Birds of Khao Yai National Park; 22, 9 p., disbound (no covers). Published in: The Journal of the Siam Society. From the
same author and the same journal we added: English Vernacular Names of the Birds of Thailand (28 p.) / An Account of
the Doi Intanon Expedition 1963 (including Ornithology) (14 p., 6 pls) / A Contribution to the Ornithology of Doi Khun
Tan (5 p.) / Notes on Terns Nesting in the Gulf of Thailand (4 p., 4 pls).

VV11523 € 22,00

DICKINSON, E.C. (ED.), 1970.
The Natural History Bulletin of the Siam Society. Deignan Memorial Issue; 222 p., several figs & photographs, frontispiece
(photograph of Deignan at fieldwork), paperbound. Includes in memoriams, annotated bibliography and 10 papers on birds
by Delacour, Rand, Ripley etc.

VV06183 € 30,00

DICKINSON, E.C. & D.R. WELLS (EDS), 2006.
Systematic notes on Asian birds 49-67; xiii, 318 p., 1 photograph, 1 map, 27 figs, 8 col. pls, 9 tables, paperbound (unsewn,
spine missing). Includes corrigenda et addenda to Systematic Notes 1-48. Zoologische Mededelingen 80-5. New copy.
Contains the following contributions: A preliminary review of the Aegithalidae, Remizidae and Paridae / Types of the
Aegithalidae, Remizidae and Paridae / Dates of avian names introduced in early volumes of the Journal of the Asiatic
Society of Bengal, etc. etc.
See: Dekker, R.W.R.J. & E.C. Dickinson (eds) for previous notes.

VV09890 € 38,00

DIF, G. & Y. VALLIER, 1981.
Les oiseaux. Les oiseaux de mer; Paris, Hatier, 1981 : In-12 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 122 pp., très nombreuses
photos couleurs, un bon guide sur les oiseaux de nos côtes  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30954 € 10,00

DIF, GEORGES, 1997.
Les oiseaux des côtes de France; Paris, Nathan, 1997 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 215 pp., 188 photos couleurs,
103 illustrations in-texte, un excellent guide sur tous les oiseaux que l'on peut rencontrer sur nos côtes Etat du neuf, Couv.
remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32381 € 18,00

DIJKSEN, A.J. & L.J. DIJKSEN, 1977.
Texel vogeleiland; 246 p., num. figs & photographs, 8 col. pls, hardbound.

VV03277 € 20,00

DIJKSTRA, C. ET AL., 1995.
Roofvogels in de Nederlandse wetlands; 144 p., num. figs & photographs (many col.), 4to, paperbound. Very good copy.

VV29906 € 20,00

DISNEY, WALT, 1958.
Les oiseaux aquatiques; Paris, Hachette, 1958 : In-8 Raisin, Cartonnage d'éditeurs. 95 pp., nombreuses photos couleurs et
N&B, une présentation de quelques oiseaux aquatiques  Très bon état, Couv. convenable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30626 € 8,00
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DITTBERNER, H. & W. DITTBERNER, 1984.
Die Schafstelze; Wittenberg Lutherstadt, Die Neue Brehm-Bücherei, 1984 : In-12 Cavalier, Broché. 187 pp., 76
illustrations N&B in-texte, die neue Brehm-Büchere n° 559, une monographie très détaillée sur la bergeronnette printanière
Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30989 € 10,00

DIXON, C., 1890.
Stray Feathers From Many Birds. Being Leaves from a Naturalist's Note-Book; viii, 231 p., 5 pls, frontispiece, publisher's
green decorated cloth (outer ends spine slightly worn, inner joints tender).

VV15138 € 22,00

DORST, J., 1951.
Recherches sur la structures des plumes des Trochilidés; 136 p., 58 figures, 7 tables, paperbound (new spine and frontcover
with original front cover laid on).

VV36140 € 20,00

DORST, JEAN, 1959.
Les oiseaux; Paris, Hachette, 1959 : In-8 Cavalier, Cartonnage d'éditeurs. réédition, 96 pp., 12 photos couleurs, 69 photos
N&B, ouvrage de vulgarisation  Bon état, Couv. défraîchie, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV30639 € 8,00

DORST, JEAN, 1957.
Les oiseaux; 96 p., 12 col. photos, 69 b/w photos, paperbound. Good copy.

VV31265 € 10,00

DORST, JEAN, 1962.
The migrations of birds; London, Heinemann, 1962 : In-8 Carré, Cartonnage d'éditeurs. xix, 476 pp., 131 illustrations in-
texte, cachet de bibliothèque et étiquette libraire en page de garde, n° bibliothèque au dos, 3 pages mal coupées, un ouvrage
très complet sur le sujet  Bon état, Couv. convenable, Dos satisfaisant, Quelques rousseurs.

VV31273 € 10,00

DORST, JEAN, 1971.
Les oiseaux dans leur milieu; Lausanne, Rencontre, 1971 : In-8 Jésus, Cartonnage d'éditeurs. 383 pp., très nombreuses
photos couleurs, un excellent ouvrage Jaquette Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31589 € 12,00

DORST, JEAN, 1971.
Les oiseaux dans leur milieu; Paris, Bordas, 1971 : In-8 Jésus, Cartonnage d'éditeurs. 383 pp., très nombreuses photos
couleurs, toile rouge de l'éditeur, un excellent ouvrage  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31609 € 12,00

DORST, JEAN, 1956.
Les migrations des oiseaux; Paris, Payot, 1956 : In-8 Carré, Broché. 422 pp., 94 illustrations in-texte, petit manque en
bas du dos, un ouvrage très complet sur le sujet  Parfait état, Couv. convenable, Dos abîmé, Intérieur frais.

VV32728 € 10,00

DORST, JEAN, 1956.
Les migrations des oiseaux; Paris, Payot, 1956 : In-8 Carré, Broché. 422 pp., 94 illustrations in-texte, un ouvrage très
complet sur le sujet  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV33217 € 10,00

DORST, JEAN, 1971.
La vie des oiseaux. 2 volumes; Lausanne, Rencontre, 1971 : In-8 Jésus, Cartonnage d'éditeurs. 767 pp., très nombreuses
photos couleurs, fait partie des 21 volumes de " La grande encyclopédie de la nature ", un des meilleurs livre sur le sujet
Jaquette Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV35379 € 20,00

DOSSENBACH, H.D., 1971.
La vie familiale des oiseaux; Paris, Flammarion, 1971 : In-4 Ecu, Broché. 192 pp., très nombreuses illustrations couleurs
et N&B, ex libris, un ouvrage sur les parades des oiseaux et l'élevage des jeunes Très bon état, Couv. convenable, Dos
impeccable, Intérieur frais.

VV31583 € 12,00

DOSSENBACH, M. & J.- D. DOSSENBACH, 1981.
Le monde merveilleux des oiseaux; Paris, Bibliothèque des Arts, 1981 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 240 pp., 276
photos couleurs, très nombreuses illustrations couleurs et N&B in-texte, quelques petites rousseurs sur la couverture,
jaquette légèrement défraichie, un excellent ouvrage sur les oiseaux Jaquette Très bon état, Couv. convenable, Dos
satisfaisant, Intérieur frais.

VV30972 € 10,00

DOUGHTY, R.W., 1989.
Return of the whooping crane; Austin, University of Texas Press, 1989 : in-4°, cartonnage éditeur avec jaquette x, 182
pp., 31 photos couleurs, 1 illustration en couleur, 5 tableaux, 6 cartes, un magnifique ouvrage sur la biologie et la migration
des grues d'amérique qui sont de retour après avoir été proche de l'extinction. Livre neuf.

VV32683 € 10,00
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DOWNES, M.C., 1975.
A bibliography of the bustards; Konedobu, Wildlife Branch, 1975 : In-4 Carré, Broché. 209 pp., impression en
photocopie avec couverture illustrée, une bibliographie sur les Outardes Bon état, Couv. convenable, Dos abîmé, Intérieur
frais.

VV32661 € 20,00

DRENT, P.J., 1983.
The Functional Ethology of Territorality in the Great Tit (Parus Major L. ); 224 p., 50 figs, paperbound. Thesis. Library
stamps.

VV22168 € 14,00

DRESSER, H.E., 1905-1910.
Alca impennis; Plate from: Eggs of the Birds of Europe Including all the species inhabiting the Western Palaearctic area.
We included the plate depicting the eggs of Alca troile, and the the plate depicting the eggs of Alca torda and Alca lomvia.
Altogether 3 plates.

VV09050 € 20,00

DRESSER, H.E., 1903.
A Manual of Palaearctic Birds; Part II. pp. [1-8], 499-922, frontispiece for part I, col. frontispiece for part II, paperbound
(covers loose and chipped). Unopened copy.

VV15141 € 22,00

DRONNEAU, C. ET AL., 1989.
Livre rouge des oiseaux nicheurs d'Alsace; Ciconia, Bitche, vol. 13, n° spl., 1989 : In-8 Carré, Broché. 307 pp., 26
photos couleurs, 5 photos N&B, 25 cartes de répartitions en couleurs, 4 cartes et 17 figures in-texte, une étude détaillée sur
les oiseaux ayant le plus besoin de protection  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31393 € 10,00

DROST, R., 1930.
Über den Vogelzug auf der Schlangeninsel im Schwarzen Meer; 42 p., 18 figs, 1 plate, roy. 4to, paperbound (printed
covers). Abhandlungen aus dem Gebiete der Vogelzugforschung Nr. 2. Good copy.

VV15126 € 22,00

DUBOIS, ALPHONSE, 1899-1904.
Synopsis Avium. Nouveau manuel d'ornithologie. 17 fasc.; Bruxelles, Lamertin, 1899/04 : In-8 Grand-Jésus, Broché.
1339 pp., 16 planches couleurs hors-texte, complet en fascicules brochés tels que parus, 2 fasc. ont les dos abimés, le
dernier plat du dernier fasc. est abimé et détaché, sinon les couvertures sont assez fraiches, l'intérieur est absolument parfait,
mériterait d'être relié, les 2 couvertures livrée à part pour relier l'ouvrage en 2 volumes sont ici présente, ce qui est rare, un
bel ensemble peu courant !  Parfait état, Couv. convenable, Dos satisfaisant, Non coupé.

VV33990 € 300,00

DUBOIS, P.J. & P. YESOU, 1992.
Les oiseaux rares en France; Bayonne, Chabaud, 1992 : In-8 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 364 pp., très nombreuses
illustrations, diagrammes de présence et cartes de répartitions, une excellente étude Très bon état, Couv. remarquable, Dos
impeccable, Intérieur frais.

VV31607 € 12,00

DUBOIS, P.J. ET AL., 2001.
Inventaire des Oiseaux de France. Avifaune de la France métropolitaine; 397 p., num. col. figs & maps, roy. 4to, hardbound
(dust jacket). Library stamps.

VV19772 € 32,00

DUBOIS, P.J. ET AL., 2001.
Inventaire des oiseaux de France; Paris, Nathan, 2001 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 397 pp., illustrations couleurs
et cartes de répartitions in-texte, 2 coins à peine cognés, il s'agit du 1° ouvrage donnant la liste complète de toutes les
éspèces d'oiseaux observées au moins une fois en France, trés complet Jaquette Très bon état, Couv. remarquable, Dos
impeccable, Intérieur frais.

VV33112 € 22,00

DUDLEY, S. ET AL., 1996.
; London, T & A D Poyser, 1996 : In-8 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 392 pp., 29 illustrations in-texte de D. Nurney, la
liste jours après jours des espèces rares observées en Grande Bretagne Jaquette Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos
impeccable, Intérieur frais.

VV32805 € 18,00

DUNN, E., 1978.
Colour encyclopedia of birds; London, Cathay, 1978 : In-4 Raisin, Cartonnage d'éditeurs. 128 pp., 148 photos couleurs
dont certaines à double page, un ouvrage sur le monde extraordinaire des oiseaux Jaquette Très bon état, Couv.
remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30642 € 8,00

DUNNING, J.S., 1970.
Portraits of Tropical Birds; xx, 153 p., 72 col. pls, 4to, cloth (dust jacket).

VV05833 € 20,00
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DUPERAT, M., 1996.
Le guide des oiseaux de France; Paris, Reader's Digest, 1996 : In-12 Carré, Broché. 251 pp., 293 photos couleurs, très
nombreuses illustrations, un petit guide pratique sur les oiseaux de France Jaquette Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos
impeccable, Intérieur frais.

VV31256 € 10,00

DUPOND, C., 1943.
Les oiseaux de la Belgique; Bruxelles, M.R.H.N.B., 1943 : In-8 Carré, Broché. vi, 218 pp., cachet de l'ancien propriétaire
en page de préface, complément à la collection de cartes postales en couleurs éditées par le patrimoine du Musée royal
d'histoire naturelle de Belgique, liste systématique des oiseaux de Belgique Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable,
Quelques rousseurs.

VV31947 € 12,00

DUPUY, R. ET AL., 1996.
Connaitre les oiseaux; Mouans Sartoux, l'Argile, 1996 : In-12 Carré, Broché. 126 pp., 46 photos couleurs, 2 photos N&B,
24 illustrations, un ouvrage sur le comportement, la chasse, la domestication, la protection Etat du neuf, Couv.
remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30599 € 8,00

DUQUET, M., 1999.
Les oiseaux par la couleur, guide d'identification; Genève, Minerva, 1999 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 195 pp.,
163 photos couleurs, 300 dessins en couleurs par A. Larousse, un guide d'identification des 150 espèces d'oiseaux
communes et faciles à voir en France, classées par silhouettes et par couleurs Jaquette Etat du neuf, Couv. remarquable,
Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32384 € 12,00

DURGEL, R., 1930.
La vie intelligente des oiseaux; Paris, Bernardin-Béchet, 1930 : In-12 Carré, Broché. 126 pp., 4 planches
photographiques N&B hors-texte, le dernier chapitre traite de l'oiseau dans la poésie Etat moyen, 2ème plat abîmé, Dos
abîmé, Intérieur frais.

VV31381 € 10,00

DURMAN, R., 1976.
Bird Observatories in Britain and Ireland; 292 p., num. figs & maps16 pls, , hardbound (dust jacket). Good copy.

VV29905 € 10,00

DÜRWANG, R., 1974.
Funktionelle Biologie, Anatomie und Physiologie der Vogelstimme; 126 p., 34 figs, paperbound. Thesis. With author's
dedication.
We added: Lanyon & Gill, 1964. Spectrographic Analysis of Variation in the Songs of a Population of Blue-winged
Warblers (18 p., 9 figs) / Becker, 1977. Geographische Variation des Geanges von Winter- und Sommergoldhähnchen (37
p., 22 figs) / Marshall, 1950. THe Function of Vocal Mimicry in Birds (12 p., 1 plate).

VV11534 € 35,00

DWENGER, R., 1973.
Das Rebhuhn. (Perdix perdix); 112 p., 58 figs, paperbound. Die Neue Brehm-Bücherei. Library stamps.

VV18689 € 12,00

DWENGER, R., 1991.
Das Rebhuhn; Wittenberg Lutherstadt, Die Neue Brehm-Bücherei, 1991 : In-12 Cavalier, Broché. 2° édition, 144 pp., 3
planches couleurs hors-texte, 64 illustrations N&B in-texte, die neue Brehm-Büchere n° 447, une monographie très
détaillée sur la perdrix grise  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30985 € 10,00

DYBBRO, T., 1976.
De danske ynglefugles udbredelse; 293 p., hundreds of figs & maps, paperbound (spine discoulered). Library stamps.

VV17371 € 10,00

DYBBRO, T., 1978.
Oversigt over Danmarks fugle 1978; 155 p., 1 map, hardbound. Library stamps.

VV18633 € 12,00

DYMOND, J.N. ET AL., 1989.
Rare birds in Britain and Ireland; Calton, T & A D Poyser, 1989 : In-8 Cavalier, Cartonnage d'éditeurs. 366 pp., plus de
300 dessins et plus de 300 cartes d'observations, plus de 300 espèces d'oiseaux rares et accidentels observés en Grande
Bretagne Jaquette Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32388 € 10,00

EASTMAN, W. ET AL., 1972.
The treasury of birds; London, Octopus, 1972 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 136 pp., 147 photos en couleurs et
N&B, jaquette fraiche, date en page de garde, un aperçu sur le monde des oiseaux Jaquette Etat du neuf, Couv. fraîche, Dos
impeccable, Intérieur frais.

VV30880 € 10,00
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EASTMAN, W.R & A.C. HUNT, 1966.
The parrots of Australia; Sydney, Angus & Robertson, 1966 : In-8 Raisin, Cartonnage d'éditeurs. xiv, 194 pp., 16
planches d'illustrations en couleurs, 8 planches de photos couleurs, 56 photos N&B, 62 cartes de répartitions, jaquette
abimée avec manque, un guide d'identification des psittacidés australiens Jaquette Très bon état, Couv. fraîche, Dos
impeccable, Intérieur frais.

VV32421 € 10,00

EASTMAN, W.R. & A.C. HUNT, 1966.
The Parrots Of Australia. A Guide To Field Identification and Habits; xiv, 194 p., num. figs & maps, num. col. pls, col.
frontispiece, cloth. Library stamps.

VV22183 € 15,00

EBBINGE, B. & H. DEKKERS, 2004.
Ganzen en zwanen. Arctische trekvogels bij boeren te gast; 160 p., num. col. photographs, large oblong, hardbound (dust
jacket). With author’s dedication. Good copy.

VV29907 € 12,00

ECK, S., 1977 (2ND ED.).
Eulen. Die rezenten und fossilen Formen. Aves, Strigidae; 196 p., 42 figures, 26 photographs, 3 plates, paperbound. Ex
library Dr. A.C. van Bruggen (with his signature). Die neue Brehm-Bücherei.

VV36372 € 12,00

EDELSTAM, C.(ED.), 1972.
The visible migration of birds at Ottenby, Sweden; 360 p., 1 plate, num. graphs, 2 maps, small folio, cloth. Library stamps
(Zoologisch Museum Amsterdam), else good copy.

VV24874 € 120,00

EDWARDS, E.P. & H. LOFTIN, 1971.
Finding birds in Panama. A guide to bird finding; Lynchburg, Bell, 1971 : In-8 Ecu, Broché. 2° édition révisée, tirage
limité à 1500 copies, ix, 97 pp., 2 cartes, liste des localités de Panama avec les espèces d'oiseaux que l'on peut y trouver
Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30457 € 8,00

EERDEN, M.R. VAN, 1997.
Patchwork. Patch use, habitat exploitation and carrying capacity for water birds in Dutch freshwater wetlands; 447 p.,
numerous figures & tables, paperbound. Llibrary stamp, else good copy.

VV38089 € 35,00

EIMER, TH. & C. FICKERT, 1899.
Die Artbildung und Verwandschaft bei den Schwimmvögeln nach deren Zeichnung dargestellt; 110 p, 65 figs, roy. 4to,
disbound (no covers). Nova Acta Abh. der Kaiserl. Leop.-Carol. Deutschen Akademie der Naturforscher. Good unopened
copy.

VV27225 € 22,00

EISING, C., 2004.
Mother knows best? Costs and benefits of differential maternal hormone allocation in birds; 160 p., num. figs, paperbound.
Thesis. Ex library Serge Daan (1940-2018), who was a Dutch scientist known for his significant contributions to the field of
Chronobiology. He was also Eising’s promotor (loosely inserted are notes and an email by Daan). Very good copy.

VV29923 € 20,00

ELKINS, N., 1988 (2ND ED.).
Weather and Bird Behaviour; 239 p., num. figs & pls, hardbound (dust jacket). Library stamps, else good copy.

VV24868 € 15,00

ELTER, O., 1986.
The Whooping Crane / A Report on the Whooping Crane's Northern Breeding Grounds; 2 volumes. xxvi, 246, xvi, 60 p.,
num. figs & pls, col. frontispiece, small 4to, paperbound. Ex libris Dr. J. van der Land (with his small stamp).

VV24853 € 20,00

ENDES, M., 1970.
Die Kurzzehenlerche (Calandrella brachydactyla Leisler); 103 p., 10 figs, 84 photographs, 3 maps, paperbound. Die Neue
Brehm-Bücherei. Library stamps.

VV18690 € 12,00

ENGEL, S., 2005.
Racing the Wind. Water Economy and Energy Expenditure in Avian Endurance Flight; 166 p., num. figs (some col.),
paperbound. Thesis. Very good copy.

VV29917 € 20,00

ENGELHARDT, N. VON, 2004.
Proximate Control of Avian Sex Allocation. A Study on Zebra Finches; 159 p., num. figs, paperbound. Thesis. With
author’s dedication to Serge Daan (1940-2018), who was a Dutch scientist known for his significant contributions to the
field of Chronobiology. He was also Engelhardt’s promotor (loosely inserted are notes by Daan). Very good copy.

VV29921 € 20,00
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ERRITZOE, J. & H.B. ERRITZOE, 1993.
The birds of Cites and how to identify them; Cambridge, Lutterworth Press, 1993 : in-4°, cartonnage éditeur avec jaquette
xxii, 199 pp., 1 carte à double page en fin de volume, 85 planches dont 78 en couleurs, un magnifique ouvrage sur les
oiseaux menacés dans le monde. Etat du neuf !

VV32833 € 10,00

ERSKINE, A.J., 1971.
Buffleheads; 240 p., 34 figs & maps, num. photographs, hardbound. Library stamps. Canadian Wildlife Service Monograph
Series - Number 4.

VV18571 € 12,00

ÉTCHÉCOPAR, R.D. & F. HÜE, 1983.
Les Oiseaux de Chine, de Mongolie et de Corée. Tome 2. Passeraux; 705 p., 150 figs, 22 col. pls, 275 distribution maps,
cloth (dust jacket). Dust jacket with a few, small repaired tears.

VV00901 € 36,00

ÉTCHÉCOPAR, R.D. & F. HÜE, 1964.
Les Oiseaux du Nord de l'Afrique. De la Mer Rouge aux Canaries; 606 p., 166 figs, 24 col. pls, 3 duotone pls, 279
distribution maps, 2 full-page maps, cloth (dust jacket). Crisp second hand copy.

VV00902 € 48,00

ETCHECOPAR, R.D. ET AL., 1961.
Réserves françaises d'oiseaux de mer et de marais; Paris., U.F.D.C.C., 1961 : in-8, broché 96 pp., photographies et
illustrations N&B in-texte, couverture illustrée. Bon état, coiffe inférieure grignotée.

VV30944 € 10,00

ETIENNE, P. & P. CARRUETTE, 2002.
La cigogne blanche, biologie, moeurs, mythologie, cohabitation, protection,...; Paris, Delachaux & Niestlé, 2002 : In-8
Carré, Cartonnage d'éditeurs. 180 pp., 140 photos couleurs, 18 illustrations couleurs, 8 figures in-texte, 5 cartes, une
excellente monographie. Etat du neuf !

VV31524 € 12,00

ETOC, G., 1910.
Les Oiseaux de France. Leurs oeufs et leurs nids; 174 p., paperbound (partly loose, covers missing). Ex library M.
Legendre.

VV06211 € 24,00

EVANS, P.R. ET AL., 1984.
Coastal Waders and Wildfowl in Winter; x, 331 p., num. figs, hardbound (dust jacket). Library stamps.

VV17404 € 20,00

EVERETT, M., 1984.
Les oiseaux de proie; Christophe Colomb, 1984 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 128 pp., 125 photos couleurs dont
certaines à double pages, 5 illustrations, déchirure sans manque à la jaquette, adaptation française de J. M. Thiollay Jaquette
Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31278 € 10,00

EVERETT, M., 1976.
Oiseaux de proie; Paris, Atlas, 1976 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 128 pp., 125 photos couleurs dont certaines à
double pages, 5 illustrations, jaquette défraichie, envoi en page de faux-titre, adaptation française de J. M. Thiollay Jaquette
Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31382 € 10,00

EYKMAN, C. ET AL., 1937-1949.
De Nederlandsche vogels. Determineerlijst, kenmerken, korte beschrijving en veldkenmerken, broedgegevens, verblijf,
verbreiding buiten Nederland en geographische vormen van alle tot nu toe in Nederland in het wild waargenomen
vogelsoorten; 3 volumes (complete). xxv, 1148 p., num. figs, decorated cloth (last volume has the installments loose in the
original decorated cloth covers). Ex library Dr. W. Vervoort (with his ex libris/bookplate).

VV19797 € 85,00

FARNER, D.S. ET AL. (EDS), 1971-1993.
Avian Biology. Volumes 1-9 (complete); 226 p., num. figs, cloth (dust jackets for vols 2-7). Library stamps.

VV19806 € 285,00

FARRINGTON, S. KIP, 1947.
The ducks came back. The story of " Ducks Unlimited "; London, Ernest Benn, 1947 : in-4°, cartonnage éditeur avec
jaquette frontispice couleurs, xvi, 138 pp., 64 planches hors-texte, pleine toile de l'éditeur. Très bon état, jaquette abimée
avec manque.

VV33213 € 14,00

FAUVEL, B. ET AL., 1991.
Les oiseaux de Champagne-Ardenne; Saint Rémy en Bouzemont, C.O.C.A., 1991 : In-8 Cavalier, Broché. 290 pp., 18
pages hors-texte en couleurs, 150 illustrations de J. Chevallier, 130 cartes de répartitions, statut des 366 espèces d'oiseaux
observées du 19° siècle à nos jours  Très bon état, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31606 € 12,00
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FEEDING,, 1904-1976.
Collection of 13 papers on the food and feeding of birds;

VV06324 € 40,00

FEHRINGER, OTTO, 1931.
Vögel mitteleuropas, vol. 3, Sumpf und Wasservögel; Heidelberg, Call Winters, 1931 : In-12 Carré, Cartonnage d'éditeurs.
111 pp., 96 planches couleurs hors-texte, 47 figures in-texte, 2 cartes, un guide d'identification sur les oiseaux des milieux
aquatiques  Bon état, Couv. défraîchie, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV31952 € 10,00

FEHRINGER, OTTO, 1956.
Encyclopédie des oiseaux; Paris, Nathan, 1956 : in-4°, cartonnage éditeur avec jaquette 447 pp., 8 photos couleurs hors-
texte, 377 illustrations en couleurs in-texte, 11 figures in-texte, un encyclopédie des oiseaux du monde. Très bon état,
jaquette légèrement défraichie, ex-dono en page de garde.

VV32170 € 16,00

FELIX, J. & K. HISEK, 1977.
A colour guide to familiar sea and costal birds, eggs and nests; London, Octopus, 1977 : In-12 Carré, Cartonnage
d'éditeurs. réédition, 183 pp., plus de 135 illustrations couleurs in-texte, un guide sur les oiseaux marins d'Europe Jaquette
Parfait état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30452 € 8,00

FELIX, J. & K. HISEK, 1977.
A colour guide to familiar woodland and hill birds, eggs and nests; London, Octopus, 1977 : In-12 Carré, Cartonnage
d'éditeurs. réédition, 175 pp., plus de 150 illustrations couleurs in-texte, un guide sur les oiseaux de montagne et de forêt
en Europe Jaquette Parfait état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30453 € 8,00

FELIX, J.& K. HISEK, 1978.
The illustrated book of birds; London, Octopus, 1978 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 320 pp., plus de 800
illustrations couleurs et N&B, 256 espèces d'oiseaux de nos régions nous sont présentées Jaquette Etat du neuf, Couv.
remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30641 € 8,00

FERIANC, O., 1964.
Stavovce Slovenska II. Vtaky I-II; 596, [2], 413, [3] p., num figs, pls & maps (some col.), cloth (with slightly worn dust
jacket). Corrigenda (4 p.) and bibliography and index (48 p.) were published separately and inserted loosely in volume 2. In
Slovenian. Library stamps, else good set.

VV21880 € 45,00

FEU, C. DU, 1993.
Nestboxes; Thetford, B.T.O., 1993 : In-8 Cavalier, Broché. 2° édition, 80 pp., 5 photos N&B, très nombreuses figures in-
texte, une excellente plaquette sur la fabrication et mise en place des nichoirs pour les oiseaux de nos régions Bon état,
Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30455 € 8,00

FFRENCH, R., 1998.
A guide to the birds of Trinidad and Tobago; London, Christopher Helm, 1998 : In-8 Carré, Broché. 2°édition, xvii, 426
pp., 29 planches en couleurs par J.P. O'NEILL, 9 portraits en couleurs, 24 illustrations in-texte, un excellent guide
d'identification sur cette région des Caraibes  Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32688 € 10,00

FFRENCH, R., 1991.
A guide to the birds of Trinidad and Tobago; Ithaca, Cornell University Press, 1991 : In-8 Carré, Cartonnage d'éditeurs.
2° édition, xvii, 426 pp., 29 planches en couleurs par J.P. O'NEILL, 9 portraits en couleurs, 24 illustrations in-texte, un
excellent guide d'identification sur cette région des Caraibes Jaquette Bon état, Couv. convenable, Dos satisfaisant, Intérieur
frais.

VV33074 € 10,00

FINLAYSON, C., 1992.
Birds of the Strait of Gibraltar; xxv, 534 p., 282 figs, num. photographs, hardbound (dust jacket). Library stamps &
markings.

VV24849 € 26,00

FINLAYSON, M ET AL. (EDS), 1992.
Managing Mediterranean Wetlands and Their Birds; 285 p., num. figs & maps, 4to, paperbound.

VV18573 € 35,00

FINN, F., 1920.
How to know the indian waders; Calcutta, Thacker, 1920 : In-12 Carré, Broché. 2° édition révisée, frontispice, xi, 200
pp., 23 illustrations hors-texte, envoi en page de garde, un guide sur les échassiers et limicoles des Indes Très bon état,
Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31384 € 10,00
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FISCHER, W., 1963.
Die Geier; 144 p., 7 figures, 62 photographs, paperbound (no dust jacket). Ex library Dr. A.C. van Bruggen (with his
stamp). Die neue Brehm-Bücherei.

VV36369 € 12,00

FISCHER, W., 1970.
Die Schuhschnabel; 144 p., 7 figures, 62 photographs, paperbound. Ex library Dr. A.C. van Bruggen (with his signature).
Die neue Brehm-Bücherei.

VV36370 € 15,00

FISHER, A.K., 1893.
The Hawks and Owls of the United States in their relation to agriculture; 210 p., 26 col. lithographed plates, original cloth.
A few plates with some slight foxing, library stamp on title-page. Plates by J.L. and R. Ridgway. U.S. Department of
Agriculture. Division of Ornithology and Mammalogy. Bulletin No. 3.

VV00890 € 150,00

FISHER, J., 1942.
The birds of Britain; London, Collins, 1942 : In-8 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 48 pp., 12 planches en couleurs hors-
texte, 26 illustrations en N&B, étiquette libraire en page de garde, une analyse de l'avifaune anglaise Bon état, Couv.
défraîchie, Coiffe en pied abîmée, Intérieur frais.

VV31276 € 10,00

FISHER, J. & R.M. LOCKLEY, 1989.
Seabirds. New Naturalist Series; xvi, 320 p., 55 figs, 40 pls, hardbound (dust jacket). Crisp copy, as new.

VV22192 € 10,00

FISHER, JAMES, 1946.
Watching birds; London, Penguin Books, 1946 : In-12 Carré, Broché. revised edition, 192 pp., 35 figures in-texte, nom et
date en page de garde,  Très bon état, Couv. convenable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30730 € 8,00

FISHER, JAMES, 1947.
Bird recognition, vol 1 : sea-birds and waders; London, Penguin Books, 1947 : In-12 Carré, Broché. édition originale,
190 pp., nombreuses illustrations et cartes in-texte,  Bon état, Couv. convenable, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV30731 € 8,00

FISHER, JAMES, 1949.
Les oiseaux dans le règne animal; Paris, Payot, 1949 : In-8 Carré, Broché. 224 pp., 11 illustrations in-texte, cachet en
page de garde, traduction du Dr F. Bourlière, excellent ouvrage sur le comportement de l'oiseau Très bon état, Couv.
fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32406 € 16,00

FJELDSA, J. & H. MELTOFTE (EDS), 1983.
Proceedings of the Third Nordic Congress of Ornithology, 1981; 240 p., num. figs, paperbound. Library stamps.

VV19783 € 30,00

FLEGG, J., 1992.
Guide des oiseaux de France et d'Europe; Paris, Solar, 1992 : In-8 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 256 pp., plus de 480
photos couleurs, 434 cartes de répartitions, un guide d'identification qui décrit plus de 430 espèces Parfait état, Couv.
convenable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30941 € 10,00

FLINT, V.E. & A.N. GOLOVKIN (EDS), 1994.
Handbuch der Vögel Ruslands und angrenzender Gebiete. Band 6/2. Charadriiformes / Alcae; 180 p., 48 figs & maps, 10
col. pls, hardbound. Library stamps, else a very good copy.

VV21849 € 30,00

FLOERICKE, KURT, 1925.
Taschenbuch zum Vogelbestimmen; Stuttgart, Kosmos, 1925 : In-8 Ecu, Cartonnage d'éditeurs. 6° édition, 260 pp.,
nombreuses illustrations in texte, manque les planches hors-texte, jaquette défraichie, cachets de l'ancien propriétaire,
étiquette libraire, clefs de détermination des oiseaux d'Europe centrale Jaquette Très bon état, Couv. remarquable, Dos
impeccable, Intérieur frais.

VV31559 € 12,00

FOREIGN BIRDS,, 1956.
Foreign Birds. The Magazine of The Foreign Bird League; Vol. 22. In issues.

VV06167 € 25,00

FOREIGN BIRDS,, 1958.
Foreign Birds. The Magazine of The Foreign Bird League; Vol. 24. In issues.

VV06168 € 25,00

FOREIGN BIRDS,, 1962.
Foreign Birds. The Magazine of The Foreign Bird League; Vol. 28. Cloth.

VV06169 € 28,00
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FORNASARI, L. ET AL., 1992.
Atlante degli uccelli svernanti in Lombardia; 378 p., ca 160 figs, ca. 160 distribution maps, paperbound. Library stamp, else
good copy.

VV24856 € 40,00

FORSHAW, J.M. ET AL., 1991.
Encyclopedia of animals, birds; London, Merehurst, 1991 : In-4 Cavalier, Cartonnage d'éditeurs. 240 pp., plus de 200
photos couleurs, plus de 150 peintures originales, cartes et diagrammes, présentation des ordres et des familles d'oiseaux
Jaquette Très bon état, Couv. fraîche, Coiffe en pied abîmée, Intérieur frais.

VV31612 € 12,00

FORSHAW, JOSEPH M., 1992.
Les oiseaux; Paris, Bordas, 1992 : In-4 Cavalier, Cartonnage d'éditeurs. 240 pp., plus de 200 photos couleurs, plus de 150
peintures originales, cartes et diagrammes, présentation des ordres et des familles d'oiseaux Jaquette Bon état, Couv.
convenable, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV32376 € 18,00

FRAISSINET, M. & M. MILONE, 1992.
Migrazione e inanellamento degli uccelli in Campania; ASOIM, 1992 : In-8 Raisin, Broché. 165 pp., 23 photos couleurs,
illustrations et cartes in-texte, une étude détaillée sur les migrations des oiseaux dans la région de Campania en Italie Très
bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32203 € 16,00

FRANCIS, C.M., 1984.
Pocket guide to the birds of Borneo; Sabah, Sabah Society, 1984 : In-12 Carré, Broché. 123 pp., 49 planches couleurs, un
petit guide de poche des oiseaux de Bornéo  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31539 € 12,00

FRANDSEN, J., 1982.
Birds of the south western Cape; Sloane Park, Sable Publishers, 1982 : In-8 Raisin, Cartonnage d'éditeurs. xi, 237 pp.,
296 photos couleurs, 1 planche couleur, étiquette libraire en page de garde, un guide d'identification sur les 262 espèces
d'oiseaux présente dans le Sud Ouest des provinces du Cap en Afrique du Sud Jaquette Très bon état, Couv. remarquable,
Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32395 € 10,00

FRANEKER, J.A. VAN, 2011.
Mirrors in ice. Fulmarine petrels and Antarctic ecosystems; 229 p., num. figs, 4to, paperbound. Thesis. Library stamps &
markings.

VV17419 € 35,00

FRANKLIN, J., 1859.
La vie des animaux, histoire naturelle biographique et anecdotique des animaux, oiseaux; Paris, Hachette, (1859) : In-12
Carré, Relié demi-cuir. 379 pp., demi-chagrin vert, dos à 5 nerfs, couvertures conservées, traduit de l'anglais par A.
Esquiros, collection Hetzel  Parfait état, Couv. convenable, Dos à nerfs, Intérieur frais.

VV33252 € 30,00

FRÉMINEAU, H., 1868.
Nouvelles recherches sur les causes qui déterminent la coloration des plumes; 39 p., 4to, original printed wrappers. Few
small tears in covers. With author's dedication.
We added on the same subject: H. Gadow, 1882. On the Colour of Feathers as affected by their Structure (14 p., 3 figs, 2
lithographed pls)..

VV22644 € 30,00

FRITH, H.J., 1982.
Pigeons and Doves of Australia; 304 p., num. figs/illustrations, 39 (7 col.) plates, 4to, hardbound (dust jacket). Small chip
of lower margin dust jacket missing, else a good copy.

VV27372 € 25,00

FURNESS, R.W., 1987.
The Skuas; 363 p., 100 maps & diagrams, 30 photographs, 65 tables, 35 evocative drawings, hardbound (dust jacket).
Poyser. Crisp copy, as new.

VV22191 € 30,00

GABOR, M. ET AL., 1998.
Nomenclator Avium Hungariae. Magyarorszag Madarainak Nevjegyzeke; 202 p., 35 col. pls, hardbound. Library stamps,
else good copy. In Hungarian and English.

VV24840 € 30,00

GADEAU DE KERVILLE, HENRI, 1915.
Liste des oiseaux observés à l'état sauvage depuis une trentaine d'années, dans son jardin de Rouen, + supplémént; Rouen,
Lecerf, 1915/25 : In-8 Raisin, Broché. 2 tirés-à-part, pp. 121-131, pp. 89-94, 1 figure in-texte, bords des couvertures
renforcées avec du scotch  Très bon état, Couv. convenable, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV32496 € 18,00
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GADOW, H. & E. SELENKA [H.G. BRONN], 1891-1893.
Die Klassen und Ordnungen des Thier-Reichs wissenschaftlich dargestellt in Wort und Bild. Vögel. I. Anatomischer Teil.
II. Systematischer Teil; 2 volumes. [4], 1008, vii, 303 p., 59 (several col. and/or double paged) lithographed pls,
contemporary hcalf. Volume two with original printed covers bound in. End-papers and last plate somewhat foxed, but else
quite clean. Extremities somewhat rubbed, but good tight set of these rare parts of ‘’Dr. H.G. Bronn’s Klassen und
Ordnungen’’.

VV28306 € 200,00

GALLET, E., 1949.
Les flamants roses de Camargue; Lausanne, Payot, 1949 : In-8 Raisin, Broché. 128 pp., 53 photos N&B hors-texte de
l'auteur, couverture rempliée, un magnifique ouvrage sur les flamants roses Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos
impeccable, Non coupé.

VV32433 € 13,20

GAMAUF, A. & V. BERGER (EDS), 1996.
Greifvögel und Eulen Oesterreichs: Faunistik - Forschung - Schutz; 223 p., num. figs (some col.), paperbound. Library
stamp.

VV24893 € 15,00

GARRIDO, O.H. & F.G. MONTANA, 1975.
Catálogo de las Aves de Cuba; 149 p., 1 map, paperbound. Library stamps.

VV17361 € 20,00

GARROD, A.H., 1876.
On the Anatomy of Chauna derbiana, and the Systematic Position of the Screamers (Palamedeidae); 12 p., 4 col.
lithographed pls by J. Smit, disbound (no covers, loose). Published in: Proceedings of the Zoological Society, London.

VV19835 € 20,00

GARS, YVON LE, 2001.
Zoom sur le goéland; Saint-Yrieix, Eveil Nature, 2001 : In-8 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 64 pp., nombreuses photos
couleurs in-texte,  Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30724 € 8,00

GASTON, A.J., 1992.
The ancient murrelet. A Natural History in the Queen Charlotte Islands; London, T & A D Poyser, 1992 : In-8 Cavalier,
Cartonnage d'éditeurs. xviii, 249 pp., 22 photos N&B, 69 figures et 22 tableaux in-texte, une étude appronfondie sur le
Guillemot à cou blanc Jaquette Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32655 € 20,00

GASTON, A.J. & D.N. NETTLESHIP, 1981.
The Thick-Billed Murres of Prince Leopold Island; xxvii, 350 p., 127 figs, 19 col. pls, col. frontispiece, hardbound. Good
copy.

VV29769 € 10,00

GATTER, W., 1997.
Birds of Liberia; 320 p., 103 figs, 85 col. photographs, 5 col. pls, ca. 400 maps, hardbound (dust jacket). Library stamps.

VV18652 € 40,00

GATTER, W., 1997.
Birds of Liberia; Mountfield, Pica Press, 1997 : In-8 Raisin, Relié toilé. 320 pp., 5 planches couleurs, 85 photos couleurs,
22 photos N&B, 103 figures in-texte, près de 400 cartes de répartitions, une étude sur les oiseaux du Libéria Jaquette Etat
du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV33076 € 34,00

GAURILOV, E.L. (ED.), 1976.
Migrating Birds from Asia (?); 248 p., num. figs & tables, hcloth. Library stamp (Zoologisch Museum Amsterdam). In
Russian.

VV24922 € 22,00

GAUVIN, J., N.D.
Des oiseaux !; Paris, Société Française d'Imprimerie et de Librairie, s.d. : In-4 Carré, Broché. 16 pp., 12 gravures sur
bois, plaquette pour les enfants  Bon état, Couv. convenable, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV30934 € 10,00

GAVRIN, W.F. ET AL., 1962.
Birds of Kazakhstan. Vol. II; 780 p., 398 figs (several of which are actually col. pls), cloth. Library stamps (Zoologisch
Museum Amsterdam). In Russian. Scarce.
This volume covers the following bird groups: Otides, Limicolae, Lariformes, Columbae, Pterocletes, Galliformes,
Falconiformes & Striges.

VV24923 € 55,00

GEOFFROY SAINT HILAIRE, I., 1828.
Du Cariama de Marcgrawe, Microdactylus marcgrawii; 9 p., new wrappers. Published in: Mémoires du Muséum d'Histoire
Naturelle, Paris.

VV01198 € 20,00
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GERBER, R., 1960.
Die Sumpfohreule (Asio flammeus Pont.); 54 p., 22 photographs, 2 maps, paperbound. Die Neue Brehm-Bücherei. Library
stamps.

VV18696 € 12,00

GERMAIN, M. ET AL., 1973.
Contribution à l'ornithologie du sud-Caméroun, II : passeriformes; l'O.R.F.O., 43 (3), 1973 : In-8 Cavalier, Broché.
extrait, pp. 212-259, 2 planches N&B hors-texte,  Très bon état, Couv. convenable, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV32072 € 14,00

GERMAIN, M. ET AL., 1973.
Contribution à l'ornithologie du sud-Caméroun, I : non-passeriformes; l'O.R.F.O., 43 (2), 1973 : In-8 Cavalier, Broché.
extrait, pp. 119-182, 1 planche N&B hors-texte, 2 figures in-texte, Très bon état, Couv. convenable, Dos satisfaisant,
Intérieur frais.

VV32073 € 14,00

GEROUDET, P. ET AL., 1983.
Les oiseaux nicheurs du canton de Genève, atlas, historique, distribution, écologie; Genève, Muséum de Genève, 1983 : In
-4 Carré, Broché. 351 pp., photos N&B, nombreux dessins de Robert Hainard, très nombreuses cartes de répartitions, une
étude très détaillée  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32447 € 30,00

GEROUDET, PAUL, 1969.
Les oiseaux en Suisse; Neuchâtel, Avanti, 1969 : in-8, cartonnage éditeur 127 pp., 48 photos couleurs contrecollées, 58
dessins in-texte, cartonnage éditeur en skyvertex bleu, dos ornés, un bel ouvrage sur l'avifaune Suisse. Très bon état !

VV31647 € 12,00

GEROUDET, PAUL, 1959.
Les palmipèdes; Neuchâtel, Delachaux & Niestlé, 1959 : in-12, cartonnage éditeur avec jaquette 2° édition révisée, 284
pp., 48 planches hors-texte dont 24 en couleurs de Robert HAINARD, 59 dessins de R. Hainard, M. Reichel et P. Barruel.
Très bon état, dos de la jaquette fané, une excellente monographie.

VV32817 € 10,00

GEROUDET, PAUL, 1947 (2ND ED.).
Les rapaces, les colombins et les gallinacés; Neuchâtel, Delachaux & Niestlé, 1947 : In-12 Carré, Cartonnage d'éditeurs.
2°édition remaniée, 270 pp., 32 planches en couleurs de P-A. Robert, 56 dessins à la plume de P-A. Robert, M. Reichel et
R. Hainard. Très bon état, petite trace brune sur le 1° plat.

VV33099 € 18,00

GEROUDET, PAUL, 1984.
Les passereaux d’Europe. Vol. 2. Des mésanges aux fauvettes; Neuchâtel, Delachaux & Niestlé, 1984 : in-12, cartonnage
éditeur avec jaquette 4° édition revue et augmentée, 318 pp., 48 planches dont 32 en couleurs d'après les aquarelles de
Léo-Paul Robert et 38 dessins de Robert Hainard et Manfred Reichel. Très bon état !

VV33257 € 28,00

GEROUDET, PAUL, 1963.
Les passereaux. Vol. 2. Des mésanges aux fauvettes; Neuchâtel, Delachaux & Niestlé, 1963 : in-12, cartonnage éditeur
avec jaquette 2° édition revue et augmentée, 308 pp., 48 planches dont 32 en couleurs d'après les aquarelles de Léo-Paul
Robert et 39 dessins de Robert Hainard et Manfred ReichelL. Très bon état, jaquette légèrement défraichie !

VV33258 € 28,00

GEROUDET, PAUL, 1978.
Grands échassiers, gallinacés, râles d'Europe; Neuchâtel, Delachaux & Niestlé, 1978 : in-8, cartonnage éditeur avec
jaquette édition originale, 429 pp., 32 planches en couleurs de Paul Barruel, 32 figures de Robert Hainard, 63 photos
N&B, une excellente monographie. Très bon état, intérieur frais, jaquette légèrement jaunie !

VV33373 € 30,00

GEROUDET, PAUL, 1948.
Les échassiers; Neuchâtel, Delachaux & Niestlé, 1948 : in-12, cartonnage éditeur avec jaquette 2° édition remaniée, 252
pp., 36 planches H.T. dont 24 en couleurs de P.A. Robert et 53 dessins à la plume de R. Hainard, M. Reichel, P.A. Robert et
C. Vaucher, un excellent guide sur les échassiers de Suisse, France et Belgique. Très bon état, rare avec sa jaquette avec
image contrecollée qui représente ici un râle d'eau, la jaquette est abimée !

VV33700 € 38,00

GEROUDET, PAUL, 1946.
Les palmipèdes; Neuchâtel, Delachaux & Niestlé, 1946 : in-12, cartonnage éditeur avec jaquette édition originale, 291
pp., 48 planches hors-texte dont 24 en couleurs de Robert Hainard, 48 dessins de R. Hainard et M. Reichel. Très bon état,
rare édition originale avec sa très rare jaquette avec image contrecollée qui représente ici des grèbes huppés, jaquette
légèrement défraichie !

VV33774 € 42,00

GEROUDET, PAUL, 1951.
Les passereaux. Vol. 1. Du coucou aux corvidés; 232 p., 48 planches dont 27 en couleurs d'après les aquarelles de L.- P.
Robert et 38 dessins de R. Hainard, pleine toile orange de l'éditeur. Très bon état !

VV40188 € 38,00
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GEROUDET, PAUL & P. BARRUEL, 1961.
Les oiseaux nicheurs d'Europe, vol. 3, gallinacés, turnix, grues, outardes, rallidés, limicoles, laridés; Bruxelles, Artis, 1961 :
In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 130 pp., 60 planches en couleurs contrecollées par P. Barruel, jaquette légèrement
défraichie, fait partie d'une série de 4 volumes Jaquette Très bon état, Couv. convenable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32409 € 18,00

GEWALT, W., 1959.
Die Grosstrappe (Otis tarda L); 124 p., 77 figs, paperbound. Die Neue Brehm-Bücherei.

VV17344 € 22,00

GILL, E.L., 1956 (5TH ED.).
A First Guide to South African Birds; xiv, 249 p., several figs, 20 (many col.) pls, cloth (plastified).

VV06223 € 20,00

GILLET, E., N.D.
Au pays des oiseaux; Paris, Gedalge, s.d. : In-8 Cavalier, Cartonnage d'éditeurs. 127 pp., 33 compositions in-texte de J.
Lacroix dont certaines à pleine page, cartonnage usagé, étiquette libraire en page de garde, les oiseaux racontés aux enfants
Bon état, Couv. défraîchie, Dos abîmé, Quelques rousseurs.

VV31547 € 12,00

GILLHAM, ERIC, 1987.
Tufted ducks in a royal park; Romney Marsh, chez l'auteur, 1987 : In-8 Carré, Cartonnage d'éditeurs. x, 292 pp. + index,
18 photos couleurs, 87 photos N&B, 4 figures, 3 cartes et 43 tableaux in-texte, un remarquable livre sur l'observation des
canards morillons sur le parc St James de Londres Jaquette. Très bon état, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur
frais.

VV30935 € 10,00

GILLHAM, M.E., 1963.
Instructions to young ornithologists, IV : sea birds; London, Museum Press, 1963 : In-8 Carré, Cartonnage d'éditeurs.
édition originale, 144 pp., 16 photos N&B hors-texte, 40 figures et 1 carte in-texte, jaquette légèrement défraichie, un
excellent ouvrage sur les oiseaux marins Jaquette Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31297 € 10,00

GILLIARD, E.T., 1969.
Birds of Paradise and Bower Birds; xxii, 485 p., num. figs & maps, 28 (4 col.) pls, cloth.

VV00894 € 80,00

GIMENEZ, J-M., 1999.
Les psittacidés néotropicaux, petites espèces; Ingré, Prin, 1999 : In-8 Cavalier, Broché. 150 pp., 116 photos couleurs, 3
photos N&B, un guide reprenant les principales caractéristiques des petites espèces de perroquets sud-américains Etat du
neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32385 € 18,00

GINGRAS, P., 1995.
Secrets d'oiseaux; Montréal, Le Jour Editeur, 1995 : In-8 Ecu, Broché. 185 pp., 33 photos couleurs, 57 illustrations in-
texte, une multitude de révélations sur la vie intime de nos amis ailés Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable,
Intérieur frais.

VV30623 € 8,00

GINGRAS, P., 1995.
Secrets d'oiseaux; Montréal, Le Jour Editeur, 1995 : In-8 Ecu, Broché. 185 pp., 33 photos couleurs, 57 illustrations in-
texte, une multitude de révélations sur la vie intime de nos amis ailés Bon état, Couv. convenable, Dos satisfaisant,
Intérieur frais.

VV31357 € 10,00

GINN, P., 1972.
Birds of the Highveld; Salisbury, Longman Rhodesia, 1972 : In-8 Carré, Broché. 124 pp., 32 planches de photos couleurs
hors-texte, figures in-texte, signature de l'auteur en page de garde, , petit guide sur les oiseaux du sud de l'Afrique Très bon
état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30969 € 10,00

GINN, P.J. ET AL., 1996.
The complete book of southern african birds; Cape Town, Struik, 1996 : In-4 Raisin, Cartonnage d'éditeurs. 5°
impression, 760 pp., plus de 1000 photos couleurs pour cet ouvrage impressionnant, sur les 900 espèces répertoriées dans
cette région, 840 sont photographiées dans la nature, les autres ont été peintes par G. Arnott, on trouvera pour chaque
espèce, ses caractères distinctifs, habitat, distribution avec cartes de répartitions, etc..., 2 coins légèrement cognés
Emboitage Jaquette Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV33469 € 28,00

GIORGETTI, A., 1991.
Le canard : art, histoire, symbolisme; Paris, Robert Laffont, 1991 : In-8 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 112 pp., 74 photos
en couleurs, 7 illustrations en couleurs, traduit et adapté de l'italien par Françoise Brun, un magnifique ouvrage Jaquette
Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31320 € 10,00
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GLENNY, F.H., 1955.
Modifications of Pattern in the Aortic Arch System of Birds and their Phylogenetic Significance; 97 p., 10 figs,
paperbound. Published in: Proceedings of the United States National Museum.

VV01560 € 20,00

GLUTZ VON BLOTZHEIM, U.N. (ED.), 1966-1997.
Handbuch der Vögel Mitteleuropas; Vols 1-14/III (missing the last register part). 14 vols in 22 parts. num. figs, col.pls,
maps & tables, cloth (dust jacket). Nice complete (except for the register part) set. Some of the volumes are now out of
print.

VV00888 € 700,00

GLUTZ VON BLOTZHEIM, U.N. (ED.), 1973.
Handbuch der Vögel Mitteleuropas. Band 5: Galliformes und Gruiformes; 699 p., 100 figs, several col. pls, cloth. Library
stamps.

VV17396 € 22,00

GLUTZ VON BLOTZHEIM, U.N. (ED.), 1968-1969.
Handbuch der Vögel Mitteleuropas. Band 2: Anseriformes; Vol. 2: I-II (complete). 534, 503 p., 76, 78 figs, several col. pls,
cloth (somewhat used). Library stamps.

VV17401 € 28,00

GLUTZ, VON BLOTZHEIM U. (ED.), 1980.
Handbuch der Vögel Mitteleuropas. Vol. 9. Columbiformes - Piciformes; Wiesbaden, Akademische Verlagsgesellschaft,
1980 : In-8 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 1148 pp., 212 figures in-texte, jaquette abimée, une étude très détaillée sur les
oiseaux d'Europe Emboitage Jaquette Très bon état, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV33127 € 18,00

GODFREY, W. EARL, 1957.
Quelques oiseaux du Canada; Ottawa, Musée National du Canada, 1957 : In-8 Carré, Broché. 48 pp., nombreux dessins
in-texte, rare plaquette !  Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30711 € 8,00

GODWIN-AUSTEN, H.H., 1879.
Notes on and description of the female of Ceriornis blythii; 3 p., 1 col. lithographed plate (by J. Smit), disbound (no
covers). Library stamp on right top corner of plate. Published in: Proceedings of the Zoological Society of London.

VV21866 € 20,00

GOETHE, F., 1937.
Beobachtungen und Untersuchungen zur Biologie der Silbermöwe (Larus a. aregentatus) auf der Vogelinsel Memmertsand;
119 p., 28 figs, paperbound. First pages somewhat wrinkled. Published in: Journal für Ornithologie.

VV06322 € 20,00

GOODCHILD, J.G., 1886.
Observations on the Disposition of the Cubital Coverts in Birds; 20 p., 37 figs, disbound (no covers). Published in:
Proceedings of the Zoological Society of London.

VV23717 € 18,00

GOODERS, J., 1989.
Where to watch birds in Britain and Europe; London, Christopher Helm, 1989 : In-8 Carré, Broché. réédition, xv, 254
pp., nombreuses cartes et illustrations in-texte, cachet de l'ancien propriétaire en page de garde, un guide sur les meilleurs
coins d'observations de l'avifaune d'Europe  Parfait état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30670 € 8,00

GOODERS, J., 1983.
Birds that came back; London, Andre Deutsch, 1983 : In-8 Raisin, Cartonnage d'éditeurs. xx, 180 pp., 14 photos couleurs
hors-texte, 46 photos N&B et illustrations in-texte, ex libris et étiquette libraire en page de garde, le retour de certains
oiseaux devenus rare en Grande-Bretagne Jaquette Très bon état, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31493 € 12,00

GOODERS, J., 1993.
L'ornithologie pratique, où, quand, comment observer et reconnaître les oiseaux ?; Paris, Solar, 1993 : In-4 Ecu,
Cartonnage d'éditeurs. 159 pp., 130 photos couleurs, 100 photos N&B, 81 figures in-texte, une remarquable introduction à
l'univers de l'ornithologie  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31567 € 12,00

GOODERS, J. & T. BOYER, 1991.
Les canards; Paris, Atlas, 1991 : In-12 Carré, Broché. 143 pp., très nombreuses illustrations couleurs, 52 cartes de
répartitions, un excellent guide de poche pour identifier les canards de l'hélisphère nord Très bon état, Couv. fraîche, Dos
satisfaisant, Intérieur frais.

VV31532 € 12,00

GOODMAN, D.C. & H.I. FISHER, 1962.
Functional Anatomy of the Feeding Apparatus in Waterfowl. Aves: Anatidae; xi, 193 p., 11 figs, 40 tables, cloth.

VV02519 € 20,00
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GOODWIN, D., 1967.
Pigeons and Doves of the World; vi, 446 p., num. figs & maps, 3 col. pls, small 4to, publisher's cloth (somewhat used).
Library stamps.

VV18650 € 18,00

GOODWIN, D., 1982.
Estrildid Finches of the World; 328 p., num. figs & maps, 6 col. pls, 4to, cloth (dust jacket). spine of dust jacket
discoloured, else good copy.

VV25346 € 35,00

GOODWIN, MARY LOU, 2003.
Birding in Venezuela; Barcelona, Lynx, 2003 : in-8, broché 5° édition, 332 pp., illustrations in-texte, couverture illustrée.
Très bon état.

VV31833 € 10,00

GORE, M.E.J., 1981.
Birds of The Gambia. An Annotated Check-list; 130 p., 8 pls, 3 maps, paperbound. British Ornithologists' Union Check-list
No. 3. Library stamps.

VV18607 € 12,00

GORIUP, P.D. & H. VARHAN (EDS), 1983.
Bustards in Decline; 388 p., several figures, 4 plates, cloth. Library stamps, else good copy.

VV38086 € 20,00

GOTZ, G. & A. KOSCH, N.D.
Quel est donc cet oiseau ?; Paris, Nathan, s.d. : In-12 Carré, Cartonnage d'éditeurs. réédition, 46 p., 24 planches en
couleurs et 4 en N&B hors-texte représentant 324 espèces d'oiseaux, 22 figures in-texte, cartonnage éditeur orange,
collection des guides du Naturaliste, un guide d'identification sur les oiseaux de france Bon état, Couv. défraîchie, Dos
fané, Quelques rousseurs.

VV30689 € 8,00

GOULD, J., 1837-1875.
On the Genus Paradoxornis / Descriptions of three new Species of Australian Birds / Descriptions of Twenty-two New
Species of Huming-Birds; Three papers. 4, 3, 9 p., disbound (no covers). Published in Magazine of Zoology and Botany
and Proceedings of the Zoological Society.
We added ''Bibliographical Notices'' which discusses Gould's books: A Synopsis of the Birds of Australia and the adjacent
Islands, part I, and Birds of Euro parts 20-21.

VV22647 € 22,00

GOULD, J., 1849-1861 (REPRINT 1990).
John Gould's Hummingbirds; 74 p., 418 coloured plates, small folio, hardbound (dust jacket). Good copy.

VV38310 € 42,00

GOULD, JOHN, 1957.
Miroir des oiseaux; Lausanne, Payot, 1957 : In-12 Carré, Broché. non paginé, 19 lithographie en facsimilé, couverture
rempliée, introduction de R.L. Junod, volume 21 de la collection " Orbis Pictus " Bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable,
Intérieur frais.

VV31582 € 12,00

GRADOZ, P., 1984.
Connaitre, identifier les oiseaux des villes et des bourgades; Ingersheim, S.A.E.P., 1984 : In-8 Ecu, Broché. 96 pp., 68
photos couleurs, 1 photo N&B, 13 illustrations in-texte, un petit guide sur les oiseaux des villes Bon état, Couv.
convenable, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV30948 € 10,00

GRADOZ, P., 1987.
Les oiseaux aquatiques, les oiseaux de montagne; Ingersheim, S.A.E.P., 1987 : In-8 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 190
pp., très nombreuses photos couleurs in-texte, petite trace d'étiquette au bas du 2° plat, un guide d'identification Très bon
état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30949 € 10,00

GRAMET, P., 1973.
Comment reconnaître les oiseaux de chez nous; Paris, Flammarion, 1973 : In-12 Cavalier, Broché. 225 pp., 31 photos
couleurs hors-texte, 39 figures in-texte, un guide pour reconnaitre nos oiseaux Parfait état, Couv. fraîche, Dos impeccable,
Intérieur frais.

VV30632 € 8,00

GRAMET, PHILIPPE, 1973.
Les oiseaux de chez nous, vie, moeurs, protection; Paris, Flammarion, 1973 : In-12 Cavalier, Broché. 205 pp., 16 photos
couleurs, 23 illustrations in-texte, cachet de l'ancien propriétaire, un bon ouvrage sur les moeurs des oiseaux Parfait état,
Couv. convenable, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV30627 € 8,00
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GRANGE F. DE LA & A. REILLE, 1981.
Les oiseaux du monde; Paris, Nathan, 1981 : In-4 Ecu, Cartonnage d'éditeurs. réédition, 109 pp., 169 photos couleurs,
livre rédigé à la suite des émissions télévisées " Animaux du Monde " Bon état, 1er plat abîmé, Coiffe en pied abîmée,
Intérieur frais.

VV30682 € 8,00

GRANT .B,R. & P.R. GRANT, 1989.
Evolutionary dynamics of a natural population. The large Cactus Finch of the Galápagos; xix, 350 p., num. figs, 12 col. pls,
paperbound. Library stamps & markings.

VV18629 € 12,00

GRANT, P.J., 1982.
Gulls. A Guide to Identification; 280 p., 54 figs, 128 pls depicting 376 photographs, hardbound (dust jacket). Library
stamps, else good copy.

VV24869 € 15,00

GRANVIK, H., 1934.
The Ornithology of North Western Kenya Colony with Special Regard to the Suk and Turkana Districts; 190 p., 4 pls,
paperbound (spine partly faded). With author's dedication to Dr. Wallin. Published in: Revue de Zoologie et de Botanique
Africaines.

VV00924 € 57,00

GRASSELLI, A., 1970.
Les oiseaux chanteurs; Paris, Grange Batelière, 1970 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 80 pp., 95 photos couleurs, 16
figures in-texte, collection des documentaires en couleur n° 14  Bon état, Couv. convenable, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV30686 € 8,00

GRASSELLI, A., 1970.
Les oiseaux chanteurs; Paris, Grange Batelière, 1970 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 80 pp., 3 planches en couleurs
en début de volume, 95 photos couleurs, 16 figures in-texte, ancien nom effacé en page de garde, collection des
documentaires Alpha  Parfait état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30938 € 10,00

GRAY, G.R., 1863..
Catalogue of British Birds in the Collection of the British Museum; xii, 248 p., cloth. Library markings.

VV05794 € 22,00

GRAY, G.R., 1850.
List of the specimens of British Animals in the Collection of the British Museum. Part III. Birds; iv, 275 p., paperbound
(front cover missing).

VV15198 € 20,00

GRAY, G.R., 1850.
List of the specimens of British Animals in the Collection of the British Museum. Part III. Birds; iv, 275 p., paperbound
(front cover missing).

VV15199 € 25,00

GREEN, C.H., 1975.
Birds of the south. Permanent and winter birds commonly found in gardens, fields and woods; xiii, 277 p., 31 planches
N&B hors-texte, 31 figures in-texte, frontispice, in-8 Carré, Broché. Réédition. L'observation de plus de 60 espèces
d'oiseaux qui vivent ou hivernent dans le sud des Etats-Unis. Parfait état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30448 € 8,00

GRIMMETT, R.F.A. & T.A. JONES, 1991.
Important bird areas in Europe; Cambridge, I.C.B.P., 1991 : In-8 Carré, Broché. réédition, x, 888 pp., nombreuses figures
et 39 cartes in-texte,  Très bon état, Couv. fraîche, Dos fané, Intérieur frais.

VV31306 € 10,00

GRINNELL, J., 1928.
A Distributional Summation of the Ornithology of Lower California; 300 p., 24 figs & maps, hcloth (no label on spine).
University Of California Publications In Zoology. Library stamps (Zoologisch Museum Amsterdam). Scarce.

VV18576 € 40,00

GRISCOM, L., 1932.
The Distribution of Bird-life in Guatemala. A Contribution to a Study of the Origin of Central American Bird-life; ix, 439
p., 8 pls, 2 folded maps, cloth (original front cover bound in). Bulletin of the American Museum of Natural History. Library
stamps.

VV18606 € 22,00

GROTENHUIS, J. ET AL., 1985.
Broedvogels van Winterswijk; 231 p., num. photographs & maps, paperbound. Library stamps.

VV17360 € 10,00
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GROUPE SARTHOIS ORNITHOLOGIQUE,, 2000.
La migration des oiseaux en Sarthe, observations 1975-2000; Le Mans, Groupe Sarthois Ornithologique, 2000 : In-8 Jésus,
Broché. 204 pp., photos couleurs et illustrations in-texte, une étude très détaillée sur le sujet Très bon état, Couv.
remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31692 € 12,00

GRUSON, E.S., 1978.
A checklist of the birds of the world; London, Collins, 1978 : In-8 Carré, Cartonnage d'éditeurs. réédition, xii, 212 pp.,
jaquette fanée, la liste complète des espèces d'oiseaux du monde, leurs noms vernaculaires, la source d'information et la
distribution Jaquette Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31281 € 10,00

GRUSON, E.S., 1976.
A checklist of the birds of the world; London, Collins, 1976 : In-8 Carré, Cartonnage d'éditeurs. xii, 212 pp., la liste
complète des espèces d'oiseaux du monde, leurs noms vernaculaires, la source d'information et la distribution Jaquette Très
bon état, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31288 € 10,00

GUALLAR, S. ET AL., 2009.
Paseriformes del Occidente de Mexico: morfometria, datacion y sexado; 488 p., hundreds of figures, 4to, paperbound.
Thorough and exhaustive description of the external morphology, biometry, etc. of 76 species.

VV36267 € 40,00

GUERIN, G., 1932.
La vie des chouettes. II. La hulotte et son régime; Paris, Lechevalier, 1932 : In-8 Carré, Broché. frontispice, 242 pp., 4
planches N&B hors-texte, 30 figures et 6 tableaux in-texte, une étude très détaillée sur le régime alimentaire de la chouette
hulotte, volume VII de " l'Encyclopédie Ornithologique " Bon état, Couv. convenable, Coiffe en tête abîmée, Quelques
rousseurs.

VV32825 € 24,00

GUERIN, G., 1932.
La vie des chouettes. II. La hulotte et son régime; Fontenay le Comte, Lussaud Frères, 1932 : in-8, broché 242 pp., 4
planches N&B hors-texte, 30 figures et 6 tableaux in-texte, une étude très détaillée sur le régime alimentaire de la chouette
hulotte  Très bon état !

VV33338 € 20,00

GUERIN, G., 1928.
La vie des chouettes. Régime et croissance de l'effraye commune en Vendée; Fontenay le Comte, Lussaud Frères, 1928 : In
-8 Carré, Relié demi-cuir. 157 pp., 7 planches N&B et 2 courbes de croissance hors-texte, reliure de l'époque en demi-
basane bleu marine, dos à 5 faux-nerfs orné de filets dorés, exemplaire enrichi de la liste des souscripteurs, 1° plat conservé,
ex-libris de Hubert Sangnier, une étude très détaillée sur le régime alimentaire et la croissance de la chouette effraye Très
bon état, Couv. convenable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV33367 € 30,00

GUERMEUR, Y. & J.-Y. MONNAT, 1980.
Histoire et géographie des oiseaux nicheurs de Bretagne; S.E.P.N.B., 1980 : In-8 Jésus, Broché. 240 pp., 172 cartes de
répartitions, 28 illustrations in-texte, une étude détaillée  Bon état, Couv. défraîchie, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV31605 € 12,00

GUILLEMEAU, J.L.M., 1806.
Essai sur l'histoire naturelle des oiseaux du département des Deux-Sèvres; 301 p., 1 folded table, contemporary full marbled
calf/sheep, spine gilt with red label, marbled endpapers. Outer ends spine and corners somewhat worn, one joint a little
weak, last four pages (index) with some foxing, else good clean copy.

VV39146 € 200,00

GUILLOSSON, J.-Y., 2003.
Morceaux choisis d'un ornitho sédentaire; Mèze, Biotope, 2003 : In-8 Carré, Broché. 103 pp., 17 illustrations couleurs, 7
illustrations N&B, un choix d'histoires vivantes et drôles sur la rencontre d'un naturaliste et sa famille avec les oiseaux et la
montagne  Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31527 € 12,00

GUINOT, R., 1942.
Oiseaux utiles et nuisibles; Paris, Rustica, 1942 : In-12 Carré, Broché. réédition, 128 pp., 15 planches en couleurs,
figures in-texte, vignette de la S.P.O.Y. sur le 1° plat, un petit guide sympathique Bon état, Couv. fraîche, Coiffe en pied
abîmée, Rousseurs.

VV30628 € 8,00

GUINOT, R., N.D..
Oiseaux utiles et nuisibles; Paris, Rustica, s.d. : In-12 Carré, Broché. 128 pp., 15 planches en couleurs, figures in-texte,
un petit guide sympathique  Bon état, Couv. convenable, Dos satisfaisant, Papier jauni.

VV30923 € 10,00
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GULLION, G.W., 1950-1954.
Collection of 6 papers on American Coots (Fulica americana); The reproductive cycle of American Coots in California (48
p., 5 figs), and 5 smaller papers.

VV01691 € 20,00

HAARTMAN, L. VON, 1937-1957.
Collection of 14 papers on European birds;

VV01689 € 24,00

HÄCKER, V., 1900.
Der Gesang der Vögel; vii, 102 p., 13 figs, paperbound (upper end spine worn). Library stamps.

VV24895 € 20,00

HAGAN, J.M. & D.W. JOHNSTON, 1992.
Ecology and Conservation of Neotropical Migrant Landbirds; xiii, 609 p., num. figs, 4to, paperbound. Based on a
symposium hosted by Manomet Bird Observatory, Woods Hole, 6-9 December 1989. New copy.

VV09838 € 30,00

HAGEMEIJER, E.J.M. & T.J. VERSTRAEL (ED.), 1994.
Bird Numbers 1992. Distribution, monitoring and ecological aspects; 2 volumes (complete). viii, 727, [4], 161 p., num. figs,
paperbound. Library stamps. Proceedings of the 12th International Conference of IBCC and EOAC Noordwijkerhout, The
Netherlands, September 14th-18th 1992. Including the separate volume ''Poster Appendix''.

VV18667 € 45,00

HAGUENAUER, C., 1997.
Les oiseaux et la forêt, leur vie secrète au fil des saisons; Lausanne, Delachaux & Niestlé, 1997 : In-4 Carré, Cartonnage
d'éditeurs. 144 pp., plus de 500 dessins, nombreuses photos couleurs, une présentation très originale en bande dessinée
offrant une lecture à plusieurs niveaux sans sacrifier la qualité scientifique. Livre neuf !

VV32136 € 10,00

HALE, W.G., 1980 (1ST ED.).
Waders. The New Naturalist; 320 p., num. figs, 24 pls, cloth (dust jacket). Library stamps, else in good condition.

VV22160 € 18,00

HALL, B.P. & R.E. MOREAU, 1970.
An atlas of speciation in african passerine birds; London, B.M.N.H., 1970 : In-Folio Ecu, Cartonnage d'éditeurs.
frontispice couleur, xv, 423 pp., 439 cartes, coiffe supérieure légèrement cognée, 1° mors intérieur fendu, le papier
contrecollé sur les plats intérieur est un peu déchiré sans manque, un atlas pour montrer l'évolution continuelle chez les
Passereaux africains  Parfait état, Couv. convenable, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV33699 € 50,00

HALL, G.A., 1983.
West Virginia birds, distribution and ecology; Pittsburgh, Carnegie Museum, 1983 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs.
vi, 180 pp., 1 planche couleur hors-texte, 21 photos N&B in-texte, 12 figures et illustrations in-texte, un excellent ouvrage
sur l'avifaune de l'ouest de la Virginie Jaquette Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30978 € 10,00

HALL, K. & J. GOVETT, 1995.
Where to watch birds in Somerset, Avon, Gloucestershire and Wiltshire; London, Christopher Helm, 1995 : In-8 Carré,
Broché. 2°édition, 278 pp., nombreuses cartes et illustrations in-texte, un excellent guide pour l'observation des oiseaux
dans cette région au sud-ouest de l'Angleterre  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30647 € 8,00

HAMMOND, N. & M. EVERETT, 1985.
Les oiseaux de France et d'Europe; Paris, France Loisirs, 1985 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 256 pp., 650 photos
couleurs, une présentation de 350 espèces d'oiseaux de nos régions Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur
frais.

VV31610 € 12,00

HANAU, A., 1881.
Beiträge zur Histologie der Haut des Vogelfusses; 22, [2] p., 2 lithographed pls, 4to, paperbound. Thesis. With author's
dedication.

VV15172 € 32,00

HANCOCK, J., 1874.
A Catalogue of the Birds of Northumberland and Durham; xxv, 174 p., 13 pls, frontispiece, paperbound. Unopened copy.
Part of library stamp on upper end front cover. The well executed and artistic plates were drawn by Hancock himself, the
last one being that of the Great Auk. Published in: Natural History Transactions of Northumberland and Durham.

VV01010 € 150,00

HANCOCK, J. & H. ELLIOTT, 1978.
The Herons of the World; 304 p., num. figs, num. col. pls, roy. 4to (24 x 35 cm), cloth.

VV15185 € 20,00
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HANCOCK, J. & J. KUSHLAN, 1984.
The herons handbook; London, Croom Helm, 1984 : In-8 Cavalier, Cartonnage d'éditeurs. 288 pp., 67 planches couleurs
par R. Gillmor et P. Hayman, cartes de répartitions, une monographie très complète sur les Hérons du Monde Très bon
état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31928 € 10,00

HANCOCK, J. & J. KUSHLAN, 1989.
Guide des hérons du monde, aigrettes, bihoreaux, butors, hérons, onorés; Lausanne, Delachaux & Niestlé, 1989 : in-8,
cartonnage éditeur avec jaquette 288 pp., 66 planches en couleurs de R. Gillmor et P. Hayman, 22 figures in-texte, 61
cartes de répartitions, traduction et adaptation française de Yvonne Rosso, une excellente monographie. Très bon état.

VV32396 € 18,00

HANCOCK, JAMES, 1999.
The birds of the wetlands; London, Academic Press, 1999 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs. xii, 176 pp., très
nombreuses photos couleurs in-texte, un très beau livre sur les oiseaux des zones humides Etat du neuf, Couv.
remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32379 € 10,00

HANZAK, J. & J. FORMANEK, 1977.
The illustrated encyclopedia of birds; 352 pp., 216 photos couleurs, 243 photos N&B, 105 figures in-texte, In-8,Carré,
cartonnage d'éditeur. Jaquette légèrement défraichie, près de 500 oiseaux différents sont présentés dans cet ouvrage.
Intérieur frais.

VV30447 € 8,00

HARRIS, A. ET AL., 1990.
The Macmillan field guide to bird identification; London, Macmillan, 1990 : In-12 Carré, Cartonnage d'éditeurs. édition
révisée, 224 pp., 94 planches couleurs, 24 illustrations in-texte, un excellent guide de terrain pour l'identification des
oiseaux d'Europe Jaquette Très bon état, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31284 € 10,00

HARRIS, A. ET AL., 1992.
Identifier les oiseaux, comment éviter les confusions; Lausanne, Delachaux & Niestlé, 1992 : in-12, cartonnage éditeur
224 pp., 93 planches couleurs, 24 illustrations in-texte, un excellent guide de terrain pour l'identification des oiseaux
d'Europe. Etat neuf !

VV32408 € 13,00

HARRIS, M.P., 1984.
The Puffin; 224 p., num. figs, 24 pls, new hcloth (original front cover bound in). Library stamps.

VV19793 € 22,00

HARRIS, MICHAEL, 1974.
A field guide to the birds of the Galapagos; London, Collins, 1974 : in-12, cartonnage éditeur avec jaquette 160 pp., 12
planches hors-texte dont 4 en couleurs, 68 illustrations in-texte, un guide sur les oiseaux des Galapagos. Très bon état,
infime déchirure à la jaquette.

VV31540 € 12,00

HARRISON, C.S., 1990.
Seabirds of Hawaii. Natural history and conservation; Ithaca, Cornell University Press, 1990 : In-8 Raisin, Cartonnage
d'éditeurs. x, 249 pp., 41 photos couleurs hors-texte, 21 figures et 8 cartes in-texte, une remarquable étude sur les oiseaux
marins d'Hawaii Jaquette Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32654 € 10,00

HARRISON, G.& J. SANKEY, 1997.
Where to watch birds in Herefordshire, Shropshire, Staffordshire, Warwickshire, Worcestershire and the former west
Midlands county; London, Christopher Helm, 1997 : In-8 Carré, Broché. 2°édition, 308 pp., nombreuses cartes et
illustrations in-texte, un excellent guide pour l'observation des oiseaux dans cette région au nord-ouest de l'Angleterre Très
bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30646 € 8,00

HARRISON, J. & P. GRANT, 1976.
The Thames Transformed. London's River and its Waterfowl; 240 p., 8 figs, 69 (some col.) photographs, hardbound (dust
jacket). Good copy.

VV27101 € 8,00

HARRISON, JEFFERY, 1967.
A wealth of wildfowl; London, Andre Deutsch, 1967 : In-8 Carré, Cartonnage d'éditeurs. édition originale, 176 pp., 23
photos N&B hors-texte, jaquette légèrement défraichie, étiquette libraire en page de garde, préface de Peter Scott, un
excellent ouvrage sur la protection des canards, des oies et des cygnes en Grande Bretagne Jaquette Très bon état, Couv.
fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31938 € 10,00
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HARRISON, PETER, 1996.
Seabirds of the world, a photographic guide; London, Christopher Helm, 1996 : In-8 Carré, Broché. réédition, 317 pp.,
plus de 740 photos couleurs, 322 cartes de répartitions, un excellent guide photographique des oiseaux de mer du monde
Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31514 € 12,00
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Seabirds: an identification guide; Beckenham, Croom Helm, 1985 : In-8 Cavalier, Cartonnage d'éditeurs. édition révisée,
448 pp., 88 planches couleurs, 31 figures in-texte, 312 cartes de répartitions, un excellent guide d'identification sur les
oiseaux de mer  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.
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HARTING, P., 1864.
L'appareil épisternal des oiseaux; [6], 20 p., 1 folded pl., 4to, paperbound (small piece of back cover missing). Waterstain at
the back of the plate). Published in: Natuurkundige Verhandelingen uitgegeven door het Provinciaal Utrechts Genootschap
van Kunsten en Wetenschappen.
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HARTLAUB, G., 1881.
On the Birds collected in Socotra and Southern Arabia by Dr. Emil Riebeck; 7 p., 1 lithographed plate, disbound (no
covers). Published in: Proceedings of the Zoological Society of London. Unopened. Depicting: Rhynchostruthus riebecki,
drawn and lithographed by J. Smit.
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hardbound (dust jacket).
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HAZEVOET, C.J., 1995.
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HEATH, M.F. ET AL., 2000.
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volumes (complete). xiii, 866, xiii, 791 p., num. figs & maps, 4to, paperbound. Library stamps and number on spines.
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HECKENROTH, H., 1985.
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Naturschutz und Landschaftspflege in Niedersachsen, heft 14, 1985 : In-4 Carré, Broché. 428 pp., très nombreuses
illustrations et carte de répartitions in-texte, un atlas des oiseaux nicheurs de cette région Jaquette Très bon état, Couv.
fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.
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HEIJ, C.J. & C.F.E. ROMPAS, 1997.
Ekologi megapoda maluku (burung momoa, Eulipoa wallacei) di pulau haruku dan beberapa pulau di Maluku, Indonesia;
160 p., num. figs & b/w photographs, paperbound. In Malayan.
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HEIJ, C.J. & C.F.E. ROMPAS, 1999 (2ND ED.).
Ekologi megapoda maluku (burung momoa, Eulipoa wallacei) di pulau haruku dan beberapa pulau di Maluku, Indonesia;
161 p., num. figs & b/w photographs, paperbound. In Malayan.
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HEIJ, C.J. & C.F.E. ROMPAS, 2011 (3RD ED.).
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240 p., num. figs & b/w photographs, paperbound. In Malayan.
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HEIJ, C.J. ET AL., 1997.
The biology of the Moluccan megapode Eulipoa wallecei (Galliformes, Megapodiidae) on Haruku and other Moluccan
Islands. Part 2: final report; 124 p., 49 figs, 4 col. pls, paperbound. New copy. Published in: Deinsea.
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HEIJ, C.J. ET AL., 1997.
The biology of the Moluccan megapode Eulipoa wallecei (Galliformes, Megapodiidae) on Haruku and other Moluccan
Islands. Part 2: final report; 124 p., 49 figs, 4 col. pls, paperbound. Library stamp. Published in: Deinsea.
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HEIJ, C.J. ET AL., 1997.
The biology of the Moluccan megapode Eulipoa wallecei (Galliformes, Megapodiidae) on Haruku and other Moluccan
Islands. Part 2: final report; 124 p., 49 figs, 4 col. pls, paperbound. Published in: Deinsea. Very good copy, as new.
We added from Deinsea: The biology of the Moluccan megapode Eulipoa wallecei. Part I: scope of the study and
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HELLEBREKERS, W.PH.J. & A. HOOGERWERF, 1967.
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Verhandelingen. Crisp new copy.
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HENNICKE, C.R., N.D. (CA. 1905).
Die Raubvögel Mitteleuropas; vi, 250 p., several figs, 61 (53 col.) pls, publisher's hcloth (outer ends spine slightly worn).
The coloured plates are chromolithographs.
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HENRY, G.M., 1998.
A guide to the birds of Sri Lanka; Delhi, O.U.P., 1998 : In-8 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 3° édition revue et augmentée
par Thilo W. Hoffmann, xlvi, 488 pp., 32 planches hors-texte dont 29 en couleurs, 142 figures in-texte, très légère trace de
choc sur le dos, un guide d'identification de l'avifaune de Ceylan Jaquette Très bon état, Couv. remarquable, Dos
impeccable, Intérieur frais.
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HENRY, G.M., 1998.
A guide to the birds of Sri Lanka; Delhi, O.U.P., 1998 : In-8 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 3° édition revue et augmentée
par Thilo W. Hoffmann, xlvi, 488 pp., 32 planches hors-texte dont 29 en couleurs, 142 figures in-texte, un guide
d'identification de l'avifaune de Ceylan Jaquette Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32378 € 24,00

HENRY, G.M., 1978 (2ND ED.).
A guide to the birds of Ceylon; Kandy, De Silva, 1978 : In-8 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 2°édition, xl, 457 pp., 30
planches dont 27 en couleurs hors-texte, 136 illustrations N&B, infime défaut à la jaquette, un guide d'identification sur les
oiseaux du Sri Lanka Jaquette Très bon état, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32402 € 10,00

HENRY, G.M., 1971.
A guide to the birds of Ceylon; London, O.U.P., 1971 : In-8 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 2°édition, xl, 457 pp., 30
planches dont 27 en couleurs hors-texte, 136 illustrations N&B, jaquette légèrement défraichie, un guide d'identification sur
les oiseaux du Sri Lanka. Bon état, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32964 € 15,00

HENRY, PHILIPPE, 1985.
Dans le secret des roselières, les cygnes d'Alsace; Nuée-Bleue-D.N.A, 1985 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 77 pp.,
53 photos couleurs et 24 photos N&B in-texte, un bel ouvrage photographique sur le cygne tuberculé Très bon état, Couv.
fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31677 € 18,00

HENS, P.A., 1932-1948.
Avifauna der Nederlandsche Provincie Limburg benevens een vergelijking met die der aangrenzende gebieden. 1e en 2e
aanvulling / 3e aanvulling; 40, 7, 107 p., several figs, 1 map, 4 pls, 4to, printed wrappers/paperbound/ boards.

VV15197 € 22,00

HENS, P.A., 1926-1948 (1ST ED.).
Avifauna der Nederlandsche Provincie Limburg benevens een vergelijking met die der aangrenzende gebieden. + 1e, 2e en
3e aanvulling; 3 volumes. [4], 200, [1], 40, 7, 105 p., num. figs & pls, frontispiece, 4to, cloth (original printed front covers
laid on), 3e aanvulling paperbound. Library stamps.
First edition of this reference work of the birds of the Dutch province of Limburg.

VV22131 € 50,00

HENZE, O., 1943.
Vogelschutz gegen Insektenschaden in der Forstwirtschaft; 292 p., 165 figs, 16 col. pls, large 4to, hcloth. Good copy. We
added: Anonymous, 1910. Der Vogelschutz im Walde (15 p., wrappers).

VV15190 € 22,00
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HENZE, O. & G. ZIMMERMANN, 1968.
Les oiseaux des jardins et des bois, comment les observer, les reconnaître et les protéger; Neuchâtel, Delachaux & Niestlé,
1968 : in-12, cartonnage éditeur avec jaquette 188 pp., 3 planches d'oeufs en couleurs, 65 photos couleurs, 43 dessins,
traduction et adaptation de M. Cuisin, un ouvrage sur la protection des oiseaux. Très bon état, jaquette très légèrement
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VV30947 € 10,00

HENZE, O. & G. ZIMMERMANN, 1973.
Les oiseaux des jardins et des bois, comment les observer, les reconnaître et les protéger; Neuchâtel, Delachaux & Niestlé,
1973 : in-12, cartonnage éditeur avec jaquette 2° édition revue et mise à jour, 188 pp., 3 planches d'oeufs en couleurs, 65
photos couleurs, 43 dessins, traduction et adaptation de M. Cuisin, un ouvrage sur la protection des oiseaux. Etat du neuf !

VV31389 € 10,00

HERITIER, PHILIPPE L’, 1944.
Le calendrier des oiseaux; Marseille, Sagittaire, 1944 : In-12 Carré, Broché. 254 pp., nombreuses illustrtions in-texte par
Mlle F. Dubois, mouillures en pied de volume sans affecter le texte, les oiseaux à travers les saisons Etat moyen, Couv.
défraîchie, Dos abîmé, Mouillures.

VV30683 € 8,00

HERKLOTS, G.A.C., 1957.
Hong Kong birds; Hong Kong, South China Morning Post, 1957 : In-8 Cavalier, Cartonnage d'éditeurs. 4° impression,
233 pp., vii, 8 planches couleurs et 3 planches N&B hors-texte, 43 figures, étiquette libraire en page de garde, un ouvrage
sur les oiseaux de Hong Kong  Etat moyen, Couv. défraîchie, Dos abîmé, Intérieur frais.

VV31543 € 12,00

HERKLOTS, G.A.C., 1961.
The birds of Trinidad and Tobago; London, Collins, 1961 : In-12 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 287 pp., 16 planches
couleurs et 4 planches N&B hors-texte, 14 figures in-texte, jaquette abimée, nom de l'ancien propriétaire, un guide
d'identification sur les oiseaux des iles de Trinidad et Tobago Jaquette Bon état, Couv. convenable, Dos satisfaisant,
Intérieur frais.

VV31937 € 10,00

HILL, M. & G. LANGSBURY, 1987.
A field guide to photographing birds in Britain and western Europe; London, Collins, 1987 : In-12 Carré, Cartonnage
d'éditeurs. 251 pp., très nombreuses photos couleurs, un exellent guide sur la photographie des oiseaux en Europe de
l'ouest : les techniques et les meilleurs coins  Bon état, Couv. convenable, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV30881 € 10,00

HILLEL, E., 1904.
Ueber die Vorderextremität von Eudyptes chrysocome und deren Entwickelung; 46 p., 2 double-paged pls, paperbound (no
covers, plates loose). Unopened copy. Published in: Jenaische Zeitschrift für Naturwissenschaft.

VV09414 € 20,00

HILPRECHT, A., 1956.
Höckerschwan, Singschwan, Zwergschwan; 151 p., 12 figs, 47 photographs, paperbound. Die Neue Brehm-Bücherei.

VV17340 € 10,00

HILTY, S.L. & W.L. BROWN, 1986.
A Guide to the Birds of Colombia; xii, 836 p., num. figures & maps, 69 (56 col.) plates, paperbound.

VV36266 € 25,00

HOCKEY, P., 1995.
Waders of southern Africa; Cape Town, Struik, 1995 : In-4 Cavalier, Cartonnage d'éditeurs. 288 pp., 48 planches
couleurs par C. Douie et A. Barlow, trés bel ouvrage consacré aux limicoles d'Afrique du Sud : distribution, abondance,
migrations, nourriture, mode de vie, habitat, conservation, cartes de répartitions, etc. Emboitage Jaquette Etat du neuf,
Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV33332 € 35,00

HOLDEN, P., 1996.
Voir les oiseaux; Paris, Arthaud, 1996 : In-12 Carré, Broché. 255 pp., très nombreuses photos et illustrations couleurs,
plus de 240 espèces européennes décrites en détail sous forme de fiches Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable,
Intérieur frais.

VV30893 € 10,00

HOLGERSEN, H., 1957.
Ornithology of the Brategg Expedition; 80 p., 22 figs, paperbound. Library stamps.

VV18587 € 15,00

HOLMGREN, E., 1891.
Bidrag till Kännedomen om de Skandinaviska Foglarnes Osteologi; 135 p., 9 folded pls, paperbound (plain covers, back
broken). Published in: Bihang till Kungl. Svenska Vetenskapsakademiens Handlingar.

VV06177 € 28,00
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HÖLZINGER, J. ET AL., 1987.
Die Vögel Baden-Württembergs. Gefährdung und Schutz, teil. 1; Stuttgart, Ulmer, 1987 : In-4 Ecu, Cartonnage d'éditeurs.
722 pp., nombreuses photos couleurs et N&B, figures et tableaux in-texte, un magnifique ouvrage Jaquette Très bon état,
Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.
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HÖLZINGER, J. ET AL., 1987.
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pp. 1425-1796, nombreuses photos couleurs et N&B, figures et tableaux in-texte, un magnifique ouvrage Jaquette Très bon
état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.
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HOMEYER, E.F. VON, 1881.
Die Wanderungen der Vögel mit Rücksicht auf die Züge der Säugethiere, Fische und Insekten; x, 415 p., new cloth
(original printed front cover laid on). Ex Library Dr. A. Scheygrond (with his ex libris and signature).
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HOOGERWERF, A., 1949.
De avifauna van de plantentuin van Buitenzorg (Java); 145 p., 21 col. pls, publisher's cloth (spine somewhat discoloured).
Good copy of this book on the birds of Central Java. Including the index which was issued later and is often lacking. The
plates are by Goesti Abdole Kadir.
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HOOGERWERF, A., 1949.
De avifauna van de plantentuin van Buitenzorg (Java); 145 p., 21 col. pls, publisher's cloth. Library stamps. With author's
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Een bijdrage tot de oölogie van het eiland Java; 279 p., 19 col. pls, publisher’s cloth. Library stamps. Good copy. Present is
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HÖSER, N. ET AL., 1999.
Atlas der Brutvögel des Altenburger und Kohrener Landes; 212 p., 11 figs, 8 col. pls, 142 distribution maps, paperbound.
Published in: Mauritiana.
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Vogels van Nederland in hun leefwijze geschetst; viii, 231 p., 13 chromolithographed pls, col. frontispiece, new green cloth
(original printed front cover laid on).
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HOYO, J. DEL ET AL. (EDS), 1992.
Handbook of the birds of the world. Vol. 1. Ostrich to ducks; Barcelona, Lynx, 1992 : in-4°, cartonnage éditeur avec
jaquette 640 pp., 50 planches couleurs d'identification, 14 planches couleurs anatomiques, ,382 photos couleurs, 568 cartes
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Handbook of the birds of the world. Vol. 3. Hoatzin to auks; Barcelona, Lynx, 1996 : in-4°, cartonnage éditeur avec
jaquette 821 pp., 60 planches couleurs, 384 photos couleurs, 577 cartes de répartitions, près de 10000 références
bibliographiques, toute la systématique des : Ophisthocomiformes, Gruiformes, Charadriiformes, chaque famille est
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Handbook of the birds of the world. Vol. 5. Barn owls to hummingbirds; Barcelona, Lynx, 1999 : in-4°, cartonnage éditeur
avec jaquette 759 pp., 76 planches couleurs, 406 photos couleurs, 758 cartes de répartitions, près de 8000 références
bibliographiques, toute la systématiques des : Strigiformes, Caprimulgiformes, Apodiformes, chaque famille est précédée
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HOYO, J. DEL ET AL. (EDS), 2002.
Handbook of the birds of the world. Vol. 7. Jacamars to woodpeckers; Barcelona, Lynx, 2002 : in-4°, cartonnage éditeur
avec jaquette 613 pp., 70 planches couleurs, 317 photos couleurs, 408 cartes de répartitions, près de 4000 références
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HOYO, J. DEL ET AL. (EDS), 2011.
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éditeur avec jaquette 893 pp., 81 planches couleurs, 499 photos couleurs, 766 cartes de répartitions, près de 7000
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HUDEC, K. & W. CERNY (EDS), 1977.
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HUDSON, W.H., 1988.
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remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.
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VV32375 € 35,00

HVASS, H., N.D.
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Parfait état, Couv. convenable, Dos impeccable, Intérieur frais.
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moeurs particulières chez les oiseaux. Très bon état !

VV32169 € 14,00

IL'ICEV, V.D. & V.E. FLINT, 1985.
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IVANOV, A.I., 1969.
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Intérieur frais.
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JACQUEMARD, SIMONNE, 1963.
L'oiseau; Paris, Robert Delpire, 1963 : in-8, cartonnage éditeur 106 pp., 10 illustrations couleurs, 64 illustrations N&B,
cartonnage illustré de l'éditeur. très bon état.
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riche iconographie sur les oiseaux  Bon état.
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JARAMILLO, A. & P. BURKE, 1999.
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remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.
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Carré, Broché. 284 pp., photos N&B in-texte, figures et cartes in-texte, un excellent guide pour l'observation des oiseaux
en Gambie Jaquette Bon état, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.
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JENTINK, F.A., 1894.
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JOBLING, JAMES A., 1991.
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frais.
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JOHNSGARD, P.A., 1993.
Cormorants, Darters, and Pelicans of the World; xiv, 445 p., 119 figs, 31 col. pls, 4to, cloth (dust jacket). Library stamps.

VV17324 € 20,00

JOHNSGARD, P.A., 1983.
The Grouse of the World; xvi, 413 p., 31 figs, 72 (32 col.) pls, cloth (dust jacket). Library stamps.
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JOHNSGARD, P.A., 1979.
Birds of the great plains,breeding species and their distribution; Lincoln, University of Nebraska Press, 1979 : In-8 Carré,
Cartonnage d'éditeurs. xlv, 539 pp., 30 photos couleurs hors-texte, très nombreuses illustrations et cartes de répartitions
in-texte, jaquette légèrement abimée, une remarquable étude sur l'avifaune des grandes plaines du nord des Etats-Unis
Jaquette Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31554 € 12,00

JOHNSGARD, PAUL A., 1992.
Ducks in the wild, conserving waterfowl and their habitats; Shrewsbury, Swan Hill, 1992 : In-4 Carré, Cartonnage
d'éditeurs. 160 pp., 130 photos couleurs, 112 cartes de répartitions, 5 illustrations, un superbe ouvrage sur les Anatidés et
leur conservation Jaquette Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32152 € 10,00

JOHNSGARD, PAUL A., 1991.
Crane music. A natural history of american cranes; Washington, Smithsonian Institution, 1991 : in-8, cartonnage éditeur
avec jaquette 136 pp., 16 illustrations in-texte de l'auteur, 5 cartes, un ouvrage sur l'observation des migrations et de la
biologie de la grue du Canada et de la très rare grue d'Amèrique, suivie d'un aperçu sur les 13 autres espèces de grues. Livre
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JOHNSGARD, PAUL A., 1987.
Diving birds of north America; Lincoln, University of Nebraska Press, 1987 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs. xii, 292
pp., 3 planches couleurs, 29 photos couleurs, 56 illustrations in-texte, 28 cartes de répartitions, étiquette libraire en page de
garde, une excellente monographie sur les plongeons, grèbes et alcidés d'Amérique du Nord Jaquette Très bon état, Couv.
remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.
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The plovers, sandpipers, and snipes of the world; Lincoln, University of Nebraska Press, 1981 : in-4°, cartonnage éditeur
avec jaquette xvii, 493 pp., 3 planches couleurs, 57 photos couleurs, 60 photos N&B, 80 illustrations in-texte, 135 cartes
de répartitions, une excellente monographie sur les limicoles. Très bon état, infimes défauts à la jaquette.
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JOHNSGARD, PAUL A., 1973.
Grouse and quails of north America; Lincoln, University of Nebraska Press, 1973 : In-4 Ecu, Cartonnage d'éditeurs. xx,
553 pp., 52 planches couleurs, 88 planches N&B, 45 figures in-texte, nom de l'ancien propriétaire sur faux-titre, une très
belle monographie sur les perdrix et cailles Nord Amèricaines  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.
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JOHNSGARD, PAUL A., 1993.
Cormorants, darters and pelicans of the world; Washington, Smithsonian Institution, 1993 : In-4 Carré, Cartonnage
d'éditeurs. xiv, 445 pp., 48 photos couleurs hors-texte, 119 figures et cartes in-texte, une remarquable monographie sur les
Cormorants, Anhingas et Pélicans du monde Jaquette Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.
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JOHNSGARD, PAUL A., 1978.
Ducks, geese and swans of the world; Lincoln, University of Nebraska Press, 1978 : in-4°, cartonnage éditeur avec jaquette
xxiii, 404 pp., 59 photos couleurs, 132 cartes de répartitions, plus de 150 illustrations in-texte, une monographie très
complète sur les près de 150 espèces d'anatidés du monde. Très bon état, intérieur frais, jaquette défraichie avec petit
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xiv, 383, xiii, 292, xiii, 278, xv, 359, xvii, 303, xvii, 328, xx, 424 p., num. figs, hardbound. An almost complete set of
Current Ornithology in 16 volumes (volume 17 appeared in 2010 and has a retail plice of around 200 euro!). Library
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community ecology.

VV19839 € 685,00

JONG, B. DE, 2013.
Testosterone a female hormone. Testing the function and evolution of testosterone in female birds; 147 p., num. figs,
paperbound. Thesis. Very good copy.

VV29936 € 20,00

JONG, J. DE, 1983.
De Kerkuil; 77 p., 103 figs, paperbound. Very good copy.

VV29780 € 10,00

JONG, M. DE, 2016.
Illuminating a bird’s world. Effects of artificial light at night on avian ecology; 163 p., num. figs, paperbound. Thesis. With
a note by the author to Serge Daan (1940-2018), who was a Dutch scientist known for his significant contributions to the
field of Chronobiology. Very good copy.

VV29942 € 20,00

JONSSON, LARS, 1977.
Vögel in Wald, Park und Garten; Stuttgart, Kosmos, 1977 : in-12, cartonnage éditeur 126 pp., nombreuses planches
couleurs in-texte, couverture illustrée. très bon état.

VV30661 € 8,00

JOST, O., 2006.
Bezaubernde Welt der Vögel. Ein Streifzug durch die Geschichte der Vogelkunde in der Rhön und im östlichen
Vogelsberg; 288 p., num. figs & col. photographs, hardbound. Library stamps.

VV24885 € 15,00

JUILLARD, M., 1984.
La chouette chevêche; 243 p., 128 figs (several col.), paperbound. Good copy.

VV21871 € 20,00

JUILLARD, MICHEL, 1984.
La chouette chevêche; Prangins, Nos Oiseaux, 1984 : In-8 Cavalier, Broché. édition originale limitée à 2500 ex., 243 pp.,
13 photos couleurs, 78 photos N&B, 61 figures et 63 tableaux in-texte, couverture rempliée, thése de doctorat sur l'éco-
éthologie de la Chouette chevêche en Suisse. Bon état, couverture légèrement défraichie.

VV32830 € 20,00

JUILLET, A., 1912.
Recherches anatomiques, embryologiques, histologiques et comparatives sur le poumon des oiseaux; 165 p., 18 figs, 6 (3
double, 1 col.) pls, paperbound. With author's dedication. One cm. of upper margin of the title-page cut out. Unopened
copy. Published in: Archives de Zoologie Expérimentale et Générale.

VV06325 € 35,00

JUILLET, A., 1912.
Recherches anatomiques, embryologiques, histologiques et comparatives sur le poumon des oiseaux; 165 p., 18 figs, 6 (3
double, 1 col.) pls, paperbound. Unopened copy. Thesis

VV06326 € 40,00

JULLIEN, J., 1882..
Remarques sur l'anatomie de l'Aptenodytes patagonica; 10 p., 2 (1 double) lithographed pls, disbound (no covers).
Unopened copy. Published in: Bull. Soc. Zool. de France. Scarce.

VV11559 € 22,00

JUNGE, G.C.A., 1953.
Zoological Results of the Dutch New Guinea Expedition, 1939, No. 5. The Birds; 77 p., 1 map, paperbound. Zoologische
Verhandelingen. Crisp, unopened copy.

VV11280 € 20,00
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JUNGE, G.C.A., 1953.
Zoological results of the Dutch New Guinea Expedition, 1939, No. 5. The Birds; 77 p., 1 map, paperbound . Zoologische
Verhandelingen. Crisp copy, as new.

VV16024 € 20,00

JUNGE, G.C.A. , 1937-1939.
The Birds of South New Guinea. Part I. Non Passeres. Part II. Passeres; 63, 94 p., 2, 1 col. pls, large 4to, disbound.
Unopened copy. Published in: Nova Guinea. New Series. Vols I & III.

VV13800 € 70,00

JUNGE, G.C.A. & G.F. MEES, 1961.
The avifauna of Trinidad and Tobago; 172 p., 2 figs, 3 (1 folded) maps, paperbound. Zoologische Verhandelingen. Crisp
unopened copy, as new.

VV16023 € 20,00

JUNGE, G.C.A. & G.F. MEES, 1961.
The avifauna of Trinidad and Tobago; 172 p., 2 figs, 3 (1 folded) maps, paperbound. Zoologische Verhandelingen. Ex
Library Dr. A.C. van Bruggen (with his signature).

VV28301 € 16,00

KAAL, G.TH.F., 2012.
Het Dodo mysterie. De Dodo gezien door de ogen van een dierenarts; 95 p., numerous col. illustrations, hardbound. Very
good copy, as new

VV28059 € 20,00

KALELA, O., 1940-1950.
Collection of 6 papers on changes in the biogeography of European birds;

VV01558 € 20,00

KAM, J. VAN DE ET AL., 1999.
Ecologische Atlas van de Nederlandse wadvogels; 368 p., num. figs, ca. 300 col. photographs, 4to, hardbound (dust
jacket). Ex library Dr. K.H. Voous (with his stamp).

VV19773 € 35,00

KEAR, J. & N. DUPLAIX-HALL (EDS), 1975.
Flamingos; Berkhamsted, T & A D Poyser, 1975 : In-8 Cavalier, Cartonnage d'éditeurs. frontispice couleur par Peter
Scott, 246 pp., 6 planches photographiques couleurs et 48 en N&B hors-texte, nombreuses figures et cartes in-texte,
jaquette presque parfaite, très bel exemplaire de cet ouvrage recherché sur les flamants Jaquette Très bon état, Couv.
fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV33875 € 50,00

KEARTON, C., 1938.
L'île des manchots; Paris, Boivin, 1938 : In-8 Ecu, Broché. viii, 183 pp., 63 photos N&B hors-texte tirées en
héliogravure, traduit de l'anglais par J. Fournier-Pargoire et F. Colas, l'observation d'une colonie de manchots Très bon
état, Couv. fraîche, Dos satisfaisant, Papier jauni.

VV31571 € 12,00

KEARTON, C., 1949.
L'Ile des manchots; Paris, Boivin, 1949 : In-8 Ecu, Cartonnage d'éditeurs. réédition, viii, 183 pp., 63 photos N&B hors-
texte tirées en héliogravure, traduit de l'anglais par J. Fournier-Pargoire et F. Colas, l'observation d'une colonie de manchots
Bon état, Couv. convenable, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV31573 € 12,00

KEARTON, C., 1949.
L'île des manchots; Paris, Boivin, 1949 : In-8 Ecu, Broché. réédition, viii, 183 pp., 63 photos N&B hors-texte tirées en
héliogravure, dos jauni, traduit de l'anglais par J. Fournier-Pargoire et F. Colas, l'observation d'une colonie de manchots
Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Non coupé.

VV31624 € 12,00

KEARTON, C., 1941.
L'île des manchots; Paris, Boivin, 1941 : In-8 Ecu, Broché. réédition, viii, 183 pp., 63 photos N&B hors-texte tirées en
héliogravure, dos jauni, traduit de l'anglais par J. Fournier-Pargoire et F. Colas, l'observation d'une colonie de manchots
Parfait état, Couv. fraîche, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV31639 € 12,00

KEARTON, C., 1953.
L'Ile des manchots; Paris, Boivin, 1953 : In-8 Ecu, Broché. 40° édition, viii, 183 pp., 63 photos N&B hors-texte tirées en
héliogravure, traduit de l'anglais par J. Fournier-Pargoire et F. Colas, l'observation d'une colonie de manchots. Etat du neuf,
Couv. remarquable, Dos impeccable, Non coupé.

VV31655 € 12,00

KEAST, A. (ED.), 1990.
Biogeography and Ecology of Forest Bird Communities; 416 p., 156 figs, 52 tables, 17 col. photographs, 4to, hardbound.
New copy.

VV00982 € 75,00
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KEAST, A. (ED.), 1990.
Biogeography and Ecology of Forest Bird Communities; 416 p., 156 figs, 52 tables, 17 col. photographs, 4to, hardbound.
New copy.

VV14305 € 75,00

KEIJL, G.O. ET AL., 1998.
Waders and other waterbirds in the United Arab Emirates. Autumn 1994 & Spring 1995; 133 p., num. figs, paperbound.
Library stamps.

VV18624 € 22,00

KEMP, A. & M. WOODCOCK, 1995.
The Hornbills. Bucerotiformes (Bird Families of the World); xvi, 302 p.,several figs, 14 col. pls, num. distribution maps,
hardbound (dust jacket, spine dustjacket discoloured). Library stamps (Zoological Museum Amsterdam), else good copy.

VV22408 € 121,00

KEMP, A.C., 1974.
The distribution and status of the birds of the Kruger National Park; 352 p., num. col. pls, num. distribution maps,
paperbound. Ex Library Dr. A.C. van Bruggen (with his signature).

VV28302 € 10,00

KEMPF, CHRISTIAN, 1977.
Oiseaux d'Alsace; Strasbourg, Istra, 1977 : In-12 Raisin, Broché. 231 pp., 44 photos N&B et 2 dessins hors-texte,
nombreuses illustrations in-texte, envoi de l'auteur en page de titre, un excellent inventaire de l'avifaune alsacienne Parfait
état, Couv. fraîche, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV31388 € 10,00

KIGHTLEY, C. ET AL., 1998.
Pocket guide to the birds of Britain and north-west Europe; Mountfield, Pica Press, 1998 : In-12 Carré, Broché. xx, 299
pp., 380 espèces représentées en couleurs avec cartes de répartitions, un excellent petit guide de poche sur les oiseaux
d'europe  Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30900 € 10,00

KING, W.B., 1978-1979 (2ND ED.).
Red Data Book. Volume 2: Aves; 2 volumes. ca. 400 p., looseleaf system in two ringbinders. Libray stamp.

VV19754 € 30,00

KIRKMAN F.B. &  F.C.R. JOURDAIN, 1930 (1ST ED.).
British Birds; xvi, 184 p., 202 (199 col.) pls, green publisher's cloth. First edition of this great classic British bird book.
Some slight wear but overall in very good condition.

VV15203 € 28,00

KJAERBOLLING, N., 1872-1879 (NEW EDITION, REVISED BY JONAS COLLIN).
Skandinaviens Fugle med saerligt hensyn til Danmark og de nordlige bilande; 2 vols. li, 840 p., 107 plates of which 106 are
handcoloured (last plate uncoloured), crown 8vo (text) & small folio (atlas), contemporary hcalf (slightly rubbed). Some
slight marginal foxing, outer margin plate 16 waterstained (not affecting the figures). The complete set of plates, including
the three additional ones made for Jonas Collin (not two as stated in Sitwell p. 113).

VV00071 € 1200,00 Picture on our website!

KJAERBOLLING, N., 1877 (NEW EDITION, REVISED BY JONAS COLLIN).
Skandinaviens Fugle med saerligt Hensyn til Danmark og de nordlige Bilande; li, 840 p., crown 8vo, contemporary hcalf
(rubbed, joints worn). Previous owner's library stamp on title-page. Text volume only.

VV01030 € 66,00

KLAFS, G. & J. STÜBS, 1987.
Die Vogelwelt Mecklenburgs; Wiesbaden, Aula-Verlag, 1987 : In-8 Raisin, Cartonnage d'éditeurs. 426 pp., 32 photos
N&B, 6 diagrammes, 8 tableaux et 177 cartes in-texte, avifaune régionale très détaillée Jaquette Très bon état, Couv.
remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31689 € 10,00

KLAFS, G. ET AL., 1977-1983.
Die Vogelwelt Mecklenburgs. Die Vogelwelt Brandenburgs; 358, 385 p., num figs, pls & maps, folded col. maps, cloth
(dust jackets). Avifauna der Deutschen Demokratischen Republik. Band 1-2. Library stamps, else good set.

VV22219 € 20,00

KLEINSCHMIDT, O., 1930 (5TH ED.).
Die Singvögel der Heimat; xii, 107, [5] p., 100 (86 col.) pls, publisher's decorated cloth.

VV15157 € 20,00

KLOMP, H., 1954.
De terreinkeus van de Kievit Vanellus vanellus (L.); 139 p., 48 figs, paperbound. Library stamp. Published in: Ardea.

VV05839 € 20,00

KLOSS, C.B., 1928.
On Birds from the Raheng District, Western Siam; 34 p., disbound (no covers). Published in: The Journal of the Siam
Society. We added 5 other papers on the birds of Siam/Thailand from the same journal by Riley, Gyldenstolpe, Deignan
and Chasen

VV11525 € 20,00
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KLUYVER, H.N. (ED.), 1975.
De vogels van de Brownsberg; 94 p., num. figs, paperbound. Library stamps.

VV17382 € 12,00

KNORRE, D.V. ET AL., 1986.
Die Vogelwelt Thüringens; Wiesbaden, Aula-Verlag, 1986 : In-8 Raisin, Cartonnage d'éditeurs. 339 pp., 53 photos N&B,
24 diagrammes, 8 tableaux et 27 cartes in-texte, avifaune régionale très détaillée Jaquette Très bon état, Couv. remarquable,
Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31687 € 12,00

KOFFIJBERG, K. ET AL., 1997.
Ganzen en zwanen in Nederland: overzicht van pleisterplaatsen in de periode 1985-94; 274 p., num. figs & maps,
paperbound. Library stamp.

VV19778 € 18,00

KOLTHOFF, G., 1888.
Logopus bonasiodes, bastard mellan dalripa och hjerpe; 7 p., 1 col. lithographed plate by Gunilda Kolthoff, plain wrappers.
Published in: Bihang till Svenska Vet.-Akad. Handlingar.

VV01045 € 20,00

KONIG, C. & M. CUISIN, 1968.
Oiseaux d'Europe, 3 volumes; Paris, Hatier, 1968/71 : In-12 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 256 pp., 256 pp., 256 pp., très
nombreuses photos en couleurs, un excellent guide  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32164 € 20,00

KONING, F.J. & G. BAEYENS, 1990.
Uilen in de duinen; 119 p., 49 figs, hardbound.

VV29781 € 10,00

KONTER, A., 2001.
Grebes of our World. Visiting all species on 5 continents; Barcelona, Lynx, 2001 : in-8, cartonnage éditeur 187 pages, 80
photos couleurs, 3 illustrations couleurs, 25 figures in-texte, une excellente monographie sur les Grèbes. Livre neuf sous
film.

VV32853 € 20,00

KORTLAND, A., 1949.
Textuur en structuur van het broedvoorbereidingsgedrag bij de Aalscholver; 108, 25 p., 20 figs, 9 photographs, paperbound.
Thesis. Library stamps & markings. Scarce.

VV18656 € 22,00

KOSTRZEWA, A. & G. SPEER, 1995 (1ST ED.).
Greifvögel in Deutschland. Bestand, Situation, Schutz; 113 p., num. figs, paperbound. Library stamps & markings.

VV18657 € 12,00

KOTAGAMA, S. & P. FERNANDO, 1995.
A field guide to the birds of Sri Lanka; Colombo, Wildlife Heritage Trust, 1995 : In-8 Carré, Broché. réédition, 224 pp.,
32 planches en couleurs, nombreuses figures in-texte, trace d'étiquette en page de garde, un guide d'identification sur les
oiseaux de Ceylan  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31587 € 12,00

KRABBE, K.H., 1952.
Studies on the Morphogenesis of the Brain in Birds (Morphogenesis of the vertebrate brain V); 101 p., 53 pls, roy. 4to,
hcalf.

VV01037 € 75,00

KRIJGSVELD, K.L., 2012.
Behavioural and physiological adaptations of precocial chicks to arctic environments; 171 p., num. figs, paperbound.
Thesis. Very good copy.

VV29914 € 20,00

KRUIMEL, J.H., 1916.
Onderzoekingen over de veeren bij hoenderachtige vogels; 95 p., 4 figs, 4 pls, small folio, paperbound. Published in:
Bijdragen tot de Dierkunde.

VV00999 € 28,00

KRUIMEL, J.H., 1916.
Onderzoekingen over de veeren bij hoenderachtige vogels; 95 p., 4 figs, 4 pls, small folio, paperbound (covers damaged,
spine taped). Library stamp. Published in: Bijdragen tot de Dierkunde.

VV01001 € 20,00

KRUIMEL, J.H., 1916.
Onderzoekingen over de veeren bij hoenderachtige vogels; 95 p., 4 figs, 4 pls, small folio, hcloth. Half title missing. Thesis.

VV15134 € 28,00

KUPFFER, C. & B. BENECKE, 1879.
Photogramme zur Ontogenie der Vögel; 48 p., 1 fig., 15 pls of photographs (with explanatory tissue papers - one missing),
roy. 4to, new cloth (front cover bound in). Published in: Nova Acta. Abhandlungen der Ksl. Leop.-Carol.-Deutschen
Akademie der Naturforscher.

VV01036 € 66,00
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KUPFFER, C. & B. BENECKE, 1879.
Photogramme zur Ontogenie der Vögel; 48 p., 1 fig., 15 pls of photographs, roy. 4to, disbound (no covers). Unopened
copy. Published in: Nova Acta der Ksl. Leop.-Carol.-Deutschen Akademie der Naturforscher.

VV06155 € 40,00

KUPFFER, C. & B. BENECKE, 1879.
Photogramme zur Ontogonie der Vögel; 48 p., 15 planches photographiques hors-texte, roy. 4to, sans couverture (no
covers).  Très bon état. Nova Acta Acad.Caesar.Leop.Carol.

VV32477 € 65,00

KURODA, N. MARQUIS, 1942.
A bibliography of the duck tribe, Anatidae, mostly from 1926 to 1940, exclusive of that of Dr. Phillips's work; Tokyo,
Herald Press, 1942 : In-8 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 852 pp., demi-toile bleu de l'éditeur, petite trace de choc sur la
coiffe supérieure, coin supérieur du 1° plat légèrement abimé, mors intérieurs fragiles, signature en page de garde, titre en
japonais et anglais, rare bibliographie sur les Anatidés, ou les ouvrages en japonais sont décrits en japonais, les autres en
anglais, plus de 6500 entrées  Bon état, Couv. fraîche, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV33538 € 28,00

KUTORGA, S., 1832.
De Organis Vocis et Loquelae Psittaci Erithaci; 28 p., 3 lithographed pls, paperbound. Thesis. Page 3 with written previous
owner's name and stamp. On the vocal organs of birds.

VV00986 € 54,00

KWAK, R.G.M. ET AL., 1988.
Broedvogeldistricten van Nederland. Een ruimtelijke visie op de Nederlandse avifauna; 143 p., num. figs, 1 col. folded map
at rear, paperbound.

VV19828 € 15,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE, 1960.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. 30 : n° spécial; Paris, S.O.F., 1960 : In-8 Raisin, Broché. 247 pp., ce
volume présente les résultats d'une révision critique de la distribution géographique et de la taxinomie des oiseaux de l'U.R.
S.S. : vol. 2 du "Systema avium rossicarum"  Bon état, Couv. convenable, Coiffe en pied abîmée, Non coupé.

VV31837 € 12,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE, 1970.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. 40 : n° spécial; Paris, S.O.F., 1970 : In-8 Raisin, Broché. 156 pp., 2
planches N&B, 1 carte et 1 figure dépliantes hors-texte, ce volume présente les recherches écologiques sur les oiseaux des
Terres Australes et Antartiques françaises par P. Isenmann, J.- L. Mougin, J. Prévost, G. Trawa et J.- F. Voisin Très bon
état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31841 € 12,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE, 1964.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. 34 : n° spécial; Paris, S.O.F., 1964 : In-8 Raisin, Broché. 112 pp., 6
planches N&B hors-texte, ce volume présente les recherches écologiques sur les oiseaux de l'archipel de pointe Géologie
par P. Arnaud, R. Guillard, J. Prévost et J. Sapin-Jaloustre  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31843 € 12,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE, 1963.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. 33 : n° spécial; Paris, S.O.F., 1963 : In-8 Raisin, Broché. 107 pp., ce
volume présente l'avifaune du delta central nigériens et des régions avoisinantes par F. Duhart et M. Descamps Très bon
état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Non coupé.

VV31844 € 12,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE, 1980.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. 50 : n° 3/4; Paris, S.O.F., 1980 : In-8 Raisin, Broché. pp. 177-364, 1
planche N&B hors-texte, traite d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque Très bon état, Couv. fraîche,
Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31845 € 12,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1956.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. XXVI : n° 2; Paris, S.O.F., 1956 : In-8 Raisin, Broché. pp. 81-163, i-
vi, 2 planches N&B hors-texte, traite d'ornithologie et d'aviculture par les plus éminents spécialistes de l'époque Parfait
état, Couv. convenable, Dos satisfaisant, Quelques rousseurs.

VV31100 € 10,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1959.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. XXIX : n° 1; Paris, S.O.F., 1959 : In-8 Raisin, Broché. 76 pp., xxvi, 1
planches N&B hors-texte, traite d'ornithologie et d'aviculture par les plus éminents spécialistes de l'époque Bon état, 1er
plat abîmé, Dos abîmé, Non coupé.

VV31101 € 10,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1960.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. 30 : n° 3/4; Paris, S.O.F., 1960 : in-8, broché pp. 191-298, xvii-xxiv,
traite d'ornithologie et d'aviculture par les plus éminents spécialistes de l'époque. Très bon état.

VV31102 € 10,00
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L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1970.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. 40 : n° 1; Paris, S.O.F., 1970 : In-8 Raisin, Broché. 88 pp., 2 cartes
dépliantes hors-texte, traite d'ornithologie et d'aviculture par les plus éminents spécialistes de l'époque. Très bon état,
Couv. convenable, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV31103 € 10,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1931.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, nouvelle série, vol. I : n° 3; Paris, Soc.Nat.Accl.de fr., 1931 : In-8 Raisin,
Broché. pp.137-200, 1 planche N&B hors-texte, traite d'ornithologie et d'aviculture par les plus éminents spécialistes de
l'époque  Parfait état, Couv. fraîche, Coiffe en tête abîmée, Intérieur frais.

VV31104 € 10,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1972.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. 42 : n° 1; Paris, S.O.F., 1972 : In-8 Raisin, Broché. 80 pp.,5 planches
N&B hors-texte, traite d'ornithologie et d'aviculture par les plus éminents spécialistes de l'époque. Très bon état, Couv.
fraîche, Dos abîmé, Intérieur frais.

VV31105 € 10,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1963.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. 33 : n° 1; Paris, S.O.F., 1963 : In-8 Raisin, Broché. 88 pp., differents
articles d'ornithologie  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Non coupé.

VV31106 € 10,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1962.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. 32 : n° 1; Paris, S.O.F., 1962 : In-8 Raisin, Broché. 94 pp., contient la
table des matières du vol. 31, différents articles ornithologiques  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Non coupé.

VV31107 € 10,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1962.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. 32 : n° 2; Paris, S.O.F., 1962 : In-8 Raisin, Broché. pp. 96-192,
différents articles d'ornithologie  Parfait état, Couv. fraîche, Dos satisfaisant, Non coupé.

VV31108 € 10,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1931.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, nouvelle série, vol. I : n° 4; Paris, Soc.Nat.Accl.de fr., 1931 : In-8 Raisin,
Broché. pp.201-264, manque la planche couleur, petite trace d'encre sur le 1° plat, traite d'ornithologie et d'aviculture par
les plus éminents spécialistes de l'époque  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31109 € 10,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1931.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, nouvelle série, vol. I : n° 5; Paris, Soc.Nat.Accl.de fr., 1931 : In-8 Raisin,
Broché. pp.265-328, manque la planche couleur, traite d'ornithologie et d'aviculture par les plus éminents spécialistes de
l'époque  Bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur acceptable.

VV31110 € 10,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1934.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, nouvelle série, vol. IV : n° 2; Paris, Soc.Nat.Accl.de fr., 1934 : In-8 Raisin,
Broché. pp. 223-390, contient la table des matières du vol. IV, traite d'ornithologie et d'aviculture par les plus éminents
spécialistes de l'époque  Bon état, Couv. convenable, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV31112 € 10,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1935.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, nouvelle série, vol. V : n° 1; Paris, Soc.Nat.Accl.de fr., 1935 : In-8 Raisin,
Broché. pp. 1-188, 3 planches N&B hors-texte, traite d'ornithologie et d'aviculture par les plus éminents spécialistes de
l'époque  Parfait état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31113 € 10,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1938.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, nouvelle série, vol. VIII : n° 3; Paris, Soc.Nat.Accl.de fr., 1938 : In-8
Raisin, Broché. pp. 365-540, 1 carte N&B hors-texte, traite d'ornithologie et d'aviculture par les plus éminents spécialistes
de l'époque  Bon état, 1er plat abîmé, Dos abîmé, Intérieur frais.

VV31114 € 10,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1938.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, nouvelle série, vol. VIII : n° 4; Paris, Soc.Nat.Accl.de fr., 1938 : In-8
Raisin, Broché. pp. 541-700, 4 planches N&B hors-texte, traite d'ornithologie et d'aviculture par les plus éminents
spécialistes de l'époque  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31115 € 10,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1938.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, nouvelle série, vol. VIII : n° spécial; Paris, Soc.Nat.Accl.de fr., 1938 : In-8
Raisin, Broché. 112 pp., numéro spécial : n° 1 du Bulletin des stations françaises de baguage Bon état, Couv. défraîchie,
Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV31116 € 10,00
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L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1939.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, nouvelle série, vol. IX : n° 3; Paris, Soc.Nat.Accl.de fr., 1939 : In-8 Raisin,
Broché. pp. 321-608, traite d'ornithologie et d'aviculture par les plus éminents spécialistes de l'époque Bon état, 1er plat
abîmé, Dos abîmé, Intérieur frais.

VV31117 € 10,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1952.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. XXII : n° 2; Paris, S.O.F., 1952 : In-8 Raisin, Broché. pp. 75-141,
contient la table des matières du vol. XXII, 1 planche N&B hors-texte, traite d'ornithologie par les plus éminents
spécialistes de l'époque  Bon état, Couv. fraîche, Coiffe en pied abîmée, Intérieur frais.

VV31118 € 10,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1952.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. XXII : n° 3; Paris, S.O.F., 1952 : In-8 Raisin, Broché. pp. 143-224,
ix-xx, 3 planches N&B hors-texte, traite d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque Parfait état, Couv.
fraîche, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV31119 € 10,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1952.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. XXII : n° 4; Paris, S.O.F., 1952 : In-8 Raisin, Broché. pp. 225-335,
xxi-xxii, 1 planche couleur et 3 planches N&B hors-texte, traite d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque
Parfait état, Couv. fraîche, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV31120 € 10,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1956.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. XXVI : n° 3/4; Paris, S.O.F., 1956 : In-8 Raisin, Broché. pp. 165
-251, vii-xxv, 1 planches N&B hors-texte, traite d'ornithologie et d'aviculture par les plus éminents spécialistes de l'époque
Bon état, Couv. convenable, Dos abîmé, Intérieur frais.

VV31121 € 10,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1958.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. XXVIII : n° 2; Paris, S.O.F., 1958 : In-8 Raisin, Broché. pp. 99-184,
vii-x, 3 planches N&B hors-texte, traite d'ornithologie et d'aviculture par les plus éminents spécialistes de l'époque Très
bon état, Couv. légèrement passée, Dos impeccable, Non coupé.

VV31122 € 10,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1964.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. 34 : n° 1; Paris, S.O.F., 1964 : In-8 Raisin, Broché. 90 pp., x, traite
d'ornithologie et d'aviculture par les plus éminents spécialistes de l'époque Très bon état, Couv. convenable, Dos
impeccable, Intérieur frais.

VV31124 € 10,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1965.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. 35 : n° 2. ; Paris, S.O.F., 1965 : in-8, broché pp. 81-166, viii, traite
d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque. Très bon état, non coupé.

VV31125 € 10,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1984.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. 54 : n° 3; Paris, S.O.F., 1984 : In-8 Raisin, Broché. pp. 189-280,
figures in-texte, traite d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque Très bon état, Couv. remarquable, Dos
impeccable, Intérieur frais.

VV31126 € 10,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1984.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. 54 : n° 4; Paris, S.O.F., 1984 : In-8 Raisin, Broché. pp. 281-384,
figures in-texte, traite d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque Très bon état, Couv. remarquable, Dos
impeccable, Intérieur frais.

VV31127 € 10,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1940.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, nouvelle série, vol. X : n° 3; Paris, S.O.F., 1940 : In-8 Raisin, Broché. pp.
221-384, traite d'ornithologie et d'aviculture par les plus éminents spécialistes de l'époque Très bon état, Couv. fraîche, Dos
satisfaisant, Intérieur frais.

VV31128 € 10,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1979.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. 49 : n° 1; Paris, S.O.F., 1979 : In-8 Raisin, Broché. 80 pp., 6 planches
N&B hors-texte, traite d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque Très bon état, Couv. fraîche, Dos
impeccable, Intérieur frais.

VV31129 € 10,00
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L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1979.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. 49 : n° 2; Paris, S.O.F., 1979 : In-8 Raisin, Broché. pp. 81-164, 2
planches N&B hors-texte, traite d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque Très bon état, Couv. fraîche,
Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31130 € 10,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1979.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. 49 : n° 4; Paris, S.O.F., 1979 : In-8 Raisin, Broché. pp. 245-332, 1
planche N&B hors-texte, traite d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque Très bon état, Couv. fraîche,
Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31131 € 10,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1980.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. 50 : n° 2; Paris, S.O.F., 1980 : In-8 Raisin, Broché. pp. 89-176, 1
planche N&B hors-texte, traite d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque Très bon état, Couv. fraîche,
Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31132 € 10,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1984.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. 54 : n° 2; Paris, S.O.F., 1984 : In-8 Raisin, Broché. pp. 101-188,
traite d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur
frais.

VV31133 € 10,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1988.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. 58 : n° 2; Paris, S.O.F., 1988 : In-8 Raisin, Broché. pp. 89-172, traite
d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31134 € 10,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1988.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. 58 : n° 4; Paris, S.O.F., 1988 : In-8 Raisin, Broché. pp. 277-364,
traite d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur
frais.

VV31135 € 10,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1989.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. 59 : n° 1; Paris, S.O.F., 1989 : In-8 Raisin, Broché. 100 pp., traite
d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31136 € 10,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1989.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. 59 : n° 3; Paris, S.O.F., 1989 : In-8 Raisin, Broché. pp. 197-272,
traite d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur
frais.

VV31137 € 10,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1989.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. 59 : n° 4; Paris, S.O.F., 1989 : In-8 Raisin, Broché. pp. 273-352,
traite d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur
frais.

VV31138 € 10,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1991.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. 61 : n° 3; Paris, S.O.F., 1991 : In-8 Raisin, Broché. pp. 185-291,
traite d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur
frais.

VV31139 € 10,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1991.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. 61 : n° 4; Paris, S.O.F., 1991 : In-8 Raisin, Broché. pp. 293-408,
traite d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur
frais.

VV31140 € 10,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1988.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. 58 : n° 1; Paris, S.O.F., 1988 : In-8 Raisin, Broché. 88 pp., traite
d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31141 € 10,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1954.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. XXIV : n° 1; Paris, S.O.F., 1954 : In-8 Raisin, Broché. 85 pp., traite
d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque  Parfait état, Couv. fraîche, Coiffe en pied abîmée, Non coupé.

VV31142 € 10,00
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L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1954.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. XXIV : n° 2; Paris, S.O.F., 1954 : In-8 Raisin, Broché. pp. 87-160, 2
planches N&B hors-texte, traite d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque Parfait état, Couv. fraîche,
Coiffe en pied abîmée, Non coupé.

VV31143 € 10,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1955.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. XXV : n° 1; Paris, S.O.F., 1955 : In-8 Raisin, Broché. 73 pp., xiii, , 6
planches N&B hors-texte, traite d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque Très bon état, Couv. fraîche,
Coiffe en pied abîmée, Intérieur frais.

VV31144 € 10,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1955.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. XXV : n° 2; Paris, S.O.F., 1955 : In-8 Raisin, Broché. pp. 75-154, 1
planches N&B hors-texte, traite d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque Très bon état, Couv. fraîche,
Coiffe en pied abîmée, Non coupé.

VV31145 € 10,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1955.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. XXV : n° 4; Paris, S.O.F., 1955 : In-8 Raisin, Broché. pp. 233-325,
traite d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque Très bon état, Couv. fraîche, Dos satisfaisant, Intérieur
frais.

VV31146 € 10,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1956.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. XXVI : n° 1; Paris, S.O.F., 1956 : In-8 Raisin, Broché. 79 pp., , 3
planches N&B hors-texte, traite d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque Parfait état, Couv. fraîche,
Coiffe en pied abîmée, Intérieur frais.

VV31147 € 10,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1957.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. XXVII : n° 3; Paris, S.O.F., 1957 : In-8 Raisin, Broché. pp. 205-308,
3 planches N&B hors-texte, traite d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque Très bon état, Couv. fraîche,
Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31148 € 10,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1957.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. XXVII : n° 4; Paris, S.O.F., 1957 : In-8 Raisin, Broché. pp. 309-386,
traite d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Non
coupé.

VV31149 € 10,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1959.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. XXIX : n° 2; Paris, S.O.F., 1959 : In-8 Raisin, Broché. pp. 77-168, 6
planches N&B hors-texte, traite d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque Très bon état, Couv. fraîche,
Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31150 € 10,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1968.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. 38 : n° 1; Paris, S.O.F., 1968 : In-8 Raisin, Broché. 86 pp., 2 planche
N&B hors-texte, traite d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque Bon état, Couv. défraîchie, Dos
impeccable, Intérieur frais.

VV31151 € 10,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1970.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. 40 : n° 3/4; Paris, S.O.F., 1970 : In-8 Raisin, Broché. pp. 185-347,
xxii, 4 planches N&B hors-texte, traite d'ornithologie et d'aviculture par les plus éminents spécialistes de l'époque Très bon
état, Couv. fraîche, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV31445 € 10,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1962.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie. Vol. 32 : n° 1 à 4; Paris, S.O.F., 1962 : in-8, broché 292 pp., xvi, 1 planche
couleur, 7 planches N&B hors-texte, non coupé, traite d'ornithologie et d'aviculture par les plus éminents spécialistes de
l'époque. Très bon état.

VV32922 € 24,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1930.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie. Vol. XI : n° 11 et 12; Paris, Soc.Nat.Accl.de fr., 1930 : In-8 Raisin, Broché.
pp.653-826, 9 planche N&B hors-texte, traite d'ornithologie et d'aviculture par les plus éminents spécialistes de l'époque
Très bon état, Couv. convenable, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV32923 € 24,00
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L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1958.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie. vol. XXVIII. n° 1 à 4; Paris, S.O.F., 1958 : in-8, broché 336 pp., xviii, 8
planches N&B hors-texte, traite d'ornithologie et d'aviculture par les plus éminents spécialistes de l'époque. Bon état,
couverture du fascicule 1 abimée avec petits manques.

VV33067 € 26,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1971.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie. Vol. 41. n° 1 à 4; Paris, S.O.F., 1971 : in-8, broché 307 pp., 5 planches
N&B hors-texte, traite d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque. Très bon état.

VV33183 € 28,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1973.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie. Vol. 43. n° 1 à 4; Paris, S.O.F., 1973 : in-8, broché 354 pp., 8 planches
N&B hors-texte, traite d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque. Très bon état.

VV33184 € 28,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1955.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie. Vol. XXV. n° 1 à 4; Paris, S.O.F., 1955 : in-8, broché 325 pp., xxvii, 8
planches N&B hors-texte, traite d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque. Bon état, dos abimés sans
manque.

VV33185 € 28,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1959.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie. Vol. XXIX. n° 1 à 4; Paris, S.O.F., 1959 : in-8, broché 396 pp., xxvi, 2
planches N&B hors-texte, traite d'ornithologie et d'aviculture par les plus éminents spécialistes de l'époque. Très bon état.

VV33186 € 28,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1963.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie. Vol. 33. n° 1 à 4; Paris, S.O.F., 1963 : in-8, broché 306 pp., iv, 9 planches
N&B hors-texte, traite d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque. Très bon état.

VV33187 € 28,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1967.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie. Vol. 37. n° 1 à 4; Paris, S.O.F., 1967 : in-8, broché 344 pp., xxii, 11
planches N&B hors-texte, traite d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque. Très bon état, 1° plat du fasc.
1 sali.

VV33188 € 28,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1981.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie. Vol. 51. n° 1 à 4; Paris, S.O.F., 1981 : In-8 Raisin, Broché. 356 pp., 3
planches N&B hors-texte, traite d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque Très bon état, Couv. fraîche,
Dos impeccable, Intérieur frais.

VV33189 € 28,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1982.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie. Vol. 52. n° 1 à 4; Paris, S.O.F., 1982 : In-8 Raisin, Broché. 388 pp., 2
planches N&B hors-texte, traite d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque Très bon état, Couv. fraîche,
Dos impeccable, Intérieur frais.

VV33190 € 28,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1983.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie. Vol. 53. n° 1 à 4; Paris, S.O.F., 1983 : In-8 Raisin, Broché. 404 pp., 2
planches N&B hors-texte, traite d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque Très bon état, Couv. fraîche,
Dos impeccable, Intérieur frais.

VV33191 € 28,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1986.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie. Vol. 56. n° 1 à 4; Paris, S.O.F., 1986 : In-8 Raisin, Broché. 404 pp., traite
d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV33192 € 28,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1990.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie. Vol. 60. n° 1 à 4; Paris, S.O.F., 1990 : In-8 Raisin, Broché. 368 pp., traite
d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV33193 € 28,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1992.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie. Vol. 62. n° 1 à 4; Paris, S.O.F., 1992 : In-8 Raisin, Broché. 412 pp., traite
d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV33194 € 28,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1993.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie. Vol. 63. n° 1 à 4; Paris, S.O.F., 1993 : In-8 Raisin, Broché. 270 pp., traite
d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV33195 € 28,00
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L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1957.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie. Vol. XXVII. n° 1 à 4; Paris, S.O.F., 1957 : in-8, broché 388 pp., xxiii, 14
planches N&B hors-texte, traite d'ornithologie et d'aviculture par les plus éminents spécialistes de l'époque. Très bon état, 1
coiffe inférieure abimée.

VV33309 € 32,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1961.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie. Vol. 31. n° 1 à 4; Paris, S.O.F., 1961 : In-8 Raisin, Broché. 354 pp., 8
planches N&B hors-texte, traite d'ornithologie et d'aviculture par les plus éminents spécialistes de l'époque Très bon état,
Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV33310 € 32,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1956.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie. Vol. XXVI. n° 1 à 4; Paris, S.O.F., 1956 : in-8, broché 251 pp., xi, 7
planches N&B hors-texte, traite d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque. Très bon état,

VV33311 € 32,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1941.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, nouvelle série. Vol. XI. n° 1 à 4; Paris, S.O.F., 1941 : In-8 Raisin, Broché.
256 pp., 3 planches couleurs hors-texte, traite d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque  Très bon état.

VV33326 € 35,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1953.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie. Vol. XXIII : n° 1 à 4; Paris, S.O.F., 1953 : in-8, broché 316 pp., 17
planches N&B hors-texte, traite d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque. Très bon état.

VV33396 € 36,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1954.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie. Vol. XXIV : n° 1 à 4; Paris, S.O.F., 1954 : in-8, broché 296 pp., xlv, 10
planches N&B hors-texte, traite d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque. Très bon état.

VV33397 € 36,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1950.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie. Vol. XX : n° 1 à 4; Paris, S.O.F., 1950 : in-8, broché 281 pp., xliv, 7
planches N&B hors-texte, traite d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque. Très bon état, 1° plat d'un
fascicule renforcé avec du scotch invisible.

VV33398 € 36,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1951.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie. Vol. XXI : n° 1 à 4; Paris, S.O.F., 1951 : in-8, broché 333 pp., 7 planches
N&B hors-texte, traite d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque. Très bon état, quelques rousseurs sur les
couvertures.

VV33399 € 36,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1952.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie. Vol. XXII : n° 1 à 4; Paris, S.O.F., 1952 : in-8, broché 335 pp., xxii, 16
planches N&B hors-texte, traite d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque. Très bon état.

VV33400 € 36,00

LABUSCHAGNE, R.J & N.J. VAN DER MERWE (ILLUSTRATIONS BY T. CAMPBELL).,
1958-1965.Voëls van die Krugerwildtuin en ander Nasionale Parke. Birds of the Kruger and other National Parks; 4 parts (complete).

28,, 28, 29, 25 p., 12, 12, 12, 11 col. pls, roy. 4to, printed wrappers.

VV19598 € 20,00

LACK, D., 1966.
Population Studies of Birds; v, 341 p., num. figs, cloth. Library stamps.

VV22146 € 10,00

LACK, D., 1947.
Darwin’s Finches; x, 208 p., 28 figs, 8 (3 col.) plates, col. frontispice, cloth (dust jacket). Ex library Dr. A. Brouwer (with
his signature on first free endpaper). Some slight foxing on end-papers, else good.

VV36263 € 20,00

LAMMERTINCK, M., 2007.
Community ecology and logging responses of Southeast Asian woodpeckers (Picidae); 139 p., num. figs & photographs,
small 4to, paperbound. Thesis.

VV24834 € 28,00

LAMMERTINCK, M., 2007.
Review of the Alaudidae; 52 p., num. figs & photographs, disbound (no covers). Unopened copy. Published in: Proceedings
of the Zoological Society of London.

VV24835 € 15,00

LAMMERTINCK, M., 2007.
Community ecology and logging responses of Southeast Asian woodpeckers (Picidae); 139 p., num. figs & photographs,
small 4to, paperbound. Thesis. Library stamps, else good copy.

VV38082 € 25,00
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LAMMERTINK, M., 2007.
Community ecology and logging responses of Southeast Asian woodpeckers (Picidae, Aves); 139 p., num. figs, small 4to,
paperbound. Thesis. Library stamp.

VV22165 € 22,00

LANE, P., 1997.
L'alimentation des oiseaux du Québec; l'Acadie, Broquet, 1997 : In-12 Carré, Broché. édition revue et corrigée, 182 pp.,
très nombreuses photos couleurs et figures in-texte, un excellent livre sur l'alimentation des oiseaux sauvages au canada,
type de mangeoires, nourriture, etc...  Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30887 € 10,00

LANGER, K., 1858.
Über die Fussgelenke der Vögel. Zweiter Beitrag. Zur vergleichenden Anatomie und Mechanik der Gelenke; 38 p., 4
lithographed pls, disbound (no covers). Unopened copy. A few small foxing spots on three of the plates, else clean.
Published in: Denkschriften der Kaiserlichen Akademie der Wissenschaften.

VV11293 € 75,00

LANGRAND, O. & V. BRETAGNOLLE, 1990.
Guide to the Birds of Madagascar; xi, 364 p., 40 col. plates, 255 distribution maps, cloth (dust jacket). Spine dust jacket
somewhat faded else very good copy.

VV36262 € 20,00

LATHAM, J., 1798.
An essay on the tracheae or windpipes of various kinds of birds; 39 p., 8 engraved pls, disbound (no covers). Published in
Transactions of the Linnean Society. Rare and important very early study.

VV07675 € 120,00

LEACH, J.A., 1959.
An australian bird book; Melbourne, Whitcombe & Tombs, (1959) : In-12 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 9° édition
édition révisée, xvi, 224 pp., 32 planches couleurs et 8 planches N&B hors-texte, 102 figures in-texte, étiquettes libraires en
page de garde, un petit guide sur les oiseaux d'Australie  Très bon état, Couv. convenable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31269 € 10,00

LEGENDRE, MARCEL, 1962.
Perroquets et perruches; Paris, Boubée, 1962 : In-4 Ecu, Cartonnage d'éditeurs. 179 pp., 8 planches en couleurs par Paul
Barruel, 8 planches N&B, 51 figures in-texte par G. Boca et Y. Bouisset, culs de lampe, pleine toile verte de l'éditeur. Très
bon état, quasi-neuf !

VV32704 € 24,00

LEGENDRE, MARCEL, 1936.
Bibliographies des faunes ornithologiques des régions françaises; Mém.Soc.Orn.Mam.de Fr., n° 4, 1936 : In-8 Raisin,
Broché. 127 pp., 1 carte dépliante hors-texte, légères mouillures en marges inférieures sans atteinte au texte, rare ! Bon
état, Couv. convenable, Dos abîmé, Intérieur frais.

VV32819 € 24,00

LENSINK, R. ET AL., 2002.
Vogeltrek over Nederland 1976-1993; 432 p., num. figs, pls, graphs & col. photographs, 4to, hardbound (dust jacket). Good
copy.

VV24877 € 20,00

LEROY, ERNEST, 1893.
Chez les oiseaux; Paris, Firmin-Didot, 1893 : In-4 Carré, Relié demi-cuir. viii, 295 pp., 134 gravures in-texte d'après les
dessins de Riou, Bellecroix, Bogaert, Mahler, Martin, Bodmer, etc., demi-chagrin rouge de l'éditeur, dos à nerfs, orné de
caissons dorés, frottis sur les mors et coiffes, tranches dorées, livre de prix de la ville de Paris, traite des rapaces, grimpeurs,
échassiers, palmipèdes, passereaux, gallinacés et colombidés Très bon état, Couv. convenable, Dos impeccable, Intérieur
frais.

VV33537 € 30,00

LESBOUYRIES, GEORGES, 1941.
La pathologie des oiseaux; Paris, Vigot Frères, 1941 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs. frontispice, 868 pp., 7 planches
couleurs hors-texte, 556 figures in-texte, couverture proprement renforcée avec du ruban adhesif gris , un ouvrage très
complet sur la pathologie des oiseaux  Bon état, Couv. défraîchie, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV33476 € 38,00

LESBOUYRIES, GEORGES, 1941.
La pathologie des oiseaux. 2 volumes; Paris, Vigot Frères, 1941 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs. frontispice, 868 pp.,
7 planches couleurs hors-texte, 556 figures in-texte, dos légèrement insolés et trace de choc en coiffe inférieure du tome 1,
un ouvrage très complet sur la pathologie des oiseaux, rare édition en 2 volumes Très bon état, Couv. fraîche, Dos
satisfaisant, Intérieur frais.

VV33643 € 38,00
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LESCUYER, JEAN-FRANÇOIS, 1880.
Classification des oiseaux de la vallée de la Marne; Chalons-sur-Saône, Martin, 1880 : In-8 Carré, Broché. 12 pp., 4
tableaux dépliants, 1 ff., errata, petite étiquette en bas du dos, envoi en page de titre, rare ! Bon état, Couv. défraîchie, Dos
abîmé, Intérieur frais.

VV30982 € 10,00

LESCUYER, JEAN-FRANÇOIS, 1885.
Noms et classification des oiseaux de la vallée de la Marne; Saint-Dizier, Fort-Carré, 1885 : In-8 Carré, Broché. nouvelle
édition, 28 pp., rare étude !  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32210 € 18,00

LESCUYER, JEAN-FRANÇOIS, 1878.
Les oiseaux dans les harmonies de la nature; Paris, Baillière, 1878 : In-8 Carré, Broché. 2° édition considérablement
augmentée, 218 pp., manque 1° plat, dos réparé avec du papier kraft, non rogné Bon état, 1er plat abîmé, Dos abîmé,
Intérieur acceptable.

VV32414 € 18,00

LESCUYER, JEAN-FRANÇOIS, 1885.
Noms et classification des oiseaux de la vallée de la Marne; Saint-Dizier, Fort-Carré, 1885 : In-8 Carré, Relié demi-cuir.
nouvelle édition, 28 pp., demi-chagrin jaune, dos à nerfs, pièce de titre, couvertures conservées, mention " Saint Hubert
club de France " en coiffe de tête, ancienne trace d'étiquette en bas du dos, tranche supérieure et gardes peignées, bel
exemplaire  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32989 € 26,00

LESCUYER, JEAN-FRANÇOIS, N.D.
Mélanges d'ornithologie. 2° partie. Étangs de Baudonvilliers, modification de la flore et de la faune selon que les étangs
sont en eau ou à sec. Rôle des Hirondelles; Saint-Dizier, Firmin Marchand, s.d. : In-8 Carré, Relié demi-cuir. tiré à part,
30 pp., 1 tableau dépliant, demi-chagrin jaune, pièce de titre, couvertures conservées, mention " Saint Hubert club de
France " en coiffe de tête, ancienne trace d'étiquette en bas du dos, tranche supérieure et gardes peignées, bel exemplaire
Très bon état, Couv. convenable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32990 € 26,00

LESCUYER, JEAN-FRANÇOIS, N.D.
Mélanges d'ornithologie. 3° partie. Domiciles et stations établis dans les trous d'arbres par des animaux et particulièrement
par des oiseaux; Saint-Dizier, Firmin Marchand, s.d. : In-8 Carré, Relié demi-cuir. tiré à part, 31 pp., demi-chagrin jaune,
dos à nerfs, pièce de titre, couvertures conservées, mention " Saint Hubert club de France " en coiffe de tête, ancienne trace
d'étiquette en bas du dos, tranche supérieure et gardes peignées, bel exemplaire Très bon état, Couv. fraîche, Dos
impeccable, Intérieur frais.

VV32991 € 26,00

LESCUYER, JEAN-FRANÇOIS, 1878.
Introduction à l'étude des oiseaux de la Marne; Paris, Baillière, 1878 : In-8 Carré, Relié demi-cuir. tiré à part, 23 pp.,
demi-chagrin jaune, dos à nerfs, pièce de titre, mention " Saint Hubert club de France " en coiffe de tête, ancienne trace
d'étiquette en bas du dos, tranche supérieure et gardes peignées, bel exemplaire Très bon état, Couv. fraîche, Dos
impeccable, Intérieur frais.

VV32992 € 26,00

LESCUYER, JEAN-FRANÇOIS, 1883.
Utilité de l'oiseau. Étude élémentaire d'ornithologie; Paris, Baillière, 1883 : In-8 Carré, Relié demi-cuir. tiré à part, 80
pp., demi-chagrin jaune, dos à nerfs, pièce de titre, mention " Saint Hubert club de France " en coiffe de tête, ancienne trace
d'étiquette en bas du dos, tranche supérieure et gardes peignées, bel exemplaire Très bon état, Couv. fraîche, Dos
impeccable, Intérieur frais.

VV33102 € 28,00

LESLIE, A.S. & A.E. SHIPLEY (EDS), 1912.
The Grouse in Health and in Disease. Being the popular edition of the report of the committee of inquiry on grouse disease;
xx, 472 p., 36 figs, 20 (10 col.) pls, col. frontispiece, num. small maps, 1 col. full page map, publisher's cloth. Previous
owner's name (W. Adair) on back of front cover.

VV01008 € 78,00

LEVY-YAMAMORI, R. & R. VATURI, 2011.
Barn Owls and Kestrels - The Farmers’ Friends. Biological Pest Control at Sde Eliyahu and in Israel; 48 p., num. col.
photographs, hardbound. Very good copy, as new.

VV29840 € 15,00

LEYS, H. ET AL. (EDS), 1993.
Avifauna van Wageningen en wijde omgeving; 448 p., num. figs & graphs, paperbound. Library stamps.

VV24881 € 18,00

LI, G.-Y. ET AL., 1982.
Fauna Sinica. Aves. Vol. 13: Passeriformes; viii, 170 p., 14 figs, 4 col. pls, 54 maps, cloth. In Chinese. Ex Library Dr. K.H.
Voous.

VV03604 € 35,00
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LIEBES, K.TH. (C.R. HENNICKE ED.), 1893-1895.
Hofrat Professor Dr. K. Th. Liebes Ornithologische Schriften; 724, 48 p., portrait, cloth (spine mostly detached)

VV15143 € 32,00

LIMBOURG, T., 2009.
Parental care in relation to offspring sex and mate attractiveness in the Blue Tit; 136 p., num. figs, paperbound. Thesis.
Very good copy.

VV29918 € 20,00

LINE, L. & F. RUSSELL, 1984.
Le monde des oiseaux, du condor au colibri; Paris, Audubon/Larousse, 1984 : In-4 Raisin, Cartonnage d'éditeurs.
réédition, 291 pp., près de 200 photos couleurs, traduction de Claude Frégnac, un texte clair et précis vous apprend tout sur
les oiseaux classés par habitat et " style de vie " Jaquette Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32178 € 10,00

LINE, L. & F. RUSSELL, 1976.
Le monde des oiseaux; Paris, Hachette, 1976 : In-4 Raisin, Cartonnage d'éditeurs. 1° édition française, 291 pp., près de
200 photos couleurs, traduction de Claude Frégnac, un texte clair et précis vous apprend tout sur les oiseaux classés par
habitat et " style de vie " Jaquette Très bon état, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32422 € 12,00

LINSDALE, J.M., 1957.
Goldfinches on the Hastings Natural History Reservation; 119 p., 13 figs, paperbound. Published in: The American
Midland Naturalist.

VV01686 € 20,00

LIPPENS, L. & H. WILLE, 1972.
Atlas van de vogels in Belgie en West-Europa; 833 p., 16 col. pls, 770 maps, col. frontispiece, cloth (dust jacket). Library
stamps.

VV18648 € 25,00

LIPPENS, L. & H. WILLE, 1976.
Les oiseaux du Zaïre; Tielt, Lannoo, Tielt, 1976 : in-4°, cartonnage éditeur 509 pp., très nombreuses photos couleurs de
H. Lehaen, nombreuses cartes de répartitions in-texte, ouvrage présenté par le Général de Corps d'Armée Mobutu Sese
Seko Kuku Ngbendu Waza Banga, Président de la République du Zaïre, un ouvrage sur les 1086 espèces d'oiseaux
présentes dans ce pays, ouvrage rare et recherché. Très bon état, mais jaquette absente !

VV33801 € 50,00

LIPPENS, L. & H. WILLE, 1976.
Les oiseaux du Zaïre; Tielt, Lannoo, 1976 : in-4°, cartonnage éditeur avec jaquette 509 pp., très nombreuses photos
couleurs de H. Lehaen, nombreuses cartes de répartitions in-texte, jaquette abimée, ouvrage présenté par le Général de
Corps d'Armée Mobutu Sese Seko Kuku Ngbendu Waza Banga, Président de la République du Zaïre, un ouvrage sur les
1086 espèces d'oiseaux présentes dans ce pays. Très bon état, petites déchirures à la jaquette sans manque !

VV33841 € 68,00

LIPPENS, LÉON, 1960.
Les oiseaux du Zwin et du Zoute; Bruges, Desclée de Brouwer, 1960 : In-8 Carré, Broché. 30 pp., 1 double planche en
couleurs et 7 illustrations in-texte, un plaquette sur les oiseaux que l'on peur rencontrer dans cette région Bon état, Couv.
convenable, Dos impeccable, Quelques rousseurs.

VV30677 € 8,00

LIPPENS, LÉON, 1980.
Les oiseaux du Zwin et de Knokke-Heist; Knokke-Heist, Le Zoute, 1980 : In-8 Carré, Broché. 158 pp., nombreuses
photos couleurs et N&B in-texte, envoi de l'auteur en page de titre, un excellent guide sur l'avifaune de cette région Très
bon état, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30940 € 10,00

LIPPENS, LÉON, 1948.
Les oiseaux en Belgique, premier guide à l'étude de nos oiseaux; Bruges, Vercruysse-Vanhove, 1948 : In-4 Couronne,
Cartonnage d'éditeurs. 175 pp., 73 photos N&B, 12 reproductions de peintures à l'huile de l'auteur, jaquette abimée, une
étude sur les oiseaux de Belgique Jaquette Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32176 € 14,00

LIPPENS, LÉON, 1948.
Les oiseaux en Belgique, premier guide à l'étude de nos oiseaux; Bruges, Vercruysse-Vanhove, 1948 : In-4 Couronne,
Broché. 175 pp., 73 photos N&B, 12 reproductions de peintures à l'huile de l'auteur, jaquette abimée, une étude sur les
oiseaux de Belgique Jaquette Bon état, Couv. convenable, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV32410 € 14,00

LISSOT, G., 1952.
Le pigeon; Paris, Flammarion, 1952 : in-8, broché réédition, 225 pp., 31 illustrations in-texte, un classique sur l'élevage
des pigeons domestiques. Etat moyen, couverture abimée, intérieur frais.

VV30456 € 8,00
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LITTLER, FRANK MERVYN, 1910.
A handbook of the birds of Tasmania and its dependencies; Launceston, chez l'auteur, 1910 : In-8 Raisin, Cartonnage
d'éditeurs. xviii, 242 pp., 49 photos N&B hors-texte, quelques annotations au crayon en marge du texte, nom, date, cachet
et étiquette libraire en page de garde, nom en page de titre qui a été découpée pour retirer un envoi sans affecter le texte, un
bon exemplaire de travail de ce rare guide sur les oiseaux de Tasmanie Bon état, Couv. défraîchie, Dos abîmé, Quelques
rousseurs.

VV32161 € 16,00

LIVEZEY, B.C., 2009.
Phylogenetics of Modern Shorebirds (Charadriiformes) based on Phenotypic Evidence: I. Characterzation; 96 p., 4to,
paperbound. Library stamps. Bulletin of Carnagie Museum of Natural History.

VV14614 € 20,00

LIVEZEY, B.C., 1993.
An ecomorphological review of the Dodo (Raphus cucullatus) and Solitaire (Pezohaps solitaria), flightless Columbiformes
of the Mascarene Islands; 46 p., 4 figs, 1 plate, disbound (no covers). Published in: Journal of the Zoological Society of
London.
From the same journal we added: T.G. Brom & T.G. Prins, 1989. Microscopic investigation of feather remains from the
head of the Oxford Dodo, Raphus cucullatus (14 p., 7 pls). Also added is: O. Thorlacius, 1994. Dudinn -léttvaegari fugl en
talid var (6 p., 7 (4 col.) figs depicting Dodos - in Icelandic).

VV22565 € 30,00

LIVEZY, B.C., 1992.
Flightlessness in the Galapagos cormorant (Compsohalieus harrisi): heterochrony, gigantism and specialization; 70 p., 22.
figs, disbound (no covers). Published in: Zoological Journal of the Linnean Society.

VV19832 € 15,00

LOCKLEY, R.M., 1953.
Puffins; xi, 186 p., num. figs & pls, col. frontispiece, cloth (dust jacket). Very good copy.

VV22201 € 10,00

LOFGREN, L.-E., 1984.
Oiseaux des océans; Paris, Anthèse, 1984 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 240 pp., plus de 400 photos couleurs, 150
dessins, 40 cartes, déchirure avec petit manque au 2° plat de la jaquette, un très bel ouvrage sur les oiseaux marins Jaquette
Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32171 € 10,00

LÖHRL, H., 1957.
Der Kleiber; 66 p., 31 photographs, 1 map, paperbound. Die Neue Brehm-Bücherei. Library stamps.

VV18694 € 12,00

LONG, JOHN L., 1981.
Introduced birds of the world; Newton Abbot, David & Charles, 1981 : In-8 Jésus, Cartonnage d'éditeurs. 528 pp., 215
illustrations, 425 cartes de répartitions, dos de la jaquette légèrement fané, étiquette libraire en page de garde, ce livre
répertorie toutes les tentatives fructueuses ou non d'introduction d'oiseaux en dehors de leurs zones d'origine Jaquette
Parfait état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV33088 € 10,00

LÖNNBERG, E., 1911.
Birds collected by the Swedish Zoological Expedition to British East Africa 1911; 131 p., 2 figs, 5 (2 col.) pls, roy. 4to,
disbound (no covers). Unopened copy. Published in: Kungl. Svenska Vetenskapsakademiens Handlingar.

VV15166 € 60,00

LOOFT, V. & G. BUSCHE, 1981.
Vogelwelt Schleswig-Holsteins Band 2. Greifvögel; 199 p., num. figs, col. photographs & maps, 4to, hardbound (upper end
spine damaged). Library stamps.

VV19748 € 20,00

LÖPELMANN, M., 1927.
Die heimischen geschützten Raubvögel; 86, [2] p., 26 figs, 34 (9 col.) pls, paperbound (spine missing). Ex library Werner
Rüppell. Atlas der geschützten Pflanzen und Tiere Mitteleuropas.

VV15151 € 25,00

LORENZ, KONRAD, 1981.
The year of the greylag goose; London, Eyre Methuen, 1981 : In-4 Carré, Broché. réédition, 199 pp., de très nombreuses
et magnifiques photos couleurs, traduit de l'allemand par R. Martin, petite perforation sur les 11 derniers feuillets, étiquette
libraire en page de garde, les célèbres travaux de l'Ethologue autrichien sur les oies cendrées Bon état, Couv. convenable,
Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31536 € 12,00

LORENZ, L. VON & C.E. HELLMAYR, 1902.
Ein Beitrag zur Ornis südarabiens. Mit ''field notes'' des Collectors Mr. G.W. Bury; 19 p., 1 nice chromolithographed plate,
roy. 4to, paperbound (covers missing). Front and back somewhat soiled, plate clean.

VV00962 € 27,00
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LORTET, L. & C. GAILLARD, 1901.
Les oiseaux momifiés de l'ancienne Egypte; 4 p., 4to, plain wrappers. Foxed. With author's (Gaillard) dedication. Published
in: Comptes rendus des séances de l'Académie des Sciences. Scarce.

VV11543 € 20,00

LOUETTE, M. ET AL., 2002.
Type Specimens of Birds in the Royal Museum for Central Africa, Tervuren; 105 p., 2 figs, 2 col. pls, 4to, paperbound.
Library stamp. With senior author's dedication.

VV24876 € 24,00

LOUETTE, M. ET AL., 2008.
Atlas des oiseaux nicheurs de la Grande Comore, de Mohéli et d’Anjouan; 240 p., num. col. photographs & maps, 4to,
paperbound. Very good copy.

VV34186 € 50,00

LOUETTE, MICHEL, 1988.
Les oiseaux des Comores; Tervuren, M.R.A.C., 1988 : In-8 Raisin, Broché. édition originale, 192 pp., 27 photos N&B et
8 photos couleurs in-texte, 33 figures in-texte, un ouvrage peu courant sur l'avifaune des Comores Jaquette Très bon état,
Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32181 € 22,00

LOVE, J., 2001.
Manchots; Paris, Nathan, 2001 : In-4 Ecu, Broché. 72 pp., 44 photos couleurs, traduit de l'anglais par M. Duquet, une
présentation de la biologie des 17 espèces de manchots  Etat du neuf, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30699 € 8,00

LOYE, J.E. & M. ZUK (EDS), 1991.
Bird-Parasite Interactions. Ecology, Evolution, and Behaviour; xv, 406 p., num. figs, cloth (dust jacket). Mint copy, as new.

VV01260 € 90,00

LOYER, B., 1998.
Cap sur les migrations d'oiseaux; Paris, Nathan, 1998 : In-8 Carré, Broché. 127 pp., 70 photos couleurs, 18 illustrations
de S. Nicolle, 20 cartes, cachet en page de garde, une présentation du phénomène migratoire Etat du neuf, Couv.
remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30698 € 8,00

LOYER, B., 1976.
Guide des oiseaux communs d'Ile-de-France; xvii, 91 p., numerous figures, paperbound. Very good copy.

VV39149 € 15,00

LOYEZ, M., 190.
Recherches sur le développement ovarien des oeufs méroblastiques a vitellus nutritif abondant; 329 p., 78 figs, 9 double (3
col.) pls, paperbound (front cover missing). Unopened copy. Thesis

VV06327 € 28,00

LUCANUS, F. VON, 1922 (1ST ED.).
Die Rätsel des Vogelzuges. Ihre Lösung auf experimentellem Wege durch Luftfahrt und Vogelberingung; viii, 226 p., 4 figs
(maps), 1 plate, hcloth boards (original covers laid on). Library stamps. With author's dedication.

VV21870 € 18,00

LUCANUS, F. VON, 1929.
Zugvögel und Vogelzug; Berlin, Julius Springer, 1929 : In-12 Carré, Cartonnage d'éditeurs. viii, 127 pp., 17 illustrations
in-texte dont certaines à pleine page par H. Schmidt,  Parfait état, Couv. fraîche, Dos satisfaisant, Quelques rousseurs.

VV31311 € 10,00

LYSENKO, W.J., 1991.
Fauna Oekrainyi. Birds. Anseriformes; 199, [6] p., 41 figs, 16 col. pls, cloth. In Russian. Library stamps (Zoologisch
Museum Amsterdam).

VV22231 € 30,00

MACGILLIVRAY, A.M., 1837.
Observations on the Digestive Organs of Birds; 12 p.  2 engraved pls, disbound (no covers). Published in: Mag. Zool. Bot.

VV14790 € 20,00
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MACGILLIVRAY, W., 1837-1852.
A History of British Birds, indigenous and migratory: Including their Organization, Habits and Relations; Remarks on
Classification and Nomenclature; an Account of the principal Organs of Birds, and Observations relative to practical
Ornithology; xvi, 631, xii, 503, xii, 768, xxviii, 700, xx, 688 p., 278, 100 figs, 29 lithographed pls, contemporary hcalf with
marbled covers. Spine gilt and embossed with two black labels. Edges red. Spines rubbed and wear on outer ends. Margins
of the plates with some faint foxing, two plates with a waterstain at bottom margin, two free endpapers missing, else a
good, clean set.
Plates were drawn by MacGillivray himself, and mostly show comparative anatomy. A complete natural history of the birds
of Great Britain, written in great detail and containing a mass of information on the particulars of avian anatomy, as well as
full accounts of the habits and characteristics of each of the species and a great deal of information of a general nature. The
system of classification adopted by the author is unusual, but the general discussions and the anatomical descriptions are
authoritative.

VV35364 € 300,00

MACKWORTH-PRAED, C.W. & C.H.B. GRANT, 1952-1963.
African Handbook of Birds. Birds of Eastern and North Eastern Africa. Birds of the Southern Third of Africa; 4 volumes.
xxv, 836, viii, 1113, xxiv, 688, [4], 747 p., num. figs, num. col. & b/w pls, publisher's cloth (spines of first two volumes
somewhat worn). Library stamps.

VV18677 € 40,00

MACKWORTH-PRAED, C.W. & C.H.B. GRANT, 1960 (2ND ED.).
African Handbook of Birds. Birds of Eastern and North Eastern Africa. Birds of the Southern Third of Africa. Series I.
Volume 2 (Larks to Buntings); viii, 1113, [64] p., num. figs, num. col. & b/w pls, publisher's cloth. This second edition has
a 64 page index added. Good copy.

VV19809 € 20,00

MACKWORTH-PRAED, C.W. & C.H.B. GRANT, 1957.
Birds of eastern and north eastern Africa. 2 volumes; London, Longmans Green, 1957/60 : In-8 Carré, Cartonnage
d'éditeurs. 2° édition, xxvi + 806 pp. + index + 53 planches couleurs + 6 planches photos N&B, viii + 1113 pp. + index +
43 planches couleurs + 13 planches photos N&B, jaquettes abimées, 2 volumes sur 6 de ce grand classique sur l'avifaune
africaine Jaquette Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV33266 € 20,00

MADGE, S. & H. BURN, 1988.
Wildfowl. An identification guide to the ducks, geese and swans of the world; London, Christopher Helm, 1988 : In-8
Raisin, Cartonnage d'éditeurs. édition originale, 298 pp., 47 planches couleurs, 59 figures in-texte, 152 cartes de
répartitions couleurs, un excellent guide d'identification des anatidés du monde Jaquette Parfait état, Couv. remarquable,
Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV32808 € 10,00

MADGE, S. & H. BURN, 1995.
Guide des canards, des oies et des cygnes; Lausanne, Delachaux & Niestlé, 1995 : in-8, cartonnage éditeur 303 pp., 47
planches couleurs, 59 figures in-texte, 152 cartes de répartitions couleurs, traduction et adaptation de Michel CUISIN, un
excellent guide d'identification. Très bon état !

VV33253 € 26,00

MADOC, G.C., 1976.
An introduction to malayan birds; Kuala Lumpur, Malayan Nature Society, 1976 : In-8 Cavalier, Broché. 3° édition
révisée, vii, 234 pp., 1 photo couleur en frontispice, 17 planches N&B hors-texte, 60 figures in-texte, exemplaire annoté à
l'encre en marge du texte, un ouvrage sur l'avifaune de Malaisie  Bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30688 € 8,00

MAGNAN, A., 1911-1912.
Morphologie des caecums chez les oiseaux en fonction du régime alimentaire / Essai de morphologie stomacale en fonction
du régime alimentaire chez les oiseaux; 31, 41 p., 23, 19 figs, disbound (no covers). Published in: Annales des Sciences
Naturelles.

VV20036 € 20,00

MAKATSCH, W., 1970.
Der Kranich; Wittenberg Lutherstadt, Die Neue Brehm-Bücherei, 1970 : In-12 Cavalier, Broché. 2° édition, 132 pp., 73
illustrations N&B in-texte, die neue Brehm-Büchere n° 229, une monographie très détaillée sur la grue cendrée Très bon
état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30984 € 10,00

MANGER CATS-KUENEN, C.S.W., 1961.
Casque and bill of Rhinoplax vigil (Forst.) in connection with the architecture of the skull; 51 p., 14 (1 folded) plates,
disbound (no covers). Published in: Verh. Kon. Ned. Akademie Wetenschappen.

VV34840 € 18,00
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MARCHANT, JOHN H. ET AL., 1992.
Population trends in british breeding birds; Tring, B.T.O., 1992 : In-8 Carré, Broché. réimpression, xii, 300 pp.,
nombreuses illustrations et courbes in-texte,  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30726 € 8,00

MARCHANT, LOUIS, 1869.
Catalogue des oiseaux observés dans le département de la Côte-d'Or; Dijon, Manière-Loquin, 1869 : In-8 Carré, Broché.
tirage limité à 250 exemplaires, 92 pp., extrait des Mémoires de l'Académie de Dijon, tome XV, 1868, rare avifaune
régionale !  Très bon état, Couv. fraîche, Coiffe en pied abîmée, Quelques rousseurs.

VV33368 € 36,00

MARCHI, M. DE, 1907.
I Trochilidi dell'Argentina; 100 p., 9 pls, paperbound. With author's dedication. Scarce book on humming birds from
Argentina.

VV00933 € 54,00

MARECHAL, P. LE & G. LESAFFRE, 2000.
Les oiseaux d'Ile de France, l'avifaune de Paris et de sa région; Lausanne, Delachaux & Niestlé, 2000 : in-8, broché 343
pp., 56 photos couleurs hors-texte, 24 illustrations, plus de 60 cartes de répartitions, couverture illustrée. Très bon état.

VV31665 € 20,00

MARECHAL, P. LE & G. LESAFFRE, 2000.
Les oiseaux d'Ile de France, l'avifaune de Paris et de sa région; Lausanne, Delachaux & Niestlé, 2000 : In-8 Carré, Broché.
343 pp., 56 photos couleurs hors-texte, 24 illustrations, plus de 60 cartes de répartitions, un ouvrage indispensable pour tout
savoir sur les oiseaux de la région parisienne. Etat du neuf !

VV32386 € 14,00

MARK, R.R.P. VAN DER, 1970.
Papegaaien. Amazones, edelpapegaaien, grijze roodstaart-, roodstuit-, witbuikpapegaaien en lori's; 179 p., num. b/w & col.
pls, cloth. No dust jacket. Ex Library Dr. A.C. van Bruggen (with his signature), else good copy.

VV28295 € 10,00

MARLE, J.G. VAN & K.H. VOOUS, 1988.
The Birds of Sumatra. An Annotated Check-list; 265 p., 8 pls, 3 maps, paperbound. Library stamps.

VV18593 € 20,00

MARQUISS, M., 1993.
Herons; Grantown-on-Spey, Colin Baxter Photography, 1993 : In-4 Carré, Broché. 48 pp., 25 superbes photos couleurs, 1
illustration de Keith Brockie, une belle présentation du héron cendré Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable,
Intérieur frais.

VV30708 € 8,00

MARSHALL, J.T., 1978.
Systematics of Smaller Asian Night Birds Based on Voice; 1 large record in its printed sleeve. Library stamp (Zoological
Museum Amsterdam). Ornithological Monographs No. 25. Supplement. This record accompanies a small book (58 p.) by
Marshall (not present), and gives the voices of 55 species.

VV24930 € 20,00

MARTENS, J., 1980.
Lautäusserungen, verwandtschaftliche Beziehungen und Verbreitungsgeschichte asiatischer Laubsänger (Phylloscopus); 71
p., 30 figs, paperbound. Library stamps.

VV18622 € 22,00

MARTIN, A. & A. MUSY, 1959.
La vie des colibris; Lausanne, Delachaux & Niestlé, 1959 : in-8, cartonnage éditeur avec jaquette 246 pp., 32 planches en
couleurs hors-texte, 70 figures in-texte, un bon ouvrage sur les colibris. Parfait état, jaquette légèrement défraichie, adresse
effacée en page de garde !

VV35382 € 10,00

MARTINS, CH., 1856.
Mémoire sur la température des oiseaux palmipèdes du nord de l'Europe; Montpellier, Boehm, 1856 : In-12 Carré, Broché.
35 pp., 3 tableaux dont 1 dépliant, non rogné  Bon état, Couv. convenable, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV31171 € 10,00

MÄRZ, R., 1962 (3RD ED.).
Von Rupfungen und Gewöllen; 56 p., 37 figs, paperbound. Die Neue Brehm-Bücherei.

VV17335 € 10,00

MASSA, B. (ED.), 1988.
Atti del IV° Convegno Italiano di Ornitologia (Pantelleria, 21-27 settembre 1987); 330 p., num. figs, paperbound. Library
stamp.

VV22208 € 20,00

MATTHEWS, G.M, 1923.
The Birds of Australia. Supplement 2-3. Check List of the Birds of Australia. Part 2-3. Order Passeriformes (Part &
Concluding Part); pp. i-xvi, i-viii, 117-244, small folio, paperbound (printed covers).

VV05734 € 35,00
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MAUXION, A., 1990.
Découvrir les oiseaux; Rennes, Ouest France, 1990 : In-4 Ecu, Cartonnage d'éditeurs. 128 pp., 173 photos couleurs de Y.
Bourgaut, A. Mauxion et J.- C. Meslé, cachet de l'ancien propriétaire en page de garde, un bel ouvrage pour se familiariser
avec les espèces d'oiseaux les plus courantes  Très bon état, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30458 € 8,00

MAYR, E., 1941.
List of New Guinea birds. A systematic and faunal list of the birds of New Guinea and adjacent islands; xi, 260 p., 1 folded
map, paperbound. Library stamps, else good copy.

VV38083 € 25,00

MAYR, E. & E. SCHUZ (EDS), 1949.
Ornithologie als biologische Wissenschaft. 28 Beiträge als Festschrift zum 60. Geburtstag von Erwin Stresemann (22.
November 1949); xii, 291 p., num. figs, frontispiece (portrait), publisher's cloth. Library stamps. Ex library L. Coomans de
Ruiter (with his ex libris/bookplate).

VV22156 € 15,00

MCCLURE, H.E., 1972.
Birds banded in Asia during the MAPS program, by locality, from 1963 through 1971; [14], 478 p., paperbound. Library
stamps, else good copy.

VV38079 € 20,00

MCGOWAN, P.J.K. & P.J. GARSON, 1995.
Pheasants. Status Survey and Conservation Plan. 1995-1999; Text with 30 fine chromolithographed plates, and 8 text
figures, original blue, black, white and gilt pictorial cloth. All edges gilt.
One of the nicer illustrated macrolepidopterological works with fine illustrations of butterflies and caterpillars by Deuchert
and Slocombe. Copy from the John Crerar library with their perforating stamp in the top corner of the title page leaf and
the library's small stamp on the plate versos (not shining through). Boards soiled, rebackeds with blind spine, half-title fore
edge repaired, otherwise a good copy with clean images. Horn-Schenkling II(2) p. 449; Nissen ZBI, 2153.

VV27370 € 18,00

MCGREGOR, R.C., 1909.
A Manual of Philippine Birds. Part I. Galliformes to Euryaemiformes. Part II. Passeriformes; Two volumes (complete). xvi,
769 p., half calf (somewhat rubbed, one corner worn). Library stamps, else good copy.

VV38081 € 100,00

MCLACHLAN, G.R. & R. LIVERSIDGE, 1972.
Roberts birds of south Africa; Voelcker Bird Book Fund, 1972 : In-8 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 3° édition, frontispice
couleur, xxxii, 643 pp., 56 planches couleurs et 8 planches N&B hors-texte, 875 cartes de répartitions in-texte, un guide
d'identification sur les oiseaux du Sud de l'Afrique Jaquette Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31939 € 10,00

MCNEILLIE, A., 1976.
Tous les pigeons d'Europe en couleurs; Bruxelles, Elsevier Séquoia, 1976 : In-12 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 156 pp.,
très nombreuses illustrations en couleurs, un excellent guide sur les différentes races de pigeons d'ornement Très bon état,
Couv. convenable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31940 € 12,00

MCNULTY, F., 1967.
The Whooping Crane. A fight against extinction; 190 p., num. photographs, hardbound (dust jacket). Good copy.

VV27100 € 10,00

MEDWAY, L. & D.R. WELLS, 1976.
The birds of the Malay Peninsula. A general account of the birds inhabiting the region from the Isthmus of Kra to
Singapore with the adjacent islands. Volume V: Conclusion, and survey of every species; xxxi, 448 p., 24 col. pls, 7 maps,
col. frontispiece, cloth (dust jacket). Library stamps, dust jacket chipped/tears.

VV24865 € 32,00

MEER, G. VAN DER, 1934.
Vogels bij onze woningen; 82, [2] p., 7 figs, 12 col. pls, cloth (dust jacket). Ex library Dr. W. Vervoort (with his ex
libris/bookplate). Excellent and fresh copy in the often lacking dust jacket.

VV19798 € 20,00

MEES, G.F., 1982.
Birds from the Lowlands of Southern New Guinea (Merauke and Koembe); 188 p., 9 figs, 4 pls, 1 col. frontispiece,
paperbound. Zoologische Verhandelingen 191.

VV00981 € 28,00

MEES, G.F., 1951-1975.
Four papers by Mees; Notes on a small collection of birds from New Guinea (37 p., 1 map) / Birds of the Inyanga National
Park, Rhodesia (74 p., 2 figs, 5 pls) & two smaller papers.

VV01684 € 20,00
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MEES, G.F., 2006. .
The avifauna of Flores (Lesser Sunda Islands); 261 p., 11 (2 col.) figs, 7 col. pls (of eggs), num. graphs, paperbound. New
copy.

VV07082 € 48,00

MEES, G.F., 1961.
A systematic review of the Indo-Australian Zosteropidae. Part II; 168 p., 13 figs, 4 pls, paperbound. Unopened copy.
Zoologische Verhandelingen.

VV11282 € 30,00

MEES, G.F., 1969.
A systematic review of the Indo-Australian Zosteropidae. Part III; 390 p., 28 figs, 13 tables, paperbound. Zoologische
Verhandelingen. Crisp copy, as new.

VV11283 € 38,00

MEES, G.F., 2006.
The avifauna of Flores (Lesser Sunda Islands); 261 p., 11 (2 col.) figs, 7 col. pls (of eggs), num. graphs, paperbound.
Zoologische Mededelingen. New copy.

VV11311 € 48,00

MEES, G.F., 1994 .
Vogelkundig onderzoek op Nieuw Guinea in 1828; 64 p., 8 figs, 12 col. pls, paperbound. Zoologische Bijdragen. New
copy.

VV11312 € 20,00

MEES, G.F., 1994. .
Vogelkundig onderzoek op Nieuw Guinea in 1828; 64 p., 8 figs, 12 col. pls, paperbound. Zoologische Bijdragen. New
copy.

VV15992 € 20,00

MEES, G.F., 1982.
Birds from the Lowlands of Southern New Guinea (Merauke and Koembe); 188 p., 9 figs, 4 pls, 1 col. frontispiece,
paperbound. Zoologische Verhandelingen 191.

VV15993 € 28,00

MEES, G.F., 1964.
A revision of the Australian Owls (Strigidae and Tytonidae); 62 p., 1 col. plate, 8 maps, paperbound. Zoologische
Verhandelingen. Crisp copy, as new.

VV16025 € 18,00

MEES, G.F., 1969.
A systematic review of the Indo-Australian Zosteropidae. Part III; 390 p., 28 figs, 13 tables, paperbound. Zoologische
Verhandelingen. Crisp copy, as new.

VV22627 € 38,00

MEES, G.F., 2006. .
The avifauna of Flores (Lesser Sunda Islands); 261 p., 11 (2 col.) figs, 7 col. pls (of eggs), num. graphs, paperbound.
Zoologische Mededelingen. Very good copy, as new.

VV28281 € 40,00

MEES, G.F., 1986.
A List of the Birds recorded from Bangka Island, Indonesië; 176 p., 8 figs, 15 tables, paperbound. Zoologische
Mededelingen. Ex Library Dr. A.C. van Bruggen (with his signature), else very good copy.

VV28282 € 30,00

MEES, G.F., 1982.
Birds from the Lowlands of Southern New Guinea (Merauke and Koembe); 188 p., 9 figs, 4 pls, 1 col. frontispiece,
paperbound. Zoologische Verhandelingen 191. Ex Library Dr. A.C. van Bruggen (with his signature), else very good copy.

VV28283 € 26,00

MEES, G.F., 1950-1986.
Collection of most papers on birds published by Mees; In all 56 papers. Ex Library Dr. A.C. van Bruggen (with his stamp).
Most papers (26) on birds of Indonesia, 10 papers on the birds of Australia, the remainder of the papers are dealing with the
avifauna of other parts of the world (South America, Africa, Asia).

VV28379 € 75,00

MEGNIN, PIERRE, 1906.
Les oiseaux utiles et nuisibles à l'agriculture; Paris, Charles Amat, 1906 : In-8 Carré, Broché. xii, 197 pp., 34 gravures in-
texte, préface d'Edmond Perrier, C d'A. et 420 écrit à l'encre sur le 1° plat et 420 en page de titre, rare ouvrage Bon état,
Couv. convenable, Dos abîmé, Non coupé.

VV33511 € 45,00

MEINERTZHAGEN, R, 1954.
Birds of Arabia; xiii, 624 p., 53 figs, 9 photographic pls, 19 col. pls, 35 maps, 1 folded map in rear pocket, publisher's cloth
(some slight wear at outer ends spine). Library stamps. Added is a review of the book published in Ibis in 1955.

VV18612 € 200,00
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MEININGER, P.L. & N.D. VAN SWELM, 1989.
Biometrisch En Ringonderzoek Aan Steltlopers In De Oosterschelde In Het Voorjaar Van 1984 En 1985 / Biometric and
Ringing Studies on Waders in the Oosterschelde, SW-Netherlands, Springs 1984 and 1985; 193, [1] p., num. figs, 4 col. pls,
4to, paperbound. Library stamp.

VV19777 € 18,00

MEININGER, P.L. ET AL., 1984.
Vogeltellingen in het Deltagebied in 1975/76 - 1979/80; 389 p., 128 figs, 4to, paperbound (unsewn). Library stamps.

VV18568 € 18,00

MELDE, M., 1969.
Raben- und Nebelkrähe. (Corvus corone corone und Corvus corone cornix); 110 p., 14 figs, 30 photographs, paperbound.
Die Neue Brehm-Bücherei. Library stamps.

VV18691 € 12,00

MELL, R., N.D. (CA. 1955).
De Ooievaar; 53 p., 21 figs & photographs, cloth (dust jacket). De nieuwe Brehm bibliotheek. Library stamp.

VV18687 € 12,00

MENAGER, V., 1971.
Ces oiseaux qu'on ne chasse pas; Paris, France Empire, 1971 : In-12 Carré, Broché. 251 pp., 32 photos N&B hors-texte,
jaquette légèrement abimée en coiffe de tête, un ouvrage sur l'observation des oiseaux de nos régions Jaquette Très bon état,
Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30662 € 8,00

MENEGAUX, A., 1932.
Expédition Antarctique Française (1903-1905). Oiseaux; 79 p., 13 pls, 4to, new hcloth (orginal printed covers bound in).
Library stamp on first page.

VV01021 € 78,00

MENEGAUX, A., 1911.
Étude des oiseaux de l'équateur rapportés par le Dr. Rivet; 128 p., 5 col. pls, 4to, new hcloth. The scarce bird section of this
important French expedition to the equatorial Andes. Arc de Méridien Équatorial en Amérique du Sud ... 1899-1906.

VV01025 € 70,00 Picture on our website!

MENEGAUX, A. & J. RAPINE, 1921.
Les noms des Oiseaux trouvé en France (noms latins, français, anglais, italiens et allemands); 68 p., paperbound.

VV11541 € 20,00

MENEGAUX, AUGUSTE, 1937.
Les oiseaux de France, vol. 3, passereaux, tome 1; Paris, Lechevalier, 1937 : in-12, cartonnage éditeur dix-dcxiii, 145-267
pp., 80 planches dont 64 planches en couleurs hors-texte, 42 figures in-texte, toile grise de l'éditeur, vol. XXXI de
"l'Encyclopédie Pratique du Naturaliste". Très bon état, cartonnage légèrement défraichi.

VV32160 € 14,00

MENEGAUX, AUGUSTE, 1907.
Questions de morphologie et de psychologie chez les oiseaux; Paris, B.I.P.I., 1907 : In-8 Raisin, Relié demi-cuir. 18 pp.,
1 figure, demi-chagrin brun, pièce de titre, couvertures conservées, mention " Saint Hubert club de France " en coiffe de
tête, ancienne trace d'étiquette en bas du dos, tranche supérieure et gardes peignées, hommage de l'auteur sur 1° plat, bel
exemplaire  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Quelques rousseurs.

VV32708 € 22,00

MENEGAUX, AUGUSTE, 1912.
Catalogue des oiseaux de la collection Marmottan du Muséum d'histoire naturelle de Paris; Tours, Deslis Frères, 1912 : In
-8 Raisin, Broché. 216 pp., extrait du Bulletin de la Société Philomathique de Paris, annotations au crayon, hommage de
l'auteur, donne les dates et lieux de captures des 4000 oiseaux d'Europe rassemblés dans cette collection, rare A relier,
Couv. convenable, Dos abîmé, Intérieur frais.

VV32710 € 25,00

MERIAUX, JEAN-LUC ET AL., 1992.
Les cigognes d'Europe, actes du colloque international; Metz, Institut Européen d'Ecologie, 1992 : In-4 Carré, Broché.
358 pp., nombreuses figures et cartes in-texte, une étude détaillée Très bon état, Couv. remarquable, Dos impeccable,
Intérieur frais.

VV31057 € 10,00

MERWE, N.J. VAN DER, 1958-1965.
Birds of the Kruger and Other National Parks; 4 parts. 28, 28, 28, 24 p., 47 col. pls, 4to, printed wrappers.

VV06193 € 18,00

MERWE, N.J. VAN DER, 1958-1965.
Birds of the Kruger and Other National Parks; 4 parts. 28, 28, 28, 24 p., 47 col. pls, 4to, printed wrappers. Ex Library Dr.
A.C. van Bruggen (with his stamp).

VV28304 € 16,00
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MEYER DE SCHAUENSEE, R., 1957.
On some Avian Types, Principally Gould's, in the Collection of the Academy; 124 p., disbound (no covers). Published in:
Proceedings of The Academy of Natural Sciences of Philadelphia.

VV22580 € 14,00

MEYER, A.B., 1874-1875.
Uber neue und ungenugend bekannte Vögel von Neu-Guinea und den Inseln der Geelvinksbai. Dritte Mitheilung / Vierte
Mittheilung / Alphabetischer Index; 18, 17, 17 p., disbound (no covers). In all 6 parts appeared. Published in:
Sitzungsberichte der Kaiserlichen Akademie der Wissenschaften.

VV15207 € 22,00

MICHELET, J., N.D. (CA. 1900).
De Vogel; 295 p., num. charming figs, publisher's hcloth. Dutch translation of the 8th French edition.

VV00960 € 20,00

MICHELET, J., 1870 (1ST GERMAN ED.).
Die Welt der Vögel; 336 p., num. illustrations by H. Giacomelli, contemporary hcloth, Previous owner's names on first
blank endpaper (dated 1872 & 1973). Some scattered foxing throughout (mostly marginal).
Thomas Bewick is responsible for the revival of the art of wood-engraving that had all but died out during the 18th-century
with the rise of engraving on copper and steel. "British Birds" was first published in 1797-1804 and is his most popular
work, running to eight editions by 1847.

VV15179 € 25,00

MICHELET, JULES, 1893.
L'oiseau; Paris, Hachette, 1893 : In-12 Carré, Broché. 17° édition, 390 pp., ex-libris en page de garde, un classique Bon
état, Couv. fraîche, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV31290 € 10,00

MICHELET, JULES, 1878.
L'oiseau; Paris, Hachette, 1878 : In-12 Carré, Relié demi-cuir. 13° édition, 390 pp., demi-chagrin noir, titre doré, petites
épidermures à la coiffe supérieure  Bon état, Couv. fraîche, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV31596 € 12,00

MICHELET, JULES, 1861.
L'oiseau; Paris, Hachette, 1861 : In-12 Carré, Relié demi-cuir. 7° édition ,lvii, 330 pp., demi-chagrin vert, dos à nerfs
orné  Parfait état, Coins frottés, Dos frotté, Quelques rousseurs.

VV32172 € 16,00

MICHELET, JULES, 1858.
L'oiseau; Paris, Hachette, 1858 : In-12 Carré, Relié demi-cuir. 5° édition revue et augmentée,lvii, 330 pp., demi-chagrin
brun de l'époque, dos à 5 nerfs avec pièce de titre, 1° mors fendu avec dos détaché, sinon bel exemplaire Bon état, Couv.
fraîche, Dos abîmé, Intérieur frais.

VV32703 € 18,00

MICHELET, JULES, 1867.
L'oiseau; Paris, Hachette, 1867 : In-8 Jésus, Relié demi-cuir. 8° édition, 424 pp., illustrée de 210 vignettes sur bois
dessinées par H. Giacomelli dont certaines à pleines pages, demi-chagrin rouge de l'éditeur, dos à faux nerfs orné de
caissons dorés, plats de percaline estampés à froid, tranches dorées, gouttière bien lisse, texte encadré d'un double filet noir,
rousseurs sur le premier et dernier feuillet, infimes rousseurs, un bel exemplaire de la plus belle édition de ce classique
Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV33840 € 90,00

MICHELET, JULES, 1867.
L'oiseau; Paris, Hachette, 1867 : In-8 Jésus, Relié cuir dos-coins. 8° édition, 424 pp., illustrée de 210 vignettes sur bois
dessinées par H. Giacomelli dont certaines à pleines pages, texte encadré d'un double filet noir, belle reliure d'époque en
demi-chagrin violine à coins, dos à 4 faux-nerfs orné de palettes dorées et double filets à froid dans les caissons, coins
inférieurs légèrement frottés et infimes rousseurs, un bel exemplaire de la plus belle édition de ce classique ! Très bon état,
Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV33862 € 77,00

MICHLER, S.P.M., 2010.
Sex-specific strategies in a sex-biased world; 197 p., num. figs, paperbound. Thesis. Very good copy.

VV29976 € 20,00

MILLER, A.H., 1937-1955.
Collection of 16 smaller papers on Latin American and North American birds;

VV01690 € 24,00

MILLER, A.H., 1931.
Systematic revision and natural history of the American Shrikes (Lanius); 232 p., 65 figs, 25 tables, paperbound (upper end
spine taped). Ex library Prof. Dr. K.H. Voous (with his signature).

VV24906 € 18,00
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MILNE EDWARDS, A., 1880.
Recherches sur la faune des régions Australes; 60 p., 4 lithographed pls, paperbound (covers missing). Published in: Ann.
des Sc. Nat. This part is on penguins. Proof copy?

VV06249 € 24,00

MILNE EDWARDS, A., 1878.
Observations sur les affinités zoologiques du genre Phodilus et description d'un nouveau genre de Rapace Nocturne; 16 p.,
2 lithographed pls, roy. 4to, no covers. Edges chipped, waterstain in right margin. Published in: Nouvelles Archives du
Muséum.

VV11548 € 20,00

MILNE EDWARDS, A. & E. OUSTALET, 1893.
Notice sur quelques espèces d'oiseaux actuellement éteintes qui se trouvent représentées dans les collections du Muséum
d'Histoire Naturelle; 66 p., 5 magnificent coloured lithographed plates (with tissue guards), roy. 4to (25.5 x 33.5 cm),
disbound (no covers). Published in: Centenaire de la Fondation du Museum d'Histoire Naturelle.
The five beautiful plates of extinct bird species depict: Perroquet mascarin, Huppe du Cap, Colombe hérissée, Canard du
Labrador, Casoar noir. There is also a chapter (but not illustrated) on the Great Auck.

VV21791 € 320,00 Picture on our website!

MILNE EDWARDS, A. & E. OUSTALET, 1893.
Notice sur quelques espèces d'oiseaux actuellement éteintes qui se trouvent représentées dans les collections du Muséum
d'Histoire Naturelle; 66 p., 5 magnificent coloured lithographed plates (with tissue guards), roy. 4to (25.5 x 33.5 cm),
disbound (no covers). Published in: Centenaire de la Fondation du Museum d'Histoire Naturelle. Some slight faint foxing in
outer blank margins of plates. Tissue guards with some foxing.
The five beautiful plates of extinct bird species depict: Perroquet mascarin, Huppe du Cap, Colombe hérissée, Canard du
Labrador, Casoar noir. There is also a chapter (but not illustrated) on the Great Auck.

VV39135 € 270,00 Picture on our website!

MILON, P. ET AL., 1973.
Faune de Madagascar. 35. Oiseaux; 263 p., several figs, 1 map, 18 (17 col.) pls (in separate volume), paperbound. Library
stamps.

VV19782 € 40,00

MILON, P. ET AL., 1973.
Faune de Madagascar. 35. Oiseaux; 263 p., several figs, 1 map, 18 (17 col.) pls (in separate volume), paperbound. Very
good copy, as new.

VV26498 € 44,00

MILON, P. ET AL., 1973.
Faune de Madagascar. 35. Oiseaux; 263 p., several figs, 1 map, 18 (17 col.) pls (in separate volume), paperbound. The
plates part with faint previous owner's signature.

VV28060 € 42,00

MILON, P. ET AL., 1973.
Faune de Madagascar. XXXV. Oiseaux. Planches; Tananarive, O.R.S.T.O.M., 1973 : In-8 Jésus, Broché. 18 planches
dont 17 en couleurs, atlas seul !  Très bon état, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV33087 € 18,00

MILON, P. ET AL., 1973.
Faune de Madagascar, XXXV : oiseaux, 2 vol.; Tananarive, O.R.S.T.O.M., 1973 : In-8 Jésus, Broché. 263 pp., 18
planches dont 17 en couleurs, 82 figures et 1 carte in-texte, fasc. XXXV, excellente étude sur les oiseaux de Madagascar
Bon état, Couv. convenable, Dos abîmé, Intérieur frais.

VV33697 € 40,00

MITCHELL, D., 1997.
Where to watch birds in the London area; London, Christopher Helm, 1997 : In-8 Carré, Broché. 240 pp., nombreuses
cartes et illustrations in-texte, un excellent guide pour l'observation des oiseaux dans la région londonienne en Angleterre
Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30645 € 8,00

MIVART, ST. GEORGE, 1895.
The Skeleton of Lorius flavopalliatus compared with that of Psittacus erthacus. Part I; 26 p., 22 figs, disbound (no covers).
Published in: Proceedings of the Zoological Society of London.

VV21862 € 15,00

MOELIKER, C.W., 2001.
The first case of homosexual necrophilia in the mallard Anas platyrhynchos (Aves: Anatidae); 5 p., 5 photographs,
disbound (no covers). Published in: Deinsea.
This paper was awarded the IG Nobel Prize for Biology in 2003.

VV24837 € 20,00

MOLIN, R., 1850.
Sugli stomachi degli uccelli. Studi anatomico-morfologici; 24 p., 4 lithographed pls, folio, disbound (no covers). Unopened
copy. Published in: Denkschriften der Kaiserlichen Akademie der Wissenschaften.

VV11291 € 40,00
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MOLIN, R., 1850.
Sugli stomachi degli uccelli. Studi anatomico-morfologici; 24 p., 4 lithographed pls, folio, plain wrappers. Unopened copy.
Published in: Denkschriften der Kaiserlichen Akademie der Wissenschaften. This copy was separately reprinted for the
author and has its own printed title-page. Very good clean copy.

VV11292 € 50,00

MONTLEZUN, A. DE, 1887.
Notes sur les Palmipèdes lamellirostres, famille des Anatidé, sous-famille des Ansérinés, genre Oie (Anser); 33 p., 6 figs,
plain wrappers. Unopened copy. Published in: Bulletin de la Société nationale d'acclimatation.

VV11539 € 20,00

MOREAU, R.E., 1966.
The Bird Faunas of Africa and Its Islands; viii, 424 p., 65 figs, 39 tables, cloth. Library stamps.

VV17368 € 20,00

MORENO, J.M., 2000.
Cantos y Reclamos de las Aves de Canarias; 110 p., num. col. figs, paperbound. Includes two CDs with sound files of
Canarian bird singing. The whole in a plastic box. New copy.

VV09839 € 36,00

MORIN, M., N.D..
Histoire naturelle des oiseaux; Paris, Librairie d'Education, s.d. : In-8 Carré, Relié. frontispice, 287 pages numérotées 1
-144, 1-143, 51 figures in-texte, 1 planche hors-texte, reliure toilée avec décors à froid, mouillures importantes au 2° plat,
tranches dorées, quelques pages avec coins coupés, mouillure en fin de volume Etat moyen, 2ème plat abîmé, Dos
satisfaisant, Intérieur acceptable.

VV32419 € 30,00

MORLION, M., 1971.
Vergelijkende studie van de Pterylosis in enkele Afrikaanse genera van de Ploceidae. Bijdrage tot de morfologie en de
systematiek van de Passeriformes; 2 vols (complete). xvi, 328, 255 p., 188 figs, num. tables, paperbound. Published in:
Verhandelingen van de Koninklijke Vlaamse Academie voor Wetenschappen, Letteren en Schone Kunsten van België.

VV01216 € 34,00

MORLION, M., 1971.
Vergelijkende studie van de Pterylosis in enkele Afrikaanse genera van de Ploceidae. Bijdrage tot de morfologie en de
systematiek van de Passeriformes; 2 vols (complete). xvi, 328, 255 p., 188 figs, num. tables, paperbound. Published in:
Verhandelingen van de Koninklijke Vlaamse Academie voor Wetenschappen, Letteren en Schone Kunsten van België.
Library stamps.

VV18609 € 32,00

MORRISON, M.L. ET AL., 1999.
Research and management of the brownheaded cowbird in western landscapes; Camarillo, Cooper Ornithological Society,
1999 : In-8 Raisin, Broché. ix, 312 pp., nombreuses figures et tableaux in-texte, studies in avian biology n° 18, série
d'articles sur le Vacher à tête brune  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31299 € 10,00

MOTEAU, P. & P. GARGUIL, 1989.
Les oiseaux de mer; Jean Paul Gisserot, 1989 : In-4 Ecu, Broché. 64 pp., 93 photos couleurs, un bon livre pour mieux
connaitre les oiseaux de nos côtes  Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30634 € 8,00

MOUNTFORT, G. & N. ARLOTT, 1988.
Rare birds of the world; London, Collins, 1988 : In-8 Raisin, Cartonnage d'éditeurs. 256 pp., 32 planches couleurs, 59
illustrations in-texte, près de 1000 espèces d'oiseaux considérées comme menacées sont présentées ici continent par
continent Jaquette Très bon état, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32156 € 10,00

MULHAUSER, B. ET AL., 2007.
Les oiseaux nicheurs du canton de Neuchâtel; Neuchâtel, Muséum d'Histoire Naturelle, 2007 : In-4 Carré, Cartonnage
d'éditeurs. édition originale, 432 pp., très nombreuses photos et cartes en couleurs in-texte, une remarquable étude. Livre
neuf !

VV33209 € 30,00

MÜLLER, A. & C. MÜLLER, 1870 (3RD ED.).
Les oiseaux-chanteurs des bois et des plaines; xv, 224 p., 5 figs, num. pls, contemporary hcalf, spine gilt.

VV01292 € 45,00

MÜLLER, W., 2004.
Maternal Phenotypic Engineering. Adaptation and Constraint in Prenatal Maternal Effects; 193 p., num. figs, paperbound.
Thesis. Very good copy.

VV29920 € 20,00

MULLER, Y., 1992.
Bibliographie d'Ornithologie française. 1945-1965. Bibliographie des publications de 1945 à 1965 relatives à l'avifaune
observée en France métropolitaine; 260 p., num. small maps, paperbound. Library stamp.

VV21980 € 32,00
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MULLER, YVES, 1999.
Bibliographie d'ornithologie lorraine; Bitche, Ciconia, 1999 : In-8 Raisin, Cartonnage d'éditeurs. 578 pp., 11 planches
couleurs, 5 illustrations en couleurs, 10 photos N&B, 7 figures in-texte, synthèse de la documentation disponible sur
l'avifaune de la province depuis 1771 à 1997  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31666 € 18,00

MULLER, YVES, 1999.
Bibliographie d'ornithologie lorraine; Bitche, Ciconia, 1999 : In-8 Raisin, Cartonnage d'éditeurs. 578 pp., 11 planches
couleurs, 5 illustrations en couleurs, 10 photos N&B, 7 figures in-texte, synthèse de la documentation disponible sur
l'avifaune de la province depuis 1771 à 1997  Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32382 € 20,00

MULLERS, R.H.E., 2009.
The commuting parent. Energetic constraints in a long distance forager, the Cape Gannet; 176 p., num. figs, paperbound.
Thesis. With author’s dedication to Serge Daan (1940-2018), who was a Dutch scientist known for his significant
contributions to the field of Chronobiology. He was also Mullers’ promotor (loosely inserted are notes and emails by
Daan). Very good copy.

VV29919 € 20,00

MÜNSTER, W., 1958.
Der Neuntöter oder Rotrückenwürger; 74 p., 36 photographs, 2 maps, paperbound. Die Neue Brehm-Bücherei.

VV17354 € 12,00

MURIE, J., 1867.
On the Dermal and Visceral Structures of the Kagu, Sun-bittern, and Boatbill; 28 p., 2 (1 double) pls, roy. 4to, disbound.
Published in: Transactions of the Zoological Society of London.

VV01033 € 36,00

MURPHY, ROBERT CUSHMAN, 1936.
Oceanic birds of south America. 2 volumes; New York, Macmillan, 1936 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs. édition
originale, xx, 640 pp., 6 planches couleurs hors-texte par F.L. Jaques, 38 planches N&B hors-texte, 61 figures in-texte, vii,
pp. 641-1245, 10 planches couleurs hors texte par F.L. Jaques, planches 39-72 N&B hors texte, figs. 61-80 in-texte, nom de
l'ancien propriétaire en pages de garde, une monographie très détaillée sur les oiseaux marins et côtiers d'Amérique du Sud
Très bon état, Couv. fraîche, Dos fané, Intérieur frais.

VV35385 € 32,00

MURTON, R.K. & N.J. WESTWOOD, 1977.
Avian Breeding Cycles; xiii, 594 p.,num. figs & pls, cloth (dust jacket). Corner cut out of first end paper, else a very good
copy.

VV15174 € 22,00

MUSSET, ALFRED DE, 1945.
Histoire d'un merle blanc; Librairie Le Triptyque, 1945 : In-4 Carré, Broché. joli frontispice en couleurs, 64 pp.,
nombreuses illustrations en noir, sépia et en couleurs dans le texte et hors-texte dont une en double page de Marcel Cartier,
impression sur beau papier, couverture rempliée verte et blanche, Collection Petits Textes des Grands Auteurs, bel
exemplaire !  Jaquette Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32457 € 15,00

NAJAC, R. DE, 1882 (2ND ED.).
Lettres d'oiseaux; [2], 74, [1] p., num. figs, publisher’s embossed cloth decorated in gilt and black.

VV35373 € 20,00

NASH, J., 1872.
British song birds. The mode of rearing them, and their treatment in sickness and health; 96 p., num. figs (a comical one on
title page), 8 hand-coloured engraved pls, green gilt decorated cloth (outer ends spine rubbed, small hole in joint). Scattered
light foxing on first and last pages (plates clean).

VV01291 € 90,00

NAUMANN, J.F., 1897-1905.
Naturgeschichte der Vögel Mitteleuropas. Vol. II. (Grasmücken, Timalien, Meisen und Baumläufer); iv, 340 p., 30 col. pls
(of which the last three of eggs), folio, publisher's hcalf. Half title missing. The beautiful plates depict: Goldcrests,
Nuthatches, Tits, Warblers etc.

VV00979 € 270,00

NAUROIS, R. DE, 1988.
Neospiza concolor (Bocage, 1888) endémique de l'île de Sao Tomé (Golfe de Guinée); Bollettino del Museo Regionale di
Scienze Naturali, 6 (1), 1988 : In-8 Raisin, Broché. tiré-à-part, pp. 321-339, 7 figures in-texte dont certaines en couleurs,
sous couverture imprimée,  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31869 € 12,00
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NECKER, L.A., 1823.
Mémoire sur les Oiseaux des Environs de Genève; 93, 4 p., 4to, disbound (no covers). Published in: Mémoires de la Société
de Physique et d'Histoire Naturelle de Genève. Rare.
This is the first printing of this early account of the Birds of Geneva, and was later printed separately. A new edition of the
present monograph also appeared in 1864.

VV18132 € 48,00

NEHRKORN, A., 1899 (1ST ED.).
Katalog der Eiersammlung nebst Beschreibungen der aussereurpäischen Eier von Adolph Nehrkorn; vii, 256 p., green
publisher’s cloth. Library stamps. The four plates are missing!

VV38076 € 22,00

NELSON, C.H., 1993.
The downy waterfowl of north America; Deerfield, Delta Station Press, 1993 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs. xx, 302
pp., 9 planches en couleurs hors-texte, très nombreuses figures in-texte, un superbe ouvrage sur les canetons des canards,
oies et cygnes nord américains ! Jaquette Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32442 € 10,00

NEUNZIG, K., 1921 (REPRINT 1965).
Die fremdländischen Stubenvögel; [4], 895 p., 400 figs, 42 col. pls, cloth (dust jacket). Library stamps (Zoologisch
Museum Amsterdam).

VV24902 € 22,00

NEWTON, I., 1989.
Lifetime Reproduction in Birds; x, 479 p., num. figs, hardbound. Library stamps.

VV18661 € 65,00

NEWTON, I., 1972 (1ST ED.).
Finches. The New Naturalist; 288 p., 64 figs, 28 (4 col.) pls, cloth (dust jacket). Library stamps, else a good copy of the first
edition.

VV22161 € 25,00

NICHOLSON, E.M., 1926.
Birds In England. An Account of the State of Our Bird-Life and a Criticism of Bird Protection; xv, [2], 324 p., 8 tipped in
wood-engraved plates, frontispiece, blue publisher’s cloth. Some slight wear on extremities. With author’s dedication.

VV37588 € 20,00

NICOLAI, BERND, 1993.
Atlas der Brutvögel Ostdeutschlands; Jena, Gustav Fisher, 1993 : In-8 Raisin, Broché. 314 pp., très nombreuses figures et
cartes de répartitions in-texte, un atlas des oiseaux nicheurs de l'Allemagne de l'Ouest Très bon état, Couv. remarquable,
Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31724 € 12,00

NICOLAUS, M., 2009.
Reproductive rates under competition; 221 p., num. figs, paperbound. Thesis. Very good copy.

VV29927 € 20,00

NIELSEN, SCOTT, 1994.
Colverts; Boulogne, M.D.M., 1994 : In-4 Cavalier, Cartonnage d'éditeurs. 144 pp., 112 superbes photos couleurs par
l'auteur, 1 carte de répartition, une superbe monographie sur le canard colvert Jaquette Etat du neuf, Couv. remarquable,
Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32371 € 18,00

NOLAN, V ET AL. (EDS), 1997.
Current Ornithology. Volume 14; xvii, 303 p., num. figs, hardbound. Stamp and previous owner's name on first blank end-
paper, otherwise as new.
Various topics: Physiological, Ecological, and Evolutionary Bases for the Avoidance of Chemical Irritants by Birds /
Temporal Flexibility in Avian Reproduction / Sexual Selaction and the Evolution of Song Repertoires / Social Dominance
in Birds / Energy Management in Passerine Birds during the Nonbreeding Season / Motor Correlates of Vocal Diversity in
Songbirds.

VV19840 € 45,00

NOLL, H., 1942.
Oiseaux de mon pays, chronique saisonnière de la vie des oiseaux; Neuchâtel, Delachaux & Niestlé, 1942 : In-8 Carré,
Broché. 182 pp., 33 photos N&B hors-texte, 7 figures in-texte, nom en page de titre, rare Bon état, 1er plat abîmé, Dos
satisfaisant, Papier jauni.

VV31556 € 12,00

NOORDWIJK, A.J. VAN, 1980.
On the genetical ecology of the Great Tit (Parus Major, L.); 174 p., num. figs, paperbound. Thesis.

VV06299 € 20,00

NOORDWIJK, A.J. VAN, 1980.
On the genetical ecology of the Great Tit (Parus Major, L.); 174 p., num. figs, paperbound. Thesis. Library stamps.

VV18601 € 18,00
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NORMAND, N.&  G. LESAFFRE, N.D.
Les oiseaux de la région parisienne et de Paris; Paris, A.P.O., s.d. : In-8 Cavalier, Broché. xxiii, 156 pp., 7 photos N&B
hors-texte, 87 dessins, 24 figures et 3 cartes in-texte, une étude sur les 321 espèces d'oiseaux observées en région
parisienne.  Très bon état, Couv. convenable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31645 € 12,00

NORRIS, K. & D.J. PAIN, 2002.
Conserving bird biodiversity, general principles and their application; Cambridge, Cambridge University Press, 2002 : In-8
Carré, Broché. xiii, 337 pp., 26 figures, 32 tableaux et encadrés, différents chapitres sur la protection des espèces Etat du
neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32663 € 10,00

NORTH AMERICA, 1871-1975.
Collection of 40 papers on birds of North America; Including: Allen et al., 1889. Check-List of North American Birds (71
p., annotated copy) / Farr, 1900. Check-List of New York Birds (215 p., no covers) / McCauley, 1877. Notes on the
Ornithology of the Region about the Source of the Red River of Texas (41 p.) / Maynard, 1871. Catalogue of the Birds of
Coos Co., N.H., and Oxford Co. (32 p., no covers) / Swenson, 1975. Ecology of the Bald Eagle and Osprey in Yellowstone
National Park (xii, 146 p., 9 figs) / Pearson, 1924. Herons of the United States (38 p., figs, 4 col. pls), etc. etc.

VV06269 € 100,00

NORWOOD, JULIEN, 2004.
Les oiseaux du Muséum. Voyages à travers les collections; Paris, Delachaux & Niestlé, 2004 : In-4 Carré, Cartonnage
d'éditeurs. 221 pp., très nombreuses illustrations en couleurs de l'auteur, préface de Michel Trannier Jaquette Etat du neuf,
Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32470 € 18,00

OBERTHUR, JOSEPH, 1948.
Canards sauvages et autres palmipèdes. Vol. 2; Paris, Durel, 1948 : In-4 Carré, Broché. 225 pp., trés nombreux dessins
in-texte de l'auteur, couverture légèrement défraichie, un bel ouvrage ! Très bon état, Couv. convenable, Dos satisfaisant,
Non coupé.

VV32979 € 10,00

OBERTHUR, JOSEPH, 1948.
Canards sauvages et autres palmipèdes. 2 volumes; Paris, Durel, 1948 : In-4 Carré, Relié toilé. édition originale, 205 pp.,
225 pp., trés nombreux dessins in-texte de l'auteur, reliure à la bradel en pleine toile beige avec pièces de titre, couvertures
et dos conservés, volumes 6 et 7 de la collection " le monde merveilleux des bêtes ", bel exemplaire de ce superbe ouvrage
Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV33830 € 50,00

OEHL, E., 1859.
Sull' apparato cartilagineo delle valvole sigmoidee negli uccelli; 32 p., 4 lithographed pls, disbound (no covers). Unopened
copy. Published in: Sitzungsberichte der Kaiserlichen Akademie der Wissenschaften. Scarce.

VV10651 € 30,00

OGILVIE-GRANT, W.R., 1921.
Guide to the Gallery of Birds in the Department of Zoology of the British Museum (Natural History); v, 163 p., several figs,
25 pls (including pictures of the Dodo and Great Auk), cloth. Ex libris (Public Library, City of Leeds). Several blind stamps
in text and plates.

VV06178 € 20,00

OGILVIE-GRANT, W.R., 1888.
Second List of the Birds collected by Mr. C.M. Woodford in the Solomon Archipelago; 20 p., 1 lithographed plate (by W.
Hart), disbound (no covers). Published in: Proceedings of the Zoological Society of London.

VV23715 € 20,00

OGILVIE-GRANT, W.R., 1888.
Second List of the Birds collected by Mr. C.M. Woodford in the Solomon Islands; 20 p., 1 lithographed plate, disbound (the
original front cover of the journal is added loose). Published in: Proceedings of the Zoological Society of London.
Unopened. Depicting: Nasiterna aolae & Myzomela sharpei, drawn by W. Hart and lithographed by J. Smit.

VV24945 € 20,00

OGILVIE-GRANT, W.R., 1910 (2ND ED.).
Guide to the Gallery of Birds in the Department of Zoology, British Museum (Natural History); 228 p., 9 figures, 25 plates,
small 4to, original printed boards. Previous owner’s name on first free end-paper. On corner of front cover creased.

VV35127 € 16,00

OGILVIE-GRANT, WILLIAM ROBERT, 1900.
On the birds of southern Arabia; Novitates Zoologicae, 7(2), 1900 : in-4°, broché extrait, pp. 243-273, 1 carte N&B hors-
texte, dernière page en photocopie,

VV32748 € 20,00
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OGILVIE, M. & S. YOUNG, 2002.
Wildfowl of the world. Photographic handbook; London, New Holland, 2002 : In-4 Carré, Broché. réédition, 175 pp.,
718 photos couleurs in-texte, couvertures illustrées rempliées, un superbe ouvrage couvrant 236 espèces et sous-espèces
d'anatidés  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32513 € 10,00

OHFUCHI, S., 1934-1936.
A List of the Birds Collected from North Eastern Hondo, Japan. The First Report: Passeres, Cypseli, Caprimulgi,
Halcyones, Pici, and Cuculi. The Second Report: Striges, Acciptres, Gressores, Anseres, Steganopodes, Tubinares,
Pygopodes, Columbae, Limicolae, Lari, Alcae, Alectorides and Galli; 60, 141 p., 13, 12 pls, hcloth (no label on spine).
Library stamps. Very rare account on the birds of north east Japan.

VV18954 € 275,00

OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE, L’, 1935.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, nouvelle série, vol. V : n° 2; Paris, Soc.Nat.Accl.de fr., 1935 : In-8 Raisin,
Broché. pp.189-376, 1 planche couleurs et 2 cartes hors-texte, traite d'ornithologie et d'aviculture par les plus éminents
spécialistes de l'époque  Etat passable, Plats abîmés, Dos abîmé, Mouillures.

VV30752 € 8,00

OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE, L’., 1965.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. 35 : n° 1; Paris, S.O.F., 1965 : in-8, broché 80 pp., 1 planche N&B
hors-texte, traite d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque. Très bon état.

VV30751 € 8,00

OLIVEIRA PINTO, O.M. DE, 1938-1944.
Catalogo das Aves do Brasil e lista dos exemplares / que as representam no Museu Paulista / existentes na coleçao do
Departamento de Zoologia; 2 volumes (complete). xviii, 566, xi, 700 p., several pls, col. frontispiece, vol. 1 new cloth (no
label on spine), vol. 2 paperbound. Library stamps.

VV18674 € 290,00

OLIVEIRA, P. & D. MENEZES, 2004.
Birds of the Archipelago of Madeira; 112 p., spiralbound. Library stamps.

VV24884 € 26,00

OLROG, C.C., 1968.
Las Aves Sudamericanas. Un guia de campo. Tomo primero (Pinguinos - Pájaros Carpinteros); 507 p., 73 col. pls, num.
small distribution maps, hardbound (dust jacket).

VV01039 € 20,00

OLROG, C.C., 1968.
Las Aves Sudamericanas. Una Guia de Campo. Tomo Primero (Pingüinos - Pajararos Carpinteros); 507 p., 73 col. pls, num.
small distribution maps, hardbound (spine missing). Author's dedication to Dr. R.M. de Schauensee. Verso of last plate
with annotations by De Schauensee. Letter by Olrog to De Schauensee pasted on end-paper ''I regret not being able to send
you something better than this dreadful book, but is been promised that the 2nd Vol. will be better printed''.

VV06232 € 30,00

OLROG, C.C., 1959.
Las Aves Argentinas. Una Guia de Campo; 343 p., 48 col. pls, num. small distribution maps, hardbound (inner joints very
tender). With Dr. R.M. de Schauensee's ex libris and several annotations at the back end-papers.

VV06233 € 20,00

OLROG, C.C., 1963.
Lista y distribucion de la aves Argentinas; 377 p., 5 maps, paperbound (partly loose, covers missing).

VV06234 € 25,00

OLROG, C.C., 1963.
Lista y distribucion de la aves Argentinas; 377 p., 5 maps, paperbound (with original printed covers). Unopened copy.
Library stamps.

VV24882 € 30,00

OLROG, C.C., 1968.
Las Aves Sudamericanas. Un guia de campo. Tomo primero (Pinguinos - Pájaros Carpinteros); 507 p., 73 col. pls, num.
small distribution maps, hardbound (spine taped). Library stamps.

VV24899 € 15,00

OLROG, C.C., 1968.
Las Aves Sudamericanas. Un guia de campo. Tomo primero (Pinguinos - Pájaros Carpinteros); 507 p., 73 col. pls, num.
small distribution maps, hardbound (dust jacket).

VV36118 € 20,00

ÖLSCHLEGEL, H., 1985.
Die Bachstelze; Wittenberg Lutherstadt, Die Neue Brehm-Bücherei, 1985 : In-12 Cavalier, Broché. 191 pp., 44
illustrations N&B et 43 tableaux in-texte, die neue Brehm-Büchere n° 571, une monographie très détaillée sur la
bergeronnette grise  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30987 € 10,00
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OLSEN, K.M., 1992.
Jagers. Een vogelgids voor de jagers Stercorarius van het Noordelijk Halfrond; 104 p., num. figs, 97 photographs,
paperbound. Library stamps. Dutch Birding Vogelgids 1.

VV21884 € 12,00

OLSON, S.L., 1977.
A Synopsis Of The Fossil Rallidae; 37, [5] p., 26 figs, small folio, paperbound. Reprinted with a separate bibliography
from chapter 5 of ''Rails of the World'' by S. Dillon Ripley.

VV11296 € 40,00

OORDT, G.J. VAN, 1949 (3RD ED.).
Vogeltrek; ix, [2], 148 p., 30 figs, new cloth. Library stamps.

VV22237 € 10,00

OORDT, G.J. VAN & J. VERWEY, 1925.
Voorkomen en trek der in Nederland in het wild waargenomen vogelsoorten; x, 96 p., hcloth. Library stamps.

VV17373 € 15,00

OORT, E.D. VAN, 1907.
Catalogue ostéologique des Oiseaux; 384 p., 14 pls, paperbound (partly loose, and front cover missing). Unopened copy.
Library stamp. Museum d'Histoire naturelle des Pays-Bas. Tome X(1). Scarce.

VV34073 € 80,00

ORMOND, J.F., 1987.
A tire d'aile, le vol des oiseaux; Neuchâtel, Delachaux & Niestlé, 1987 : In-4 Raisin, Cartonnage d'éditeurs. 119 pp., très
nombreuses photos couleurs et N&B, préface de Jean Dorst, un superbe ouvrage sur le vol des oiseaux Jaquette Très bon
état, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31967 € 18,00

OUSTALET, E., 1878.
Description d'une nouvelle espèce de casoar (Casuarius edwardsi); 2 p., 1 plain lithographed plate (+ the same plate hand-
coloured), disbound (no covers). Published in : Proceedings Zoological Society London. The plate drawn by J. Smit in both
coloured and plain b/w condition.

VV21456 € 28,00

OUSTALET, E., 1878.
Description d'une nouvelle espèce de Casoar (Casuaris edwardsi); 2 p., 1 lithographed plate, disbound (no covers).
Published in: Proceedings of the Zoological Society of London. Depicting: Casuaris edwardsi drawn by E. Oustalet and
lithographed by J. Smit.

VV24956 € 20,00

PAIN, D.J. & M.W. PIENKOWSKI, 1997.
Farming and birds in Europe. The common agricultural policy and its implications for bird conservation; London,
Academic Press, 1997 : In-8 Carré, Cartonnage d'éditeurs. xvi, 436 pp., 61 photos N&B, 39 figures et 47 tableaux in-
texte, la politique agricole commune et son impact sur l'avifaune en Europe Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos
impeccable, Intérieur frais.

VV33508 € 18,00

PAKENHAM, R.H.W., 1979.
Birds of The Gambia. An Annotated Check-list; 134 p., 3 maps, paperbound. British Ornithologists' Union Check-list No.
2. Library stamps.

VV18608 € 18,00

PALMER, R.S. (ED.), 1988.
Handbook of North American Birds: Volumes 4-5. Diurnal Raptors; vii, 433, v, 465 p., num. figs & maps, cloth (dust
jacket). Library stamps.

VV19799 € 20,00

PANOUSE, JEAN B., 1949.
Les migrations des cigognes marocaines (Ciconia ciconia L.); Bulletin de la Société des Sciences Naturelles du Maroc,
tome XXIX, 1949 : In-8 Carré, Broché. tiré-à-part, pp. 217-227, 5 figures in-texte, sous couverture muette d'attente, Très
bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30790 € 8,00

PARIS, P., 1921.
Faune de France. 2. Oiseaux; 473 p., 490 figs, new cloth. Library stamps.

VV17042 € 22,00

PARIS, PAUL, 1970.
Faune de France. 2. Oiseaux; Nendeln, Kraus, 1970 : in-8, broché réédition, 473 pp., 490 figures in-texte, permet
l'identification de toute l'avifaune de France sous forme de clefs de déterminations. Très bon état.

VV32963 € 20,00

PARKER, W.K., 1889.
On the Osteology of Steatornis caripensis; 30 p., 4 lithographed plates, disbound (no covers). Published in: Proceedings of
the Zoological Society of London.

VV36466 € 26,00
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PARMALEE, D.F. ET AL., 1967.
The birds of southeastern Victoria Island and adjacent small islands; ix, 229 p., 4 figs, 10 pls, hcloth (no label on spine).
Library stamps.

VV18665 € 15,00

PAYNTER, R.A., 1982.
Ornithological Gazetteer of Venezuela; iv, 245 p., paperbound. Library stamps.

VV17362 € 15,00

PAYNTER, R.A. (ED.), 1974.
Avian Energetics; viii, 334 p., num. figs, cloth (somewhat rubbed).

VV29867 € 20,00

PELICAN, NOIR, 1937.
Les oiseaux de chez nous; 112 p., illustrations, paperbound.

VV30442 € 8,00

PELLERIN, PIERRE, 1960.
Ou? Quand? Comment? protéger les oiseaux; Paris, Crépin Leblond, 1960 : In-12 Carré, Broché. 140 pp., 16 figures in-
texte, un excellent ouvrage sur la protection des oiseaux  Parfait état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30618 € 8,00

PELZELN, A. VON, 1863.
Uebersicht der Geier und Falken der kaiserlichen ornithologischen Sammlung. II. Abtheilung; 52 p., wrappers.

VV11528 € 20,00

PEN, I., 2000.
Sex allocation in a life history context; viii, 304 p., num. figs, paperbound. Thesis. Very good copy.

VV29924 € 20,00

PENOT, JACQUES, N.D. (CA. 1970).
Atlas d'ornithologie. 3 volumes; Paris, Globus, s.d. : In-8 Raisin, Cartonnage d'éditeurs. 243 planches en couleurs
d'oiseaux, présentées sous classeur en skaï bleu marine de l'éditeur, chaque fiche comporte au verso les caractères
essentiels, les moeurs et la répartition géographique de chaque famille Parfait état, Couv. convenable, Dos impeccable,
Intérieur frais.

VV33260 € 45,00

PENOT, JACQUES, 1966.
Atlas d'ornithologie. 3 volumes; Paris, Globus, 1966/67 : In-8 Raisin, Cartonnage d'éditeurs. 243 planches en couleurs
d'oiseaux, présentées sous classeur en skaï bleu marine de l'éditeur, chaque fiche comporte au verso les caractères
essentiels, les moeurs et la répartition géographique de chaque famille, publication à l'initiative de 7 laboratoires
pharmaceutiques  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Quelques rousseurs.

VV33317 € 45,00

PENOT, JACQUES, 1975.
Atlas d'ornithologie. 3 volumes; Paris, Globus, 1975 : In-8 Raisin, Cartonnage d'éditeurs. 243 planches en couleurs
d'oiseaux, présentées sous classeur en skaï bleu marine de l'éditeur, chaque fiche comporte au verso les caractères
essentiels, les moeurs et la répartition géographique de chaque famille Très bon état, Couv. remarquable, Dos impeccable,
Intérieur frais.

VV33347 € 45,00

PERRINS, C., 1980 (SECOND PRINTING).
British Tits; 304 p., 93 figs, 16 pls, cloth (dust jacket). New Naturalist 62. Good copy.

VV15168 € 22,00

PERRINS, C., 1979 (1ST ED.).
British Tits; 304 p., 93 figs, 16 pls, cloth (dust jacket). New Naturalist 62. Previous owner's name on blank end paper, else
very good copy of the first edition, first printing.

VV15169 € 24,00

PERRINS, C. & A. CAMERON, 1976.
Le monde des oiseaux; Bruxelles, Elsevier Séquoia, 1976 : In-4 Cavalier, Cartonnage d'éditeurs. 160 pp., très
nombreuses illustrations couleurs in-texte, la reliure est placée à l'envers du texte, un bel ouvrage sur le monde des oiseaux
Parfait état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31396 € 10,00

PERRINS, C.M. & A.L.A. MIDDLETON, 1985.
The encyclopaedia of birds; London, George Allen & Unwin, 1985 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs. xv, 463 pp., 700
illustrations en couleurs, cachet de l'ancien propriétaire en page de garde et faux-titre, les 180 familles d'oiseaux du monde
sont étudiées dans cet encyclopédie très complet Jaquette Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32155 € 10,00

PERRINS, CHRISTOPHER, 1975.
Ces merveilleux oiseaux qui nous entourent, leur vie, leurs moeurs et leur environnement; Bruxelles, Elsevier Séquoia,
1975 : In-8 Carré, Broché. 196 pp., 8 planches N&B hors-texte, 61 figures in-texte, un excellent ouvrage Très bon état,
Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30616 € 8,00
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PERTHUIS, A. & M. GERVAIS, 1986.
Les oiseaux en hiver du Perche Gouët et Perche Vendomois; Mondoubleau, Perche Nature, 1986 : In-8 Carré, Broché. 61
pp., nombreuses illustrations in-texte,  Très bon état, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30725 € 8,00

PERTHUIS, ALAIN, 1983.
Les oiseaux nicheurs du Perche en Loir-et-Cher; Mondoubleau, Perche Nature, 1983 : In-8 Carré, Broché. édition
originale, frontispice, 125 pp., très nombreuses illustrations in-texte, une excellente étude Très bon état, Couv. convenable,
Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV31555 € 12,00

PETERSON, R.T., 1979.
Penguins; xv, 238 p., num. illustrations/photographs (many col.), 4to, cloth (dust jacket). One edge of dust jacket
discoloured else good copy.

VV27385 € 10,00

PETERSON, R.T., 1979.
Penguins; Boston, Houghton Mifflin, 1979 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs. xiv, 238 pp., 74 photos couleurs, 2 photos
N&B, de très nombreuses illustrations in-texte, un livre magnifique sur les manchots Jaquette Très bon état, Couv. fraîche,
Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32151 € 10,00

PETERSON, R.T. ET AL., 1977.
Les oiseaux; Time Life, 1977 : In-4 Ecu, Cartonnage d'éditeurs. 3° réédition, 128 pp., 21 photos couleurs, 13 photos
N&B, 2 planches couleurs, très nombreuses illustrations in-texte, une bonne initiation à l'ornithologie Très bon état, Couv.
fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30945 € 10,00

PETTINGILL, O.S., 1977.
A guide to bird finding east of the Mississipi; New York, O.U.P., 1977 : In-8 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 2° édition,
xxvii, 689 pp., figures in-texte, où voir les oiseaux à l'est du Mississippi ? Jaquette Très bon état, Couv. fraîche, Dos
impeccable, Intérieur frais.

VV31602 € 12,00

PETTINGILL, O.S., 1981.
A guide to bird finding west of the Mississipi; New York, O.U.P., 1981 : In-8 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 2° édition,
xxx, 783 pp., figures in-texte, dos de la jaquette uniformément passé, où voir les oiseaux à l'ouest du Mississippi ? Jaquette
Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31603 € 12,00

PFORR, M. & A. LIMBRUNNER, 1981.
The breeding birds of Europe, vol. 1, divers to auks; London, Croom Helm, 1981 : In-12 Cavalier, Cartonnage d'éditeurs.
334 pp., plus de 400 photos couleurs, 150 cartes de répartitions, un excellent guide photographique sur les oiseaux nicheurs
d'Europe Jaquette Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31535 € 12,00

PHELPS, K.D. DE, 1954 (1ST ED.).
Aves Venezolanas. Cien de las mas conocidas; 103 p., 70 col. pls, paperbound (spine somewhat worn).

VV06235 € 20,00

PHILIPPONA, J., 1972.
Die Blessgans. Zug und berwinterung in Europa und Südwestasien; 135 p., 45 photographs & figs, paperbound. Die Neue
Brehm-Bücherei. Ex library Dr. K.H Voous (with his initials and date and several annotations in his hand).

VV18697 € 12,00

PHILIPPONA, J., 1972.
Die Blessgans. Zug und Überwinterung in Europa und Südwestasien; 135 p., 45 photographs & figs, paperbound. Die Neue
Brehm-Bücherei. Ex library Dr. K.H Voous (with his initials and date and several annotations in his hand).

VV18698 € 12,00

PIERSMA, T. & Y. NTIAMOA-BAIDU, 1995.
Waterbird Ecology and the Management of Coastal Wetlands in Ghana; 105 p., num. figs & photographs, paperbound.
NIOZ-Report 1995-6.

VV36261 € 20,00

PITELKA, F.A., 1950.
Geographic Variation and the Species Problem in the Shore Bird Genus Limnodromus; [4], 85 p., 9 figs, 10 pls,
paperbound. Library stamps.

VV18634 € 12,00

PITELKA, F.A. (ED.), 1979.
Shorebirds in Marine Environments; vii, 261 p., num. figs, paperbound. Library stamp.

VV18637 € 12,00

PLOEG, D.T.E. VAN DER ET AL. (EDS), 1976-1979.
Vogels in Friesland; 3 vols. 1456 p., num. figs, photographs (many col.) & maps, hardbound (dust jackets). Library stamps.

VV02881 € 20,00
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PLON, H., 1900.
Les oiseaux du pays. Leurs moeurs, leurs chants, leurs caractères, guide de l'amateur; Bruxelles, Balat, 1900 : In-12
Cavalier, Broché. 235 pp., très rare ouvrage sur les oiseaux européens Bon état, Couv. défraîchie, Dos abîmé, Quelques
rousseurs.

VV32993 € 34,00

POL, M. VAN DE, 2006.
State-dependent life-history strategies. A long-term study on Oystercatchers; 215 p., num. figs, paperbound. Thesis. Very
good copy.

VV29932 € 20,00

PONT J.E. DU, 1971.
Philippine birds; Greenville, Delaware Museum, 1971 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs. x, 479 pp., 85 planches
couleurs de G. Sandström et J.R. Peirce, bel exemplaire de ce guide d'identification des oiseaux des Philippines Très bon
état, Couv. fraîche, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV33475 € 20,00

PORTAL, M. & E.E. COLLINGE, 1932.
Partridge disease and its causes; London, Country Life, 1932 : In-4 Ecu, Broché. frontispice couleur, ix, 96 pp., 6
planches N&B hors-texte, 22 figures in-texte, un ouvrage sur la pathologie des perdrix Bon état, Couv. défraîchie, Dos
satisfaisant, Intérieur frais.

VV31585 € 12,00

PORTER, R.F. ET AL., 1976 (2ND ED.).
Flight Identification of European Raptors; 184 p., 78 figs, 80 pls, hardbound (dust jacket).

VV03361 € 22,00

PORTMANN, A. & E. SUTTER (EDS), 1955.
Acta XI Congressus Internationalis Ornithologici; Basel, Birkhäuser Verlag, 1955 : In-8 Raisin, Cartonnage d'éditeurs.
680 pp., 12 planches N&B hors-texte, nombreuses illustrations et tableaux in-texte, cachet de l'ancien propriétaire en page
de garde, compte-rendus du XI° congrés internationnal d'ornithologie Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable,
Intérieur frais.

VV33611 € 40,00

PRATT, H.D. ET AL., 1989.
The birds of Hawaiï and the tropical Pacific; Princeton, Princeton University Press, 1989 : In-12 Carré, Broché. réédition,
xx, 409 pp., 45 planches couleurs hors-texte, un excellent guide d'identification sur les oiseaux de Hawaï et des îles du
pacifique  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV33336 € 12,00

PREMOREL, A. DE, 1964.
Vie secrète de nos oiseaux; Bruxelles, Arts et Voyages, 1964 : In-8 Carré, Broché. 2°édition, 124 pp., 4 photos couleurs
hors-texte, 3 photos N&B hors-texte, dos décollé, cachet hommage des éditeurs en page de dédicace et en fin de volume
Bon état, Couv. convenable, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV30630 € 8,00

PREVOST, F.& C.I. LEMAIRE, N.D. (CA. 1885).
Histoire naturelle des oiseaux d'Europe (passereaux); Paris, Savy, s.d. : In-8 Cavalier, Cartonnage d'éditeurs. 2° édition
revue et corrigée, 132, xii, [16] p., page de sous-titre coloriée, 79 planches gravées et coloriées avec soins sur 80 (manque la
planche 18), suivi de la chasse et de la préparation des oiseaux, xii, 2 planches N&B dont une à double page, suivi de 16
pages du catalogue de l'éditeur daté de 1885, percaline verte de l'éditeur très légèrement défraichie, filets à froid, mouillure
claire à peine perceptible dans la marge superieure du texte, et légèrement plus prononcé en fin de volume sur les derniers
feuillets du texte, les planches sont très fraiches et sans mouillures. Bel état !

VV34039 € 600,00

PRIEUR, D., 1981.
Connaitre et reconnaitre les oiseaux de mer; Rennes, Ouest France, 1981 : in-8, cartonnage éditeur 222 pp., 49 photos
couleurs, un guide sur les oiseaux du littoral français. Très bon état.

VV30930 € 10,00

PRINS, T.G. ET AL., 2009.
Checklist of the birds of Aruba, Vuraçao and Bonaire, South Caribbean; 136 p., 7 figs, 63 col. photographs, hardbound.
With author's dedication.

VV24053 € 28,00

PÜTZ, K., 1994.
Untersuchungen zur Ernährungsökologie von Kaiserpinguinen (Aptenodytes forsteri) und Köningspinguinen (Aptenodytes
patagonicus); 139 p., 44 figs, paperbound. Library stamps. Published in: Berichte zur Polarforschung. Reports on Polar
Research. We added: Culik, 1994. Der Energiebedarf der Pygoscelis Pinguine: Eine Synopse (76 p., 17 figs).

VV05843 € 25,00

PYCRAFT, W.P., 1898.
Contribution to the Osteology of Birds. Part I. Steganopodes; 30 p., 2 pls (by Grönvold), disbound (no covers). Published
in: Proceedings of the Zoological Society of London.

VV21860 € 25,00
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PYCRAFT, W.P., 1903.
A contribution towards our Knowledge of the Morphology of Owls. Part II. Osteology; 46 p., 2 lithographed pls, large 4to,
disbound (no covers). Published in: The Transactions of the Linnean Society of London. Faint library stamps. Includes the
original title-page of the volume.

VV30033 € 22,00

QUEPAT, NÉRÉE, 1876.
L'ornithologie au salon de peinture de 1876; Paris, Baillière, 1876 : In-12 Carré, Broché. édition limitée à 200
exemplaires, 49 pp., dos fendu, partiellement non coupé, critiques d'un point de vue ornithologique des oeuvres présentées
Bon état, Couv. fraîche, Dos abîmé, Intérieur frais.

VV33353 € 30,00

QUINET, A., 1903.
Considérations sur les oiseaux d'Egypte; Ornis, Bulletin du Comité Ornithologique International, tome XII, n° 1, 1903 : In
-8 Raisin, Broché. 74 pp., 9 figures in-texte, 2 cartes dépliantes hors-texte : suivi de Houba J. "Le coucou et
l'engoulevent", pp. 75-76 : de Hose C. "List of birds collected in Northern Celebes", pp. 77-117 : Cretté de Palluel A.
"Ennemis peu connus des oiseaux d'eau, pp. 118, et id. "Notes sur les migrations des oiseaux du nord-ouest de la France,
pp. 119-120 : sous couverture imprimée,  Bon état, Couv. convenable, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV32488 € 20,00

RABAUD, E., 1898.
Essai de Teratologie. Embryologie des poulets omphalocéphales; 108, [2] p., 37 figs, paperbound. Thesis.

VV11527 € 38,00

RAFFAELE, H.A., 1989.
A guide to the birds of Puerto Rico and the Virgin islands; Princeton, Princeton University Press, 1989 : In-8 Ecu, Broché.
édition révisée, 254 pp., 24 planches couleurs, 17 planches N&B, 3 figures et 9 cartes, un excellent guide d'identification
sur les oiseaux de Puerto Rico et les îles Vierges  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32660 € 10,00

RAMBERT, EUGÈNE, 1894.
Chants d'oiseaux, monographies d'oiseaux utiles; Neuchâtel, Delachaux & Niestlé, 1894 : In-8 Ecu, Broché. xxix, 287
pp., préface de Philippe Godet, rare édition originale !  Bon état, Couv. défraîchie, Dos abîmé, Intérieur frais.

VV33263 € 45,00

RAND, A.L. & R.L. FLEMING, 1957.
Birds from Nepal; 218 p., 6 maps, paperbound. Published in: Fieldiana: Zoology. Vol. 41(1).

VV03349 € 20,00

RAND, A.L. ET AL., 1959.
Birds from Gabon and Moyen Congo; 193 p., 1 foded map, paperbound. Published in: Fieldiana: Zoology.

VV01181 € 36,00

RASPAIL, XAVIER, 1931.
Oeuvres ornithologiques; Paris, S.O.M.F., 1931 : in-8, relié 451 pp., 14 planches N&B et 1 portrait hors-texte, demi-
basane bleu marine, dos à 4 nerfs, plats et gardes marbrés, 1° plat de couverture défraichi conservé, envoi du beau-frère de
l'auteur en vis-à-vis de la page de titre, 2° mémoires de la Société Ornithologique et Mammalogique de France, publié par J.
Rapine. Très bel exemplaire !

VV33803 € 60,00

RAUZON, M., 1989.
L'encyclopédie illustrée des oiseaux du monde; P.M.L., 1989 : In-4 Grand-Jésus, Cartonnage d'éditeurs. 192 pp., très
nombreuses photos couleurs, jaquette légèrement défraichie, un superbe ouvrage Jaquette Très bon état, Couv. fraîche, Dos
impeccable, Intérieur frais.

VV31274 € 10,00

READE, W. & E. HOSKING, 1976.
Les oiseaux, leurs oeufs et leurs nids; Paris, Nathan, 1976 : In-12 Carré, Cartonnage d'éditeurs. réédition, 298 pp., 171
photos couleurs, 38 photos N&B, 16 planches couleurs, 3 planches N&B, 59 figures in-texte, un guide d'identification Très
bon état, Couv. convenable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31696 € 12,00

RECORBET, B. ET AL., 1993.
Les oiseaux de Loire Atlantique du XIX° siècle à nos jours; Nantes, G.O.L.A., 1993 : In-8 Raisin, Cartonnage d'éditeurs.
285 pp., 7 planches couleurs, 16 photos couleurs, nombreuses illustrations in-texte, un excellent ouvrage Jaquette Etat du
neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31958 € 18,00

REEVES, HUBERT, 1998.
Oiseaux, merveilleux oiseaux. Les dialogues du ciel et de la vie; Paris, Seuil, 1998 : In-8 Carré, Broché. édition originale,
258 pp., illustrations et photos couleurs in-texte, comment les oiseaux ont-ils pu émerger de la chaotique matière
primordiale ?  Très bon état, Couv. convenable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30625 € 8,00
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REICHENOW, A., 1913-1914.
Die Vögel. Handbuch der systematischen Ornithologie; 2 vols. viii, 529, viii, 628 p., 458 figs, 1 map, publisher's decorated
red cloth (spine of vol. 1 detached, needs rebackiing).

VV15187 € 70,00

REID, S.G. / C.H. MERRIAM, 1884.
Contributions to the Natural History of the Bermudas. Parts IV-V. The Birds of Bermuda / On a Bird New to Bermuda; 122
p., disbound (no covers). Published in: Bulletin of the United States National Museum.

VV09705 € 32,00

REILLY, P., 1994.
Penguins of the world; Melbourne, O.U.P., 1994 : In-8 Carré, Broché. xii, 164 pp., 8 planches couleurs hors-texte, 57
photos N&B et figures in-texte, étiquette libraire en page de garde, une excellente monographie sur les manchots Etat du
neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31260 € 10,00

RENARD, F., 2004.
Au pays des oiseaux, l'album d'un photographe; Alleur, Perron, 2004 : In-4 Cavalier, Cartonnage d'éditeurs. 167 pp., très
nombreuses photos couleurs, des images étonnantes d'oiseaux libres et sauvages à travers l'Europe Etat du neuf, Couv.
remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31408 € 10,00

RENSENBRINK, H., 1974.
Le monde merveilleux des oiseaux; Paris, Hachette, 1974 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs. réédition, 175 pp., 273
photos couleurs, adaptation de Michel Cuisin, un excellent documentaire sur les oiseaux du monde Très bon état, Couv.
fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30936 € 10,00

REVILLIARD, J., 1952.
Je connais tous les oiseaux de France; Rougemont, chez l'auteur, 1952 : In-12 Carré, Broché. 301 pp., 13 planches N&B
hors-texte, livre couronné par l'Académie française, une méthode d'identification rapide où tous les oiseaux de France se
retrouvent classés en 10 tableaux par leurs traits essentiels  Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Non coupé.
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REVUE D'HISTOIRE NATURELLE APPLIQUÉE, 1920.
Revue d'histoire naturelle appliquée, vol. I : 2° partie, l'oiseau, n° 3; Paris, Soc.Nat.Accl.de fr., 1920 : In-8 Raisin, Broché.
pp.65-80, 3 planches N&B hors-texte, articles d'ornithologie et aviculture par les plus éminents spécialistes de l'époque
Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31846 € 12,00

RHEINWALD, G. ET AL., 1984.
Die Vögel im Grossraum Bonn mit einem Atlas der Brutverbreitung, band 1 : Singvögel; Düsseldorf, Herausgegeben von
der Gesellschaft Rheinischer Ornithologen, 1984 : In-8 Raisin, Broché. 390 pp., figures et cartes in-texte, une étude
détaillée  Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30994 € 10,00

RHEINWALD, G. ET AL., 1987.
Die Vögel im Grossraum Bonn mit einer Kartierung der Brutverbreitung, band 2 : Nicht-Singvögel; Düsseldorf,
Herausgegeben von der Gesellschaft Rheinischer Ornithologen, 1987 : In-8 Raisin, Broché. 325 pp., figures et cartes in-
texte, une étude détaillée  Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30995 € 10,00

RIBOISIÈRE, J. DE LA, 1910.
Recherches organométriques en fonction du Régime alimentaire sur les Oiseaux; 194 p., 65 figs, contemporary hcalf, spine
gilt (original covers bound in). Library stamp.

VV01283 € 75,00

RICHARDS, A., 1992.
Birds of prey, hunters of the sky; New York, Smith, 1992 : In-4 Cavalier, Cartonnage d'éditeurs. 144 pp., 162 photos
couleurs, étiquette libraire en page de garde, un ouvrage superbement illustré sur les rapaces diurnes et nocturnes, les
chasseurs du ciel Jaquette Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32158 € 10,00

RICHARDS, J., 1982.
Les oiseaux kaléidoscope; l'Ours, 1982 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 72 pp., 101 photos couleurs, traduction de
Yves Paccalet, un aperçu du monde des oiseaux  Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30619 € 8,00

RIDGWAY, R., 1890.
The Humming Birds; 131 p., 47 figs, 46 pls, disbound. Published in: Report of the National Museum.
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RIDLEY, M.W. & R. PERCY, 1958.
The exploitation of sea birds in Seychelles; viii, 78 p., num. figs, pls & maps, paperbound (marginal stain on front cover).

VV06316 € 20,00
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RIDREMONT, GEORGES, 1984.
Acteurs ailés dans la ronde des saisons; 93 p., nombreuses ilustrations, paperbound. Good copy.

VV30450 € 8,00

RIEDSTRA, B., 2003.
Development and social nature of feather picking; 116 p., num. figs, paperbound. Thesis. Very good copy. Ex library of
Serge Daan (1940-2018), who was a Dutch scientist known for his significant contributions to the field of Chronobiology.
Daan was the author’s promotor, and this copy has annotations made by him.

VV29982 € 20,00

RIEGNER, M. & L. NIEMEYER, 1993.
Long legged wading birds of the north american wetlands; Harrisburg, Stackpole Books, 1993 : In-4 Carré, Cartonnage
d'éditeurs. 207 pp., 216 photos couleurs, un magnifique ouvrage sur les échassiers des zones humides d'Amérique du
Nord : hérons, ibis, aigrettes, spatules, grues, cigognes... Jaquette Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable,
Intérieur frais.

VV31504 € 12,00

RIGAUD, T. & M. GRANGER, 1999.
Le livre rouge des oiseaux nicheurs du Poitou-Charentes; Poitiers, LPO Vienne, 1999 : In-8 Carré, Broché. 236 pp., 2
figures, 16 tableaux, 95 cartes, une évaluation de l'avifaune locale Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable,
Intérieur frais.
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RINGLEBEN, H., 1957.
Die Wildgänse Europas unter besonderer Berücksichtigung mitteleuropäischer Verhältnisse; 79 p., 8 figs, 18 photographs, 1
col. plate, 6 maps, paperbound. Die Neue Brehm-Bücherei. Library stamps.

VV18693 € 12,00

RIPLEY, S.D., 1984.
Rails of the world. A monograph of the family Rallidae; 31 p., 40 col. pls, small folio, in portfolio.
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Der Seeregenpfeifer; 126 p., 126 figs, 5 tables, paperbound. Die Neue Brehm-Bücherei.

VV18685 € 12,00

ROBBINS, C.S ET AL., 1983.
A guide to field identification, birds of north America; New York, Golden Press, 1983 : In-12 Carré, Broché. édition
révisée, 360 pp., très nombreuses illustrations couleurs in-texte par A. Singer, très nombreuses cartes de répartitions, un bon
guide de poche sur l'avifaune nord américaine  Bon état, Couv. convenable, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV31267 € 10,00

ROBBINS, C.S. ET AL., 1980.
Guide des oiseaux de l'Amérique du nord; Neuchâtel, Delachaux & Niestlé, 1980 : In-12 Carré, Cartonnage d'éditeurs.
351 pp., 152 planches couleurs, 633 cartes de répartitions couleurs, très nombreuses illustrations couleurs in-texte, nom et
date en page de garde, un guide d'identification  Parfait état, Couv. fraîche, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV31631 € 12,00

ROBBINS, C.S. ET AL., 1994.
Guide des oiseaux de l'Amérique du nord; La Prairie, Broquet, 1994 : In-12 Carré, Broché. nouvelle édition revue et
augmentée, 368 pp., très nombreuses planches en couleurs et cartes de répartitions, un guide d'identification très complet
Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31922 € 14,00

ROBBRECHT, G. ET AL., 2007.
Roofvogels in Vlaanderen. Themanummer Natuur.Oriolus; 124 p., num. col. photographs, 4to, paperbound. Published in:
Natuur.Oriolus. Vlaams driemaandelijks Tijdschrift voor Ornithologie vol. 73(3).

VV19823 € 15,00

ROBERTSON, P., 1997.
A natural history of the pheasant; Shrewsbury, Swan Hill, 1997 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 160 pp., très
nombreuses photos couleurs et N&B in-texte, jaquette légèrement passée, un très beau livre sur le faisan commun Jaquette
Très bon état, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32372 € 18,00

ROBINSON, H.C., 1927-1928.
The birds of the Malay Peninsula. Volume I: The commoner birds. Volume II: The birds of the hill stations; Two volumes.
xlviii, [4], 329, xxii, 310 p., 25, 25 coloured plates, 1 map, red publisher’s cloth (dust jacket). Library stamps on endpapers
and half-title, else good set.

VV38085 € 35,00
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ROBINSON, W.L., 1980.
Fool hen, the Spruce grouse on the yellow dog plains; Wisconsin, University of Wisconsin Press, 1980 : In-8 Carré,
Cartonnage d'éditeurs. xvii, 221 pp., 5 photos couleurs hors-texte, figures et illustrations in-texte, petite déchirure sans
manque à la jaquette, une monographie détaillée sur le Tétras du Canada. Jaquette Très bon état, Couv. remarquable, Dos
impeccable, Intérieur frais.

VV30996 € 10,00

ROCHÉ, G., 1890.
Contribution à l'étude de l'anatomie comparée des réservoirs aériens d'origine pulmonaire chez les oiseaux; [4], 120 p., 4
lithographed pls, paperbound. Thesis. Unopened copy.

VV01368 € 36,00
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Contribution à l'étude de l'anatomie comparée des réservoirs aériens d'origine pulmonaire chez les oiseaux; 120 p., 4
lithographed pls, disbound (no covers). Published in: Annales des Sciences Naturelles.
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RODNER, C. ET AL., 2000.
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espèces et sous-espèces d'oiseaux avec leur répartiton en Equateur, Colombie, Vénézuela, Aruba, Curaçao, Bonaire,
Trinidad, Tobago, Guyane  Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31520 € 12,00

ROHDE, J., 2007.
Kampfläufer in Schleswig-Holstein. 3. Teilband. Ein Tagebuch aus den Jahren 2000-2005; 232 p., hundreds of col.
photographs, hardbound. With publisher's (H.-W. Schafstall) dedication to CS. Roselaar.

VV24851 € 28,00

ROLLAND, E. [H. GAIDOZ ED.], 1911.
Faune populaire de la France. Noms vulgaires, dictons, proverbes, légendes, contes et superstitions. Oiseaux sauvages
(Première Partie); vii, 252 p., paperbound (plain paper covers). Unopened copy.

VV36374 € 38,00

ROSAIR, D. & D. COTTRIDGE, 1995.
Photographic guide to the waders of the world; London, Hamlyn, 1995 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 175 pp., plus
de 700 photographies en couleurs, un superbe guide d'identification des 212 espèces de limicoles du monde Jaquette Etat du
neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32173 € 10,00

ROTHSCHILD, W. [J.G. KEULEMANS], 1895.
Single plain (black and white) lithographed plate of Astrapia splendidissima Rotsch.; Published in: Novitates Zoologicae.
This beautiful plate was drawn and lithographed by J.G. Keulemans.

VV34190 € 16,00

ROTHSCHILD, WALTER & E. HARTERT, 1896.
Contributions to the ornithology of the Papuan islands; Novitates Zoologicae, 3(3), 1896 : in-4°, broché extrait, pp. 233
-256.

VV31760 € 12,00

ROUX, F. & J. DORST, 1992.
Le livre des oiseaux : Audubon; Paris, Bibliothèque de l'Image, 1992 : In-4 Raisin, Broché. 97 pp., couverture rempliée,
49 superbes reproductions en couleurs d'après les oiseaux d'Amérique Très bon état, Couv. remarquable, Dos impeccable,
Intérieur frais.

VV31277 € 10,00

ROUX, FRANCIS, 1996.
Les oiseaux; Paris, Bibliothèque de l'Image, 1996 : In-4 Carré, Broché. 96 pp., reproduction de 69 aquarelles de Louis
Agassiz FUERTES, célèbre illustrateur animalier  Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31930 € 12,00

ROUX, FRANCIS & J. DORST, 1992.
Le livre des oiseaux : Audubon; P.M.L., 1992 : In-4 Raisin, Broché. 97 pp., couverture rempliée, 49 superbes
reproductions en couleurs d'après les oiseaux d'Amérique. Très bon état, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur
frais.

VV31694 € 12,00

ROWAN, M.K., 1983.
The Doves, Parrots, Louries and Cuckoos of Southern Africa; xx, 429 p., 8 col. pls, 33 maps, cloth (dust jacket). Library
stamps.

VV21875 € 15,00

ROWLEY, I., 1973.
The Comparative Ecology of Australian Corvids; 171 p., num. figs, 6 pls, paperbound. Published in: CSIRO Wildlife
Research.

VV06248 € 25,00
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RUELLE, MARCEL, 1995.
Le tarin des aulnes (Carduelis spinus) et ses cousins, les tarins et chardonnerets américains; 443 p.,24 figs, 5 col. plates, 3
col. photographs, 13 tables, 34 maps, paperbound. Excellent monography. Very good, as new.
[443 p., 5 planches couleurs, 3 photos couleurs, 24 figures, 13 tableaux et 34 cartes in-texte, broché. Une excellente
monographie. Etat du neuf].

VV32698 € 40,00

RUSS, K., 1879.
Die fremländischen Stubenvögel, ihre Naturgeschichte, Pflege und Zucht. Erster Band. Die körnerfressenden
fremländischen Stubenvögel, Hartfutter- oder Samenfresser; xxiii, 710 p., 14 laid on chromolithographed pls, contemporary
hcalf, spine gilt (slightly rubbed). Small, marginal waterstains on plates but not affecting the figures.

VV01367 € 150,00

RUSTAMOV, K. (ED.), 2007.
The birds of Middle Asia, Vol. 1 (Ptitsy Sredney Azii, Tom 1); 574 p., 251 figs, 12 pls, hardbound, Library stamps. In
Russian (title, contents and editorial preface in English).
An illustrated compendium of the birds from the non-passeriform orders Gaviiformes, Podicipediformes, Ciconiiformes etc.
of Central Asia, with data on ecology, biology, distribution, and conservation status.

VV17328 € 60,00

RUTSCHKE, ERICH, 1987.
Die Vogelwelt Brandenburgs; Wiesbaden, Aula-Verlag, 1987 : In-8 Raisin, Cartonnage d'éditeurs. 371 pp., 62 photos
N&B, 30 diagrammes, 8 tableaux et 35 cartes in-texte, avifaune régionale très détaillée Jaquette Très bon état, Couv.
remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31688 € 10,00

RUTTLEDGE, R.F., 1966.
Irelands Birds; xv, 207 p., 11 pls, cloth, Library stamps.

VV18579 € 12,00

SACHTLEBEN, H. & E. STECHOW, 1922.
Beiträge zur Natur- und Kulturgeschichte Lithauens und angrenzender Gebiete. Einleitung. Vögel; 232 p., 1 col. folded
plate, roy. 4to, paperbound (loose, needs rebinding, front cover chipped). Unopened copy. The bird section comprises pp. 9
-232 and the plate (depicting the variation in different populations of Nuthatches).

VV15127 € 40,00

SACHTLEBEN, H. & E. STECHOW, 1922.
Beiträge zur Natur- und Kulturgeschichte Lithauens und angrenzender Gebiete. Einleitung. Vögel; 232 p., 1 col. folded
plate, roy. 4to, hcloth. The bird section comprises pp. 9-232 and the plate (depicting the variation in different populations of
Nuthatches). Ex library of the Dutch ornithologist P. Hens (with his signature) and Dr. K.H. Voous (with his ex libris).
Well bound copy.

VV24875 € 48,00

SAGA, TEIJI, 1990.
Cygnes; Paris, Nathan, 1990 : In-4 Cavalier, Cartonnage d'éditeurs. 29 pages de texte par Janet Kear, 79 magnifiques
photos couleurs hors-texte de l'auteur dont certaines à double page, un superbe ouvrage sur le cygne sauvage Jaquette Très
bon état, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32150 € 10,00

SALMON, J., 1904.
La vie des animaux illustrée. Les Oiseaux; 520 p., num. figs, 27 mostly col. pls, 4to, paperbound (publisher's printed
covers). Unopened copy.

VV15163 € 40,00

SALMON, JULIEN, 1904-1906.
La vie des animaux illustrée. Les oiseaux. 2 volumes; Paris, Baillière, (1904/06) : In-4 Carré, Broché. vol. 1 : 519 pp., 23
planches couleurs, 4 planches N&B, 123 figures in-texte, vol. 2 : 440 pp., 21 planches couleurs, 15 planches N&B, 95
figures, illustrations d'après les aquarelles et les dessins originaux de W. Kuhnert, ouvrage publié sous la direction
d'Edmond Perrier, chaque famille d'oiseaux du monde est traitée : caractères, habitat, moeurs, chasse, captivité, utilité,
classification..., exemplaire qui mériterait une reliure !  Bon état, Couv. convenable, Dos abîmé, Non coupé.

VV33687 € 65,00

SALOMONSEN, F., 1948-1955.
Collection of 5 papers on Swedish birds (Ornithology of Härjedalen, 2 parts) and on bird-migration;

VV01559 € 20,00

SALOMONSEN, F., 1963.
Oversigt over Danmarks Fugle; 156 p., 1 map, cloth (front cover bound in). Library stamps.

VV17372 € 10,00

SALOMONSEN, F., 1953.
Fugletraekket og dets gader; 224 p., 60 figs & maps, paperbound. Library stamps.

VV18619 € 14,00
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SALVIN, O., 1870.
On some Collections of Birds from Veragua. Part II; 45 p., 1 lithographed plate (double-page map), disbound (front cover
of journal added loose). Published in: Proceedings of the Zoological Society of London. Unopened.

VV24940 € 20,00

SANDOVAL, L. & C. SANCHEZ (EDS), 2012.
Important Bird Areas in Costa Rica; xix, 196 p., num. col. photographs, hardbound. One corner bumped else good copy.

VV24832 € 25,00

SAPPAY, P.C., 1847.
Recherches sur l'appareil respiratoire des oiseaux; iv, 92 p., 4 pls, roy. 4to, paperbound (spine worn).

VV01369 € 45,00

SAPPAY, P.C., 1847.
Recherches sur l'appareil respiratoire des oiseaux; iv, 92 p., 4 pls, roy. 4to, paperbound (spine worn, back cover missing).
Some foxing, plates browned or waterstained.

VV01370 € 30,00

SAUER, F., 1983.
Les oiseaux d'Europe, plaines, montagnes, fôrets; In-12 Carré, Cartonnage d'éditeurs. France Loisirs, 1983 : in-12,
cartonnage éditeur 287 pp., 447 photos couleurs, très nombreuses illustrations N&B in-texte, 227 cartes de répartitions
couleurs, un bon guide d'identification  Très bon état.

VV30614 € 8,00

SAUER, F., 1985.
Les oiseaux d'Europe, rivières, étangs et bord de mer; Paris, France Loisirs, 1985 : In-12 Carré, Cartonnage d'éditeurs.
287 pp., 316 photos couleurs, très nombreuses illustrations N&B in-texte, 156 cartes de répartitions couleurs, nom de
l'ancien propriétaire en page de garde, un bon guide d'identification des oiseaux des zones humides Très bon état, Couv.
remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30620 € 8,00

SAUNDERS, A.A., 1926.
The Summer Birds of Central New York Marshes / Additional Notes on the Summer Birds of Allegany State Park; 163 p.,
59 figs, 14 (2 col.) pls, 1 folded map, paperbound. Published in: Roosevelt Wild Life Bulletin.

VV06246 € 20,00

SAUNDERS, A.A. / E.J. SAWYER, 1923.
The Summer Birds of Allegany State Park / The Ruffed Grouse, With Special Reference to its Drumming; 146 p., 52 figs, 5
(4 col.) pls, 1 folded map, paperbound. Published in: Roosevelt Wild Life Bulletin.

VV06247 € 20,00

SAUNDERS, D., 1992.
Where to watch birds in Wales; London, Christopher Helm, 1992 : In-8 Carré, Broché. 2° édition, 249 pp., nombreuses
figures et cartes in-texte, un excellent guide donnant toutes les précisions de lieux pour les observateurs d'oiseaux au pays
de Galles  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30644 € 8,00

SAUNDERS, D., 1979.
RSPB guide to british birds; London, Hamlyn, 1979 : In-12 Carré, Cartonnage d'éditeurs. réédition, 128 pp., très
nombreuses illustrations couleurs et N&B in-texte, un petit guide de poche des oiseaux de Grande-Bretagne Jaquette Très
bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30660 € 8,00

SAUNDERS, D., 2000.
Where to watch birds in Wales; London, Christopher Helm, 2000 : In-8 Carré, Broché. 3° édition, 281 pp., nombreuses
figures et cartes in-texte, un excellent guide donnant toutes les précisions de lieux pour les observateurs d'oiseaux au pays
de Galles  Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31261 € 10,00

SAVAGE, C., 1952.
The mandarin duck; London, Adam & Charles Black, 1952 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs. frontispice couleur de
Peter SCOTT, ix, 78 pp., 16 planches N&B, 41 dessins in-texte, 2° mors intérieur usagé, jaquette abimée, étiquettes libraire
en page de garde, la première monographie sur le canard mandarin Jaquette Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable,
Intérieur frais.

VV32147 € 16,00

SCHÄFERS, H. & G. RHEINWALD, 1975-1977.
Zur Brutverbreitung ausgewählter Vogelarten in Nordwest-deutschland / Atlas der Brutverbreitung westdeutscher
Vogelarten. Kartierung 1975; 115, 37, [34] p., 35, 136 maps, paperbound. Library stamps.

VV18562 € 20,00

SCHAPER, S., 2012.
Seasonal timing in a changing climate. The physiological basis of phenotype plasticity and its evolutionary potential; 279
p., num. figs, paperbound. Thesis. Very good copy.
Work based on the study of Great Tits (Parus major L.).

VV29913 € 20,00

Page 93



SCHAUENBERG, P. & J. GILLERION, 1982.
La vie étonnante de nos oiseaux; Lausanne, Mondo, 1982 : In-8 Raisin, Cartonnage d'éditeurs. 152 pp., 100 photos
couleurs, illustrations in-texte, nom et date en page de garde, un bel ouvrage Jaquette Très bon état, Couv. fraîche, Dos
impeccable, Intérieur frais.

VV31680 € 12,00

SCHAUENSEE, R. MEYER DE, 1964.
The birds of Colombia, and adjacent areas of South and Central America; xvi, 427 p., 87 figs, 20 (12 col.) pls, cloth.
Library stamps (Zoologisch Museum Amsterdam).

VV24858 € 15,00

SCHAUENSEE, R.M. DE, 1992.
The birds of China; Oxford, O.U.P., 1992 : In-8 Carré, Broché. réédition, 602 pp., 38 planches couleurs, 39 figures in-
texte, un guide d'identification sur les oiseaux de Chine  Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32691 € 10,00

SCHAUENSEE, R.M. DE, 1984.
The birds of China; Washington, Smithsonian Institution, 1984 : In-8 Cavalier, Cartonnage d'éditeurs. 602 pp., 38
planches couleurs, 39 figures in-texte, étiquette libraire, ex libris sur faux-titre, jaquette légèrement abimée, un guide
d'identification sur les oiseaux de Chine Jaquette Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV33092 € 12,00

SCHAUENSEE, R.M. DE, 1966.
The species of birds of south America with their distribution; Narberth, Livingston, 1966 : In-8 Cavalier, Cartonnage
d'éditeurs. xvii, 577 pp., nom de l'ancien propriétaire en page de faux-titre, la liste de toutes les espèces d'oiseaux
d'Amérique du Sud avec leurs distributions  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV33214 € 20,00

SCHAUENSEE, R.M. DE, 1964.
The birds of Columbia and adjacent areas of south and central America; Narberth, Livingston, 1964 : In-8 Carré,
Cartonnage d'éditeurs. xvi, 427 pp., 12 planches couleurs et 8 planches N&B hors-texte, 87 figures in-texte, jaquette
abimée, étiquette libraire en page de garde,cachet de l'ancien propriétaire en pages de garde et de titre, un guide
d'identification sur les oiseaux de Colombie Jaquette Parfait état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV33408 € 16,00

SCHERDLIN, P., 1913.
Über die Abnahme der verwilderten Tauben am Strassburger Münster; 92 p., paperbound. Front cover waterstained. With
author's dedication.

VV06179 € 20,00

SCHERDLIN, P., 1913.
Über die Abnahme der verwilderten Tauben am Strassburger Münster; 92 p., paperbound. Front cover waterstained. With
author's dedication.

VV06180 € 20,00

SCHIFFERLI, A. ET AL. (EDS), 1980.
Verbreitungsatlas der Brutvögel in der Schweiz. Kartographische Darstellung des Brutvorkommens aller einheimischen
Vogelarten in den Jahren 1972 bis 1976. Atlas des Oiseaux nicheurs de Suisse. Cartographie de la distribution de toutes les
espèces d'oiseaux nicheurs indigènes de 1972 a 1976; 462 p., num. figs & maps, hardbound. Library stamps.

VV18669 € 15,00

SCHILDMACHER, H., 1961.
Beiträge zur Kenntnis deutscher Vögel; [8], 295 p., 9 figs, num. pls with 24 photographs, hcloth. Library stamps.

VV18663 € 15,00

SCHLEGEL, H., 1873.
Muséum d'Histoire Naturelle des Pays-Bas. Tome V. Scolopaces, Ralli, Ciconiae, Ardeae, Ibis; 298 p., new cloth (no label
on spine, original front cover pasted on first blank leaf).

VV01349 € 50,00

SCHLEGEL, R., 1969.
Der Ziegenmelker (Caprimulgus europaeus L.); 80 p., 8 figs, 33 photographs, paperbound. Die Neue Brehm-Bücherei.

VV17348 € 12,00

SCHMIDL, D., 1982.
The birds of the Serengeti National Park, Tanzania; 132 p., 4 figs, 8 photographs, paperbound. Ex Library Dr. A.C. van
Bruggen (with his signature), else good copy.

VV28300 € 16,00

SCHMIDT-WELLENBURG, C., 2007.
Costs of Migration. Short- and long-term consequences of avian endurance flight; 159 p., num. figs, paperbound. Thesis.
Very good copy.

VV29916 € 20,00
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SCHMIDT, E., 1981.
Die Sperbergrasmücke; Wittenberg Lutherstadt, Die Neue Brehm-Bücherei, 1981 : In-12 Cavalier, Broché. 80 pp., 37
illustrations N&B in-texte, die neue Brehm-Büchere n° 542, une monographie très détaillée sur la fauvette épervière Très
bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30986 € 10,00

SCHMIDT, N., 1996.
Paper birds that fly; New York, Sterling Publishing, 1996 : In-4 Ecu, Broché. 96 pp., très nombreuses figures in-texte, un
livre pour expliquer comment fabriquer des oiseaux en papier qui volent Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable,
Intérieur frais.

VV30602 € 8,00

SCHMIDT, W., 1976.
Stein-, Kaffern- und Keilschwanzadler; 220 p., 97 figs, 1 col. plate, paperbound. Die Neue Brehm-Bücherei. Ex Library Dr.
A.C. van Bruggen (with his signature).

VV28368 € 10,00

SCHNURRE, O., 1921.
Die Vögel der deutschen kulturlandschaft; 136 p., paperbound. Previous owner's name on title-page.

VV17399 € 22,00

SCHÖNFELD, M., 1982.
Der Fitislaubsänger, Phylloscopus trochilus; 184 p., 67 photographs & figs, 70 tables, paperbound. Die Neue Brehm-
Bücherei. Library stamps. Author's dedication to Dr. J. Wattel. With an errata leaf made by the author.

VV18695 € 12,00

SCHÖNFELD, M., 1980.
Die Weidenlaubsänger; Wittenberg Lutherstadt, Die Neue Brehm-Bücherei, 1980 : In-12 Cavalier, Broché. 2° édition,
136 pp., 58 illustrations N&B et 61 tableaux in-texte, die neue Brehm-Büchere n° 511, une monographie très détaillée sur le
pouillot véloce  Très bon état, Couv. convenable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30988 € 10,00

SCHÖNFELD, M., 1984.
Der Fitislaubsänger; Wittenberg Lutherstadt, Die Neue Brehm-Bücherei, 1984 : In-12 Cavalier, Broché. 2° édition, 184
pp., 67 illustrations N&B et 70 tableaux in-texte, die neue Brehm-Büchere n° 539, une monographie très détaillée sur le
pouillot fitis  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30992 € 10,00

SCHOUTEDEN, HENRI, 1962.
La faune ornithologique du territoire de Mushie; Tervuren, M.R.A.C., 1962 : In-8 Raisin, Broché. viii, 86 pp., 1 carte,
cachet de bibliothèque et n° d'ordre sur les 3 premières pages, inventaire des oiseaux récoltés dans cette région Parfait état,
Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31303 € 10,00

SCHOUTEDEN, HENRI, 1969.
La faune ornithologique du Kivu. II: Passereaux; Tervuren, M.R.A.C., 1969 : In-8 Raisin, Broché. 188 pp., 1 carte hors-
texte, relevé des espèces récoltées avec les localités  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31625 € 12,00

SCHOUTEDEN, HENRI, 1957.
Faune du Congo belge et du Ruanda-Urundi. Oiseaux passereaux (1); Tervuren, Annls Mus.r.Congo Belge, 1957 : In-8
Grand-Jésus, Broché. viii, 314 pp., 161 figures (cartes, photos ou illustrations) in-texte, une étude detaillée des
passereaux, 1° partie sur 2  Très bon état, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32994 € 30,00

SCHREIBER, R.W. (ED.), 1984.
Tropical Seabird Biology; iii, 114 p., num. figs, paperbound. Library stamps. Studies in Avian Biology No. 8.

VV24859 € 18,00

SCHÜZ, E., 1952.
Vom Vogelzug. Grundriß der Vogelzugskunde; 231 p., 55 figs, new hcloth. Last few pages with a marginal stain (not
affecting the text). Library stamps.

VV18561 € 12,00

SCHÜZ, E. & H. WEIGOLD, 1931.
Atlas des Vogelzugs nach den Beringungsergebnissen bei palaearktischen Vögeln; 2 volumes (complete). vii, 160 p., 5 figs,
150 distribution maps, small folio, paperbound (text) and hcloth covers (spine partly loose and taped, front cover loose).
Library stamps.

VV18615 € 165,00

SCHÜZ, E. ET AL., 1971.
Grundriss der Vogelzugskunde; xi, 390 p., 142 figs, cloth (dust jacket). Good copy.

VV29903 € 12,00
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SCLATER, P.L., 1870-1875.
On Venezuelan Birds collected by Mr. A. Goering. Part IV & V; 9, 5 p., 2, 1 lithographed pls, disbound (no covers). First
page in photocopy. Published in: Proceedings of the Zoological Society of London.

VV14794 € 25,00

SCLATER, P.L., 1870.
Notice of the arrival in the Society's Gardens of living Specimens of two newly described Species of Phasianidae; 3 p., 2
lithographed pls (by Keulemans), disbound (no covers). First page in photocopy, last page missing?. Published in:
Proceedings of the Zoological Society of London.

VV14796 € 20,00

SCLATER, P.L., 1876.
On some additional Species of Birds from St. Lucia, West Indies; 2 p., 1 col. plate by J. Smit depicting and the newly
described species Leucopeza semperi, disbound (no covers, loose). Published in: Proceedings of the Zoological Society,
London.

VV19834 € 20,00

SCLATER, P.L., 1886.
List of a Collection of Birds from the Province of Tarapaca, Northern Chile; 10 p., 1 lithographed plate (by Keulemans),
disbound (no covers). First page in photocopy. Published in: Proceedings of the Zoological Society of London.

VV23714 € 20,00

SCLATER, P.L., 1877.
Descriptions of six new Species of South-American Birds; 3 p., 1 lithographed plate, disbound (no covers). Published in:
Proceedings of the Zoological Society of London. Unopened. Depicting: Euphonia insignis & Chlorospingus
phaeocephalus drawn and lithographed by J. Smit.
Attached to this paper is a paper by A.H. Garrod ''Notes on the Anatomy of Passarine Birds. Part III. (4 p., 1 plate).

VV24948 € 20,00

SCLATER, P.L., 1881.
On the Birds of the Vicinity of Lima, Peru; 5 p., 1 lithographed plate (by J. Smit), disbound (no covers). Proceedings of the
Zoological Society of London. First page in photocopy. Depicting: Buarremon nationi nov. sp.

VV35701 € 20,00

SCLATER, P.L. & O. SALVIN, 1873.
Nomenclator Avium Neotropicalium sive avium in regione neotropica hucusque repertae sunt nomina systematice disposita
adjecta sua cuique speciei patria accedunt generum et specierum novarum diagnoses; viii, 163 p., roy. 4to (22 x 34 cm),
original printed boards (spine and outer ends worn and partly loose).

VV01188 € 210,00

SCLATER, P.L. & O. SALVIN, 1876.
On Peruvian Birds collected by Mr. Whitely. Part IX; 6 p., 1 col. plate by J. Smit depicting Thamnophilus melanchrous,
disbound (no covers, loose). Published in: Proceedings of the Zoological Society, London.
Included is also: W.H. Hudson, Note on the Spoonbill of the Argentine Republic (1 p.).

VV19833 € 20,00

SCLATER, P.L. & O. SALVIN, 1870.
On Birds collected by Mr. George Whitely on the Coast of Honduras / Descriptions of five new Species of Birds from the
United States of Columbia; 6, 5 p., 1 lithographed plate, disbound (no covers). Published in: Proceedings of the Zoological
Society of London. Unopened. Depicting: Tyranniscus leucogonys, T. cinereiceps, T. improbus, drawn and lithographed by
J. Smit.

VV24942 € 20,00

SCLATER, P.L. & O. SALVIN, 1878.
On the Collection of Birds made by Prof. Steere in South America; 8 p., 3 lithographed pls, disbound (no covers).
Unopened. Published in: Proceedings of the Zoological Society of London. Depicting: Myiarchus semirufus, Capito steerii
& Crypturus transfasciatus drawn and lithographed by J. Smit.

VV24959 € 30,00

SCLATER, P.L. & O. SALVIN / O. FINSCH, 1878.
Descriptions of three new Species of Birds from Ecuador / On a new Species of Finch from the Feejee Islands; 2, 1 p., 3
plain lithographed pls (+ an extra first plate in hand-coloured state), disbound (no covers, but front cover of journal added
loose). Published in : Proceedings Zoological Society London. The plates drawn by J. Smit.
Attached is also: Sclater & Salvin, Reports on the Collections of Birds made during the Voyage of the H.M.S. 'Chalenger'.
On the Birds of Antarctic America (8 p.).

VV21457 € 38,00

SCLATER, P.L. & O. SALVIN / O. FINSCH, 1878.
Reports on the Collections of Birds made during the Challenger Voyage. IX. Birds of Antarctic America / Descriptions of
three new Species of Birds from Ecuador / On a new Species of Finch from the Feejee Islands; 8, 3, 1 p., 2, 1 lithographed
pls, disbound (original front cover added loose). Unopened. Published in: Proceedings of the Zoological Society of London.
Depicting: Neomorphus radiolosus, Aramides calopterus & Amblynura kleinschmidti drawn and lithographed by J. Smit.

VV24957 € 30,00
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SCOTT, D.A. & P.M. ROSE, 1996.
Atlas of Anatidae Populations. In Africa and Western Eurasia; viii, 336 p., numerous coloured maps, 4to, paperbound.
Library stamps, else good copy.

VV38022 € 15,00

SCOTT, J.M. ET AL. (EDS), 2001.
Evolution, Ecology, Conservation, and Management of Hawaiian Birds: A Vanishing Avifauna; 428 p., num. figs & maps,
col. frontispiece, paperbound. Library stamp.

VV00910 € 24,00

SEABIRDS,, 1940-1998.
Collection of 35 papers on seabirds;

VV01186 € 48,00

SEARCY, W.A. & K. YASUKAWA, 1995.
Polygyny and sexual selection in red-winged blackbirds; Princeton, Princeton University Press, 1995 : In-8 Cavalier,
Broché. xviii, 312 pp., 61 figures et 32 tableaux in-texte, une étude détaillée sur la polygamie et la sélection sexuelle chez
le Carouge à épaulettes  Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31600 € 12,00

SELF, C.R., 1988.
Making fancy birdhouses & feeders; New York, Sterling Publishing, 1988 : In-4 Carré, Broché. 128 pp., très nombreuses
illustrations et photos N&B, un excellent guide sur la contruction de nichoirs et mangeoires décoratifs pour le jardin Etat
du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30594 € 8,00

SELF, C.R., 1985.
Making birdhouses & feeders; New York, Sterling Publishing, 1985 : In-4 Carré, Broché. 128 pp., très nombreuses
illustrations et photos N&B, un excellent guide sur la contruction de nichoirs et mangeoires décoratifs pour le jardin Etat
du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30595 € 8,00

SEPOL,, 1993.
Atlas des oiseaux nicheurs en Limousin; Lucien Souny, 1993 : In-4 Ecu, Cartonnage d'éditeurs. 221 pp., 8 planches
couleurs, 133 illustrations, 133 cartes de répartitions, 2 figures, 12 cartes et 7 tableaux, préface de Paul Géroudet, jaquette
légèrement défraichie, une excellente étude Jaquette Très bon état, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32187 € 16,00

SERLE, W. & G.J. MOREL, 1979.
Les oiseaux de l'ouest africain; Neuchâtel, Delachaux & Niestlé, 1979 : In-12 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 331 pp., 28
planches en couleurs, 20 planches en N&B, figures in-texte, infimes défauts à la jaquette, un guide d'identification Jaquette
Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32809 € 12,00

SERMET, E. & P.-A. RAVUSSIN, 1996.
Les oiseaux du canton de Vaud; La Chaux-de-Fonds, Nos Oiseaux, (1996) : In-8 Raisin, Cartonnage d'éditeurs. tirage
limité à 2100 exemplaires, 412 pp., 129 illustrations couleurs hors-texte, très nombreuses illustrations et figures in-texte,
nom et date en page de garde, une étude très détaillée  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32458 € 30,00

SERRA, L. ET AL., 1997.
Risultati dei censimenti degli ucelli acquatici svernanti in Italia, 1991-1995; 309 p., num. figs & maps, 4to, paperbound.
Published in: Biologia e Conservazione della Fauna.

VV05837 € 28,00

SERVENTY, D.L. & J. WARHAM, 1971.
The handbook of australian sea-birds; Sydney, Reed, 1971 : In-4 Ecu, Cartonnage d'éditeurs. 254 pp., 4 planches de
photos couleurs hors-texte, 127 photos N&B et figures in-texte, un excellent livre sur les oiseaux marins d'Australie.
Jaquette Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31628 € 12,00

SHARPE, R.B., 1899-1903.
A Hand-List of the Genera and Species of Birds (Nomenclator avium tum fossilium tum viventium); Vols 1-4 (of 6). xxi,
303, xv, 312, xii, 367, xii, 391 p., cloth (somewhat worn / soiled). Different library markings. A working copy.

VV05795 € 75,00

SHARPE, R.B., 1888.
List of a collection of Birds made by Mr. L. Wray in the Main Range of Mountains of the Malay Peninsula, Perak; 14 p., 1
lithographed plate (by Keulemans), disbound (no covers). Published in: Proceedings of the Zoological Society of London.

VV23716 € 22,00

SHARPE, R.B., 1870.
On the Birds of Angola. Part II; 9 p., 1 lithographed plate, disbound (no covers). Published in: Proceedings of the
Zoological Society of London. Unopened. Depicting: Lanarius monteiri & L. icterus, drawn and lithographed by J. Smit.

VV24935 € 20,00
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SHARPE, R.B., 1870.
On Campephaga anderssoni, an apparently undescribed Species of this Genus from South-western Africa; 2 p., 1
lithographed plate, disbound (no covers). Published in: Proceedings of the Zoological Society of London. Unopened.
Depicting: Campophaga anderssoni, drawn and lithographed by J. Smit.

VV24938 € 18,00

SHARPE, R.B. / O. FINSCH / P.L. SCLATER & O. SALVIN, 1870.
On the Hirundinidae of the Ethiopian Region / Description of a New Species of Pinguin / Characters of new Species of
Birds collected by Dr. Habel in the Galapagos Islands; 36, 1, 6 p., 6 figs, 1 lithographed plate, disbound (no covers).
Published in: Proceedings of the Zoological Society of London. Unopened. Depicting: Dasyrhampus herculis, drawn and
lithographed by J. Smit.

VV24941 € 20,00

SHARROCK, J.T.R., 1976.
Rare birds in Britain and Ireland; Berkhamsted, T & A D Poyser, 1976 : In-8 Cavalier, Cartonnage d'éditeurs. 336 pp.,
nombreuses figures et cartes in-texte, cachet de l'ancien propriétaire en page de garde, traduction des noms d'oiseaux
inscrite proprement à l'encre, un excellent ouvrage sur les 221 espèces d'oiseaux peu communes en Angleterre et Irlande
Jaquette Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31377 € 10,00

SHARROCK, J.T.R. & P.J. GRANT, 1982.
Birds new to Britain and Ireland; Calton, T & A D Poyser, 1982 : In-8 Raisin, Cartonnage d'éditeurs. 263 pp., 81 photos
N&B hors-texte, nombreuses illustrations et cartes in-texte, étiquette libraire en page de garde, jaquette légèrement passée,
traite des 83 espèces d'oiseaux découvertes en Angleterre et en Irlande depuis 1946 Jaquette Très bon état, Couv. fraîche,
Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31378 € 10,00

SHAW, FRANK, 1990.
The pocket guide to birds of eastern north America; Limpsfield, Dragon's World, 1990 : in-8, cartonnage éditeur avec
jaquette   232 pp., illustrations couleurs in-texte représentant 430 espèces d'oiseaux d'Amérique du nord. Quasi neuf !

VV30659 € 8,00

SHAWYER, C., 1989.
The Barn Owl in the British Isles. Its Past, Present and Future; xi, 113 p., with 8 col. pls, maps, tables and graphs,
paperbound.

VV05145 € 20,00

SHELLEY, G.E., 1881.
List of Birds recently collected by Dr. Kirk in Eastern Africa; 42 p., 1 lithographed plate, disbound (original front cover of
journal added loose). Unopened copy. Published in: Proceedings of the Zoological Society of London. Depicting: Sigmodus
scopifrons & Hypargus niveiguttatus drawn and lithographed by J. Smit.

VV24949 € 22,00

SHINJI, T. ET AL., N.D.
Singing Birds of Japan. Book 1-3 (complete); 87, 87, 87 p., num. figs and col. illustrations, each volume with three 33 1/3
rpm records in sleeves/pockets, 4to, hardbound. In Japanese.

VV34647 € 36,00

SHORT, L.L., 1976.
Les oiseaux du monde; 160 p., 156 photos couleurs, 1 photo N&B, 4 illustrations in-texte, In-12 Carré, Broché. Un aperçu
de l'avifaune du monde  Parfait état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30440 € 8,00

SHUFELDT, R.W., 1902.
The Osteology of the Steganopodes; 115 p., 37 figs, 10 pls, roy. 4to, paperbound (covers missing).

VV01190 € 65,00

SHUFELDT, R.W., 1915.
Contribution to the study of the Tree-Ducks of the genus Dendrocygna; 70 p., 16 (3 col., 15 double) pls, disbound (partly
loose, no covers). Unopened copy. Published in: Zoologische Jahrbücher. Abteilung für Systematik, Ökologie und
Geographie der Tiere.

VV06033 € 50,00

SHUFELDT, R.W., 1913.
On the Patella in the Phalacrocoracidae; 10 p., 1 plate, disbound (no covers). Published in: Proceedings of the Zoological
Society of London.

VV21861 € 15,00

SIBLEY, C.G. & J.E. AHLQUIST, 1990.
Phylogeny and Classification of Birds. A Study in Molecular Evolution; xxiii, 976 p., 385 figs, cloth (dust jacket). Library
stamps.

VV18557 € 85,00
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SIBLEY, C.G. & J.E. AHLQUIST, 1990.
Phylogeny and classification of birds. A study in molecular evolution; New Haven, Yale University Press, 1990 : In-8
Raisin, Cartonnage d'éditeurs. xxiii, 976 pp., 385 figures in-texte, jaquette légèrement défraichie, un remarquable
ouvrage !  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV33852 € 40,00

SIBLEY, CHARLES G. (ED.), 1963.
Proceedings XIII international ornithological congress. 2 volumes; Baton Rouge, American Ornithologists' Union, 1963 :
In-8 Raisin, Cartonnage d'éditeurs. frontispice couleur, xiv, 1246 pp., 12 planches N&B hors-texte, nombreuses
illustrations et tableaux in-texte, cachet de l'ancien propriétaire en page de garde, compte-rendus du XIII° congré
internationnal d'ornithologie  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV33658 € 28,00

SICK, HELMUT, 1960.
Notas Sôbre Falco peregrinus Anatum Bonaparte no Brasil (Falconidae, Aves); Rio de Janeiro, Universidade do Brasil,
Museu Nacional, 1960 : In-8 Raisin, Broché. 22 pp., 11 figures dont 8 planches N&B hors-texte, texte en portugais Très
bon état, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32493 € 18,00

SIEFKE, A., 1962.
Dorn- und Zaungrasmücke (Sylvia communis Latham, S. Curruca Linné); 88 p., 20 figs, paperbound. Die Neue Brehm-
Bücherei.

VV17352 € 10,00

SIELMANN, H., 1961.
Een jaar tussen de spechten; 154 p., num. pls, cloth. Library stamps. Descriptive part of dust jacket pasted on first blank end
paper.

VV17329 € 10,00

SILLOWAY, P.M., 1901.
Summer birds of Flathead Lake; 83 p., 16 pls (mostly depicting nests and eggs), paperbound. Bulletin of the University of
Montana.

VV18889 € 15,00

SIMMS, E., 1978 (1ST ED.).
British Rhrushes; 304 p., 63 figs, 24 pls, cloth (dust jacket). New Naturalist 63. spine of dust jacket somewhat sunned, else
very good copy of the first edition, first printing.

VV15170 € 24,00

SIMMS, ERIC, 1992.
British larks, pipits and wagtails; London, Harper Collins, 1992 : In-8 Carré, Broché. 320 pp., 172 figures in-texte,
signature de l'auteur en page de titre, cachet de l'ancien propriétaire en page de garde, ouvrage recherché ! Très bon état,
Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32179 € 18,00

SINCLAIR, IAN, 1988.
Field guide to the birds of southern Africa; Cape Town, Struik, 1988 : In-8 Carré, Broché. 2° édition révisée, 363 pp.,
plus de 150 planches photos en couleurs, cartes de répartitions pour chaque éspèces, un excellent guide d'identification sur
le sud de l'Afrique  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32397 € 10,00

SKEAD, C.J., 1967.
Sunbirds of Southern Africa, also Sugarbirds, White-Eyes & the Spotted Creeper; 351 p., 41 figs, 10 col. pls, 25 maps, 1
grammophone record of bird calls & songs, cloth (dust jacket). Jacket with marginal piece missing. Library stamps.

VV18623 € 30,00

SKERRETT, A. & I. BULLOCK, 1990 / 1992 / 1994.
A Birdwatcher’s Guide to Seychelles / Birds of the Republic of Seychelles / Beautiful Birds of Seychelles; 3 volumes. iv,
71, vi, 58, 128 p., num. illustrations/photographs, paperbound.

VV29792 € 30,00

SKERRETT, A. ET AL., 2001.
Birds of Seychelles; London, Christopher Helm, 2001 : In-8 Carré, Broché. 320 pp., 53 planches couleurs, guide
d'identification sur l'avifaune des Seychelles  Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32389 € 18,00

SKUTCH, A.D. & D. GARDNER, 1987.
A naturalist amid tropical splendor; Iowa City, University of Iowa Press, 1987 : In-8 Raisin, Cartonnage d'éditeurs. viii,
232 pp., 27 illustrations de Dana Gardner, l'auteur nous raconte sa vie sous les tropiques et sa fascination pour la nature et
les oiseaux en particulier Jaquette Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31387 € 10,00
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SLATER, PETER, 1970.
A field guide to australian birds, vol.1 : non-passerines; Edinburgh, Scottish Academic Press, 1970 : in-12, cartonnage
éditeur avec jaquette xxxii, 428 pp., 64 planches hors-texte dont 43 en couleurs, 47 figures in-texte, cartes de répartitions.
Très bon état, intérieur frais !

VV31301 € 10,00

SLUITER, J.W., 1940.
Die Cytologie des Hühnereies während der ersten Phasen der Ovogenese; 76 p., 68 figs, wrps. Thesis.

VV04325 € 20,00

SMALL, A., 1981.
Masters of Decorative Bird Carving; 147 p., ca. 150 photographs, 16 col. pls, 4to, cloth (dust jacket). Previous owner's
name on first fly-leaf.

VV01557 € 20,00

SMEENK, C., 1974.
Comparative-ecological studies of some East African Birds of prey; 97 p., 14 figs, tables, paperbound. Thesis. Library
stamps.

VV17410 € 18,00

SMEENK, C., 1974.
Comparative-ecological studies of some East African Birds of prey; 97 p., 14 figs, tables, paperbound. Thesis. Ex Library
Dr. A.C. van Bruggen (with his signature).

VV28357 € 18,00

SMIT, C.J. & W.J. WOLFF (EDS), 1980.
Birds of the Wadden Sea. Final report of the section 'Birds' of the Wadden Sea Working Group; 308 p., 205 figs,
paperbound.

VV22239 € 16,00

SMIT, J., 1870-1878.
Collection of 13 black & white lithographed plates depicting birds published in the Proceedings of the Zoological Society
of London; Loose (disbound).
All but one were drawn by J. Smit (and all were lithographed by him) and include: Numida ellioti, Fulgula nationi, Ara
spixi, Philopus pictiventris, P. ventroi, Zonotrichia vulcani, Casuaris beccarii, Paradiastes pacificus, Bambusicola fytchii,
Campephaga anderssoni, Coryphistera alaudina, Lanius waldeni & Lobiospiza notabilis.

VV24932 € 70,00

SMITH, STUART, 1953.
A l'étude des oiseaux; Paris, Stock, 1953 : in-12, broché, jaquette 2° édition, 234 pp., 17 figures et photographies N&B in
et hors-texte, traduit de l'anglais par Mila Kleinberg, couverture illustrée, dans la collection " Les livres de nature ". Très
bon état, jaquette légèrement défraichie.

VV30617 € 8,00

SMITH, V.W., 1964.
Further notes on birds breeding near Vom, northern Nigeria, part. 2; The Nigerian Field, Vol. XXIX, n° 4, 1964 : In-8
Raisin, Broché.    extrait, pp. 161-174, 2 figures in-texte,  Bon état, Couv. convenable, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV30812 € 8,00

SMITHE, F.B., 1966.
The birds of Tikal; New York, Natural History Press, 1966 : In-12 Carré, Cartonnage d'éditeurs. édition originale, xxix,
350 pp., 30 planches couleurs et 9 planches N&B hors-texte, jaquette abimée, un guide d'identification sur les oiseaux de
Tikal, région située au nord du guatemala Jaquette Bon état, Couv. convenable, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV31542 € 12,00

SMITHERS, R.H.N., 1964.
A Check List of the Birds of the Bechuanaland Protectorate and the Caprivi Strip. With Data on Ecology and Breeding; ix,
188 p., 2 col. pls, col. frontispiece, 1 folded map, half leather. Library stamps (Zoologisch Museum Amsterdam) and with
author's dedication. This copy in an extraordinary fine binding.

VV24863 € 25,00

SMITHERS, R.H.N., 1964.
A Check List of the Birds of the Bechuanaland Protectorate and the Caprivi Strip; ix, 188 p., 2 col. plates, num. distribution
maps, 1 large folding map, col. frontispice, cloth. Library stamps.

VV36264 € 20,00

SMYTHIES, B.E., 1957.
An Annotated Checklist of the Birds of Borneo; xv, 296 p., 1 col. folded map, paperbound. Published in: The Sarawak
Museum Journal.

VV01282 € 30,00

SMYTHIES, B.E., 1960 (1ST ED.).
The birds of Borneo; xvi, 562 p., 49 coloured plates, 49 b/w plates, coloured frontispiece, 1 folded map, cloth (dust jacket).
Library stamps, else good copy. Due to an additional plastic dust jacket the paper dust jacket is well preserved but resulted
in tape-marks on endpapers. This was L. Coomans de Ruiter’s copy (with his ex libris and marginal pencil annotations).

VV38084 € 35,00
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SMYTHIES, BERTRAM E., 1960 (1ST D.).
The birds of Borneo; xvi, 561 p., 49 planches couleurs et 49 planches N&B hors-texte, 1 carte dépliante en couleurs in fine,
frontispice couleurs, cartonnage d'éditeurs, jaquette légèrement défraichie, étiquette libraire en page de garde.
Un remarquable guide sur les oiseaux de Bornéo. Bon état, couv. fraîche, dos impeccable, Intérieur frais.

VV35380 € 38,00

SNOW, D., 1982.
The Cotingas. Bellbirds, umbellabirds and their allies; 203 p., num. figs, 22 col. pls (including frontispiece), 30 maps, 4to,
cloth (dust jacket). Library stamps.

VV22223 € 20,00

SNOW, D. (ED.), 1992.
Birds, Discovery and Conservation. 100 Years of the British Ornithologists' Club; ix, 198 p., col. frontispiece, hardbound
(dust jacket). Library stamps.

VV17405 € 12,00

SNOW, D.W., 1967.
Proceedings XIV international ornithological congress; Oxford, Blackwell Scientific Publications, 1967 : In-8 Raisin,
Cartonnage d'éditeurs. xxiii, 405 pp., planches de photos N&B hors-texte, nombreuses illustrations et tableaux in-texte,
compte-rendus du XIV° congré internationnal d'ornithologie Jaquette Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable,
Intérieur frais.

VV33502 € 18,00

SOFFEL, K., 1922.
Lebensbilder aus der Tierwelt Europas. Vögel Europas; 4 vols in 2 (complete). vi, 324, vi, 225, vi, 223, vi, 217 p., 96, 64,
64, 64 pls, publisher's decorated cloth. Very good, sound set.

VV17400 € 35,00

SOPER, M.F., 1984.
Birds of New Zealand and outlying islands; 164 p., num. pls with 196 col. photographs, hardbound (dust jacket). Library
stamps.

VV22141 € 10,00

SOPER, T. & R. GILLMOR, 1993.
Mon jardin, un paradis pour les oiseaux; Aartselaar, Chantecler, 1993 : In-8 Cavalier, Cartonnage d'éditeurs. 188 pp., très
nombreuses photos et illustrations couleurs, figures in-texte, des conseils pour attirer les oiseaux sauvages dans son jardin
Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30702 € 8,00

SOUM, J.-M., 1896.
Recherches physiologiques sur l'appareil respiratoire des oiseaux; Paris, Masson, 1896 : In-8 Raisin, Broché. 126 pp., 40
figures in-texte, traces de plis sur le coin inférieur de la couverture et des premières pages, rare ! Très bon état, Couv.
convenable, Coiffe en pied abîmée, Non coupé.

VV32847 € 34,00

SÖZER, R. & V. NIJMAN, 1995.
Behavioural ecology, distribution and conservation of the Javan Hawk-eagle Spizaetus bartelsi Stresemann, 1924; 122 p.,
18 figs, 7 pls, 4to, paperbound (+ plastic cover). Verslagen en Technische Gegevens Instituut voor Systematiek en
Populatiebiologie (Zoölogisch Museum).

VV17379 € 22,00

SÖZER, R. & V. NIJMAN, 1995.
Behavioural ecology, distribution and conservation of the Javan Hawk-eagle Spizaetus bartelsi Stresemann, 1924; 122 p.,
18 figs, 7 pls, 4to, paperbound (+ plastic cover). Verslagen en Technische Gegevens Instituut voor Systematiek en
Populatiebiologie (Zoölogisch Museum).

VV19820 € 22,00

SPAANS, A.L., 2003.
Kustvogels van Suriname; 144 p., numerous figures, 28 coloured plates, paperbound. Library stamps, else good copy.

VV38080 € 15,00

SPAANS, A.L. (ED.), 1989.
Wetlands en watervogels; 111 p., 60 figs, 8 photographs, paperbound.

VV19827 € 15,00

SPINA, F. & A. GRATTAROLA (EDS), 1998.
Proceedings of the 1st Meeting of the European Ornithologist's Union; 359 p., num. figs & maps, 4to, paperbound.
Published in: Biologia e Conservazione della Fauna.

VV05838 € 28,00

SPINA, F. & S. VOLPONI, 2008-2009.
Atlante della migrazione degli uccelli in Italia. I. Non-passeriformi. II. Passeriformi; 797, 629 p., hundreds of figs & maps,
roy. 4to, hardbound (dust jacket). In slipcase. Some slight wear on slipcase but else a very good set.

VV19771 € 255,00
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STAPEL, S., 1986.
Crystallins and Avian Phylogeny; 105 p., num. figs, paperbound. Thesis. Library stamps.

VV17406 € 22,00

STAPLES-BROWNE, R., 1908.
On the Inheretance of Colour in Domestic Pigeons, with Special Reference to Reversion; 30 (of 39) p., 4 (3 col.)
lithographed pls, disbound (no covers). Last few pages missing, but all plates are present. Published in: Proceedings of the
Zoological Society of London.

VV21863 € 20,00

STEINIGER, F., 1959.
Die grossen Regenpfeifer (Gold-, Kiebitz- und Mornellregenpfeifer); 90 p., 3 figs, 48 photographs, paperbound. Die Neue
Brehm-Bücherei.

VV17345 € 10,00

STEPHENS, L. & M.A. TRAYLOR, 1985.
Ornithological Gazetteer of the Guianas; v, 121 p., 1 map, paperbound. Library stamp, else good copy.

VV24855 € 20,00

STERRY, ET AL., 2001.
500 espèces d'oiseaux d'Europe; Genève, Minerva, 2001 : In-8 Carré, Broché. 416 pp., 1250 illustrations couleurs,
véritable guide de terrain mettant en valeur tous les plumages et attitudes caractéristiques, accompagné d'un CD audio
regroupant les cris et chants d'oiseaux, très complet avec cartes de répartitions Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos
impeccable, Intérieur frais.

VV31521 € 12,00

STEYN, P. & G. ARNOTT, 1990.
Hunters of the african sky; Cape town, Struik Winchester, 1990 : In-4 Jésus, Cartonnage d'éditeurs. 96 pp., 41
magnifiques planches en couleurs par Graeme Arnott, ce superbe ouvrage nous présente les 80 espèces de rapaces diurnes
et nocturnes présentes en Afrique du Sud Jaquette Très bon état, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV33083 € 25,00

STIRLING, M., 1966.
Le cygne sauvage, Andersen et son temps; Paris, Pauvert, 1966 : In-8 Ecu, Broché. 422 pp., 8 planches photographiques
sépia hors-texte, une biographie détaillée d'Andersen  Parfait état, Couv. convenable, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV31324 € 10,00

STRESEMANN, E. & V. STRESEMANN, 1966.
Die Mauser der Vögel; viii, 445 p., paperbound. Library stamp (Zoologisch Museum Amsterdam). Journal für Ornithologie,
Band 107, Sonderheft.

VV24879 € 35,00

STRONG, R.M., 1946-1959.
A Bibliography of Birds. Part 3. Subject Index. Part 4. Finding Index; 528, 185 p., paperbound.Library stamps.

VV24883 € 20,00

STUDER, TH. & G. VON BURG, 1916.
Verzeichnis der schweizerischen Vögel und ihrer Verbreitungsgebiete; 92 p., 1 map, publisher's cloth. Library stamps.

VV18658 € 38,00

SUEUR, FRANÇOIS, 1993.
La mouette rieuse; Saint-Yrieix, Eveil Editeur, 1993 : In-8 Carré, Broché. 71 pp., 2 photos couleurs, photos N&B et
cartes in-texte,  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30723 € 8,00

SUMMERS, GERALD, 1972.
The lure of the falcon; London, Collins, 1972 : In-12 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 223 pp., illustrations N&B in-texte,
jaquette légèrement défraichie sans manque, étiquette libraire en page de garde, Jaquette Très bon état, Couv. fraîche, Dos
impeccable, Intérieur frais.

VV31720 € 10,00

SUTTON, G.M., 1928.
The Birds of Pymatuning Swamp and Conneaut Lake, Crawford County, Pennsylvania; 221 p., 9 (1 col.) pls, 1 folded map,
paperbound. Library stamp on front cover. Unopened copy. Published in: Annals of the Carnegie Museum.

VV01182 € 54,00

SUTTON, G.M., 1951.
Mexican birds. First impressions based upon an ornithological expedition to Tamaulipas, Nuevo Leon, and Coahuila;
Norman, University of Oklahoma Press, 1951 : In-8 Raisin, Cartonnage d'éditeurs. xv, 282 pp., 16 planches en couleurs
hors-texte et 65 illustrations in-texte par l'auteur, coiffes et coins légèrement abimées, 1° mors intérieur fatigué, un bel
ouvrage sur l'observation des oiseaux mexicains  Parfait état, Couv. fraîche, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV32827 € 20,00

SWAINSON, W., 1837.
On the Natural History and Relations of the Family of Cuculidae or Cockoos, with a view to determine the series of their
variation; 23 p., disbound (no covers). Published in Magazine of Zoology and Botany. Volume 1.

VV22646 € 20,00
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SWANN, H.K. & A. WETMORE, 1924-1945.
A Monograph of the Birds of Prey; 2 vols. xi, 487, lxviii, 548, xx p., 54 (of 56) pls, 38 coloured of which 5 are of eggs, roy.
4to., loose in printed covers as issued (in 16 parts). Two plates are missing: one col. plate of Climacocercus ruficollis and
one black & white plate of Goshawk attacking Capercaillie. Some light scattered foxing of text and on a few of the
uncoloured plates. Scarce work limited to 412 copies.

VV05723 € 400,00

SWITSERLAND,, 1902-1953.
Collection of 4 papers on the Avifauna of Switserland; Includes: Greppin, 1902. Beitrag zur Kenntnis der Avifauna im
Kanton Solothurn (151 p., front cover loose) / Corti, 1928. Fauna Avium Helvetica. Eine Uebersichtliste der in der Schweiz
festgestellten Vogelarten (60 p.) / Schinz, 1940. Ornithologische Notizen aus den schweizerischen Voralpen, den Alpen und
dem Jura (23 p.) / Schinz, 1953. Die Vogelwelt des Neeracherriedes (78 p.).

VV06219 € 45,00

TAKA-TSUKASA, , 1932-1939.
The Birds of Nippon. Volume 1, Part 1-5 & 7; Pages i-lxxi & cix-cxlviii, 1-290 & 327-358, numerous figures, plates (many
coloured) & maps, paperbound (original printed covers). Ex library Prof. Dr. De Beaufort (with his name and signature
written on front covers and a library stamp). Some text pages with slight foxing. Scarce first edition. Missing Part 6.

VV38027 € 160,00

TAKA-TSUKASA, N., 1967 (2ND ENLARGED ED.).
The Birds of Nippon; 24, [1], 701 p., num. figs, 3 col. pls, portrait, hcloth. Library stamps (Zoologisch Museum
Amsterdam).

VV24867 € 90,00

TAMISIER, A. & O. DEHORTER, 1999.
Camargue, canards et foulques; Nîmes, Centre Ornithologique du Gard, 1999 : In-8 Carré, Broché. 369 pp., 75 photos
couleurs, 21 illustrations couleurs, 164 figures et 51 tableaux, une étude très détaillée sur les canards et foulques en
Camargue. Livre neuf !

VV32142 € 18,00

TARBOTON, WARWICK, 1994.
Birds of southern Africa. The Sasol plates collection; Cape Town, Struik, 1994 : In-4 Raisin, Cartonnage d'éditeurs. 432
pp., 205 planches couleurs par Peter HAYMAN et Norman ARLOTT totalisant 4000 peintures représentant les 900 espèces
d'oiseaux présentes dans le Sud de l'Afrique, travail magnifique ! Emboitage Jaquette Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos
impeccable, Intérieur frais.

VV35384 € 40,00

THIBAULT, J.-C. & I. GUYOT, 1988.
Livre rouge des oiseaux menacés des régions françaises d'Outre Mer; Saint-Cloud, C.I.P.O., 1988 : In-8 Carré, Broché.
258 pp., 8 planches couleurs hors-texte, nombreuses figures et cartes in-texte, préface de Christian Jouanin Très bon état,
Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31323 € 10,00

THIENEMANN, J., 1931.
Vom Vogelzuge in Rossitten; [4], 174, [2] p., 32 pls, 3 maps, frontispiece, cloth (spine discoloured). Library stamps. Ex
library Dr. J.A. Bierens de Haan.

VV19744 € 25,00

THIJSSE, JAC.P., 1942 (5THT ED.).
Het Vogeljaar; Nederlandsche Vogels in Hun Leven Geschetst; 355 p., num. photographs, large 4to, publisher’s half cloth.
Covers somewhat browned. Ex Library Dr. A.C. van Bruggen (with his signature).

VV28265 € 15,00

THOM, VALERIE, 1994.
Scottish birds; London, Harper Collins, 1994 : In-12 Carré, Broché. 256 pp., très nombreuses illustrations et photos
couleurs in-texte, un guide pratique  Très bon état, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30638 € 8,00

THOMSON, A L., 1926.
Problems of Bird Migration; xv, 350 p., 10 maps, 2 diagrams, cloth. Library stamps.

VV17330 € 10,00

TICKELL, W.L.N., 2000.
Albatrosses; Mountfield, Pica Press, 2000 : In-4 Ecu, Relié toilé. 448 pp., 52 photos couleurs, nombreuses illustrations et
cartes in-texte, une étude détaillée sur les Albatros Jaquette Etat du neuf, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV33078 € 18,00

TIELEMAN, B.I., 2002.
Avian Adaptation Along an Aridity Gradient: Physiology. Behavior, and Life History; 367 p., num. figs, paperbound.
Thesis. Very good copy.

VV29776 € 40,00

TINBERGEN, J.M., 1980.
Foraging Decisions in Starlings (Sturnus vulgaris L.); [4], 67 p., 53 figs, paperbound. Thesis.

VV29931 € 20,00
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TODD, W.E.C., 1904.
The Birds of Erie and Presque Isle, Erie County, Pennsylvania; 125 p., 3 pls, 1 folded map, paperbound. Unopened copy.
Published in: Annals of the Carnegie Museum.

VV01279 € 24,00

TODD, W.E.C., 1942.
List of the Hummingbirds in the Collection of the Carnegie Museum; 100 p., 3 maps, disbound. Unopened copy. Published
in: Annals of the Carnegie Museum.

VV01281 € 20,00

TOIT, P.J. DU, 1913.
Untersuchungen über das Synsacrum und den Schwanz von Gallus domesticus nebst Beobachtungen über Schwanzlosigkeit
bei Kaulhühnern. Ein Beitrag zur Frage nach der Homologie der Wirbel und Wirbelregionen; 164 p., 21 figs, 3 folded (2
partly col.) pls, disbound (back cover missing, plates loose). Unopened copy. Published in: Jenaische Zeitschrift für
Naturwissenschaft.

VV09412 € 30,00

TOLMAN, R., N.D. (CA. 1925.
Internationale Vogelbescherming; 32 p., printed wrappers. Some slight foxing.

VV29852 € 10,00

TOLSMA, W., 1929.
s-Gravenhage als vogelstad; [4], 128 p., publisher’s blue cloth. Ex Library Dr. A.C. van Bruggen (with his signature &
stamp). Smal corner cut out of first free end-paper.

VV28328 € 10,00

TOMIALOJC, L., 1976.
Birds of Poland. A List of Species and Their Distribution (Ptaki Polski. Wykaz gatunkow i rozmieszczenie); 254, [2] p., 2
(1 folded) maps, paperbound. Library stamps.

VV18664 € 18,00

TOMOTANI, B.M., 2017.
Managing Time in a Changing World. Timing of Avian Annual Cycle Stages under Climate Change; 325 p., num. figs,
paperbound. Thesis. Very good copy.

VV29943 € 25,00

TOQUIN, ALAIN LE ET AL., 1989.
Centre de recherches sur la biologie des populations d'oiseaux; Paris, M.N.H.N., 1989 : In-8 Raisin, Broché. 33 pp.,
nombreuses photos et illustrations en couleurs, plaquette de présentation du C.R.B.P.O. Très bon état, Couv. fraîche, Dos
impeccable, Intérieur frais.

VV31075 € 10,00

TOSCHI, A., 1939.
Ricerche ed osservazioni sul Colombo selvatico (Columba livia L.); 124 p., 10 pls (some double), new hcloth (original
covers bound in). Library stamps. With French, German and English abstract.

VV01280 € 42,00

TOUSSENEL, A., 1855-1859.
L'Esprit des bêtes. Le monde des oiseaux. Ornithologie passionelle; 2 vols (of 3). iii, viii, 604, 413 p., paperbound (plain
covers). Marginal waterstain in first few pages and last page of first volume. The first volume is the second edition.

VV04044 € 25,00

TOUSSENEL, ALPHONSE, 1864-1872.
L'esprit des bêtes. Le monde des oiseaux. Ornithologie passionnelle. 3 volumes; Paris, Dentu, 1864/72 : In-8 Carré, Relié
toilé. 3° édition revue et augmentée, frontispice, 592 pp., 578 pp., 616 pp., 60 figures in-texte, reliure toilée verte, dérelié,
2 pages détachées au vol. 1, petites déchirures sur le haut de 2 pages réparées au vol. 2, manque les pages 433 à 448 au vol.
2, non rogné, mériterait une reliure  Etat moyen, Couv. défraîchie, Dos abîmé, Rousseurs.

VV33640 € 48,00

TOUSSENEL, ALPHONSE, 1853-1855.
L'esprit des bêtes. Le monde des oiseaux. Ornithologie passionnelle. 3 volumes; Paris, Phalanstérienne, 1853/55 : in-8,
relié 1° édition, iii, 484 pp., viii, 412 pp., portrait frontispice, 372 pp., reliures de l'époque en demi-basane bleu nuit, dos
lisses ornés de filets à froid. Très bon état, infimes rousseurs, ex-libris gravés de la Bibliothèque de Trétinville en pages de
garde des 3 volumes, timbres humides de J. Mercier-Génetoux notaire à Argenton en pages de titre des 3 volumes, bel
exemplaire !

VV33883 € 125,00

TOUSSENEL, ALPHONSE, 1853.
L'esprit des bêtes. Le monde des oiseaux. Ornithologie passionnelle, 3 vol.; Paris, Phalanstérienne, 1853/55 : In-8 Carré,
Relié demi-cuir. 1° édition, iii, 484 pp., viii, 412 pp., portrait frontispice, 372 pp., demi-basane brune insolée
uniformément au dos, dos à faux-nerfs ornés, un bel exemplaire de ce classique Très bon état, Couv. fraîche, Dos
impeccable, Quelques rousseurs.

VV33908 € 130,00
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TOUSSENEL, ALPHONSE, 1855-1859.
L'esprit des bêtes. Le monde des oiseaux. 3 volumes. Mammifères de France. 1 volume; Paris, Dentu/Phalanstérienne,
1855/59 : In-8 Carré, Relié demi-cuir. vol. 1 : 1859, 2° édition revue et corrigée, portrait frontispice, iii, 604 pp., vol. 2 :
1855, édition originale, viii, 412 pp., vol. 3, 1855, édition originale, portrait frontispice, 372 pp., Mammifères : 1858, 3°
édition revue et corrigée, 540 pp. : ensemble de 4 volumes en reliure uniforme de l'époque en demi-chagrin vert, dos lisses
ornés de filets dorés et à froid, de palettes dorées, filets dorés sur les plats, infimes frottis en coiffes, ex-libris de Hubert
Sangnier, bel exemplaire !  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Quelques rousseurs.

VV33967 € 185,00

TOWNSEND, C.H. & A. WETMORE, 1919.
Reports on the Scientific Results of the Expedition to the Tropical Pacific in Charge of A. Agassiz, on the U.S. Fish
Commission Steamer ''Albatros''. The Birds; 77 p., paperbound. Published in: Bulletin of the Museum of Comparative
Zoölogy at Harvard College.

VV06321 € 20,00

TRAYLOR, M.A., 1963.
Check-list of Angolan Birds; 250 p., 3 maps, roy. 4to, paperbound (outer ends spine worn). Ex library Dr. K. Voous (with
his signature).

VV22151 € 35,00

TRAYLOR, M.A., 1963.
Check-list of Angolan Birds; 250 p., 3 maps, roy. 4to, paperbound. Good copy. Museu do Dundo. Subsidios para estudo da
biologia na Lunda.

VV34653 € 38,00

TREVOR WILSON, R. (ED.), 1993.
Birds and the African Environment. Proceedings of the Eight Pan-African Ornithological Congress; xiii, 650 p., num. figs,
4to, hardbound. Library stamps (Zoologisch Museum Amsterdam).

VV22993 € 50,00

TROMMER, G., 1983.
Greifvögel, Lebensweise, Schutz und Pflege der Greifvögel und Eulen; Stuttgart, Ulmer, 1983 : In-8 Cavalier, Cartonnage
d'éditeurs. 199 pp., 16 planches couleurs, 14 photos couleurs, 48 photos N&B, 61 illustrations et figures, un bon ouvrage
sur les rapaces diurnes et nocturnes d'Allemagne Jaquette Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31307 € 10,00

TUCK, G.S. & H. HEINZEL, 1979.
A field guide to the seabirds of southern Africa and the world; London, Collins, 1979 : In-8 Ecu, Cartonnage d'éditeurs.
292 pp., 48 planches couleurs, 138 figures in-texte, 287 cartes de répartitions, un excellent guide d'identification sur les
oiseaux marins du monde  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31935 € 12,00

TUCK, GERALD S., 1980.
A guide to seabirds on ocean routes; London, Collins, 1980 : In-8 Carré, Cartonnage d'éditeurs. édition originale, 144
pp., 58 illustrations in-texte de Norman Arlott,  Très bon état, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30956 € 10,00

TULP, I., 2007.
The arctic pulse. Timing of breeding in long-distance migrant shorebirds; 259 p., num. figs, paperbound. Thesis. Very good
copy.

VV29935 € 20,00

TUNNICLIFFE, C.F., 1945.
Bird portraiture; London, The Studio, 1945 : in-8, cartonnage éditeur 96 pp., nombreuses reproductions couleurs et N&B
de l'artiste in-texte, pleine toile verte de l'éditeur. Bon état, dos fané.

VV32423 € 18,00

UNITT, P., 1984.
The Birds of San Diego County; xxii, 276 p., 12 photographs, 12 col. pls, 126 maps, 4to, paperbound. Library stamps.

VV18552 € 12,00

URBAN, E.K ET AL., 1993.
The birds of Africa. Volume 2. Gamebirds to pigeons; London, Academic Press, 1993 : In-4 Cavalier, Cartonnage
d'éditeurs. réédition, xvi, 552 pp., 28 planches couleurs et 4 planches N&B hors-texte par M. Woodcock, 112 figures in-
texte, 317 cartes de répartitions, dos de la jaquette passé, volume 2 (sur 7) du guide le plus complet de l'avifaune africaine,
traite des Galliformes aux Pigeons Jaquette Très bon état, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV33837 € 40,00

VAART, E. VAN DER, 2013.
A Cognitive Model of Caching by Corvids; 158 p., num. figs, paperbound. Thesis. Very good copy.

VV29915 € 20,00
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VANE, E.N.T., 1958.
Guide to lovebirds and parrotlets; London, Cage Birds, 1958 : in-8, cartonnage éditeur avec jaquette édition originale, vi,
146 pp., 3 planches couleurs et 4 planches N&B hors-texte, 7 illustrations in-texte. Très bon état, jaquette abimée, cachet de
l'ancien propriétaire et étiquette libraire en page de garde.

VV31545 € 12,00

VANSTEENWEGEN, C., 1998.
L'histoire des oiseaux de France, Suisse et Belgique : l'évolution des populations, le statut des espèces; Lausanne,
Delachaux & Niestlé, 1998 : In-8 Carré, Broché. 336 pp., très nombreuses photos, figures et cartes in-texte, une synthèse
des connaissances actuelles sur l'évolution de l'avifaune et de son histoire Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos
impeccable, Intérieur frais.

VV32096 € 12,00

VAUCHER, C.-A., 1958.
Oiseaux de mer; Neuchâtel, Delachaux & Niestlé, 1958 : in-4°, cartonnage éditeur avec jaquette 221 pp., 15 planches
couleurs, 237 photos N&B, jaquette légèrement défraichie, un bel ouvrage. Très bon état,

VV31620 € 12,00

VAUCHER, C.-A., 1953.
Oiseaux du marais; Genève, René Kister, 1953 : in-4°, cartonnage éditeur avec jaquette édition limitée à 3950
exemplaires, 316 pp., 245 photos N&B. Très bon état, jaquette légèrement abimée, ex-dono en page de garde.

VV32821 € 20,00

VAUGHAN, R., 1979.
Artic summer, birds in north Norway; Shrewsbury, Anthony Nelson, 1979 : In-8 Cavalier, Cartonnage d'éditeurs. 151
pp., 7 photos couleurs hors-texte, 96 photos N&B et 2 cartes in-texte, jaquette très légèrement défraichie, un bel ouvrage
sur les oiseaux de l'extrême nord de la Norvège Jaquette Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30931 € 10,00

VAURIE, C., 1953-1964.
Systematic Notes on Palearctic Birds. 1-33. Passeriformes. 34-53. Non-Passeriformes; ca. 600 p., num. figs, hcloth (no
label). Library stamps. Well bound copies of the first 53 parts. Each volume has its own title-page, introduction, list of
papers, list of illustrations, list of new forms, index of species, corrections, etc.

VV19807 € 155,00

VAURIE, C., 1964-1967.
Systematic Notes on the Bird Family Cracidae. Nos 1-10; 8, 36, 21, 16, 23, 30, 16, 12, 20, 20 p., num. figs, hcloth (no label
on spine). Library stamps (Zoologisch Museum Amsterdam). Nice bound set of the first 10 parts of this series (all
published?).

VV24891 € 42,00

VEASEY, T., 1988.
Canvasbacks, a pictorial study; West Chester, Schiffer Publishing, 1988 : In-8 Carré, Broché. n.p., 101 photos couleurs,
un ouvrage pour les sculpteurs, peintres, taxidermistes, naturalistes et ornithologues représentant le milouin d'Amérique
(Redhead) sous tous les angles. Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30898 € 10,00

VEASEY, T., 1988.
Wood ducks, a pictorial study; West Chester, Schiffer Publishing, 1988 : In-8 Carré, Broché. n.p., 98 photos couleurs, un
ouvrage pour les sculpteurs, peintres, taxidermistes, naturalistes et ornithologues représentant les canards carolin et
mandarin sous tous les angles  Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30899 € 10,00

VEENMAN, C.L., 1984.
The organization of the nucleus basalis - neostriatium complex in the Goose (Anser anser L.); 151 p., num. figs,
paperbound. Thesis. Library stamps.

VV22149 € 22,00

VERCRUIJSSE, H.J.P., 1999.
Zilvermeeuwen uit de duinen van Schouwen. Verspreiding, sterfte en brioedbiologie; 271 p., 6 figs, 51 tables, paperbound.
Extensive English summary (Herring Gulls from the dunes of Schouwen: distribution, mortality and breeding biology).

VV01254 € 20,00

VERCRUIJSSE, H.J.P., 1999.
Zilvermeeuwen uit de duinen van Schouwen. Verspreiding, sterfte en brioedbiologie; 271 p., 6 figs, 51 tables, paperbound.
Ex library Dr. K.H. Voous (with his stamp). Extensive English summary (Herring Gulls from the dunes of Schouwen:
distribution, mortality and breeding biology).

VV18625 € 18,00

VERHEYEN, R., 1948.
De Steltlopers van Belgie; 319 p., 118 figs, paperbound. Library stamps. Unopened copy.

VV18582 € 22,00
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VERHEYEN, R., 1951.
De Watervogels van België (met uitzondering van der Eendvogels en der Steltlopers); 173 p., 65 figs, paperbound. Library
stamps. Unopened copy.

VV18583 € 15,00

VERHEYEN, R. ET AL., 1962.
Monographie du paon congolais Afropavo congensis Chapin 1936; Bulletins de la Société Royale de Zoologie d'Anvers, n°
26, 1962 :  in-8, broché   98 pp., 28 figures et 8 tableaux et 1 carte in-texte, couverture grise imprimée. Très bon état !

VV33382 € 22,00

VERHEYEN, RENÉ, 1957.
Les passereaux de Belgique, 1° partie; Bruxelles, I.R.S.N.B., 1957 : In-8 Raisin, Broché. 2° édition revue et complétée,
339 pp., 8 planches en couleurs hors-texte, 14 photos N&B et 46 figures in-texte, petit manque au dos et 2° plat plié, 1°
partie de cette monographie  Bon état, Couv. convenable, Dos abîmé, Intérieur frais.

VV31375 € 10,00

VERHEYEN, RENÉ, 1947.
Exploration du parc national Albert, mission S. Frechkop (1937 - 1938), fasc. 2 : oiseaux; Bruxelles, Inst.Parcs Nat.Congo
Belge, 1947 : In-8 Jésus, Broché. 87 pp., étude d'une collection d'oiseaux récoltées au cours d'une mission de 6 mois au
Parc National Albert au Zaïre  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Non coupé.

VV31383 € 12,00

VERHEYEN, RENÉ, 1946.
Les passereaux de Belgique, 1° partie; Bruxelles, Mus.Roy.Hist.Nat.Belgique, 1946 : In-8 Carré, Broché. 333 pp., 46
illustrations in-texte, non rogné, 1° partie seule de cette monographie Bon état, Couv. convenable, Dos satisfaisant, Papier
jauni.

VV31633 € 12,00

VERHEYEN, RENÉ, 1951.
Les oiseaux d'eau de Belgique (à l'exception des anatidés et des échassiers); Bruxelles, I.R.S.N.B., 1951 : in-8, broché
182 pp., 65 figures in-texte, couverture grise imprimée, une excellente monographie avec clefs de détermination. Très bon
état, non rogné.

VV31946 € 12,00

VERHEYEN, RENÉ, 1950.
Les colombidés et les gallinacés, ainsi que les martinets, le martin pêcheur, le guépier, le rollier et la huppe de Belgique;
Bruxelles, I.R.S.N.B., 1950 : In-8 Carré, Broché. 152 pp., 34 figures in-texte, trace de choc en coiffe de pied et infime
déchirure en coiffe de tête, une excellente monographie  Très bon état, Couv. convenable, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV31956 € 14,00

VERHEYEN, RENÉ, 1942.
Les anatidés de Belgique; Bruxelles, Mus.Roy.Hist.Nat.Belgique, 1942 : In-8 Carré, Broché. 3°édition, 125 pp., 11
figures in-texte, étiquette libraire en page de garde, une bonne monographie Parfait état, Couv. légèrement passée, Dos
satisfaisant, Non coupé.

VV32166 € 10,00

VERHEYEN, RENÉ, 1943.
Les anatidés de Belgique; Bruxelles, Mus.Roy.Hist.Nat.Belgique, 1943 : In-8 Carré, Broché. 4° édition révisée, 140 pp.,
24 figures in-texte, une bonne monographie  Bon état, Couv. défraîchie, Dos abîmé, Intérieur frais.

VV32168 € 10,00

VERHEYEN, RENÉ, 1946.
Les passereaux de Belgique. 2 volumes; Bruxelles, Mus.Roy.Hist.Nat.Belgique, 1946/47 : In-8 Carré, Broché. vol. 1 :
333 pp., 46 illustrations in-texte, vol. 2 : 374 pp., 63 illustrations in-texte, mentions manuscrites de "gros becs" et "becs
fins" sur les couvertures, nom et date en pages de garde, une excellente monographie Bon état, Couv. convenable, Dos
abîmé, Intérieur frais.

VV33345 € 24,00

VERHEYEN, RENÉ, 1946.
Les passereaux de Belgique. 2 volumes in 1; Bruxelles, Mus.Roy.Hist.Nat.Belgique, 1946/47 : In-8 Carré, Relié demi-cuir.
vol. 1 : 333 pp., 46 illustrations in-texte, vol. 2 : 374 pp., 63 illustrations in-texte, demi-chagrin rouge, dos à nerfs, titre
doré, tout petit manque de papier sur le 1° plat au niveau du joint avec le cuir, une excellente monographie, bel exemplaire
Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV33616 € 50,00

VERHEYEN, W.N. ET AL., 1962.
Monographie du Paon Congolais Afropavo congensis Chapin, 1936; 98 p., 28 figs/pls, 1 map, paperbound. Published in:
Bulletins de la Société Royale de Zoologie d'Anvers. Text partly in French and partly in English. Ex Library Dr. A.C. van
Bruggen (with his stamp).

VV28372 € 22,00

VERHULST, S., 1995.
Reproductive Decisions in Great Tits. An Optimality Approach; 184 p., num. figs, paperbound. Thesis. Very good copy.

VV29926 € 20,00
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VERREAUX, J., N.D. (1875?).
Description de quelques oiseaux nouveaux appartenant à la collection zoologique du Muséum; 5 p., 2 (1 hand-coloured)
pls, roy. 4to, wrappers. Some very slight foxing. Plates depicting Centropus lafresnayanus, Tanysiptera riedelii & Myobius
latirostris by J. Huët. Published in: Nouvelles Archives du Muséum d'Histoire Naturelle de Paris, Vol. 2.

VV01192 € 42,00

VERREAUX, J., N.D. (CA. 1875).
Note sur les espèces nouvelles d'oiseaux recueillis par M. l'Abbé Armand David dans les montagnes du Thibet Chinois; 8
p., 1 handcoloured lithographed plate, roy. 4to, wrappers. Some foxing. Plate depicting Janthocincla maxima & J. lunulata
by J. Huët. Published in: Nouvelles Archives du Muséum d'Histoire Naturelle de Paris, Vol. 6.

VV01193 € 36,00

VERREAUX, J., N.D. (CA. 1875).
Description de quelques oiseaux nouveaux appartenant à la collection zoologique du Muséum; 6 p., 2 hand-coloured
lithographed pls, roy. 4to, wrappers. Plates depicting Choetura grandidieri, Ampelioïdes flavitorques & Foudia
eminentissima by J. Huët. Published in: Nouvelles Archives du Muséum d'Histoire Naturelle de Paris, Vol. 3.

VV01194 € 54,00

VERREAUX, J., N.D. (CA. 1875).
Note sur quelques oiseaux considérés comme nouveaux provenant du voyage de M. l'Abbé Armand David dans le Thibet
oriental; 4 p., 1 handcoloured lithographed plate, roy. 4to, wrappers. Plate depicting Lophophorus obscurus by J. Huët.
Published in: Nouvelles Archives du Muséum d'Histoire Naturelle de Paris, Vol. 5.

VV01195 € 30,00

VERREAUX, J., N.D. (CA. 1875).
Descriptions de deux oiseaux de la collection zoologique du Muséum qui constituent des espèces nouvelles; 3 p., 1
handcoloured lithographed plate, roy. 4to, wrappers. Plate depicting Callyrhynchus frontalis & Megalurulus mariae by J.
Huët. Published in: Nouvelles Archives du Muséum d'Histoire Naturelle de Paris, Vol. 5.

VV01196 € 36,00

VERREAUX, J., N.D. (CA. 1875).
Descriptions de deux oiseaux de la collection zoologique du Muséum qui constituent des espèces nouvelles; 3 p., 1
handcoloured lithographed plate, roy. 4to, wrappers missing. Some foxing, waterstain in top right corner. Plate depicting
Callyrhynchus frontalis & Megalurulus mariae by J. Huët. Published in: Nouvelles Archives du Muséum d'Histoire
Naturelle de Paris, Vol. 5.

VV01202 € 22,00

VERSTEEG, J., 1941.
Luchtridders en roofgespuis in het hart van Holland; 142 p., num. photographs, small 4to, hcloth. Ex Library Dr. A.C. van
Bruggen (with his signature), else good copy.

VV28297 € 10,00

VERSTEEGH, M.A., 2012.
Physiology in a life history perspective. Stonechats’ adaptations to different environments; 220 p., num. figs, paperbound.
Thesis. Very good copy.

VV29939 € 20,00

VESELOVSKY, Z., 1996.
Encyclopédie illustrée : les oiseaux; Paris, Gründ, 1996 : In-8 Raisin, Cartonnage d'éditeurs. 256 pp., près de 300 photos
couleurs in-texte, un ouvrage pratique sur les oiseaux du monde Jaquette Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable,
Intérieur frais.

VV30598 € 8,00

VIAN, J., 1876.
Le Starique-Perroquet en Suède. L'appareil costal, auxiliaire puissant de la locomotion aérienne dans les oiseaux. Le
Macareux de Graba en France; 11 p., 1 plate, disbound (original front cover of journal added). Unopened copy. Published
in: Bull. Soc. Zool. de France. Scarce.

VV11552 € 20,00

VIAN, J., 1886-1887.
Monographie des poussins des oiseaux d'Europe qui naissent vêtus de duvet (Ptilopaedes Sundevall); Two parts
(complete?). 80, 84 p., disbound (no covers). Unopened copy. Published in: Bull. Soc. Zool. de France. Scarce.

VV11557 € 40,00

VIDELER, J.J., 1997.
Bidden voor de kost; 87 p., 30 figs, paperbound. New copy. In Dutch
On the flying (hovering) and hunting behaviour of the Kestrel (Falco tinnunculus).

VV19825 € 15,00

VIDELER, J.J., 1997.
Bidden voor de kost; 87 p., 30 figs, paperbound. New copy. In Dutch
On the flying (hovering) and hunting behaviour of the Kestrel (Falco tinnunculus).

VV29797 € 15,00
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VIDELER, J.J., 1997.
Bidden voor de kost; 87 p., 30 figs, paperbound. New copy. In Dutch. With author’s dedication to Serge Daan (1940-2018),
who was a Dutch scientist known for his significant contributions to the field of Chronobiology. Good copy.
On the flying (hovering) and hunting behaviour of the Kestrel (Falco tinnunculus).

VV29857 € 18,00

VIGIL, CARLOS, 1973.
Aves Argentinas y Sudamericanas; Buenos Aires, Atlantida, 1973 : In-4 Cavalier, Cartonnage d'éditeurs. 360 pp., 214
illustrations en couleurs, 1 figure, jaquette légèrement défraichie, un ouvrage sur les oiseaux les plus couramment observés
en Argentine Jaquette Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV33259 € 30,00

VIKSNE, J., 1989.
Latvian Breeding Bird Atlas 1980-1984; 350, [2] p., hundreds of figs & distribution maps, cloth. Small stamp verso front
cover of Alain Perthuis. Good copy.

VV34627 € 20,00

VILLAGE, A., 1990.
The Kestrel; 352 p., 85 figs, 77 tables, num. illustrations, cloth (dust jacket). Good copy.

VV29775 € 28,00

VINCELOT, ABBÉ, 1868.
Réhabilitation du pic-vert ou réponse aux observations d'un propriétaire sur l'utilité du pic; Paris, Librairie Agricole, 1868 :
In-8 Raisin, Broché. 3° édition, frontispice, 96 pp., 3 illustrations in-texte, suivie, d'une réfutation des principes de M.
Merland, docteur-médecin à Napoléon-Vendée, non rogné, rare  A relier, Couv. défraîchie, Dos abîmé, Quelques rousseurs.

VV33109 € 44,00

VINCELOT, ABBÉ, 1868.
Réhabilitation du pic-vert ou réponse aux observations d'un propriétaire sur l'utilité du pic en Anjou; Angers, Lachèse,
Belleuvre et Dolbeau, 1868 : In-8 Raisin, Broché. 2° edition, frontispice, 56 pp., 2 illustrations in-texte, rare Bon état,
Couv. fraîche, Dos abîmé, Intérieur frais.

VV33415 € 38,00

VINCELOT, ABBÉ, 1867.
Les noms des oiseaux expliqués par leurs moeurs ou essais étymologiques sur l'ornithologie; Angers, Lachèse, Belleuvre et
Dolbeau, 1867 : in-8, broché 3° édition entiérement refondue, frontispice, 543 pp., 52 figures in-texte, dos muet avec les 2
plats d'origine conservés, petite déchirure sans manque sur le 1° plat, partiellement non coupé, un ouvrage passionnant sur
l'étymologie des noms d'oiseaux. Bon état, dos fendu, couverture légèrement défraichie, non rogné, rare !

VV33641 € 58,00

VISSER, G.H., 1991.
Development of Metabolism and Temperature Regulation in Precocial Birds. Patterns in Shorebirds (Charadriiformes) and
the Domestic Fowl (Gallus domesticus); 173 p., num. figs, paperbound. Thesis.

VV29934 € 20,00

VLEK, R., 2000.
Amsterdamse Vogelhistorie. Nieuwe vogelsoorten in de regio Groot-Amsterdam door de eeuwen heen:de historische
ontwikkeling van de avifaunistische lijst van Amsterdam 1285-1999; 92 p., num. figs, 4to, paperbound. Speciaal
Eeuwnummer van de Gierzwaluw. Library stamp, else very good copy.

VV22203 € 10,00

VOITKEVICH, A.A., 1966.
The Feathers and Plumage of Birds; xvi, 335 p., 73 figures, hardbound (dust jacket). Library stamps.

VV36265 € 15,00

VOOUS, K.H., 1945-1965.
Collection of 21 papers on birds; Including: On the Evolutionary and Distributional History of Malacopteron (21 p., 4 figs)
/ The Grebes of madagascar (31 p., 6 figs) / The Distributional History of the Nuthatch, Sitta europaea (68 p., 3 figs) /
Distributional History of Eurasian Bullfinches (30 p., 9 figs), etc. Most of the papers with Voous's dedication.

VV14319 € 55,00

VOOUS, K.H., 1960.
Atlas of European Birds; 284 p., 355 figs, 419 maps, small folio, cloth. Good copy.

VV15191 € 20,00

VOOUS, K.H., 1983 (2ND ED.).
Birds of the Netherlands Antilles; 327 p., 28 col. pls, hardbound (dust jacket). Good copy.

VV17390 € 22,00

VOOUS, K.H., 1947.
The history of the distribution of the genus Dendrocopos; 142 p., 29 figs, 4to, paperbound. Thesis. Library stamps. Scarce.

VV18570 € 20,00

VOOUS, K.H., 1947.
On the history of the distribution of the genus Dendrocopus; 142 p., 29 figs, paperbound. Thesis.

VV19759 € 22,00
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VOOUS, K.H., 1955.
De vogels van de Nederlandse Antillen. Birds of the Netherlands Antilles; [6], 205 p., 27 (22 col.) pls, blue publisher's cloth
(spine discoloured). Library stamps

VV19811 € 16,00

VOOUS, K.H., 1983 (2ND ED.).
Birds of the Netherlands Antilles; 327 p., 28 col. pls, hardbound (dust jacket). Library stamps.

VV19812 € 20,00

VOOUS, K.H., 1957.
The Birds of Aruba, Curaçao, and Bonaire; 260 p., 13 (3 col.) pls, hcloth (original covers bound in). Library stamp.
Published in: Studies on the Fauna of Curaçao and other Caribbean Islands.

VV20470 € 28,00

VOOUS, K.H., 1960.
Atlas van de Europese Vogels; 284 p., 355 figs, 419 maps, small folio, cloth. Good copy. Ex Library Dr. A.C. van Bruggen
(with his signature).

VV28250 € 20,00

VOOUS, K.H. (ED.), 1972.
Proceedings XV international ornithological congress; Leiden, E.J. Brill, 1972 : In-8 Raisin, Cartonnage d'éditeurs. viii,
745 pp., planches de photos N&B hors-texte, nombreuses illustrations et tableaux in-texte, compte-rendus du XV° congré
internationnal d'ornithologie  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV33726 € 68,00

VOOUS, K.H. & A. CAMERON, 1990.
Owls of the Northern Hemisphere; 320 p., num. sketches & maps, 50 col. pls, small folio, publisher's cloth (dust jacket). Dr.
K.H. Voous's (the author of the text) personal copy with his ex libris (bookplate) and a letter from Collins Publishers to
Voous, pasted on the verso of the front cover, telling about the 1990 reprint and the changes in it.

VV18614 € 45,00

VORDERMAN, A.G., 1900.
Systematisch overzicht der vogels welke op Java inheemsch zijn. Van aantekeningen voorzien door Dr. O. Finsch; 120 p.,
paperbound (back broken). Ex library Dr. A.C. van Bruggen (with his signature and stamp). Published in: Natuurkundig
Tijdschrift voor Ned.-Indië. Rare.

VV36367 € 25,00

VRIES, T. DE, 1973.
The Galapagos Hawk; 108 p., 14 figs, 4to, paperbound (unsewn). Thesis. Library stamps.

VV17333 € 20,00

WALDON, B., 1991.
Feeding winter birds; Stillwater, Voyageur Press, 1991 : In-8 Carré, Broché. vii, 190 pp., très nombreuses figures et
illustrations in-texte, un excellent livre sur le nourrissage des oiseaux en hiver Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos
impeccable, Intérieur frais.

VV30700 € 8,00

WALLER, R., 1694.
Observations in the Dissection of a Peroquet; 5 p., 1 engraved plate (depicting a feather, the beak, the larynx and other
internal parts), disbound (loose, no covers). Published in: The Philosophical Transactions of the Royal Society.
This paper by Richard Waller is one of the very early anatomical dissection of a parrot and was published in the
Philosophical Transactions, being the second oldest scientific journal in the world (first volume appeared in 1665), and the
oldest journal still running.

VV26652 € 65,00

WALTERS, M., 1992.
Guide des oiseaux de proie du monde; 192 p., très nombreuses illustrations in-texte, in-12, cartonnage éditeur, couverture
illustrée. Très bon état.

VV30445 € 8,00

WATSON, G.E., 1965.
Preliminary Smithsonian Identification Manual Seabirds of the Tropical Atlantic Ocean; xxvii, [1], 108 p., 12 pls, 1 map,
4to, paperbound. (ex library Dr. Voous).

VV17413 € 12,00

WATSON, G.E., 1965.
Preliminary Smithsonian Identification Manual Seabirds of the Tropical Atlantic Ocean; xxvii, [1], 108 p., 12 pls, 1 map,
4to, paperbound (plastified). Library stamps.

VV17414 € 12,00

WATSON, G.E. ET AL., 1971.
Birds of the Antarctic and Subantarctic; 18 p., 14 folded maps, 1 folded plate, folio, loose in covers as issued. Faint library
stamp. With note written by Dr. R. Voous of the Zoological Museum of Amsterdam.

VV16098 € 22,00
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WATSON, J., 1997.
The golden eagle; London, T & A D Poyser, 1997 : In-8 Raisin, Cartonnage d'éditeurs. xx, 374 pp., 76 illustrations in-
texte, 73 tableau, une excellente monographie sur l'aigle royal Jaquette Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable,
Intérieur frais.

VV32960 € 22,00

WATTEL, J., 1972.
Geografische Differentiatie in het genus Accipiter; 94 p., 3 figs, paperbound. Thesis. Ex library Dr. J.H. Stock (with his
stamp).

VV22159 € 10,00

WAYRE, PHILIP, 1969.
A guide to the pheasants of the world; London, Country Life, 1969 : In-4 Ecu, Cartonnage d'éditeurs. 176 pp., 31
planches couleurs par J.C. HARRISON, 2 photos N&B, jaquette légèrement defraichie, un guide sur les faisans du monde
Jaquette Très bon état, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32392 € 14,00

WEGE, D.C. & A.J. LONG, 1995.
Key areas for threatened birds in the neotropics; Cambridge, Birdlife International, 1995 : In-8 Raisin, Broché. 311 pp.,
nombreuses figures et cartes in-texte, la liste des zones d'observation pour les oiseaux menacés en Amérique du Sud Etat
du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30701 € 8,00

WEIDENSAUL, S., 1989.
Les colibris; Courbevoie, Soline, 1989 : In-4 Jésus, Cartonnage d'éditeurs. 144 pp., plus de 125 photos couleurs, un
superbe ouvrage sur les Colibris Jaquette Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV33082 € 12,00

WELLS, D.R., 1999.
The Birds of the Thai Malay Peninsula. Volume One. Non Passerines; liii, 648 p., 69 col. pls, num. maps, 4to, hardbound
(dustjacket). Library stamps, else a very good copy.

VV18569 € 40,00

WESTPHAL, U., 1991.
Botulismus bei Vögeln; Wiesbaden, Aula-Verlag, 1991 : In-8 Cavalier, Broché. ix, 100 pp., 7 figures et 14 tableaux in-
texte, une étude détaillée sur le botulisme chez les oiseaux Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur
frais.

VV30705 € 8,00

WETMORE, A., 1965-197.
The Birds of the Republic of Panama. Part 1. Tinamidae (Tinamous) to Rynchopidae (Skimmers). Part 2. Columbidae
(Pigeons) to Picidae (Woodpeckers). Part 3 - Passeriformes: Dendrocolaptidae (Woodcreepers) to Oxyruncidae
(Sharpbills); 3 vols (of 4). iv, 483, v, 605, iv, 631 p., 73, 75, 48 figs, 3 col. frontispieces, publisher's cloth. Library stamps.

VV18675 € 30,00

WETMORE, A., 1968.
The birds of the Republic of Panama, part. 2 : Columbidae to Picidae; Washington, Smithsonian Institution, 1968 : In-8
Carré, Cartonnage d'éditeurs. frontispice couleur, v, 605 pp., 75 figures in texte, 2° partie sur 4 de cet important travail sur
l'avifaune du Panama  Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31619 € 12,00

WETMORE, A. ET AL., 1968-1984.
The birds of the Republic of Panama. 4 volumes; Washington, Smithsonian Institution, 1968/84 : in-8, cartonnage éditeur
avec jaquette vol. 1 : 2° impression, frontispice couleurs, vii, 483 pp., 73 figures : vol. 2 : frontispice couleurs, v, 605 pp.,
75 figures : vol. 3 : frontispice couleurs, iv, 631 pp., 48 figures : vol. 4 : frontispice couleurs, vi, 670 pp., 49 figures. Très
bon état, jaquettes à peine frottées, étiquettes libraire en page de garde !

VV33696 € 50,00

WHEELER, B.K. & W.S. CLARK, 1996.
A photographic guide to north american raptors; London, Academic Press, 1996 : In-8 Raisin, Cartonnage d'éditeurs.
réédition, xviii, 198 pp., 377 photos couleurs, un excellent guide photographique des 42 espèces de rapaces diurnes
d'Amérique du Nord  Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32380 € 10,00

WHISTLER, HUGH, 1963.
Popular handbook of indian birds; Edinburgh, Oliver & Boyd, 1963 : In-8 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 4° édition revue
et augmentée, frontispice couleurs, xxviii, 560 pp., 24 planches dont certaines en couleurs hors-texte, 105 figures in-texte,
dos de la jaquette légèrement défraichie, bel exemplaire de ce classique ! Jaquette Très bon état, Couv. fraîche, Dos
impeccable, Intérieur frais.

VV31598 € 12,00
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WHITE, C.M.N., 1961-1965.
A Revised Check List of African Non-Passerine Birds / A Revised Check List of African Broadbills, Pittas, Larks,
Swallows, Wagtails, and Pipits / A Revised Check List Of African Shrikes, Orioles, Drongos, Starlings, Crows, Waxwings,
Cuckoo-Shrikes, Bulbuls, Accentors, Thrushes, and Babblers / A Revised Check List of African Flycatchers Tits, Tree
Creepers, Sunbirds, White-eyes, Honey Eaters, Buntings, Finches, Weavers, and Waxbills; v, 299, iv, 84, iv, 176, vi, 218
p., all bound in one cloth volume. Library stamps (Zoologisch Museum Amsterdam).
Also bound in is: White, 1960. A Check List of the Ethiopian Muscicapidae (Sylviinae). Part I-II (32, 86 p.).

VV24866 € 50,00

WHITE, C.M.N., 1965.
A Revised Check List of African Non-Passerine Birds; 299 p., paperbound. Ex library Dr. A.C. van Bruggen (with his
signature).

VV36373 € 16,00

WHYMPER, C., 1909.
Egyptian Birds. For the most part seen in the Nile Valley; x, 221 p., 11 figs, 50 pls, col. frontispiece, decorated cloth
(slightly rubbed, especially outer end spine).

VV01285 € 120,00

WILBUR, S.R. & J.A. JACKSON (EDS), 1983.
Vulture Biology and Management; xxii, 550 p., num. figs & photographs, cloth (dust jacket). As new.

VV00063 € 25,00

WILDASH, P., 1968.
Birds of South Vietnam; 234 p., 25 col. pls, cloth (dust jacket). Library stamps (Zoologisch Museum Amsterdam).

VV24901 € 15,00

WILDS, C., 1992.
Finding birds in the national capital area; Washington, Smithsonian Institution, 1992 : In-8 Carré, Broché. 2° édition
révisée, xvi, 263 pp., 29 cartes et 11 illustrations, les meilleurs coins pour observer les oiseaux dans Washington et ses
alentours  Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30703 € 8,00

WILLIAMS, A.J. ET AL., 1985.
Penguins of the world. A bibliography; Cambridge, British Antartic Survey, 1985 : In-8 Raisin, Cartonnage d'éditeurs. xi,
255 pp., une bibliographie comprenant près de 2000 références d'ouvrages ou d'articles traitant des manchots Très bon état,
Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32416 € 15,00

WILLIAMS, J.G., 1963.
A field guide to the birds of east and central Africa; London, Collins, 1963 : in-12, cartonnage éditeur réédition, 288 pp.,
40 planches hors-texte dont 16 en couleurs, pleine toile rouge de l'éditeur. Très bon état, dos légèrement fané.

VV30606 € 8,00

WILLIAMS, J.G., 1969.
A field guide to the birds of east and central Africa; London, Collins, 1969 : In-8 Ecu, Cartonnage d'éditeurs. 4° édition,
288 pp., 40 planches hors-texte dont 16 en couleurs, jaquette abimée avec petits manques, nom de l'ancien propriétaire en
page de garde, un bon guide sur les oiseaux de l'Est de l'Afrique Jaquette Parfait état, Couv. fraîche, Dos impeccable,
Intérieur frais.

VV31671 € 12,00

WILLIAMSON, W.J.F., 1914-1915.
A Preliminary List of the Birds of Bangkok / Corrections and Additions to the Preliminary List of the Birds of Bangkok /
The Birds of Bangkok (part 1 and 2) / A Short List of the Birds from the Raheng District; 8, 5, 22, 11, 5 p., 2 pls, disbound
(no covers). One blank corner of page missing. Published in: The Journal of the Siam Society.

VV11524 € 20,00

WILSON, E. (B. ROBERTS ED.), 1967.
Birds of the Antarctic; 191 p., num. beautiful illustrations (many col.), roy. 4to, cloth.

VV15183 € 20,00

WILSON, E. (B. ROBERTS ED.), 1967 (1ST ED.).
Birds of the Antarctic; 191 p., numerous beautiful illustrations (many coloured), royal 4to, cloth (dust jacket), in slipcase.
Some browning on endpapers. Some light brown stains on the dust jacket, else a good copy in a good quality slipcase
(probably custom-made).
Edward Adrian Wilson (1872-1912) was the scientist and medical officer of Scott's two Antarctic expeditions. He was a
talented artist and this book is a tribute to him.

VV37587 € 24,00

WILSON, ROBERT, 1959.
Bird islands of New Zealand; Christchurch, Whitcombe & Tombs, 1959 : In-8 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 202 pp., 91
photos N&B hors-texte, étiquette libraire en page de garde, l'observation des oiseaux sur les îles voisines de la Nouvelle
Zélande Jaquette Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32398 € 14,00
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WINKLER, RAFFAEL, 1999.
Avifaune de Suisse; La Chaux-de-Fonds, Nos Oiseaux, 1999 : In-8 Cavalier, Broché. Supplément n° 3, 254 pp., 124
figures in-texte, une étude détaillée des oiseaux observés en Suisse Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable,
Intérieur frais.

VV31644 € 12,00

WINTER, W., 1895.
Der Vogelflug. Erklärung der wichtigsten Flugarten der Vögel mit Einschluss des Segelns und Kreisens; viii, 172 p., 21
figs, paperbound. Unopened copy.

VV15182 € 20,00

WINTERBOTTOM, J.M., 1951.
Common birds of the bush; vii, 40 p., 4 planches couleurs hors-texte, figures in-texte, in-12, cartonnage éditeur. couverture
illustrée rempliée. Dos abimé.

VV30449 € 8,00

WINTERBOTTOM, J.M. , 1953-1955.
Common Birds of the Bush / Common Birds of the Highveld / Common Migrants / Common Birds of the South-East; 4
vols. vii, 40, vi, 41, xxvi, 21, ix, 38 p., figs, 16 col. pls, printed publisher's boards.

VV15196 € 20,00

WITHERBY, H.F. ET AL., 1946.
The handbook of british birds. 5 volumes; London, Witherby, 1946/47 : In-8 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 4° impression,
Vol. I : crows to firecrest, xl, 326 pp. : vol. II : warblers to owls, xiii, 352 pp., : vol. III : hawks to ducks, x, 387 pp. : vol.
IV : cormorants to crane, xiv, 461 pp. : vol. V : terns to game-birds, xii, 356 pp. : 157 planches hors-texte dont 134 en
couleurs, 37 cartes et nombreuses figures in-texte, bel ensemble de ce classique ! Très bon état, Couv. fraîche, Dos
satisfaisant, Intérieur frais.

VV33842 € 38,00

WOLFSON, A. ET AL., 1955.
Recent studies in avian biology; Urbana, University of Illinois Press, 1955 : In-8 Raisin, Cartonnage d'éditeurs. ix, 479
pp., 62 figures et tableaux in-texte, cachets de bibliothèque en page de garde et faux-titre, étiquette libraire en page de
garde, 2° mors intérieur fendu, 13 chapitres traitent de la biologie des oiseaux Bon état, Couv. convenable, Dos satisfaisant,
Intérieur frais.

VV31538 € 12,00

WOOD, N.A., 1951.
The Birds of Michigan; 559 p., 16 pls, 1 map, hcloth (original covers bound in, no label on spine). Library stamps.

VV18560 € 15,00

WOODS, R.W., 1982.
Falkland islands birds; Oswestry, Anthony Nelson, 1982 : In-8 Ecu, Cartonnage d'éditeurs. 79 pp., 47 photos couleurs et
6 photos N&B hors-texte, un bon guide photographique des oiseaux des îles Malouines Très bon état, Couv. remarquable,
Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30697 € 8,00

WOODS, R.W., 1988.
Guide to the birds of the Falkland islands; Oswestry, Anthony Nelson, 1988 : In-8 Cavalier, Cartonnage d'éditeurs. 256
pp., 21 planches en couleurs, 2 cartes, figures in-texte, un excellent guide d'identification sur l'avifaune des iles Falkland
Jaquette Très bon état, Couv. fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32157 € 10,00

WOOLFENDEN, G.E. & J.W. FITZPATRICK, 1984.
The Florida scrub jay, demography of a cooperative-breeding bird; Princeton, Princeton University Press, 1984 : In-8
Carré, Cartonnage d'éditeurs. xiv, 406 pp., 1 planche couleur en frontispice, figures et tableaux in-texte, une étude
détaillée sur la biologie du geai à gorge blanche. Jaquette Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV31601 € 12,00

WUNDERLICH, L., 1884.
Beiträge zur vergleichenden Anatomie und Entwickelungsgeschichte des unteren Kehlkopfes der Vögel; 80 p., 4 planches
lithographiques hors-texte, roy. 4to, sans couverture (no covers).  Très bon état. Nova Acta Acad.Caesar.Leop.Carol.

VV31707 € 18,00

WÜST, W. ET AL., 1979-1986.
Avifauna Bavariae. Die Wogelwelt Bayerns im Wandel der Zeit; 2 vols. 1449 p., num. figs & maps, cloth (dust jackets).

VV15184 € 40,00

WÜST, W. ET AL., 1982 (2ND ED.).
Avifauna Bavariae. Die Vogelwelt Bayerns im Wandel der Zeit. Band I. Gaviiformes Seetaucher bis Charadriiformes Wat-,
Möwen- und Alkenvögel; 727 p., num. figs & maps, cloth (dust jacket). Library stamps.

VV19770 € 18,00

WÜST, W. ET AL., 1982 (2ND ED.).
Avifauna Bavariae. Die Vogelwelt Bayerns im Wandel der Zeit. Band I. Gaviiformes Seetaucher bis Charadriiformes Wat-,
Möwen- und Alkenvögel; 727 p., num. figs & maps, cloth (dust jacket). Good copy.

VV29770 € 20,00
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WYNNE, OWEN E., 1956.
Key-list of the paleartic and oriental passerine birds; Arbroath, Buncle, 1956 : In-8 Carré, Broché. 134 pp., une liste des
passereaux des zones paléartique et orientale  Bon état, Couv. convenable, Dos abîmé, Intérieur frais.

VV30666 € 8,00

WYSS, H.H., 1997.
Eagles, a portrait of the animal world; New York, Todtri, 1997 : In-4 Raisin, Cartonnage d'éditeurs. 72 pp., 85 photos
couleurs, un ouvrage sur les aigles dans leur environnement naturel Jaquette Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos
impeccable, Intérieur frais.

VV30601 € 8,00

WYSS, H.H., 1998.
Aigles, portraits du monde animal; M.L.P., 1998 : In-4 Raisin, Cartonnage d'éditeurs. 72 pp., 85 photos couleurs, un
ouvrage sur les aigles dans leur environnement naturel Jaquette Très bon état, Couv. remarquable, Dos impeccable,
Intérieur frais.

VV31280 € 10,00

YANG, Q.-R., 1995.
Cheng and the golden pheasant. A biography of China's leading ornithologist; Reading, W.P.A., 1995 : In-8 Carré,
Cartonnage d'éditeurs. xiv, 268 pp., 27 photos N&B et 6 figures in-texte, la biographie d'un des plus grand ornithologue
chinois  Etat du neuf, Couv. remarquable, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV32133 € 18,00

YEATMAN-BERTHELOT, D. & G. JARRY, 1991.
Atlas des oiseaux de France en hiver; Paris, S.O.F., 1991 : in-4°, cartonnage éditeur avec jaquette 575 pp., 10 figures et 4
tableaux in-texte, 247 illustrations et 469 cartes de répartitions, une étude très complète. Très bon état.

VV32185 € 18,00

ZALAKEVICIUS, M. (ED.), 2001.
Fauna and climate change. Part I-II; 231 p., num. figs, 4to, paperbound. Acta Zoologica Lituanica.
Mostly on the effects of climate change on birds.

VV22691 € 30,00

ZIMMER, C. & B. RENSCH, 1929.
Die Tierwelt Mitteleuropas. Wirbeltiere. 4. Klasse: Vögel, Aves; 194 p., 262 figs, paperbound. Good unopened copy.

VV05786 € 25,00

ZIMMER, J.T., 1926 (REPRINT, N.D., CA. 1990).
Catalogue of the Edward E. Ayer Ornithological Library; x, 706 p., ca. 10 pls, portrait, cloth. A reprint of this very useful
bibliography of bird books which describes hundreds of books in detail. Originally published in: Field Museum of Natural
History Publications. Zoological Series.

VV01187 € 40,00

ZINK, G., 1973-1985.
Der Zug europäischer Singvögel. Ein Atlas der Wiederfunde beringter Vögel; 4 Parts. hundereds of pages p., num.
distribution maps, small folio, first part loose in (worn) printed covers, remainder paperbound in loose printed covers (as
issued).

VV19762 € 48,00

ZINK, G. (ED.), 1959-1978.
Auspicium. Ringfundberichte der Vogelwarte Helgoland und der Vogelwarte Radolfzell; Band 1-6(1-4). Paperbound, in
issues. Library stamps. The first 6 volumes (last issue missing).

VV22220 € 60,00

ZOOLOGICAL RECORD. AVES,, 1971.
Zoological Record. Aves; Vol. 105, covering the year 1968, paperbound as issued. (vi, 262 p.).

VV15204 € 20,00

ZOOLOGICAL RECORD. AVES,, 1972.
Zoological Record. Aves; Vol. 105, covering the year 1969, paperbound as issued. (vi, 297 p.).

VV15205 € 20,00

ZOOLOGICAL RECORD. AVES,, 1932-1986.
Zoological Record. Aves; Vols 68-121, covering the years 1931-1984, paperbound as issued. Missing volumes 76, 83 and
84. In all 51 volumes. Several have library stamps.

VV18678 € 580,00

ZOOLOGICAL RECORD. AVES,, 1963-1979.
Zoological Record. Aves; Vols 99-111, covering the years 1962-1974, paperbound as issued. Some have library stamps.

VV18679 € 165,00

ZOOLOGICAL RECORD. AVES,, 1936-1938.
Zoological Record. Aves; Vols 72-74, covering the years 1935-1937, paperbound as issued (spines worn). Library stamps.

VV18680 € 45,00

ZOOLOGICAL RECORD. AVES,, 1963-1968.
Zoological Record. Aves; Vols 99-102, covering the years 1962-1965, paperbound as issued. Library stamps.

VV18681 € 55,00
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ZOOLOGICAL RECORD. AVES,, 1979.
Zoological Record. Aves; Vol. 111, covering the year 1974, paperbound as issued. Library stamps.

VV18682 € 20,00

ZOOLOGICAL RECORD. AVES,, 1981.
Zoological Record. Aves; Vol. 115, covering the year 1978, paperbound as issued.

VV18683 € 20,00

ZOOLOGICAL SOCIETY OF LONDON,, 1876.
Proceedings of the Scientific Meetings of the Zoological Society of London for the Year 1876. Part II; 140 p., num.
lithographed pls, paperbound (original printed covers).
Includes the following papers on birds: Anderson, Corrections and Additions to ''Raptorial Birds of North-western India''
Part II (8 p., 1 plate by Smit depicting Falco babylonicus) / Saunders, On the Stercorarinae or Skua Gulls (16 p., 1 plate by
Smit depicting Stercorarius chilensis) / Newton, On the Dodo (2 p.) & Two Caracaras (1 p., 1 plate by Smit) / Garrod,
Notes on the Anatomy of Plotus anhinga (11 p., 3 pls by Smit) / Dresser, Remarks on a Hybrid between the Black Grouse
and the Hazel Grouse (3 p.) / Sclater, On new Species of Bolivian Birds (7 p., 4 pls by Smit depicting Calliste fulvicervix,
C. argyrofenges, Malacothraupis dentat, Lathria uropygialis & Thamnophilus subfasciatus) / Sclater, A Revision of the
Neotropical Anatidae (55 p., 1 plate by Smit depicting Querquedula andium).
Included in this part are also a few papers on mammals.

VV19838 € 100,00

ZUBER, CHRISTIAN, 1978.
Les oiseaux du ciel; Gif-sur-Yvette, René Moser, 1978 : In-4 Carré, Cartonnage d'éditeurs. 191 pp., très nombreuses
photos couleurs, nom et date en page de garde, un cri d'alarme pour la protection des oiseaux Jaquette Très bon état, Couv.
fraîche, Dos impeccable, Intérieur frais.

VV30998 € 10,00

ZWART, K., N.D. (1921, 3RD ED.).
Het Vogelboek. Zangers en krassers bij huis en schuur, in tuin en park, langs weg en gracht, in veld en bisch, aan plas en
strand; [4], 174, viii p., 32 col. pls, green publisher's cloth (spine with some wear).

VV19826 € 15,00

Vertebrates (Domestic Animals)
ALI, SALIM, 1999.

Field guide to the birds of the eastern Himalayas; Oxford, O.U.P., 1999 : in-12, cartonnage éditeur avec jaquette 10°
impression, xvi, 265 pp., 37 planches en couleurs, un guide d'identification sur les oiseaux de l'Est de l'Himalaya. Etat neuf.

VV31519 € 12,00

RUTGERS, A. & K.A. NORRIS (EDS), 1970.
Encyclopaedia of Aviculture. Volume 1; 350 p., num. figs, several b/w plates, 14 col. plates, 4to , cloth (dust jacket). Good
copy.

VV35295 € 15,00

Vertebrates (Mammals)
SCHLEGEL, H., 1888-1892.

Muséum d'Histoire naturelle des Pays-Bas. Revue méthodique et critique de la collection déposées dans cet établissement.
VIII. Les Tinamous. Tinami. / Les Mégapodes. Megapodii; 86 p., paperbound (original printed covers). Very good, clean,
unopened copy.

VV34072 € 50,00

URBAN, E.K. & L.H. BROWN, 1971.
A Checklist of the Birds of Ethiopia; 143 p., 2 maps, paperbound. Very good (as new) copy.

VV24788 € 15,00

Vertebrates (Marine Mammals)
L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1961.

L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. 31 : n° 4; Paris, S.O.F., 1961 : In-8 Raisin, Broché. pp. 261-354, 3
planches N&B hors-texte, traite d'ornithologie et d'aviculture par les plus éminents spécialistes de l'époque Très bon état,
Couv. fraîche, Dos impeccable, Non coupé.

VV31123 € 10,00

L'OISEAU ET LA REVUE FRANÇAISE D'ORNITHOLOGIE,, 1964.
L'Oiseau et la Revue Française d'Ornithologie, vol. 34 : n° 3/4; Paris, S.O.F., 1964 : In-8 Raisin, Broché. pp. 177-282, xi-
xviii, 1 planche N&B hors-texte, traite d'ornithologie par les plus éminents spécialistes de l'époque Très bon état, Couv.
fraîche, Dos satisfaisant, Intérieur frais.

VV31450 € 10,00
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